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1 Safety

Observe the following safety instructions.

1.1 General information

® Read this instruction manual carefully.

m Keep the instruction manual and the product information safe
for future reference or for the next owner.

= Do not connect the appliance if it has been damaged in transit.

1.2 Intended use

Only use this appliance:

= for preparing hot drinks.

= To make cold-brewed drinks.

® in private households and in enclosed spaces in a domestic en-
vironment.

= yp to an altitude of max. 2000 m above sea level.

1.3 Restriction on user group

This appliance may be used by children aged 8 or over and by
people who have reduced physical, sensory or mental abilities or
inadequate experience and/or knowledge, provided that they are



en Safety

supervised or have been instructed on how to use the appliance
safely and have understood the resulting dangers.

Do not let children play with the appliance.

Children must not perform cleaning or user maintenance unless
they are at least 8 years old and are being supervised.

Keep children under the age of 8 years away from the appliance
and power cable.

1.4 Safety information

/\ WARNING - Risk of suffocation!

Children may put packaging material over their heads or wrap
themselves up in it and suffocate.

» Keep packaging material away from children.

» Do not let children play with packaging material.

Children may breathe in or swallow small parts, causing them to
suffocate.

» Keep small parts away from children.

» Do not let children play with small parts.

/N WARNING - Risk of electric shock!

Incorrect installation is dangerous.

» Connect and operate the appliance only in accordance with the
specifications on the rating plate.

» Connect the appliance to a power supply with alternating cur-
rent only via a properly installed socket with earthing.

» The protective conductor system of the domestic electrical in-
stallation must be properly installed.

If the appliance or the power cord is damaged, this is dangerous.

» Never operate a damaged appliance.

» Never operate an appliance with a cracked or fractured surface.

» Never pull on the power cord to unplug the appliance. Always

unplug the appliance at the mains.

If the appliance or the power cord is damaged, immediately un-

plug the power cord or switch off the fuse in the fuse box.

» Call customer service. = Page 31

Improper repairs are dangerous.

» Repairs to the appliance should only be carried out by trained
specialist staff.

» Only use genuine spare parts when repairing the appliance.

8
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Safety en

» If the power cord of this appliance is damaged, it must be re-
placed by the manufacturer, the manufacturer's Customer Ser-
vice or a similarly qualified person in order to prevent any risk.

An ingress of moisture can cause an electric shock.

» Never immerse the appliance or the power cord in water.

Liquids must not be spilled on the appliance plug connection.

Only use the appliance in enclosed spaces.

Never expose the appliance to intense heat or humidity.

Do not use steam- or high-pressure cleaners to clean the appli-

ance.

/N WARNING - Risk of fire!

The appliance will become hot.

» Ventilate the appliance adequately.

» Never operate the appliance in a cabinet.

It is dangerous to use an extended power cord and non-approved

adapters.

» Do not use extension cables or multiple socket strips.

» Only use adapters and power cords approved by the manufac-
turer.

» If the power cord is too short and a longer one is not available,
please contact an electrician to have the domestic installation
adapted.

/N WARNING - Risk of burns!

Some parts of the appliance become very hot.

» Never touch hot appliance parts.

» After use, allow hot appliance parts to cool down before touch-
ing.

/N WARNING - Risk of scalding!

Freshly prepared drinks are very hot.

» Leave drinks to cool down if necessary.

» Do not let escaping liquids or steam come into contact with
your sKin.

A remote start via the Home Connect app while the appliance is

unattended may cause scalding to third parties.

» Do not reach under the beverage outlet when dispensing drinks.

» Keep persons, particularly children, away from the appliance.

v
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en Environmental protection and saving energy

/N WARNING - Risk of injury!

Improper use of the appliance may endanger the user.

» To avoid injuries, only use the appliance for its intended pur-
pose.

Trapped fingers when closing the appliance door.

» Be careful of your fingers when closing the appliance door.

The grinder rotates.

» Never reach into the grinder.

/N WARNING - Danger: Magnetism!

The appliance contains permanent magnets. These may affect

electronic implants, e.g. pacemakers or insulin pumps.

» People with electronic implants must stand at least 10 cm away
from the appliance.

» This minimum distance of 10 cm must also be observed for the
water tank when removed.

/N WARNING - Risk of harm to health!

During filtering there may be a slight increase in the potassium

level, which is possibly not good for dialysis patients and people

with kidney disease.

» Consult a doctor before use if you have kidney disease or follow
a special potassium diet.

Soiling on the appliance may be harmful to health.

» To ensure hygiene, follow the cleaning instructions for the appli-
ance.

Water from the hot water circuit can be harmful to health.

» Only ever use the appliance with fresh, cold, non-carbonated
drinking water.

2 Environmental protec- 22 Tips for saving energy
. . If you follow these instructions, your
tion and saving energy appliance will use less energy.
2.1 Disposing of packaging Set the interval for automatic switch-
The packaging materials are environ- off to the smallest value.
mentally compatible and can be re- v If the appliance is not being used,
cycled. it will switch itself off earlier.
» Sort the individual components by — 'Basic seltings’, Fage 21
type and dispose of them separ- Do not interrupt the dispensing pro-
ately. cess prematurely.

10



v The amount of water or milk that is
heated is used optimally.

Descale the appliance regularly.
v Limescale deposits increase the
appliance's energy consumption.

3 Installation and con-
nection

3.1 Scope of delivery

After unpacking all parts, check for
any damage in transit and complete-
ness of the delivery.

Note: Different accessories are en-

closed depending on the appliance

model. This accessory is shown in a
frame with a dashed line.

- Fig.

Fully automatic coffee machine
E Milk container

Milk tube

m Adapter for milk containers '
User manual

Insertion aid for water filter
Descaling tablet '

Cleaning tablet '

l. Water filter

Water hardness testing strip

" Depending on the appliance specifications

Installation and connection en

3.2 Installing and connecting
the appliance

ATTENTION

Risk of damage to the appliance. If

the appliance is not started up cor-

rectly, it may be damaged.

» Use the appliance in frost-free
rooms only.

» If the appliance has been transpor-
ted or stored below 0 °C, wait
3 hours at room temperature be-
fore starting it up.

» After plugging in, always wait ap-
prox. 5 seconds.

1. Place the appliance on a level, wa-
ter-resistant surface that is capable
of bearing its weight.

2. Using the mains plug, connect the
appliance to an earthed socket
that has been correctly installed.

4 Familiarising yourself
with your appliance

4.1 Appliance

You can find an overview of the parts
of your appliance here.

Note: Individual details and colours
may differ, depending on the appli-
ance model.

- Fig. A

Milk container
Touch fields
Cup heater'
Aroma lid
Bean container

11



en Accessories

E Rotary selector for grinder set- @* Open or close the service
ting programmes.
Tablet compartment 03 Open or exit the settings.

E Cover for water tank

m Water tank

Touch display

Brewing chamber door

Cup lighting

Rating plate

Milk system

Beverage outlet cover

Drip tray

4.2 Controls

You can find an overview of the con-
trols for your appliance here.

Touch fields

Here you can find an overview of the
symbols that are always visible.

(D Switch the appliance on or
down.
7P Dispense two cups

Touch display

The touch display functions both as a
display and a control.

Favour- Select saved beverages

ites with personal settings.
—Page 18
Classic Select standard beverages.
coffee- Select basic beverages
World  which can be extended in
conjunction with
Home Connect.
3% Cup warmer is switched on.
= Appliance is connected to

Home Connect.

Note: When the appliance is
switched on, you have additional op-
erating options with relevant displays
and messages, e.g. beverage set-
tings.

Set strength.

Set per-cup quantity.

Set milk ratio.

Set aroma.

Set temperature.

5 Accessories

Use original accessories. These have been made especially for your appliance.

Accessories Retail Customer Service

Insulated coffee jug TZ40001 -

Water filter TZ70003 00575491

Water filter pack of 3 TZ70033A -

Water filter pack of 6 TZ70063A -

Cleaning tablets TZ80001A 00312097
TZ80001B 00312098

12
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Accessories Retail Customer Service

Descaling tablets TZ80002A 00312094
TZ80002B 00312095

Care set TZ80004A 00312105
TZ80004B 00312106

Milk container TZ90009 -

Adapter for milk contain- TZ70001 17006005

ers

Descaling multipack TZ80032A

Descaling/cleaning mul- TZ80003A

tipack

6 Before using for the
first time

Prepare the appliance for use.

6.1 Preparing and cleaning the
appliance

Remove the protective foils and
clean the appliance and individual
parts. Follow the illustrated instruc-
tions at the beginning of this manual.

ATTENTION

Unsuitable beans can block the

grinder.

» Only use pure, roasted bean mixes
that are suitable for use in fully
automatic coffee or espresso ma-
chines.

» Do not use glazed coffee beans.

» Do not use caramelised coffee
beans.

» Do not use coffee beans that have
been treated with additives con-
taining sugar.

» Do not add instant coffee.

- Fig. -EA4
Note: Fill the water tank with fresh,

cold, non-carbonated drinking water
every day.

Tip: To keep the coffee beans at
their best, store them in a sealed
container in a cool place.

You can keep the coffee beans in the
bean container for several days
without them losing their aroma.

6.2 Checking the water hard-
ness

It is important to set the water hard-
ness correctly so that your appliance
indicates in good time that it needs
descaling. You can use the enclosed
test strip to check the water hardness
or ask your local water company.

1. Briefly dip the test strip in fresh tap
water.

2. Allow the water to drain off the test
strip.

3. Read the water hardness off the
test strip after 1 minute.
— "Overview of water hardness
levels", Page 14

Note: Please use the test strip even if
you have a water softening system in-
stalled as they generate different wa-
ter hardnesses.
Tips
= You can change the settings at
any time.
— "Basic settings", Page 21

13



en Before using for the first time

= |f the water hardness exceeds
21 °dH (3.8 mmol/l), you can fill

the water tank with prefiltered wa-
ter to reduce limescale deposits.

6.3 Overview of water hardness levels
The table shows allocation of the levels to the different degrees of water hard-

ness.

Setting Ring setting on German degrees Total hardness in
INTENZA filter in °dH mmol/l

1 A 1-7 <1.3

2 A 8-14 1.3-25

3 B 15 - 21 2.5-3.8

47 C 22 -30 > 3.8

6.4 Water filter

You can use a water filter to minimise
limescale deposits and reduce impur-
ities in the water.

The limescale content of the water in-
fluences the aroma and crema of cof-
fee. There is an aroma ring on the
underside of the BRITA INTENZA wa-
ter filter. Turn the aroma ring to set
the optimum aroma level for your
mains water.

Inserting the water filter

ATTENTION

Possible damage to the appliance

due to limescale build-up.

» Change the water filter in good
time.

» Change the water filter after
2 months at the latest.

» Observe the display messages.

-

. Press (.
2. Press "INTENZA filter" and follow
the instructions on the display.

! Factory setting
14

Changing or removing the water
filter

You can also operate your appliance
without a water filter.

1. Press (.

2. Press "INTENZA filter".

3. Press "Replace" or "Remove" and
follow the instructions on the dis-
play.

Notes

= Dispose of spent water filters ac-
cording to local regulations.

= Always store replacement water fil-
ters in a cool and dry place in their
original sealed packaging.

Tips

= You should also change your wa-
ter filter for reasons of hygiene.

= With a water filter you need to de-
scale your appliance less fre-
quently.

= |f you use a water filter, your coffee
will be more flavoursome.

= [f your appliance has not been
used for a long time, for example if
you were on holiday, you should
rinse the water filter before use by
dispensing a cup of hot water.



= The water filter can be purchased
from retailers or customer service.
— "Accessories”, Page 12

6.5 Performing initial start-up

After connecting the appliance to the
power supply, configure the settings
for first use. First use appears when

switching on for the first time or after
resetting to the factory settings.

1. Press OO to switch the appliance
on.

2. Follow the instructions on the dis-
play.

v The display will guide you through
the programme.

Notes

= |f you want to set up Home Con-
nect now, follow the instructions in
the Home Connect app.

= |[f "Demo mode" is selected, only
the displays will work. You cannot
dispense a beverage or run a pro-
gramme.

6.6 General information

Please bear this information in mind
so that you can get the best out of
your appliance.

Notes
= The appliance has been pro-
grammed at the factory with stand-

ard settings for optimum operation.

= The grinder has been factory-set
for optimum operation. If coffee is
only dispensed drop by drop or is
too thin and with too little crema,
you can adjust the grinding level
when the grinder is running.
— "Adjusting the grinding level",
Page 17

= During operation water droplets
may form at the ventilation slits
and on the lid of the tablet com-
partment.

Basic operation en

= |[f you do not perform any actions

on the appliance for a certain
period, it will switch off automatic-
ally. You can change the duration
in the basic settings. = Page 21
For technical reasons steam can
escape from the appliance.

\pc PT\T PIN

\)*L\v

= The first beverage will not yet have

its full aroma if:

- You are using the appliance for
the first time.

— You have run a service pro-
gramme.

- You have not used the appli-
ance for a long time.

Do not drink the beverage.

Tip: You will get a stable, fine-pored
crema after you have started up your
appliance and dispensed a few cups.

7 Basic operation

7.1 Switch the appliance on or

down.

» Press O.

When the appliance switches on,
the display shows the logo. When
the appliance is switched on or off,
it will rinse automatically. When
switched off, the appliance will
emit steam into the drip tray for
cleaning. The appliance will not
rinse itself if it is still warm when
switched on, or if no beverage was

15



en Basic operation

dispensed before it was switched
off.

7.2 Dispensing beverages

Find out how to prepare a drink of
your choice.

/N WARNING

Risk of scalding!

Freshly prepared drinks are very hot.

» Leave drinks to cool down if ne-
cessary.

» Do not let escaping liquids or
steam come into contact with your
skin.

Notes

= With a number of settings your cof-
fee is prepared in several steps.
Wait until the process is fully com-
pleted.

= [f you are dispensing a beverage
with milk, always connect the milk
container filled with milk or the
milk adapter to a milk carton.

= You can only connect the milk con-
tainer or milk adapter if the milk
system is fitted with the adapter
and the hose in the beverage out-
let cover.

= The milk container is specially de-
signed for this appliance. Only use
the milk container for storing milk
in the refrigerator and in the
house.

= |f the milk system has not been
cleaned, small amounts of milk
may escape when hot water is dis-
pensed.

7.3 "doubleShot" and
"tripleShot"

Your appliance grinds the coffee two

or three times.

To ensure that only pleasant-tasting

and easily digestible aromatic sub-

stances are released, coffee beans

16

are freshly ground and brewed again
by the appliance.

The longer coffee brews, the more
bitter substances and undesirable
aromas are released. These bitter
substances and undesirable aromas
affect the taste and digestibility of
coffee.

Note: The functions "doubleShot" and
"tripleShot" depend on the beverage
strength and beverage size selected.

7.4 Slow Brew and Cold Brew

Slow Brew and Cold Brew are slowly
brewed beverages that your appli-
ance dispenses in a pulsating bever-
age flow that is not continuous. This
type of coffee preparation exists as a
hot and a cold version. Dispensing of
the beverage takes several minutes.

Note: Fill the water tank with fresh,
cold, non-carbonated drinking water
before dispensing drinks.

7.5 Dispensing a coffee bever-
age with milk

An example explains how to make a
latte macchiato.

/N WARNING

Risk of burns!

The milk system can become ex-

tremely hot.

» Never touch the milk system when
it is hot.

» Allow the hot milk system to cool
down before touching it.

Requirements

= The milk container or milk adapter
is connected.

= The milk container is filled with
milk or the milk adapter hose is
immersed in milk.

1. Place a glass underneath the
beverage outlet.
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. Press "Classic".
3. Select and press the beverage
symbol for latte macchiato.
» To change the strength, press O.
» To change the per-cup quantity,
press .
» To change the milk ratio, press
A.
4. Press "Start".
» To completely stop dispensing
the beverage, press "Stop".

» To only stop the current dis-
pensing step, press "Skip".
After preparing the beverage, the

milk system will automatically
clean itself with a short jet of
steam.
v The beverage is prepared and
then runs into the glass.

Notes

= [f you do not change any settings
for approx. 30 seconds, the appli-
ance will exit settings mode.

= The appliance saves the settings
automatically.

Tips

= You can also pre-heat cups before
dispensing using hot water or the
cup heater .

= You can also use plant-based al-
ternatives to milk, e.g. soya milk.

= The quality of the milk froth de-
pends on the type of milk or plant-
based alternative used.

7.6 Dispensing two cups at
once

Depending on your beverage, you

can make 2 cups at the same time.

Note: If the "doubleShot" or
"tripleShot" function is active, the

" Depending on the appliance specifications

Grinder en

function for dispensing two cups at
once is not possible.

1. Press the symbol for your desired
drink.

2. Press 7.

v The display shows the setting (7.

3. Place two cups on the left and
right underneath the beverage out-
let.

4. Press "Start".
The drink is prepared in 2 steps.
The beans are ground in 2 grind-
ing operations.

v The beverage is brewed and then
runs into the cups.

5. Wait until the process is complete.

8 Grinder

Your appliance has an adjustable
grinder, which you can use to cus-
tomise the grinding level of your cof-
fee beans.

8.1 Adjusting the grinding
level

Set the desired grinding level while
the coffee beans are being ground.

/N WARNING

Risk of injury!

The grinder rotates.

» Never reach into the grinder.

ATTENTION

Risk of damage to the grinder. The

grinder may be damaged if the grind-

ing level is not set properly.

» Only set the grinding level when
the grinder is running.

» Select the grinding level using the
rotary selector step by step.

17



en Childproof lock

Grinding level Setting

Fine grinding Turn rotary se-
level for lightly lector anticlock-
roasted beans wise.

[

O

Coarse grind- Turn rotary se-
ing level for lector clockwise.

dark-roasted

beans

The grinding level setting only

takes effect after the second cup.
Tip: If the coffee is only dispensed
drop by drop, set a coarser grinding
level.
If the coffee is dispensed too quickly
and with too little crema, set a finer
grinding level.

9 Childproof lock

You can lock the appliance, to pro-
tect children against scalding and
burns.

9.1 Activating the child-proof
lock
Requirement: The appliance is
switched on.
» Press and hold & for at least
3 seconds.
v The childproof lock is activated.

9.2 Deactivating the childproof
lock
» Press and hold € for at least

3 seconds.
v The childproof lock is deactivated.

" Depending on the appliance specifications
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10 Cup heater'

You can use the cup heater to pre-
heat your cups.

10.1 Activating and deactivat-
ing the cup heater’

/N WARNING

Risk of burns!

The cup heater' can become very

hot.

» Never touch the cup heater ' while
hot.

» Allow the hot cup heater' to cool
down before touching it.

Tip: Place the cups with their base
on the cup heater to warm them to
optimum effect .

11 Favourites

Save beverages with your personal
settings as a favourite.

You can mark your favourites with a
colour. A favourite is a beverage with
personal settings. You can change
the settings at any time.

Note: To exit the settings, press < or
start dispensing the beverage.

11.1 Saving beverages from
the beverage selection

1. Select a beverage from "Classic"
or "coffeeWorld".

2. Select the personal beverage set-
tings.

3. Press "Favourite".

4. Select the required colour for the
beverage.

5. Press "Save".



11.2 Saving the beverage in
the menu

. Press "Favourites".

2. Press &.

v The display shows all available
beverages.

3. Select the required beverage.

4. Select the personal beverage set-
tings.

5. Press "Next".

6. Select the required colour for the
beverage.

7. Press "Save".

—

11.3 Changing beverage set-
tings

. Press "Favourites".

2. Select the beverage and press
briefly.

3. Change the beverage settings.

4. Press "Apply".

v The new settings are saved.

—

11.4 Deleting favourites

1. Press "Favourites".

2. Select the beverage.

3. Press the beverage for at least
3 seconds.

4. Confirm "Delete".

11.5 Sorting favourites

1. Press "Settings".

2. Press "Personalisation".

3. Press "Sort favourites".

4. Sort favourites, e.g. by name or
colour.

12 Home Connect

This appliance is network-capable.
Connecting your appliance to a mo-
bile device lets you control its func-

Home Connect en

tions via the Home Connect app, ad-
just its basic settings and monitor its
operating status.

The Home Connect services are not
available in every country. The avail-
ability of the Home Connect function
depends on the availability of

Home Connect services in your coun-
try. You can find information about
this at: www.home-connect.com.

To be able to use Home Connect,
you must first set up the connection
to the WLAN home network (Wi-Fi ")
and to the Home Connect app.

The Home Connect app guides you
through the entire login process. Fol-
low the instructions in the Home Con-
nect app to configure the settings.

Tip: Please also follow the instruc-
tions in the Home Connect app.

Notes

= Please note the safety precautions
in this instruction manual and
make sure that they are also ob-
served when operating the appli-
ance via the Home Connect app.
— "Safety", Page 7

= QOperating the appliance on the ap-
pliance itself always takes priority.
During this time it is not possible
to operate the appliance using the
Home Connect app.

12.1 Setting up Home Connect

Requirements

= The Home Connect app has been
installed on your mobile device.

= The appliance is receiving signals
from the WLAN home network (Wi-
Fi) at its installation location.

1. Open the Home Connect app and
scan the following QR code.

- Fig. B8}

"' Wi-Fi is a registered trademark of the Wi-Fi Alliance.
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2. Follow the instructions in the
Home Connect app.

12.2 Home Connect settings
Adapt Home Connect to your needs.

You can find the Home Connect set-
tings in the basic settings for your ap-
pliance. Which settings the display
shows will depend on whether

Home Connect has been set up and
whether the appliance is connected
to your home network.

Overview of the Home Connect settings
You can find an overview of the Home Connect settings and network settings

here.

Basic setting Selection

Description

WiFi connection On

Switch off the wireless module during

Off long absences or to save energy.
Note: In networked standby mode your
appliance requires max. 2 W.
Remote start On Switch remote start on the appliance
Off on and off.

Note: With the Home Connect app only
switch-off is possible.

Add mobile - Connect the appliance to the "Home
device Connect" app or additional accounts.
Network informa- - Display network information and appli-
tion ance information.

Delete network - Note: You cannot operate your appli-
settings ance via the "Home Connect" app

without a network connection.

Software update -

Note: This setting is only available with
a software update.

12.3 Remote diagnostics

Customer Service can use Remote
Diagnostics to access your appliance
if you contact them, have your appli-
ance connected to the Home Con-
nect server and if Remote Dia-
gnostics is available in the country in
which you are using the appliance.

Tip: For further information and de-
tails about the availability of Remote
Diagnostics in your country, please
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visit the service/support section of
your local website: www.home-
connect.com.

12.4 Data protection

Please see the information on data
protection.

The first time your appliance is re-

gistered on a home network connec-
ted to the Internet, your appliance will
transmit the following types of data to


https://www.home-connect.com
https://www.home-connect.com

the Home Connect server (initial re-

gistration):

= Unique appliance identification
(consisting of appliance codes as
well as the MAC address of the in-
stalled Wi-Fi communication mod-
ule).

» Security certificate of the Wi-Fi
communication module (to ensure
a secure data connection).

= The current software and hardware
version of your appliance.

= Status of any previous resetting to
factory settings.

This initial registration prepares the
Home Connect functions for use and
is only required when you want to
use the Home Connect functions for
the first time.

Note: Please note that the
Home Connect functions can only be

Basic settings en

utilised with the Home Connect app.
Information on data protection can be
retrieved in the Home Connect app.

13 Basic settings

You can configure the basic settings
for your appliance to meet your
needs and call up additional func-
tions.

13.1 Changing the basic set-
tings

1. Press €.

v The display shows the list of basic
settings.

2. Change the required basic setting.

v The appliance saves the basic set-
ting automatically.

3. To exit the basic settings, press
<.

13.2 Overview of the basic settings
You can find an overview of the basic settings here.

Beverage setting

Brewing temperature

Set the brewing temperat-
ure.

Milk sequence

Select the sequence for
milk and coffee.

Latte macchiato pause

Select the pause between
milk and coffee.

Resetting beverage para- Reset the beverage set-

meters tings.
Appliance setting Cup heater’ Switch the cup heater ' on
or off.

Automatic switch-off

Set the time after which
the appliance switches
off.

Display brightness

Set the brightness in
steps.

" Depending on the appliance specifications

21



en Cleaning and servicing

Sounds

= Switch sounds on and
off.
= Set the volume.

Water hardness

Set the water hardness.

Language

Set the language.

Factory settings

Reset the appliance to
the factory settings.

Personalisation

Operation after switch-on

Set the display screen for
"Favourites", "Classic" or
"coffeeWorld".

Sort favourites

Set the sequence of fa-
vourites.

Home Connect

Information about
Home Connect

Appliance information

Beverage counter

Display the number of
beverages dispensed.

Cleaning information

Time until the water filter
should next be changed
or a service programme
started.

Version information

Display network informa-
tion and appliance inform-
ation.

Licence information

Display FOSS licence
text.

Mode for demo pur-
poses

Switch "Demo mode" on
or off.

14 Cleaning and servi-

cing

To keep your appliance working effi-
ciently for a long time, it is important
to clean and maintain it carefully.

14.1 Dishwasher-safe components
Here you can find an overview of the components you can clean in the dish-

washer.
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ATTENTION

Cleaning and servicing

Some components are sensitive to heat and may be damaged if they are

cleaned in a dishwasher.

» Follow the operating instructions of the dishwasher.
» Only clean dishwasher-safe components in the dishwasher.
» Only use programmes that do not heat the components above 60 °C.

Suitable: &
= Drip tray

— Drip plate

- Coffee dregs container
= Milk system with adapter
= Milk container with lid

Not suitable: @

= Water tank

= Water tank lid

= Brewing unit

= Beverage dispenser cover

14.2 Cleaning agent
Only use suitable cleaning agents.

ATTENTION

Unsuitable cleaning products may

damage the surfaces of the appli-

ance.

» Do not use harsh or abrasive de-
tergents.

» Do not use cleaning agents con-
taining alcohol or spirits.

» Do not use hard scouring pads or
cleaning sponges.

Unsuitable cleaning and descaling

agents may damage the appliance.

» Do not use pure citric acid, vinegar
or any vinegar-based agents to de-
scale the appliance.

» Do not use descaling agent with
phosphoric acid.

» Only use cleaning tablets and de-
scaling tablets that have been spe-
cially developed for the appliance.
— "Accessories", Page 12

en

Tips

= Wash new sponge cloths thor-
oughly to remove any salt adher-
ing to them. Salt can cause rust
film to develop on stainless steel
surfaces.

= Always remove any residues of
limescale, coffee, milk and clean-
ing/descaling solutions immedi-
ately to prevent corrosion.
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14.3 Cleaning the appliance

/N WARNING

Risk of electric shock!

An ingress of moisture can cause an

electric shock.

» Never immerse the appliance or
the power cord in water.

» Liguids must not be spilled on the
appliance plug connection.

» Do not use steam- or high-pres-
sure cleaners to clean the appli-
ance.

/N WARNING

Risk of burns!

Some parts of the appliance become

very hot.

» Never touch hot appliance parts.

» After use, allow hot appliance
parts to cool down before touch-
ing.

1. Clean the housing, the high-gloss
surfaces and the control panel with
a microfibre cloth.

2. Clean the outlet system with a soft,
damp cloth after beverages have
been dispensed.

3. Rinse the water tank with fresh,
clean water.

4. If the appliance has not been used
for a long time, e.g. after a holiday,
clean the entire appliance, includ-
ing moving parts such as the brew-
ing unit or water tank.

Note: The appliance will rinse itself

automatically if you switch it on when

it is cold or switch it off after it has
dispensed coffee. The system is
therefore self-cleaning.

14.4 Cleaning the drip tray and
coffee dregs container

Clean and empty the drip tray and
coffee dregs container every day to
prevent deposits.
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1. Pull the drip tray and the coffee
dregs container forwards and out.

» Remove the coffee dregs con-
tainer from the drip tray and
take off the drip plate.

- Fig. I3

2. Clean and dry all parts.

» Insert the coffee dregs container
in the drip tray and put the drip
plate on top.

» Insert the drip tray with the cof-
fee dregs container in the appli-
ance.

- Fig. B4

14.5 Cleaning the milk con-
tainer

Clean the milk container regularly for
hygiene reasons. You can clean the
milk container in the dishwasher. Fol-
low the illustrated instructions at the
beginning of this manual.

— Fig. IH -

14.6 Service programmes

Use the service programmes if you
insert or remove a water filter or in
order to clean your appliance thor-
oughly. Your appliance will tell you
when you need to perform a service
programme, e.g. cleaning.

ATTENTION

Improper cleaning and descaling or a

delay in doing so may damage the

appliance.

» Immediately perform the descaling
process in accordance with the in-
structions.

» Only use cleaning tablets in the
tablet compartment.

» Do not put descaling tablets or
other products in the tablet com-
partment.



Notes

= The display indicates the progress
of the descaling or cleaning pro-
cess.

= |f your appliance has been locked,
you can only operate it again once
the descaling process has been
carried out.

Tips

= |n addition to the automatic rinsing
process, also remove and clean
the brewing unit regularly.

Overview of service programmes

Cleaning and servicing en

= Use lukewarm water for the service
programmes.

Using the service programmes

1. Press (.

2. Press the symbol for the required
programme.

v Display indicates progress
of the programme.

You can find an overview of the service programmes here.

Note: The start image shows the remaining number of beverages that can be
dispensed until running the programme and the duration.

INTENZA filter

Insert, replace or remove the water fil-
ter

:r Milk system cleaning Rinse the milk system automatically.
K\J
calc'nClean = Combine cleaning and descaling
, = Remove residues of limescale and
- coffee from the pipes
Cleaning Remove residues of coffee from the

pipes

Descaling

Remove residues of limescale from the
pipes

Brewing unit cleaning

The display shows optimum cleaning
of the brewing unit step by step.

of the outlet step by step.

Frost protection

Drain the pipes to protect the appli-
ance during transport or storage

> 4
g Beverage outlet clean- The display shows optimum cleaning
ing

Special rinsing

If a service programme is interrupted,
€.g. due to a power failure, the appli-
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ance will rinse itself automatically. The
appliance is then ready for use again.

Tips = |f you use a water filter, this will

= [f you are starting the "Descaling" prolong the time until you have to
or "calc'nClean" programme, keep run a service programme.
a container with a capacity of min. = You can combine "Descaling" and
1| at the ready. "Cleaning" with the "calc'nClean"

service programme.

15 Troubleshooting

You can rectify minor faults on your appliance yourself. Read the troubleshoot-
ing information before contacting after-sales service. This will avoid unneces-
sary costs.

/N WARNING

Risk of electric shock!

Improper repairs are dangerous.

» Repairs to the appliance should only be carried out by trained specialist
staff.

» Only use genuine spare parts when repairing the appliance.

» |f the power cord of this appliance is damaged, it must be replaced by the
manufacturer, the manufacturer's Customer Service or a similarly qualified
person in order to prevent any risk.

Fault Cause and troubleshooting
Appliance no longer  Appliance has a fault.
responds. 1. Pull out the mains plug and wait 60 seconds.

2. Re-insert the mains plug.

Home Connect is not  Different causes are possible.

working properly. » Go to www.home-connect.com.

Appliance only dis- Empty bean container is not detected by the appliance.
penses water, not cof- » Pour in coffee beans.

fee. Coffee shaft on brewing unit is blocked.

» Clean the brewing unit.

Coffee beans are too oily and do not fall into the
grinder.

Gently tap the bean container.

» Change the coffee variety.

» Do not use oily beans.

» Clean the empty bean container with a damp cloth.

v
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Fault

Cause and troubleshooting

Appliance only dis-
penses water, not cof-
fee.

Brewing unit is not inserted properly.

1. Check whether the brewing unit is inserted correctly
and is securely locked.

2. Push the red lever up to the left.

3. Insert the brewing unit cover.

Appliance is not dis-
pensing milk froth.

Milk system is soiled.
» Clean the milk system in the dishwasher.

Milk tube not immersed in milk.

» Use more milk.

» Check whether the milk tube is immersed in the
milk.

Heavy build-up of limescale in the appliance.
» Descale the appliance.

No milk intake by the
milk system.

The milk system is assembled incorrectly.
» Assemble the milk system correctly.

Order for connecting the milk container and milk sys-

tem is wrong.

» First insert the milk system into the outlet and then
the milk container.

Milk tube not immersed in milk.

» Use more milk.

» Check whether the milk tube is immersed in the
milk.

Milk froth is too cold.

Milk is too cold.
» Use lukewarm milk.

Cold-brewed bever-
age is not cold
enough.

Water in water tank is warm.

1. Fill the water tank with fresh, cold, non-carbonated
drinking water.

2. You can add ice cubes to cool the beverage down
even more.

Appliance is not dis-
pensing hot water.

Milk system is soiled.
» Clean the milk system in the dishwasher.

Milk system cannot be
assembled or disas-
sembled.

Order of assembly is wrong.

» First connect the milk system and then the milk con-
tainer. When disassembling, you must first remove
the milk container and then the milk system.

Appliance is not dis-
pensing drinks.

Air is in the water filter.

1. Immerse the water filter in water with the opening fa-
cing upwards until no more air bubbles escape.

2. Reinsert the filter.
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Fault

Cause and troubleshooting

Appliance is not dis-
pensing drinks.

» Firmly press the water filter straight down into the
tank connection.

Residues of limescale remover are blocking the water
tank.

1. Remove the water tank.

2. Clean the water tank thoroughly.

There is dripping wa-
ter on the inner floor
of the appliance.

Drip tray was removed too soon.
» Wait a few seconds after the last drink was dis-
pensed before removing the drip tray.

Brewing unit cannot
be removed.

Locking device cannot be released, brewing unit is
jammed.
» Switch the appliance off and back on after

3 minutes.

Grinder won't start.

Appliance is too hot.
1. Disconnect the appliance from the mains.
2. Wait 1 hour so the appliance can cool down.

Grinder is not grinding
any coffee beans des-
pite full bean con-
tainer.

Coffee beans are too oily and do not fall into the
grinder.

» Gently tap the bean container.

» Change the coffee variety.

» Do not use oily beans.

» Clean the empty bean container with a damp cloth.

Coffee or milk froth
quality varies widely.

Build-up of limescale in the appliance.
» Descale the appliance.

Milk froth quality var-
ies widely.

Milk froth quality depends on the type of milk or plant-

based alternative used.

» Optimise the result through the selection of the milk
or vegetable-based drink type.

Coffee is not dis-
pensed or has slowed
to a trickle.

Set quantity is not
reached.

Grinding level is set too fine.
» Set a coarser grinding level.
— "Adjusting the grinding level”, Page 17

Heavy build-up of limescale in the appliance.
» Descale the appliance.

Air is in the water filter.

1. Immerse the water filter in water with the opening fa-
cing upwards until no more air bubbles escape.

2. Reinsert the filter.

Appliance is soiled.
» Clean the brewing unit.
» Descale and clean the appliance.
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Fault

Cause and troubleshooting

Coffee has no crema.

Type of coffee is not optimal.

» Use a coffee variety with a higher proportion of Ro-
busta beans.

» Use beans with a darker roast.

Coffee beans are no longer freshly roasted.
» Use fresh coffee beans.

Grinding level is not appropriate for coffee beans.
» Adjust the grinder to a finer setting.
— "Adjusting the grinding level", Page 17

Coffee is too acidic.

Grinding level is set too coarse.
» Adjust the grinder to a finer setting.
— "Adjusting the grinding level", Page 17

Type of coffee is not optimal.

» Use a coffee variety with a higher proportion of Ro-
busta beans.

» Use beans with a darker roast.

Coffee is too bitter.

Grinding level is set too fine.
» Set a coarser grinding level.
— "Adjusting the grinding level", Page 17

Type of coffee is not optimal.
» Change the coffee variety.

Coffee tastes burnt.

Grinding level is set too fine.
» Set a coarser grinding level.
— "Adjusting the grinding level", Page 17

Type of coffee is not optimal.
» Change the coffee variety.

Brewing temperature is too high.
» Set the brewing temperature lower.

Coffee grounds are
not compact and are
too wet.

The grinding level is not set optimally.
» Adjust the grinder to a coarser or finer setting.
— "Adjusting the grinding level”, Page 17

Coffee beans are too oily.
» Use a different type of bean.

Display shows "Please
insert brewing unit.".

Cover is wrongly inserted.

1. Check whether the brewing unit is inserted correctly
and is securely locked.

2. Push the red lever up to the left.

3. Insert the brewing unit cover.
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Fault

Cause and troubleshooting

Display shows "Please
fill water tank." despite
the fact that the water
tank is full.

Water tank is wrongly inserted.
» Insert the water tank correctly.

Carbonated water is in the water tank.
» Fill the water tank with fresh drinking water.

Float is stuck in the water tank.
1. Remove the water tank.
2. Clean the water tank thoroughly.

New water filter was not rinsed as per instructions.
1. Rinse the water filter according to the instructions.
2. Place the water filter into operation.

Air is in the water filter.

1. Immerse the water filter in water with the opening fa-
cing upwards until no more air bubbles escape.

2. Reinsert the filter.

Water filter is old.
» Insert a new water filter.

Limescale deposits in the water tank are blocking the
system.

1. Clean the water tank thoroughly.

2. Start the descaling programme.

Display shows "Please
clean brewing unit.".

Brewing unit is soiled.
» Clean the brewing unit.

Mechanism of brewing unit is stiff.
» Clean the brewing unit.

Display shows "Over-
voltage or under-
voltage".

There are problems with the power supply.
» Only operate the appliance at 220-240 V ~.

Display shows "Error
in water system.
Please restart appli-
ance.".

Appliance has a fault.
1. Pull out the mains plug and wait 60 seconds.
2. Re-insert the mains plug.

Display very frequently
shows "Please run
calc'nClean pro-
grammel!",

Decalcified water still contains small amounts of lime.
1. Insert a new water filter.
2. Set the corresponding water hardness.

Incorrect or too little descaling agent used.
» When descaling, only use suitable tablets.

Service programme has not been carried out in its en-
tirety.
» Start the "Special rinsing" service programme.

— "Service programmes”, Page 24
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16 Transportation, stor-
age and disposal

16.1 Activating "Frost protec-
tion"

Protect your appliance from frost dur-

ing transport and storage.

ATTENTION

Residues of liquid in the appliance

may damage it during transport or

storage.

» Empty the pipe system before
transport or storage.

1. Run the "Frost protection" pro-
gramme.
— "Overview of service pro-
grammes", Page 25

2. Disconnect the appliance from
mains power supply.

16.2 Disposing of old appli-
ance

Valuable raw materials can be re-
used by recycling.

1. Unplug the appliance from the
mains.

2. Cut through the power cord.

3. Dispose of the appliance in an en-
vironmentally friendly manner.
Information about current disposal
methods are available from your
specialist dealer or local authority.

This appliance is labelled
in accordance with
European Directive
2012/19/EU concerning
used electrical and elec-
tronic appliances (waste
electrical and electronic
equipment - WEEE).

B

Transportation, storage and disposal en

The guideline determines
the framework for the re-
turn and recycling of
used appliances as ap-
plicable throughout the
EU.

17 Customer Service

BSH Hausgerate GmbH is extending
the availability of spare parts to 10
years. This refers to all functionally
relevant and storable parts for appli-
ances produced after 1st January
2023.

Note: Under the terms of the manu-
facturer's warranty the use of Cus-
tomer Service is free of charge.

Detailed information about the war-
ranty period and the warranty condi-
tions in your country is available via
the QR code on the enclosed docu-
ment on service contacts and war-
ranty conditions, from our customer
service or on our website.

If you contact Customer Service, you
will require the product number (E-
Nr.), the production number (FD) and
the consecutive numbering (Z-Nr.) of
your appliance.

You can find the contact details for
our customer service via the QR
code on the enclosed document on
service contacts and warranty condi-
tions or on our website.

You can find the information required
as per Regulation (EU) 2023/826 on-
line at siemens-home.bsh-group.com
on the product and service pages for
your appliance, in the area of user
manuals and additional documents.
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17.1 Product number (E-Nr.),
production number (FD)
and consecutive humber-
ing (Z-Nr.)

You can find the product number (E-

Nr.), the production number (FD) and

the consecutive numbering (Z-Nr.) on

the appliance's rating plate.

Make a note of your appliance's de-

tails and the Customer Service tele-

phone number to find them again
quickly.

18 Technical specifica-
tions

Voltage 220-
240V ~
Frequency 50 Hz
Connection rating 1500 W
Maximum static pump 20 bar

pressure

Maximum capacity of 2,6 |
water tank (without fil-
ter)

Maximum capacity of 350 g
bean container

Length of the power 100 cm
cable

Appliance height 38 cm
Appliance width 30 cm
Appliance depth 46,7 cm

Weight, empty 9 kg

Type of grinder Ceramic

" Depending on the appliance specifications
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18.1 Information regarding
Free and Open Source
Software

This product includes software com-
ponents that are licensed by the
copyright holders as free or open
source software.

The applicable licence information is
stored on your home appliance. You
can also access the applicable li-
cence information via your

Home Connect app: "Profile -> Legal
information -> Licence Information".’
You can download the licence in-
formation on the brand product web-
site. (Please search on the product
website for your appliance model
and additional documents). Alternat-
ively, you can request the relevant in-
formation from oss-
request@bshg.com or BSH Hausger-
ate GmbH, Carl-Wery-Str. 34, 81739
Munich, Germany.

The source code will be made avail-
able to you on request.

Please send your request to 0ss-
request@bshg.com or BSH Hausger-
ate GmbH, Carl-Wery-Str.34, 81739
Munich, Germany.

Subject: ,OSSREQUEST"

The cost of performing your request
will be charged to you. This offer is
valid for three years from the date of
purchase or at least as long as we
offer support and spare parts for the
relevant appliance.
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19 Declaration of Conformity

BSH Hausgerate GmbH hereby declares that the appliance with Home Connect
functionality conforms to the essential requirements and other relevant provi-
sions of Directive 2014/53/EU.

A detailed RED Declaration of Conformity can be found online at siemens-
home.bsh-group.com among the additional documents on the product page for
your appliance.

€

Hereby, BSH Hausgerate GmbH declares that the appliance with Home Con-
nect functionality is in compliance with relevant statutory requirements. '

A detailed Declaration of Conformity can be found online at siemens-home.bsh-
group.com/uk/ among the additional documents on the product page for your
appliance.

UK

CA

2.4 GHz band (2400-2483.5 MHz): Max. 100 mW

5 GHz band (5150-5350 MHz + 5470-5725 MHz): max. 200 mW

8 BE BG Cz DK DE EE IE EL ES
FR HR T CcY LI LV LT LU HU
MT NL AT PL PT RO Sl SK FI

SE NO CH TR IS UK (NI)
5 GHz WLAN (Wi-Fi): For indoor use only.

AL BA MD ME MK RS UK UA
5 GHz WLAN (Wi-Fi): For indoor use only.

19.1 Statement of Compliance Product type
for Great Britain This statement of compliance covers

the products described in this inform-
ation for use whose model identifier
group is seen on the title page. The
full model identifier is made up of the
characters before the slash in the
product number (E no.) which can be
found on the rating plate. Alternat-
ively, you can also find the model

The full Statement of Compliance ac-
cording to the Product Security and
Telecommunications Infrastructure
(Security Requirements for Relevant
Connectable Products) Regulations
2023 can be found online at
www.siemens-home.bsh-group.com/

uk/home among the additional docu- 40 ptifier in the first line of the UK En-
ments on the product page for your

. ergy Label.
appliance.

" Only applies to Great Britain
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Name and address of manufacturer

BSH Hausgerate GmbH, Carl-Wery-

Strasse 34, 81739 Minchen, Ger-

many

This statement of compliance is pre-

pared by the manufacturer.

The manufacturer, BSH Hausgeréte

GmbH deems that it has complied

with

= provision 5.1-1 of ETSI EN 303
645 v2.1.1 and, where relevant,
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provision 5.1-2 of ETSI EN 303
645 v2.1.1;

= provision 5.2-1 of ETSI EN 303
645 v2.1.1;

= provision 5.3-13 of ETSI EN 303
645 v2.1.1.

Support period

BSH Hausgerate GmbH will provide
security updates that are necessary
to maintain the main functions free of
charge until at least 28/02/2034.



Vous pouvez trouver d'autres informations et explications en
ligne. Scannez le code QR sur la page de titre.
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1 Sécurité
Respectez les consignes de sécurité suivantes.

1.1 Indications générales

m | jsez attentivement cette notice.

m Conservez la notice ainsi que les informations produit en vue
d’une réutilisation ultérieure ou pour un futur nouveau proprié-
taire.

®» Ne branchez pas I'appareil si ce dernier a été endommagé du-
rant le transport.

1.2 Conformité d’utilisation

Utilisez I‘appareil uniqguement :

® pour préparer des boissons chaudes.

® pour préparer des boissons infusées a froid.

® pour un usage privé et dans les piéces fermées d’un domicile.

® jusqgu'a une altitude maximale de 2000 m au-dessus du niveau
de la mer.

1.3 Restrictions du périmeétre utilisateurs

Les enfants de 8 ans et plus, les personnes souffrant d’un handi-
cap physique, sensoriel ou mental ou ne détenant pas I'expé-
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rience et/ou les connaissances nécessaires pourront utiliser cet
appareil a condition de le faire sous surveillance, ou que son utili-
sation sdre leur ait été enseignée et qu’ils aient compris les dan-
gers qui en émanent.

Les enfants ne sont pas autorisés a jouer avec l'appareil.

Les enfants ne doivent en aucun cas s’occuper du nettoyage et
de la maintenance utilisateur, sauf s’ils sont 4gés de 8 ans et plus
et agissent sous surveillance.

Les enfants de moins de 8 ans doivent étre tenus a distance de
appareil et du cordon d’alimentation secteur.

1.4 Consignes de sécurité

/N AVERTISSEMENT - Risque d'asphyxie !

Les enfants risquent de s’envelopper dans les matériaux d’embal-

lage ou de les mettre sur la téte et de s’étouffer.

» Conserver les matériaux d’emballage hors de portée des en-
fants.

» Ne jamais laisser les enfants jouer avec les emballages.

Les enfants risquent d'inhaler ou d'avaler des petits morceaux et

s'étouffer.

» Conserver les petites pieces hors de portée des enfants.

» Ne pas laisser les enfants jouer avec les petites piéces.

N\ AVERTISSEMENT - Risque d'électrocution !

Les installations non conformes sont dangereuses.

» Pour le raccordement et 'utilisation de 'appareil, respectez im-
pérativement les indications figurant sur la plague signalétique.

» L’appareil doit étre branché uniquement a une source d'alimen-
tation avec courant alternatif a I'aide d'une prise murale correc-
tement installée et reliée a la terre.

» Le systéme a conducteur de protection de I'installation élec-
trigue de la maison doit étre conforme.

Un appareil endommagé ou un cordon d’alimentation secteur en-

dommagé est dangereux.

» N'utilisez jamais un appareil endommageé.

» Ne jamais faire fonctionner I'appareil avec une surface fissurée
Ou cassee.
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» Ne tirez jamais sur le cordon d'alimentation secteur pour dé-
brancher 'appareil du secteur. Débranchez toujours la fiche du
cordon d'alimentation secteur.

» Si l'appareil ou le cordon d'alimentation secteur est endomma-
gé, débranchez immédiatement le cordon d'alimentation secteur
ou coupez le fusible dans le boitier a fusibles.

» Appelez le service aprés-vente. - Page 62

Les réparations non conformes sont dangereuses.

» Seul un personnel diment qualifié peut entreprendre des répa-
rations sur l'appareil.

» Seules des pieces de rechange d'origine peuvent étre utilisées
pour réparer l'appareil.

» Afin d’écarter tout danger quand le cordon d’alimentation sec-
teur de cet appareil est endommage, seul le fabricant ou son
service apres-vente ou toute autre personne de qualification
équivalente est habilité a le remplacer.

L’infiltration d’humidité peut occasionner un choc électrique.

» Ne jamais plonger I'appareil ou le cordon d’alimentation secteur

dans 'eau.

Veiller a ce qu’aucun liquide ne coule sur le raccordement de

'appareil.

Utiliser 'appareil uniguement dans des pieces fermeées.

Ne jamais exposer I'appareil a une forte chaleur ou humidité.

Ne pas utiliser de nettoyeur vapeur ou haute pression pour net-

toyer I'appareil.

/N AVERTISSEMENT - Risque d'incendie !

L’appareil devient chaud.

» Aérer suffisamment 'appareil.

» Ne jamais utiliser 'appareil dans une armoire.

[l est dangereux d’utiliser un cordon d’alimentation secteur avec

une rallonge ou un adaptateur non autorisé.

» Ne pas utiliser de rallonge ni de bloc multiprise.

» Utiliser uniguement des adaptateurs et cordons d’alimentation
secteur agréés par le fabricant.

» Si le cordon d’alimentation secteur est trop court et qu’aucun
cordon d’alimentation plus long n’est disponible, contacter un
électricien spécialisé pour adapter I'installation domestique.

v

v vy
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/N AVERTISSEMENT - Risque de brilures !

Certaines pieces de I'appareil deviennent tres chaudes.

» Ne touchez jamais les pieces chaudes de I'appareil.

» Laisser refroidir les pieces chaudes de I'appareil aprés utilisa-
tion et avant de les toucher.

/N AVERTISSEMENT - Risque d'échaudures !

Les boissons fraichement préparées sont trés chaudes.

» Si nécessaire, laisser refroidir les boissons.

» Eviter tout contact entre la peau et les liquides et vapeurs qui
s'échappent.

Le démarrage a distance sans surveillance avec I'application

Home Connect peut entrainer des brllures pour des tiers.

» Ne pas mettre la main sous le distributeur de boissons pendant
que la boisson est versée.

» Les personnes, notamment les enfants, doivent étre tenues a
distance de I'appareil.

/N AVERTISSEMENT - Risque de blessure !

Une utilisation inappropriée de I‘appareil peut étre dangereuse

pour l‘utilisateur.

» Pour éviter des blessures, utiliser I‘appareil uniguement confor-
mement a son emploi prévu.

Pincement des doigts lors de la fermeture de la porte de l'appa-

reil.

» Attention a ne pas se coincer les doigts a la fermeture de la
porte.

Le moulin tourne.

» Ne jamais mettre les mains dans le moulin.

/N AVERTISSEMENT - Danger : magnétisme !

L’appareil contient des aimants permanents. Ceux-ci peuvent in-

fluer sur des implants électroniques, p. ex. les stimulateurs car-

diaques ou les pompes a insuline.

» Les personnes portant un implant électronique doivent donc
respecter une distance minimum de 10 cm par rapport a I'appa-
reil.

» Une distance minimale de 10 cm doit également étre respectée
par rapport au réservoir d'eau retiré.
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A\ AVERTISSEMENT - Risque de préjudice pour la santé !

Pendant la filtration, il peut y avoir une légéere augmentation de la

teneur en potassium, ce qui peut affecter les patients dialysés et

les personnes souffrant d’'une maladie rénale.

» Consulter un médecin avant I'utilisation en cas de maladie ré-
nale ou de régime spécial a base de potassium.

Les salissures sur I'appareil peuvent nuire a la santé.

» Respecter les consignes de nettoyage relatives a I‘hygiéne.

L’eau du circuit d’eau chaude peut étre dangereuse pour la santé.

» Utiliser 'appareil uniguement avec de 'eau potable fraiche et

froide, non gazeuse.

2 Protection de I'environ-
nement et économies
d'énergie

2.1 Elimination de I'emballage

Les emballages sont écologiques et
recyclables.

» Veuillez éliminer les pieces déta-
chées aprés les avoir triées par
matiere.

Eliminez I'emballage en
respectant I'environne-
ment.

&

2.2 Economies d’énergie

Si vous respectez ces consignes,
votre appareil consommera encore
moins d’énergie.

Régler l'intervalle d'arrét automatique
sur la plus petite valeur.
v Si l'appareil n'est pas utilisé, il
s'éteint plus tot.
— "Réglages de base", Page 51

Ne pas interrompre prématurément
la préparation de boisson.
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v La quantité d'eau ou de lait chauf-
fée est utilisée de facon optimale.

Détartrer régulierement I'appareil.
v Les dépdts de tartre augmentent la
consommation d'énergie.

3 Installation et branche-
ment

3.1 Contenu de la livraison
Aprées avoir déballé le produit, ins-
pectez toutes les piéces pour détec-
ter d’éventuels dégats dus au trans-
port et pour vous assurer de l'intégra-
lité de la livraison.

Remarque : Selon le modele, diffé-
rents accessoires sont fournis. Cet
accessoire est marqué par un cadre
en pointillés.

- Fig. i1
Machine a café automatique
I}] Réservoir de lait

Tuyau a lait




Adaptateur pour réservoir de lait
]

Notice d'utilisation

Outil de mise en place du filtre
a eau

Pastille de détartrage

Pastille de nettoyage

Filtre a eau

EEER W E

Bandelette pour déterminer la
dureté de I'eau

3.2 Installer et raccorder I'ap-
pareil

ATTENTION

Risque d'endommagement de l'appa-

reil. L'appareil peut étre endommageé

en cas de mise en service non

conforme.

» Utiliser I'appareil uniguement dans
des locaux hors gel.

» Si l'appareil a été transporté ou en-
treposé a moins de 0 °C, attendre
3 heures a température ambiante
avant de le mettre en service.

» Aprés chague branchement, at-
tendre env. 5 secondes.

1. Poser 'appareil sur une surface
plane, solide et résistante a 'eau.

2. Brancher la fiche secteur de I'ap-
pareil sur une prise de courant a
contact de protection installée
dans les regles.

" Selon I'équipement de l'appareil

Description de I'appareil  fr

4 Description de I'appa-
reil

4.1 Appareil

Cette section contient une vue d'en-
semble des composants de votre ap-
pareil.

Remarque : Des variations de détails
et de couleurs sont possibles selon
le type d’appareil.

- Fig. A

Réservoir de lait
Champs tactiles
Chauffage pour tasses'

Couvercle préservateur d’aréme

Réservoir pour café en grains

ﬂ Sélecteur du réglage de finesse
de la mouture

Compartiment a pastille

Couvercle du réservoir d’eau

Réservoir d'eau

Ecran tactile

Porte du compartiment de per-
colation

Eclairage des tasses

Plague signalétique

Mousseur de lait

B EEN B EEE
&) B €8] S| S | [«

Couvercle de la buse d‘écoule-
ment

Cuvette d’égouttage
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4.2 Eléments de commande

Vous trouverez ici un apercu des élé-
ments de commande de votre appa-
reil.

Champs tactiles

Vous trouverez ici un apercu des
symboles qui sont toujours visibles.

(D Allumer ou éteindre I'appa-
reil.

PP Préparer deux tasses

O Ouvrir ou quitter les pro-
grammes d‘entretien.

@ Ouvrir ou quitter les ré-
glages.

Ecran tactile

L’écran tactile sert aussi bien d’affi-
chage que d’élément de commande.

Favoris Sélectionner les boissons
enregistrées avec des ré-
glages personnels.

— Page 49

Clas- Sélectionner des boissons

siques standard.

coffee- Sélectionner des boissons

World  de base qui peuvent étre
adaptées en liaison avec
Home Connect.

R Le chauffe-tasses est acti-
ve.

= L’appareil est connecté a

Home Connect.

Remarque : Lorsque l‘appareil est en
marche, vous disposez d‘autres pos-
sibilités de commande avec affi-
chages et messages correspondants,
p. ex. les réglages de boissons.

Régler I‘intensité.

Régler la quantité de rem-
plissage.

Régler la part de lait.

Régler I‘arbme.

Régler la température.

5 Accessoires

Utilisez uniguement des accessoires d'origine. lls ont été spécialement congus

pour votre appareil.

Accessoires Commerce Service client

Verseuse, isolée TZ40001 -

Filtre a eau TZ70003 00575491

Pack de 3 filtres a eau TZ70033A -

Pack de 6 filtres a eau TZ70063A -

Pastilles de nettoyage TZ80001A 00312097
TZ80001B 00312098

Pastilles de détartrage TZ80002A 00312094
TZ80002B 00312095

Kit d'entretien TZ80004A 00312105
TZ80004B 00312106

Réservoir a lait TZ90009 -
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Accessoires Commerce Service client
Adaptateur pour réser-  TZ70001 17006005
voir de lait

Multipack Détartrage TZ80032A -

Multipack Détartrage &  TZ80003A -

Nettoyage

6 Avant la premiére
utilisation

Préparez 'appareil pour I'utilisation.

6.1 Préparer et nettoyer I‘appa-
reil

Retirez les films protecteurs et net-

toyez l'appareil et ses différents com-

posants. Suivez les instructions de la

figure au début de la présente notice.

ATTENTION

Les grains inadaptés peuvent bou-

cher le moulin.

» Utiliser exclusivement un mélange
de café en grains torréfiés pour ex-
presso ou percolateur.

» Ne pas utiliser de grains de café
enrobés d'un glagcage.

» Ne pas utiliser de grains de café
caramélisés.

» Ne pas utiliser de grains de café
traités avec un additif contenant du
sucre.

» Ne pas utiliser de café en poudre.

~Fig. & -EA
Remarque : Remplissez le réservoir

d‘eau potable fraiche non gazeuse
tous les jours.

Conseil : Stockez le café en grains
dans un endroit frais, a 'abri de I'air,
pour conserver toute sa qualité.
Vous pouvez laisser le café en grains
dans le réservoir pour café en grains

plusieurs jours sans que le café ne
perde son arbme.

6.2 Déterminer la dureté de
I'eau
Le réglage correct de la dureté de
’eau est important, car il permet a la
machine d’indiquer le moment ou un
détartrage est nécessaire. Vous pou-
vez déterminer la dureté de I‘eau
avec la bandelette de test jointe ou la
demander a la compagnie locale de
distribution d‘eau.

1. Plonger brievement la bandelette
de test dans I'eau fraiche du robi-
net.

2. Laissez la bandelette de test
s‘égoutter.

3. Lire la dureté de I‘'eau aprés 1 mi-
nute sur la bandelette de test.

— "Apercu des degrés de dureté
de l'eau”, Page 44

Remarque : Utilisez la bandelette de
test méme si un adoucisseur d'eau

est installé, car les adoucisseurs gé-
nérent des duretés d'eau différentes.

Conseils

= Vous pouvez modifier les réglages
a tout moment.
— "Réglages de base”, Page 51

» Sj la dureté de I'eau est supérieure
a 21 °dH (3,8 mmol/l), vous pou-
vez remplir le réservoir avec de
l'eau préfiltrée afin de réduire les
dépobts de calcaire dans le réser-
voir d'eau.
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6.3 Apercu des degrés de dureté de I'eau
Le tableau indique les équivalences entre les niveaux et les différents degrés

de dureté de I'eau.

Puissance Bague de réglage Dureté allemande Dureté totale en
du filtre INTENZA en °dH mmol/l

1 A 1-7 <13

2 A 8-14 1,3-2,5

3 B 15-21 2,5-3,8

4’ C 22 - 30 > 3,8

6.4 Filtre a eau

Avec un filtre a eau, vous réduisez
les dépbts de tartre et les salissures
dans l'eau.

La teneur en calcaire de I'eau in-
fluence I'arbme et la créma du café.
Sur la partie inférieure du filtre a eau
BRITA INTENZA se trouve un anneau
aromatique. Pour régler le niveau
d’arébme optimal pour votre eau du
robinet, tournez 'anneau aromatique.

Mettre en place le filtre a eau

ATTENTION

Endommagement possible de I'appa-

reil par I'entartrage.

» Changer le filtre a eau a temps.

» Remplacer le filtre a eau au plus
tard aprés 2 mois.

» Tenir compte des messages appa-
raissant a I'écran.

-

. Appuyer sur .

2. Appuyer sur "Filtre INTENZA" et
suivre les instructions figurant a
I'écran.

Changer ou retirer le filtre a eau

Vous pouvez également utiliser votre
appareil sans filtre a eau.

1. Appuyer sur .
2. Appuyer sur "Filtre INTENZA".

' Réglage usine
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3. Appuyer sur "Remplacer" ou sur
"Retirer" et suivre les instructions fi-
gurant a I'écran.

Remarques

» Jetez le filtre a eau usagé selon
les consignes locales.

= Rangez les filtres a eau de re-
change dans leur emballage scellé
d’origine, dans un lieu frais et sec.

Conseils

= Changez le filtre a eau également
pour des raisons d’hygiéne.

= Avec un filtre a eau, le détartrage
de l'appareil est moins souvent né-
cessaire.

= Sj vous utilisez un filtre a eau, vous
obtiendrez des boissons a base
de café plus go(teuses.

= Rincez le filire a eau avant utilisa-
tion en préparant une tasse d’eau
chaude, lorsque votre appareil n’a
pas été utilisé pendant longtemps,
p. ex. pendant les vacances.

= | e filtre a eau est disponible dans
le commerce ou auprés du Service
aprés-vente.
— "Accessoires”, Page 42

6.5 Premiére mise en service

Aprés le raccordement électrique, ef-
fectuez les réglages pour la premiére



mise en service de |‘appareil. La pre-
miére mise en service apparait lors
de la premiére mise sous tension ou
apres la réinitialisation des para-
metres d’usine.

1.
2

Allumez l‘appareil avec O.
Suivre les instructions figurant a
I'écran.

v L'écran guide l‘utilisateur a travers

le programme.

Remarques

Si vous souhaitez configurer main-
tenant Home Connect, suivez les
instructions apparaissant dans
'appli Home Connect.

Lorsque "Mode démonstration" est
sélectionné, seuls les affichages
fonctionnent. Vous ne pouvez pré-
parer aucune boisson ni effectuer
aucun programme.

6.6 Indications générales

Respectez les indications pour utili-
ser votre appareil de maniére opti-
male.

Remarques

A la fabrication, 'appareil a été
programmeé sur des réglages stan-
dard lui permettant de fonctionner
de facon optimale.

Le moulin est réglé en usine en
vue d‘un fonctionnement optimal.
Si le café est distribué uniqguement
goutte par goutte, s‘il n‘est pas as-
sez corsé et s'il a trop peu de

« Ccréeme », vous pouvez adapter le
degré de mouture pendant que le
moulin tourne.

— "Régler le degré de mouture”,
Page 47

Pendant le fonctionnement, des
gouttes d‘eau peuvent se former
au niveau des fentes d‘aération et
sur le couvercle du compartiment
a pastille.

Utilisation fr

= Sj vous n‘utilisez pas |‘appareil
pendant un certain temps, l‘appa-
reil s‘éteint automatiquement. Vous
pouvez modifier la durée dans les
réglages de base. = Page 571

= Pour des raisons technigues, de la
vapeur peut s'échapper de l'appa-
reil.

nlole

= |a premiére boisson servie n‘a pas

encore développé son plein arbme

lorsque :

— Vous utilisez I‘appareil pour la
premiére fois.

- Vous avez effectué un pro-
gramme d‘entretien.

— Vous n‘avez pas utilisé I‘appareil
pendant une période prolongée.

Ne pas boire la boisson.

Conseil : Une « creme » fine et
consistante sera obtenue lorsque
vous aurez préparé quelques tasses
aprés la mise en service de votre ap-
pareil.

7 Utilisation

7.1 Allumer ou éteindre I’'appa-
reil.

» Appuyer sur O.
A la mise en marche, I‘écran af-
fiche le logo de la marque. A la
mise en marche et a I'arrét, I'appa-
reil se rince automatiqguement. A
arrét de I'appareil, la vapeur
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s’écoule dans la cuvette d’égout-
tage pour le nettoyage. Si I'appa-
reil est encore chaud a la mise en
marche ou si aucune boisson n’a
été préparée avant 'arrét, 'appa-
reil ne se rince pas.

7.2 Préparation de boisson

Apprenez comment préparer la bois-
son de votre choix.

/N AVERTISSEMENT

Risque d'échaudures !

Les boissons fraichement préparées

sont trés chaudes.

» Si nécessaire, laisser refroidir les
boissons.

» FEviter tout contact entre la peau et
les liquides et vapeurs qui
s'échappent.

Remarques

= Avec certains réglages, le café est
préparé en plusieurs étapes. Atten-
dez que I'opération soit entiére-
ment terminée.

= Sj vous préparez une boisson a
base de lait, fermez toujours le ré-
servoir rempli de lait ou I‘adapta-
teur pour brique de lait.

= Vous pouvez raccorder le réservoir
de lait ou I‘adaptateur de lait uni-
quement si le systéme de lait est
équipé de l‘adaptateur et du tuyau
monté dans le couvercle de la
buse d‘écoulement.

= | e réservoir de lait a été spéciale-
ment congu pour cet appareil. Utili-
sez le réservoir de lait exclusive-
ment pour un usage domestique et
pour conserver le lait au réfrigéra-
teur.

= Si le mousseur de lait n‘est pas
propre, de petits résidus de lait
risquent de se mélanger a l'eau
lors du prélevement d‘eau chaude.
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7.3 "doubleShot" et "triple-
Shot"

Votre appareil moud deux fois ou
trois fois du café.

Afin de ne libérer que les arbmes
agréables et digestes, la machine
moud de nouveau du café et effectue
une nouvelle percolation.

Plus la percolation du café dure long-
temps, plus les substances ameéres
et les arbmes indésirables sont libé-
rés. Les substances ameres et les
arbmes indésirables altérent le golt
et la digestibilité du café.

Remarque : Les fonctions "double-
Shot" et "tripleShot" dépendent de
I'intensité et de la taille de la boisson
sélectionnée.

7.4 Slow Brew et Cold Brew

Slow Brew sont Cold Brew sont des
boissons préparées lentement, que
votre appareil délivre sous la forme
d'un flux pulsé, discontinu. Ce type

de préparation du café existe en va-
riante chaude et froide. La prépara-
tion du café dure plusieurs minutes.

Remarque : Remplissez le réservoir
d‘eau potable fraiche froide, non ga-
zeuse, avant la préparation.

7.5 Préparer une boisson a
base de café avec du lait

Apprenez comment préparer un Latte
Macchiato a I‘aide d‘un exemple.

/N AVERTISSEMENT

Risque de briilures !

Le systeme de lait devient trés

chaud.

» Ne jamais toucher le systeme de
lait chaud.

» Laisser le systéme de lait refroidir
avant de le toucher.



Conditions

m e réservoir de lait ou I‘adaptateur
de lait est raccordé.

» |e réservoir de lait est rempli de
lait ou le tuyau de lait de I‘adapta-
teur est plongé dans le lait.

1. Placer un verre sous la buse

d’écoulement.

. Appuyez sur "Classiques".

3. Sélectionner le symbole de bois-
son Latte Macchiato et appuyer
dessus.

» Pour modifier l'intensité, appuyer
sur Q.

» Pour modifier la quantité, ap-
puyer sur H.

» Pour modifier la part de lait, ap-
puyer sur f.

4. Appuyez sur "Start".

» Pour arréter complétement la
préparation de boisson, appuyer
sur "Stop".

» Pour arréter uniguement |‘étape
de préparation actuelle, appuyer
sur "Sauter".

Le systéme de lait se nettoie auto-

matiquement apres la préparation

avec un bref jet de vapeur.

v L'appareil prépare la boisson et la
verse ensuite dans le verre.

Remarques

= Si vous ne modifiez aucun réglage
pendant env. 30 secondes, l‘appa-
reil quitte le mode réglage.

= [’appareil mémorise automatique-
ment les réglages.

Conseils

= Vous pouvez préchauffer les
tasses en prélevant de I‘eau
chaude ou en utilisant le chauffe-
tasses .

N

" Selon I'équipement de l'appareil
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= Vous pouvez aussi utiliser des
boissons végétales au lieu de lait,
p. ex. du lait de soja.

= [ a qualité de la mousse de lait dé-
pend du type de lait ou de boisson
végétale.

7.6 Préparer deux tasses a la
fois

Selon le type de boisson, vous pou-

vez préparer simultanément 2 tasses.

Remarque : Si la fonction "double-
Shot" ou "tripleShot" est active, la
fonction de préparation simultanée
de deux tasses n‘est pas disponible.

1. Appuyer sur le symbole de la bois-
son souhaitée.

2. Appuyez sur 7,

v L’écran affiche le réglage ™.

3. Placer deux tasses, une a gauche
et une a droite, sous la buse
d‘écoulement.

4. Appuyer sur "Start".

La boisson est préparée en 2
étapes. Les grains de café sont
moulus en 2 étapes.

v L’appareil effectue la percolation
et la boisson s’écoule dans les
tasses.

5. Attendre la fin de I'opération.

8 Moulin

Votre appareil posséde un moulin ré-
glable avec lequel vous pouvez
adapter individuellement le degré de
mouture des grains de café.

8.1 Régler le degré de mouture

Pendant la mouture des grains de
café, réglez le degré de mouture sou-
haité.
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/N AVERTISSEMENT

Risque de blessure !

Le moulin tourne.

» Ne jamais mettre les mains dans
le moulin.

ATTENTION
Risque d'endommagement du mou-
lin. Un mauvais réglage du degré de

mouture peut endommager le moulin.

» Ne régler le degré de mouture que
lorsque le moulin tourne.

» Régler le degré de mouture gra-
duellement a 'aide du sélecteur
rotatif.

Degré de Réglage
mouture
Degré de Tourner le sélec-
mouture fin teur dans le sens
pour du café inverse des ai-
en grains tor- guilles d’'une
réfié clair montre.

s
Degré de Tourner le sélec-

mouture gros- teur dans le sens
sier pour du des aiguilles d’une
café en grains montre.

torréfié foncé

Le réglage du degré de mouture
est perceptible seulement apres la
deuxiéme tasse de café.

Conseil : Si le café est distribué uni-
guement goutte par goutte, réglez un
degré de mouture plus grossier.

Si le café est versé trop rapidement
et n’a pas assez de créma, optez
pour une mouture plus fine.

" Selon I'équipement de I'appareil
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9 Sécurité enfants

Afin d’éviter que les enfants se
brilent ou s’ébouillantent, il est pos-
sible de verrouiller l'appareil.

9.1 Activer la sécurité enfants

Condition : L’appareil est allumé.

» Appuyer sur & pendant au moins
3 secondes.

v La sécurité enfants est activée.

9.2 Désactiver la sécurité en-
fants
» Appuyer sur & pendant au moins

3 secondes.
v La sécurité enfants est désactivée.

10 Chauffage pour
tasses'

Vous pouvez chauffer vos tasses
avec le chauffe-tasses.

10.1 Activer ou désactiver le
chauffage pour tasses'

/N AVERTISSEMENT

Risque de brilures !

Le chauffe-tasses ' devient trés

chaud.

» Ne jamais toucher le chauffe-
tasses' trés chaud.

» Laisser le chauffe-tasses ' refroidir
avant de le toucher.

Conseil : Pour bien chauffer les
tasses, placez-les avec le fond sur le
chauffe-tasses .



11 Favoris

Enregistrez les boissons contenant
des réglages personnels sous forme
de favori.

Vous pouvez identifier chaque favori
avec une couleur. Un favori contient
une boisson nécessitant des ré-
glages personnels. Vous pouvez mo-
difier les réglages a tout moment.

Remarque : Pour quitter les ré-
glages, appuyer sur <= ou lancer la
préparation de la boisson.

11.1 Enregistrer une boisson a
partir de la sélection des
boissons

1. Sélectionner une boisson a partir
de "Classiques" ou "coffeeWorld".

2. Effectuer les réglages de boissons
personnels.

3. Appuyer sur "Favori".

4. Sélectionner la couleur souhaitée
pour la boisson.

5. Appuyer sur "Enregistrer".

11.2 Enregistrer la boisson
dans le menu

. Appuyer sur "Favoris".

. Appuyer sur &.

v L‘écran indigue toutes les bois-
sons disponibles.

3. Sélectionner la boisson souhaitée.

4. Effectuer les réglages de boissons
personnels.

5. Appuyer sur "Suivant".

6. Sélectionner la couleur souhaitée
pour la boisson.

7. Appuyer sur "Enregistrer".

N =
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11.3 Modifier les réglages des
boissons

. Appuyer sur "Favoris".

2. Sélectionner la boisson et appuyer
brievement dessus.

3. Modifier les réglages des bois-
sons.

4. Appuyer sur "Valider".

v Les nouveaux réglages sont mé-

moriseés.

—

11.4 Effacer un favori

1. Appuyer sur "Favoris".

2. Sélectionner la boisson.

3. Appuyer sur la boisson pendant au
moins 3 secondes.

4. Confirmer "Supprimer".

11.5 Trier les favoris

1. Appuyer sur "Réglages".

2. Appuyer sur "Personnalisation"”.

3. Appuyer sur "Tri des favoris".

4, Trier les favoris, p. ex. d‘aprés leur
nom ou leur couleur.

12 Home Connect

Cet appareil peut étre mis en réseau.
Connectez votre appareil a un appa-
reil mobile pour le commander via
I'application Home Connect, en modi-
fier les réglages de base ou pour
surveiller son état de fonctionnement.
Les services Home Connect ne sont
pas proposeés dans tous les pays. La
disponibilité de la fonction

Home Connect dépend de I'offre des
services Home Connect dans votre
pays. Vous trouverez de plus amples
informations a ce sujet a I'adresse :
www.home-connect.com.

Pour utiliser Home Connect, configu-
rez d'abord la connexion a votre ré-
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seau domestiqgue WLAN (Wi-Fi') et a
I'application Home Connect.

L’appli Home Connect vous guide
tout au long du processus de
connexion. Suivez les étapes recom-
mandées par I'appli Home Connect
pour procéder aux réglages.

Conseil : Observez également les
consignes dans l'appli
Home Connect.

Remarques

= Suivez les consignes de sécurité
de la présente notice d’utilisation
et assurez-vous qu’elles sont éga-
lement respectées si vous utilisez
'appareil via I'appli
Home Connect.
— "Sécurité”, Page 36

= | es commandes directement effec-
tuées sur I'appareil sont toujours
prioritaires. Pendant ce temps, la
commande via l'application
Home Connect n'est pas possible.

12.1 Configurer Home Connect

Conditions

= [’appli Home Connect est configu-
rée sur I'appareil mobile.

= ['appareil a accés a votre réseau
domestique WLAN (Wi-Fi) depuis
le lieu d'installation.

1. Ouvrez l'appli Home Connect et
scannez le code QR ci-apres.
- Fig. EX}

2. Suivez les instructions de l'appli
Home Connect.

12.2 Réglages Home Connect

Ajustez Home Connect a vos besoins
personnels.

Vous trouverez les réglages

Home Connect dans les réglages de
base de votre appareil. Les réglages
qui s’affichent dépendent de la confi-
guration de Home Connect et de la
connexion de I'appareil au réseau
domestique.

Apercu des réglages de Home Connect
Vous trouverez ici un apercu des réglages de Home Connect et des réglages

du réseau.

Réglage de base Sélection Description

Connexion Wi-Fi Marche Eteindre le module radio en cas d‘ab-

Arrét sence prolongée ou pour économiser

I‘énergie.
Remarque : En mode de veille avec
maintien de la connexion au réseau,
votre appareil consomme 2 W max.

Démarrage a dis- Marche Activer et désactiver le démarrage a

tance Arrét distance sur l‘appareil.

Remarque : La désactivation est pos-
sible uniguement par le biais de I‘appli-
cation Home Connect.

"Wi-Fi est une marque déposée de la société Wi-Fi Alliance.

50



Réglages de base fr

Réglage de base Sélection

Description

Ajouter un appa- -
reil mobile

Connecter I‘appareil a I'appli "Home
Connect" ou a des comptes supplé-
mentaires.

Informations sur le -
réseau

Afficher des informations sur le réseau
et l‘appareil.

Supprimer les ré- -
glages réseau

Remarque : Sans connexion au ré-
seau, la commande via |‘application
"Home Connect" est impossible.

Mise a jour du lo- -
giciel

Remarque : Ce réglage est disponible
uniquement lors d‘une mise a jour logi-
cielle.

12.3 Diagnostic a distance

Le service aprés-vente peut accéder
a votre appareil via le diagnostic a
distance si vous en faites la de-
mande spécifique, si votre appareil
est connecté au serveur

Home Connect et si le diagnostic a
distance est disponible dans le pays
ou vous utilisez l'appareil.

Conseil : Pour plus d'informations et
pour connaitre la disponibilité du ser-
vice de diagnostic a distance dans
votre pays, veuillez consulter la sec-
tion Service/Support du site internet
local : www.home-connect.com.

12.4 Protection des données

Observez les conseils de protection
des données.

Lors de la premiére connexion de
votre appareil a un réseau domes-
tique relié a Internet, votre appareil
transmet les catégories de données
suivantes au serveur Home Connect
(premier enregistrement) :
= [dentifiant unique de I'appareil
(constitué de codes d'appareil ain-
si que de I'adresse MAC du mo-
dule de communication Wi-Fi inté-

aré).

= Certificat de sécurité du module de
communication Wi-Fi (pour la pro-
tection des informations de la
connexion).

= | a version actuelle du logiciel et
du matériel de votre électroména-
ger.

= Etat d’une précédente restauration
éventuelle des réglages d'usine.

Ce premier enregistrement prépare
I'utilisation des fonctions

Home Connect et s'avére uniqguement
nécessaire au moment ol Vous Sou-
haitez utiliser les fonctions

Home Connect pour la premiere fois.

Remarque : Veuillez noter que les
fonctions Home Connect ne sont utili-
sables qu’avec I'application

Home Connect. Vous pouvez consul-
ter les informations sur la protection
des données dans I'appli

Home Connect.

13 Réglages de base

Vous pouvez modifier les réglages
de base de votre appareil en fonction
de vos besoins et appeler des fonc-
tions supplémentaires.
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13.1 Modifier les réglages de

base
1. Appuyer sur €.

v L’écran indigue la liste des ré-

glages de base.

haité.

2. Modifier le réglage de base sou-

v L‘appareil mémorise le réglage de

base automatiquement.
3. Appuyer sur < pour quitter les ré-

glages de base.

13.2 Apercu des réglages de base
Vous trouverez ici un apergu des réglages de base de 'appareil.

Réglage pour boissons

Température de percola-
tion

Régler la température de
percolation.

Ordre lait

Régler I‘'ordre lait et café.

Latte Macchiato Pause

Régler la pause entre lait
et café.

Réinitialiser les para-
meétres boisson

Réinitialiser les réglages
de boissons.

Réglage de l‘appareil

Chauffe-tasses'

Activer ou désactiver le
chauffe-tasses .

Arrét automatique

Régler la durée aprés la-
quelle I'appareil s‘éteint.

Luminosité de I‘écran

Régler la luminosité par
étapes.

Sons

= Allumer et éteindre les
sons.
= Régler le volume.

Dureté de I'eau

Régler la dureté de I'eau.

Langue

Régler la langue.

Réglages d‘usine

Remettre I‘appareil aux
réglages usine.

Personnalisation

Fonctionnement aprés la
mise en service

Régler I‘écran pour "Favo-
ris", "Classiques" ou "cof-
feeWorld".

Tri des favoris

Déterminer I'‘ordre des fa-
VOris.

Home Connect

Informations concernant
Home Connect

" Selon I'équipement de I'appareil
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Infos sur I‘appareil Compteur de boissons  Afficher le nombre des
boissons prélevées.

Information de nettoyage Afficher la durée jusqu‘au
prochain changement de
filtre a eau ou démarrage
du programme d‘entre-
tien.

Information sur la version Afficher des informations
sur le réseau et I‘appareil.

Information sur la licence Afficher le texte de la li-

cence FOSS.
Mode d‘opération a des  Activer ou désactiver
fins de démonstration "Mode démonstration".

14 Nettoyage et entretien

Pour que votre appareil reste long-
temps opérationnel, nettoyez-le et en-
tretenez-le avec soin.

14.1 Nettoyage au lave-vaisselle

Vous trouverez ici un apercu des composants qui peuvent étre lavés au lave-
vaisselle.

ATTENTION

Certains composants ne sont pas résistants aux températures élevées et

peuvent étre endommageés lors du nettoyage en lave-vaisselle.

» Respecter la notice d’utilisation du lave-vaisselle.

» Nettoyer au lave-vaisselle uniguement les composants adaptés.

» Utiliser uniguement des programmes qui ne chauffent pas les composants a
plus de 60 °C.

Adapté : B/ Non adapté : &
» Cuvette d‘égouttage = Réservoir d'eau
- Egouttoir = Couvercle du réservoir d’eau
- Bac a marc de café = Unité de percolation
= Systéme de lait avec adaptateur = Couvercle de la buse d'écoule-
= Réservoir de lait avec couvercle ment
14.2 Produits de nettoyage ATTENTION

Des produits nettoyants inappropriés

peuvent endommager les surfaces

de l'appareil.

» Ne pas utiliser de produits de net-
toyage agressifs ou récurants.

Utilisez uniguement des produits de
nettoyage appropriés.
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» Ne pas utiliser de produit nettoyant
contenant de I'alcool ou de I'alcool
a brdler.

» Ne pas utiliser de tampon en paille
métallique ni d’éponge a dos récu-
rant.

Des produits nettoyants et détartrants

inappropriés peuvent endommager

’'appareil.

» Ne pas utiliser d’acide citrique pur,
de vinaigre ou de produit a base
de vinaigre pour le détartrage.

» Ne pas utiliser de détartrant conte-
nant de l‘acide phosphorique.

» Utiliser uniquement des pastilles
de détartrage et de nettoyage dé-
veloppées spécialement pour I'ap-
pareil.

— "Accessoires"”, Page 42

Conseils

= | avez soigneusement les chiffons
éponges neufs pour retirer les sels
qui y adherent éventuellement. Les
sels peuvent occasionner une
rouille superficielle sur les surfaces
en acier inox.

= Enlevez toujours immeédiatement
les résidus de tartre, de café, de
lait, de produit de nettoyage et de
produit de détartrage afin d‘éviter
la formation de corrosion.
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14.3 Nettoyer lI'appareil

/N AVERTISSEMENT

Risque d'électrocution !

L’infiltration d’humidité peut occasion-

ner un choc électrique.

» Ne jamais plonger I'appareil ou le
cordon d’alimentation secteur
dans l'eau.

» Veiller a ce gu’aucun liquide ne
coule sur le raccordement de I'ap-
pareil.

» Ne pas utiliser de nettoyeur vapeur
ou haute pression pour nettoyer
appareil.

/N AVERTISSEMENT

Risque de brilures !

Certaines pieces de I'appareil de-

viennent trés chaudes.

» Ne touchez jamais les piéces
chaudes de I'appareil.

» Laisser refroidir les piéces
chaudes de I'appareil apres utilisa-
tion et avant de les toucher.

1. Nettoyer le boftier, les surfaces
brillantes et le bandeau de com-
mande avec un chiffon en micro-
fibres.

2. Nettoyer le systéme verseur aprés
la préparation de boisson avec un
chiffon doux et humide.

3. Rincer le réservoir d’eau a I'eau
claire, fraiche.

4. Si I'appareil n'a pas été utilisé pen-
dant une période prolongée, p. ex.
pendant les vacances, nettoyer
tout 'appareil, y compris les
pieces amovibles comme I'unité
de percolation ou le réservoir
d’eau.

Remarque : L'appareil effectue un
rincage automatique lorsque vous
I'allumez a froid ou lorsque vous
I’éteignez aprés la préparation de ca-



fé. L'appareil se nettoie ainsi de lui-
méme.

14.4 Nettoyer la cuvette
d‘égouttage et le bac a
marc de café

Nettoyez et videz quotidiennement la
cuvette d’égouttage et le bac a marc
de café pour éviter les dépbts.

1. Retirer la cuvette d’égouttage et le
réservoir pour marc de café en les
tirant vers I'avant.

» Retirer le bac a marc de café de
la cuvette d’égouttage et enlever
I’égouttoir.

- Fig. 44

2. Nettoyer et sécher toutes les
pieces.

» Insérer le bac a marc de café
dans la cuvette d’égouttage et
mettre I’égouttoir en place.

» Mettre en place la cuvette
d’égouttage et le bac a marc de
café dans l'appareil.

- Fig. B

14.5 Nettoyer le réservoir de
lait
Pour des raisons d’hygiéne, nettoyez
régulierement le réservoir a lait. Vous
pouvez nettoyer le réservoir a lait au
lave-vaisselle. Suivre les instructions
de la figure située au début de la
présente notice.

~Fig. H - KA
14.6 Programmes d‘entretien

Utilisez les programmes d‘entretien
pour insérer ou retirer un filtre a eau

Apercu des programmes d‘entretien

Nettoyage et entretien  fr

ou nettoyer soigneusement votre ap-
pareil. Votre appareil vous indique
guand un programme d’entretien doit
étre effectuer, p. ex. nettoyage.

ATTENTION

Un nettoyage ou un détartrage effec-

tué de maniere incorrecte ou retar-

dée peut endommager I'appareil.

» Effectuer le processus de détar-
trage immédiatement aprés I‘appa-
rition de la consigne.

» Placer des pastilles de nettoyage
uniguement dans le compartiment
prévu a cet effet.

» Ne jamais placer de pastilles de
détartrage ni autres produits dans
le compartiment a pastilles.

Remarques

= | 'écran indique ou en est l'opéra-
tion.

= Sj I'appareil est verrouillg, il ne
peut étre réutilisé qu'une fois le dé-
tartrage effectué.

Conseils

= En plus du programme de rincage
automatique, retirez et nettoyez ré-
gulierement 'unité de percolation.

= Utiliser de I'eau tiede pour les pro-
grammes d‘entretien.

Utiliser les programmes d‘entre-

tien

1. Appuyer sur &.

2. Appuyer sur le symbole du pro-
gramme souhaité.

v Des mentions apparaissent
sur I’écran pour vous guider pen-
dant le détartrage.

Vous trouverez ici un apergu des programmes d’entretien.

Remarque : L'écran de démarrage indique les préparations de boisson res-
tantes jusqu‘a I'exécution du programme et la durée.
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Filtre INTENZA

Mettre en place, retirer ou remplacer le
filtre a eau

Nettoyage du systéme

‘n'qg

Rincer automatiquement le systéme de

a lait lait.
calc'nClean » Combiner nettoyage et détartrage
‘/ = Eliminer les résidus de café et de
- tartre des conduites
Nettoyage Eliminer les restes de café des
conduites
Détartrer Eliminer les restes de tartre des

conduites

Nettoyage de l'unité
de percolation

L‘écran indique, étape par étape, le
nettoyage optimal de I‘unité de perco-
lation.

Nettoyage de la buse
d’écoulement

L‘écran indique, étape par étape, le
nettoyage optimal de la buse d‘écoule-
ment.

Protection contre le
gel

L
g
-

Vider les conduites pour protéger l‘ap-
pareil pendant le transport et le sto-
ckage

Rincage spécial

Si un programme d‘entretien est inter-
rompu, p. ex. par une coupure de cou-
rant, I‘appareil rince automatiquement.
Ce n‘est qu‘ensuite que I‘appareil est
de nouveau prét a fonctionner.

Conseils

= Quand vous lancez le programme
"Détartrer" ou "calc'nClean", tenez
a disposition un récipient d‘une
contenance d‘au moins 1 litre.

= Sj vous utilisez un filtre a eau, la
durée avant I'exécution d‘un pro-
gramme d‘entretien est allongée.

= \Vous pouvez regrouper le "Détar-
trer" et le "Nettoyage" avec le pro-
gramme d‘entretien "calc'nClean".

15 Dépannage

Vous pouvez corriger par vous-méme les petits défauts de votre appareil. Lisez
les renseignements de dépannage avant de contacter le service consomma-
teurs. Vous vous épargnerez ainsi des dépenses inutiles.
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Risque d'électrocution !
Les réparations non conformes sont dangereuses.
» Seul un personnel diment qualifié peut entreprendre des réparations sur

l'appareil.

» Seules des pieces de rechange d'origine peuvent étre utilisées pour réparer

l'appareil.

» Afin d’écarter tout danger quand le cordon d’alimentation secteur de cet ap-
pareil est endommagé, seul le fabricant ou son service apres-vente ou toute
autre personne de qualification équivalente est habilité a le remplacer.

Défaut

Cause et dépannage

L’appareil ne réagit
plus.

L'appareil présente un dérangement.

1. Débranchez la fiche secteur et attendez 60 se-
condes.

2. Branchez la fiche secteur.

Home Connect ne
fonctionne pas correc-
tement.

Différentes causes sont possibles.
» Allez sur www.home-connect.com.

L'appareil délivre uni-
quement de l'eau,
mais pas de café.

L’appareil ne détecte pas que le réservoir pour café en
grains est vide.
» Versez du café en grains.

La cuve a café de 'unité de percolation est obstruée.
» Nettoyez 'unité de percolation.

Les grains de café sont trop huileux et ne tombent pas

dans le moulin.

» Tapotez légérement sur le réservoir pour café en
grains.

» Changez de variété de café.

» Nutilisez pas de grains huileux.

» Nettoyez le réservoir pour café en grains vide avec
un chiffon humide.

L’unité de percolation n’est pas insérée correctement.

1. Vérifiez si I‘'unité de percolation est correctement
mise en place et bien verrouillée.

2. Poussez le levier rouge situé en haut vers la gauche.

3. Remettez en place le cache de l'espace de percola-
tion.

L’appareil de fournit
pas de mousse de
lait.

Le systéeme de lait est sale.
» Nettoyez le systeme de lait au lave-vaisselle.

Le tube a lait ne plonge pas dans le lait.
» Utilisez plus de lait.
» Vérifiez si le tube a lait plonge dans le lait.
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L’appareil de fournit
pas de mousse de
lait.

L'appareil est fortement entartré.
» Détartrez I'appareil.

Le systeme de lait
n’'aspire pas de lait.

Le systéme de lait n’est pas assemblé correctement.
» Assemblez correctement le systéme de lait.

Le raccordement du réservoir de lait et du systeme de

lait est effectué dans le mauvais ordre.

» Placez d'abord le systéme de lait dans la buse
d'écoulement, puis le réservoir de lait.

Le tube a lait ne plonge pas dans le lait.
» Utilisez plus de lait.
» Vérifiez si le tube a lait plonge dans le lait.

La mousse de lait est
trop froide.

Le lait est trop froid.
» Utilisez du lait tiede.

La boisson préparée a
froid n'est pas assez
froide.

L'eau potable dans le réservoir d'eau est chaude.

1. Remplissez le réservoir d‘eau potable fraiche froide,
non gazeuse.

2. Pour refroidir encore davantage la boisson, vous
pouvez ajouter des glagons.

L'appareil ne délivre
pas d'eau chaude.

Le systéme de lait est sale.
» Nettoyez le systéme de lait au lave-vaisselle.

Il est impossible de
monter ou de démon-
ter le systeme de lait.

L'ordre de montage est incorrect.

» Raccordez tout d'abord le systéme de lait, puis le ré-
servoir de lait. Pour le démontage, retirez tout
d'abord le réservoir de lait, puis le systéme de lait.

L'appareil de délivre
pas de boisson.

Le filtre a eau contient de l'air.

1. Plongez le filtre a eau dans de l'eau, ouverture vers
le haut, jusgu'a ce que plus aucune bulle d'air ne
s'échappe.

2. Remettez le filtre en place.

» Placez le filtre a eau bien droit et appuyez fortement
pour I’enfoncer dans le raccordement au réservoir.

Des résidus de détartrant obstruent le réservoir a eau.
1. Retirez le réservoir d'eau.
2. Nettoyez soigneusement le réservoir d'eau.

Il'y a des gouttes
d'eau sur le fond de
I'appareil.

La cuvette d'égouttage a été retirée trop tot.

» Attendez quelgues secondes aprés la préparation
de la derniere boisson avant de retirer la cuvette
d’égouttage.
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L'unité de percolation
ne peut pas étre reti-
rée.

Impossible de débloquer le verrouillage, unité de per-

colation bloguée.

» Mettez I'appareil hors, puis sous tension apres 3 mi-
nutes.

Le moulin ne démarre
pas.

L'appareil est trop chaud.
1. Débranchez 'appareil du secteur.
2. Attendez 1 heure pour que I'appareil refroidisse.

Le moulin ne moud
pas de grains alors
que le réservoir pour
café en grains est
plein.

Les grains de café sont trop huileux et ne tombent pas

dans le moulin.

» Tapotez légérement sur le réservoir pour café en
grains.

» Changez de variété de café.

» Nutilisez pas de grains huileux.

» Nettoyez le réservoir pour café en grains vide avec
un chiffon humide.

Qualité tres variable
du café ou de la
mousse de lait.

L'appareil est entartré.
» Détartrez I'appareil.

Qualité variable de la
mousse de lait.

La qualité de la mousse de lait est fonction de la na-

ture de la boisson végétale ou du lait utilisé.

» Optimisez le résultat par le choix du lait ou de la
boisson végétale.

Le café n'est pas ver-
Sé ou uniqguement
goutte a goutte.

La quantité réglée
n'est pas atteinte.

Le degré de mouture réglé est trop fin.
» Réglez un degré de mouture plus grossier.
— "Régler le degré de mouture”, Page 47

L'appareil est fortement entartré.
» Détartrez I'appareil.

Le filtre a eau contient de I'air.

1. Plongez le filtre a eau dans de l'eau, ouverture vers
le haut, jusgu'a ce que plus aucune bulle d'air ne
s'échappe.

2. Remettez le filtre en place.

L’appareil est encrassé.
» Nettoyez I'unité de percolation.
» Détartrez et nettoyez I'appareil.

Le café ne présente
pas de « creme ».

La variété de café n'est pas optimale.

» Utilisez un café contenant une proportion plus impor-
tante de Robusta.

» Utilisez des grains de café présentant une torréfac-
tion plus foncée.

Les grains de café ne sont pas fraichement torréfiés.
» Utilisez des grains de café frais.
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Le café ne présente
pas de « creme ».

Le degré de mouture est inadapté aux grains de café.
» Réglez un degré de mouture plus fin.
— "Régler le degré de mouture"”, Page 47

Le café est trop acide.

Le degré de mouture réglé est trop grossier.
» Réglez un degré de mouture plus fin.
— "Régler le degré de mouture”, Page 47

La variété de café n'est pas optimale.

» Utilisez un café contenant une proportion plus impor-
tante de Robusta.

» Utilisez des grains de café présentant une torréfac-
tion plus foncée.

Le café est trop amer.

Le degré de mouture réglé est trop fin.
» Réglez un degré de mouture plus grossier.
— "Régler le degré de mouture", Page 47

La variété de café n'est pas optimale.
» Changez de variété de café.

Le café a un go(t de
brilé.

Le degré de mouture réglé est trop fin.
» Réglez un degré de mouture plus grossier.
— "Régler le degré de mouture"”, Page 47

La variété de café n'est pas optimale.
» Changez de variété de café.

Température de percolation trop élevée.
» Réduisez la température de percolation.

Le marc de café n'est
pas compact et est
trop humide.

Le degré de mouture réglé n'est pas optimal.

» Réglez un degré de mouture plus grossier ou plus
fin.
— "Régler le degré de mouture”, Page 47

Les grains de café sont trop huileux.
» Utilisez une autre variété de grains de café.

Le message "Veuillez
mettre en place l'unité
de percolation." appa-
rait.

Le couvercle est mal mis en place.

1. Vérifiez si I'unité de percolation est correctement
mise en place et bien verrouillée.

2. Poussez le levier rouge situé en haut vers la gauche.

3. Remettez en place le cache de l'espace de percola-
tion.

Le message "Veuillez
remplir le réservoir
d’eau." s‘affiche alors
que le réservoir d‘eau
est plein.
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Le réservoir d’eau est mal mis en place.
» Mettez correctement en place le réservoir d'eau.

Le réservoir d’eau contient de I'eau gazeuse.
» Remplissez le réservoir d’eau avec de I'eau potable
fraiche.
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Le message "Veuillez
remplir le réservoir
d’eau." s‘affiche alors
que le réservoir d'‘eau
est plein.

Le flotteur qui se trouve dans le réservoir d'eau est
grippé.

1. Retirez le réservoir d'eau.

2. Nettoyez soigneusement le réservoir d'eau.

Le filtre a eau neuf n'a pas été rincé conformément aux
instructions.

1. Rincez le filtre a eau d'aprés les instructions.

2. Mettez le filtre a eau en service.

Le filtre & eau contient de I'air.

1. Plongez le filtre a eau dans de l'eau, ouverture vers
le haut, jusgu'a ce que plus aucune bulle d'air ne
s'échappe.

2. Remettez le filtre en place.

Le filtre a eau est trop vieux.
» Mettez en place un nouveau filtre a eau.

Des dépdbts de tartre dans le réservoir d'eau bouchent
le systeme.

1. Nettoyez soigneusement le réservoir d'eau.

2. Démarrez le programme de détartrage.

Le message "Veuillez
nettoyer I'unité de per-
colation." apparait.

L’unité de percolation est sale.
» Nettoyez I'unité de percolation.

Le mécanisme de l'unité de percolation est grippé.
» Nettoyez I'unité de percolation.

Le message "Surten-
sion ou sous-tension"
apparait.

Problemes associés a l‘alimentation électrique.
» Ne faites fonctionner l'appareil que sur 220-
240V ~.

Le message "Défaut
dans le systeme hy-
draulique. Veuillez re-
démarrer I'appareil.”
apparait.

L'appareil présente un dérangement.

1. Débranchez la fiche secteur et attendez 60 se-
condes.

2. Branchez la fiche secteur.

Le message "Veuillez
exécuter le pro-
gramme calc’'nClean !"
s‘affiche trés fréquem-
ment.

L‘'eau déminéralisée contient encore de faibles quanti-
tés de calcaire.

1. Mettez en place un nouveau filtre a eau.

2. Réglez la dureté de lI'eau en conséquence.

Produit détartrant incorrect ou trop peu de produit utili-

Sé.

» Pour le détartrage, utilisez exclusivement les pas-
tilles appropriées.
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Le message "Veuillez
exécuter le pro-
gramme calc’nClean " cial".
s‘affiche trés fréquem-
ment.

Programme d’entretien pas entierement réalisé.
» Démarrez le programme d‘entretien "Ringage spé-

— "Programmes d‘entretien”, Page 55

16 Transport, stockage
et élimination

16.1 Activer "Protection contre
le gel”

Protégez I'appareil contre le gel du-
rant le transport et le stockage.

ATTENTION

Les résidus de liquide risquent d’en-

dommager I'appareil pendant le

transport et le stockage.

» Avant le transport ou le stockage,
vider le circuit.

1. Exécuter le programme "Protection
contre le gel".
— "Apercu des programmes d‘en-
tretien”, Page 55

2. Débrancher ‘appareil du réseau
électrique.

16.2 Mettre au rebut un appa-
reil usagé

La destruction dans le respect de
I’environnement permet de récupérer
de précieuses matieres premiéres.

1. Débrancher la fiche du cordon
d’alimentation secteur.

2. Couper le cordon d’alimentation
secteur.

3. Eliminez I'appareil dans le respect
de I'environnement.
Vous trouverez des informations
sur les circuits actuels d'élimina-
tion auprés de votre revendeur
spécialisé ou de I'administration
de votre commune/Vville.

62

Cet appareil est marqué
selon la directive euro-
péenne 2012/19/UE rela-
tive aux appareils élec-
triques et électroniques
usagés (waste electrical
and electronic equipment
- WEEE).

La directive définit le
cadre pour une reprise et
une récupération des ap-
pareils usagés appli-
cables dans les pays de
la CE.

2

17 Service apres-vente

BSH Hausgerate GmbH prolonge la
disponibilité des pieces détachées a
10 ans. Cela concerne toutes les
pieces fonctionnelles et stockables
pour les appareils fabriqués aprés le
1er janvier 2023.

Remarque : Dans le cadre des
conditions de la garantie, le recours
au service apres-vente est gratuit.

Pour plus d'informations sur la durée
et les conditions de la garantie dans
votre pays, scannez le QR code figu-
rant sur le document joint afin d'obte-
nir les coordonnées du service
aprés-vente ainsi que les conditions
de garantie, adressez-vous a notre
service aprés-vente, votre revendeur
ou consultez notre site web.

Lorsque vous contactez le service
aprées-vente, vous avez besoin du nu-



meéro de produit (E-Nr.), du numéro
de fabrication (FD) et du numéro de
série (Z-Nr.) de votre appareil.

Vous trouverez les coordonnées du
service apres-vente en scannant le
QR code figurant sur le document
joint relatif aux coordonnées du ser-
vice aprés-vente et aux conditions de
garantie, ou sur notre site web.

Vous trouverez les informations rela-
tives au reglement(EU) 2023/826 en
ligne sous siemens-home.bsh-
group.com sur la page produit et la
page de service de votre appareil
dans les notices d'utilisation et les
documents complémentaires.

17.1 Numéro de produit (E-
Nr.), numéro de fabrica-
tion (FD) et numéro de sé-
rie (Z-Nr.)

Le numéro de produit (E-Nr.), le nu-

meéro de fabrication (FD) et le numé-

ro de série (Z-Nr.) sont indiqués sur
la plague signalétique de 'appareil.

Pour retrouver rapidement les don-

nées de votre appareil et le numéro

de téléphone du service consomma-
teurs, n'hésitez pas a les recopier
ailleurs.

Données techniques fr

Contenance maximale 2,61
du réservoir d’eau
(sans filtre)

Contenance maximale 350 g
du réservoir pour café

en grains

Longueur du cordon 100 cm
d’alimentation

Hauteur de 'appareil 38 cm
Largeur de 'appareil 30 cm
Profondeur de 'appa- 46,7 cm
reil

Poids a vide 9 kg
Type de moulin Céramique

18 Données techniques

Tension 220-

240V ~
Fréquence 50 Hz
Tension/puissance 1500 W
raccordée

Pression statique maxi- 20 bar
male de la pompe

" Selon I'équipement de l'appareil

18.1 Informations concernant
les logiciels libres et open
source

Ce produit contient des composants
logiciels dont la licence est accordée
par les détenteurs des droits d'auteur
en tant que logiciels libres ou open
source.

Les informations relatives a la licence
sont mémorisées sur I'appareil élec-
troménager. L’accés aux informations
relatives a la licence correspondante
est également possible via I'appli
Home Connect: « Profil -> Mentions
légales -> Informations sur la

licence ».' Vous pouvez télécharger
les informations relatives a la licence
sur le site Web de la marque. (Re-
cherchez le modeéle de votre appareil
et d'autres documents sur le site
Web du produit.) Vous pouvez égale-
ment demander les informations cor-
respondantes a I'adresse : ossre-
quest@bshg.com ou BSH Hausgerate
GmbH Carl-Wery-Str. 34, 81739 Mu-
nich, Allemagne.
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Le code source vous sera mis a dis-
position sur simple demande.
Veuillez envoyer votre demande a
ossrequest@bshg.com ou BSH Haus-
gerate GmbH Carl-Wery-Str. 34,
D-81739 Munich.

Objet : ,OSSREQUEST"

Les co(ts liés au traitement de votre
demande vous seront facturés. Cette
offre est valable pendant trois ans a
compter de la date d’achat, ou au
moins pour la période pendant la-
quelle nous fournissons le support et
les pieces de rechange pour I'équi-
pement.

19 Déclaration de conformité

BSH Hausgerate GmbH déclare par la présente que I'appareil doté de la fonc-
tion Home Connect est conforme avec les exigences fondamentales et les
autres dispositions adaptées de la directive 2014/53/EU.

Vous trouverez une déclaration de conformité RED détaillée sur Internet a
['adresse siemens-home.bsh-group.com sur la page de votre appareil dans les

documents supplémentaires.

q

Bande de 2,4 GHz (2400-2483,5 MHz) : max. 100 mW
Bande de 5 GHz (5150-5350 MHz + 5470-5725 MHz) : max. 200 mW

@ BE BG Cz DK EE IE EL  ES
FR HR IT % LV LT LW  HU
MT NL AT PL RO S| SK  FI
SE NO CH 1R UK (NI)

WLAN (Wi-Fi) de 5 GHz : uniqguement destiné a un usage intérieur.

AL BA MD ME

MK RS UK UA

WLAN (Wi-Fi) de 5 GHz : uniguement destiné a un usage intérieur.
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U kunt online aanvullende informatie en uitleg vinden. Scan de

QR-code op de titelpagina.
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1 Veiligheid
Neem de volgende veiligheidsvoorschriften in acht.

1.1 Algemene aanwijzingen

m | ees deze gebruiksaanwijzing zorgvuldig door.

m Bewaar de gebruiksaanwijzing en de productinformatie voor la-
ter gebruik of voor volgende eigenaren.

m Sluit het apparaat in geval van transportschade niet aan.

1.2 Bestemming van het apparaat

Gebruik het apparaat uitsluitend:

= om hete drank te bereiden.

= om koud bereide dranken te maken.

= voor huishoudelijk gebruik en in gesloten ruimtes binnen de hui-
selijke omgeving.

= tot een hoogte van 2000 m boven zeeniveau.

1.3 Inperking van de gebruikers

Dit apparaat kan worden bediend door kinderen vanaf 8 jaar en
door personen met fysieke, sensorische of geestelijke beperkin-
gen of met gebrekkige ervaring en/of kennis, indien zij onder toe-
zicht staan of zijn geinstrueerd in het veilige gebruik van het appa-
raat en de daaruit resulterende gevaren hebben begrepen.
Kinderen mogen niet met het apparaat spelen.
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Reiniging en gebruikersonderhoud mogen niet worden uitgevoerd
door kinderen, tenzij ze 8 jaar of ouder zijn en onder toezicht
staan.

Zorg ervoor dat kinderen die jonger zijn dan 8 jaar niet bij het ap-
paraat of de aansluitkabel kunnen komen.

1.4 Veiligheidsaanwijzingen

/N WAARSCHUWING - Kans op verstikking!

Kinderen kunnen verpakkingsmateriaal over het hoofd trekken en
hierin verstrikt raken en stikken.

» Verpakkingsmateriaal uit de buurt van kinderen houden.

» Laat kinderen niet met verpakkingsmateriaal spelen.

Kinderen kunnen kleine onderdelen inademen of inslikken en hier-
door stikken.

» Kleine onderdelen uit de buurt van kinderen houden.

» Kinderen niet met kleine onderdelen laten spelen.

/N WAARSCHUWING - Kans op elektrische schok!

Ondeskundige installaties zijn gevaarlijk.

» Het apparaat uitsluitend aansluiten en gebruiken volgens de ge-
gevens op het typeplaatje.

» Het apparaat uitsluitend via een volgens de voorschriften gein-
stalleerd stopcontact met randaarde op een stroomnet met wis-
selstroom aansluiten.

» Het randaardesysteem van de elektrische huisinstallatie moet
conform de elektrotechnische voorschriften zijn geinstalleerd.
Een beschadigd apparaat of een beschadigd netsnoer is gevaar-

lijk.

» Nooit een beschadigd apparaat gebruiken.

» Nooit een apparaat met gescheurd of gebroken opperviak ge-
bruiken.

» Nooit aan het netsnoer trekken, om het apparaat van het elektri-
citeitsnet te scheiden. Altijd aan de stekker van het netsnoer
trekken.

» Wanneer het apparaat of het netsnoer is beschadigd, dan direct
de stekker van het netsnoer uit het stopcontact halen of de ze-
kering in de meterkast uitschakelen.

» Neem contact op met de klantenservice. »Pagina 91
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Ondeskundige reparaties zijn gevaarlijk.

» Alleen daarvoor geschoold vakpersoneel mag reparaties aan
het apparaat uitvoeren.

» Er mogen uitsluitend originele reserveonderdelen worden ge-
bruikt voor reparatie van het apparaat.

» Als het netsnoer van dit apparaat beschadigd raakt, moet het
ter vermijding van risico's worden vervangen door de fabrikant,
de servicedienst of een andere gekwalificeerde persoon.

Binnendringend vocht kan tot elektrische schokken leiden.

» Nooit het apparaat of het netsnoer in water dompelen.

» Op de stekkerverbinding van het apparaat mag geen vloeistof
overlopen.

» Gebruik het apparaat alleen in gesloten ruimtes.

» Stel het apparaat nooit bloot aan grote hitte en vochtigheid.

» Geen stoomreiniger of hogedrukreiniger gebruiken om het ap-
paraat te reinigen.

/N WAARSCHUWING - Brandgevaar!

Het apparaat wordt heet.

» Het apparaat voldoende ventileren.

» Laat het apparaat nooit in een kast werken.

Het gebruik van een verlengd netsnoer en niet-toegestane adap-

ters is gevaarlijk.

» Geen verlengsnoeren of meervoudige stopcontacten gebruiken.

» Alleen door de fabrikant goedgekeurde adapters en netsnoeren
gebruiken.

» Wanneer het netsnoer te kort is en er geen langer netsnoer be-
schikbaar is, neem dan contact op met een elektrospeciaalzaak
om de huisinstallatie aan te passen.

/N WAARSCHUWING - Kans op brandwonden!

Enkele apparaatonderdelen worden zeer heet.

» Nooit hete apparaatonderdelen aanraken.

» Na het gebruik de hete apparaatonderdelen laten afkoelen voor-
dat u deze aanraaki.

/N WAARSCHUWING - Kans op verbranding!
Vers bereide dranken zijn zeer heet.
» De dranken indien nodig laten afkoelen.
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» Huidcontact met naar buiten tredende vloeistoffen en dampen
vermijden.

Als het apparaat op afstand via de Home Connect app zonder di-

rect toezicht wordt gestart, kan dat brandwonden bij derden tot

gevolg hebben.

» Houd uw handen tijdens de drankafgifte niet onder de uitloop.

» Houd personen en vooral kinderen uit de buurt van het appa-
raat.

/N WAARSCHUWING - Kans op letsel!

Onjuist gebruik van het apparaat kan de gebruiker in gevaar bren-

gen.

» Het apparaat uitsluitend conform de bestemming gebruiken om
letsel te voorkomen.

Gevaar voor beknelling van uw vingers bij het sluiten apparaat-

deur.

» Bij het sluiten van de apparaatdeur op uw vingers letten.

Het maalwerk roteert.

» Nooit in het maalwerk grijpen.

/N WAARSCHUWING — Gevaar: magnetisme!

Het apparaat bevat permanente magneten. Deze kunnen elektro-

nische implantaten, zoals pacemakers, of insulinepompen bein-

vioeden.

» Personen met elektronische implantaten dienen een afstand van
minstens 10 cm tot het apparaat aan te houden.

» De minimale afstand van 10 cm ook ten opzichte van de verwij-
derde watertank aanhouden.

/N WAARSCHUWING - Kans op gevaar voor de gezondheid!

Tijdens het filterproces kan een lichte verhoging van het kaliumge-

halte optreden, wat bij dialysepatiénten en personen met een nier-

aandoening tot problemen kan leiden.

» Raadpleeg bij een nieraandoening of speciaal kaliumdieet voor
gebruik een arts.

Verontreinigingen in het apparaat kunnen de gezondheid scha-

den.

» De reinigingsinstructies voor de hygiéne van het apparaat in
acht nemen.
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nl Milieubescherming en besparing

Water uit het warmwatercircuit is mogelijk schadelijk voor de ge-

zondheid.

» Gebruik het apparaat uitsluitend met vers, koud drinkwater zon-

der koolzuur.

2 Milieubescherming en
besparing

2.1 Afvoeren van de verpak-
king
De verpakkingsmaterialen zijn milieu-

vriendelijk en kunnen worden herge-
bruikt.

» De afzonderlijke componenten op
soort gescheiden afvoeren.

2.2 Energie besparen

Als u deze aanwijzingen opvolgt, ver-
bruikt het apparaat minder energie.

Het interval voor de automatische uit-
schakeling op de kleinste waarde in-
stellen.

v Als het apparaat niet wordt ge-
bruikt, wordt het eerder uitgescha-
keld.

— "Basisinstellingen", Pagina 81

De drankafname niet voortijdig on-

derbreken.

v De verwarmde hoeveelheid water
of melk wordt optimaal gebruikt.

Het apparaat regelmatig ontkalken.
v Kalkafzettingen verhogen het ener-
gieverbruik.

' Afhankelijk van de apparaatuitvoering
70

3 Opstellen en aansluiten

3.1 Leveringsomvang

Controleer na het uitpakken alle on-
derdelen op transportschade en de
volledigheid van de levering.

Opmerking: Afhankelijk van het ap-
paraattype worden verschillende ac-
cessoires meegeleverd. De betreffen-
de accessoires zijn gemarkeerd met
een gestreept kader.

- Fig. @l

Volautomatische espressoma-
chine

B Melkreservoir

Melkslangetje
m Adapter voor het melkreservoir
:

E Gebruiksaanwijzing
Aanbrenghulp voor waterfilter
Ontkalkingstablet

Reinigingstablet '

BN waterfilter

Teststrip voor de hardheid van
het water




3.2 Apparaat opstellen en aan-
sluiten

LET OP

Gevaar voor schade aan het appa-

raat. Bij een ondeskundige ingebruik-

neming kan het apparaat worden be-
schadigd.

» Gebruik het apparaat alleen in
vorstvrije ruimten.

» Als het apparaat bij temperaturen
onder 0 °C is getransporteerd of
opgeslagen, het apparaat voor in-
gebruikneming 3 uur op kamer-
temperatuur laten komen.

» Na het aansluiten telkens ca. 5 se-
conden wachten.

1. Het apparaat op een waterbesten-
dig horizontaal opperviak met vol-
doende draagkracht plaatsen.

2. Het apparaat met de stekker op
een reglementair geinstalleerd, ge-
aard stopcontact aansluiten.

4 Uw apparaat leren ken-
nen

4.1 Apparaat
Hier vindt u een overzicht van de on-
derdelen van uw apparaat.

Opmerking: Afhankelijk van het ap-
paraattype zijn kleur- en detailafwij-
kingen mogelijk.

- Fig. A

Uw apparaat leren kennen nl

Bonenreservoir

m Draaischakelaar voor instelling
maalfijnheid

Tabschacht

m Deksel watertank
E Watertank
Touchdisplay
Deur van zetkamer
Kopjesverlichting
Typeplaatje
Melksysteem
Afdekking uitioop
Lekschaal

4.2 Bedieningselementen

Hier vindt u een overzicht van de be-
dieningselementen van het apparaat.
Tiptoetsen

Hier vindt u een overzicht van de
symbolen die altijd zichtbaar zijn.

O Apparaat in- of uitschake-
len.

PP Twee kopjes afnemen

()* Serviceprogramma's ope-
nen of verlaten.

€03 Instellingen openen of ver-
laten.

Melkreservoir

Touchvelden

Kopjesverwarming'

Aromadeksel

' Afhankelijk van de apparaatuitvoering

Touchdisplay

Het touch-display is zowel weergave-
als bedieningselement.

Favorie- Opgeslagen dranken met
ten persoonlijke instellingen
kiezen. = Pagina 78
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Klassie- Standaarddranken kiezen.
ker

coffee- Basisdranken kiezen, die in
World combinatie met

Home Connect kunnen wor-

den uitgebreid.

49 Kopjesverwarming is inge-

schakeld.

Opmerking: Bij ingeschakeld appa-
raat heeft u verdere bedieningsmoge-
lijkheden met bijoehorende weerga-
ven en meldingen, bijv. drankinstellin-
gen.

Sterkte instellen.

N—r
>
~~

Apparaat is met Home Con-
nect verbonden.

Hoeveelheid per kopje in-
stellen.

Melkaandeel instellen.

Aroma instellen.

Temperatuur instellen.

5 Accessoires

Gebruik alleen originele accessoires. Deze zijn op het apparaat afgestemd.

Accessoires Handel Klantenservice

Kannetje koffie, geiso- TZ40001 -

leerd

Waterfilter TZ70003 00575491

Waterfilterpakket met 3  TZ70033A -

filters

Waterfilterpakket met 6 TZ70063A -

filters

Reinigingstabletten TZ80001A 00312097
TZ80001B 00312098

Ontkalkingstabletten TZ80002A 00312094
T780002B 00312095

Verzorgingsset TZ80004A 00312105
TZ80004B 00312106

Melkreservoir TZ90009 -

Adapter voor het melkre- TZ70001 17006005

servoir

Multipack ontkalking TZ80032A -

Multipack ontkalking / TZ80003A -

reiniging
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6 Voor het eerste gebruik

Bereid het apparaat voor voor het ge-
bruik.

6.1 Apparaat voorbereiden en
reinigen

Verwijder de beschermingsfolies en

reinig het apparaat en de onderde-

len. Volg de instructies met afbeeldin-

gen aan het begin van deze ge-

bruiksaanwijzing.

LET OP

Ongeschikte bonen kunnen het maal-

werk verstoppen.

» Alleen zuivere, gebrande espresso-
bonen of bonenmengsels voor vol-
automaten gebruiken.

» Geen geglaceerde koffiebonen ge-
bruiken.

» Geen gekarameliseerde koffiebo-
nen gebruiken.

» Geen koffiebonen gebruiken die
met suikerhoudende additieven
zijn behandeld.

» Het reservoir niet met gemalen kof-
fie vullen.

—Fig. B - E&
Opmerking: Vul de watertank dage-

lijks met vers, koud drinkwater zon-
der koolzuur.

Tip: Om de kwaliteit optimaal te hou-
den bewaart u de koffiebonen koel
en afgesloten.

Voor het eerste gebruik nl

U kunt de koffiebonen meerdere da-
gen in het bonenreservoir bewaren
zonder dat het aroma verloren gaat.

6.2 Waterhardheid bepalen

De juiste instelling van de waterhard-
heid is van belang, opdat het appa-
raat tijdig meldt dat het moet worden
ontkalkt. U kunt de waterhardheid be-
palen met behulp van het bijgevoeg-
de teststrookje of opvragen bij uw
waterleidingbedrijf.

1. Het teststrookje kort in schoon lei-
dingwater dopen.

2. Laat het teststrookje uitlekken.

3. Lees de waterhardheid na 1 mi-
nuut af op het teststrookje.
— "Overzicht waterhardheidsgra-
den", Pagina 73

Opmerking: Gebruik het teststrookje

ook bij een geinstalleerde onthar-

dingssysteem, omdat deze verschil-

lende waterhardheden genereren.

Tips

= U kunt de instellingen op elk ge-
wenst moment wijzigen.
— "Basisinstellingen”, Pagina 81

= Wanneer de waterhardheid hoger
is dan 21 °dH (3,8 mmol/l), kunt u
de watertank vullen met voorgefil-
terd water om kalkaanslag in de
watertank te verminderen.

6.3 Overzicht waterhardheidsgraden
De tabel toont de toekenning van de niveaus aan de graden van waterhard-

heid.

Stand Ringinstelling op Duitse hardheid Totale hardheid in
INTENZA-filter in °dH mmol/l

1 A 1-7 <13

2 A 8-14 1,3-2,5

3 B 15-21 2,5-3,8
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nl Voor het eerste gebruik

Stand Ringinstelling op Duitse hardheid Totale hardheid in
INTENZA-filter in °dH mmol/|
4! C 22 - 30 > 3,8

6.4 Waterfilter

Met een waterfilter vermindert u de
kalkafzettingen en vermindert u de
verontreinigingen in het water.

Het kalkgehalte van het water bein-
vloedt het aroma en de crema van
de koffie. Aan de onderkant van het
BRITA INTENZA waterfilter bevindt
zich een aromaring. Verdraai de aro-
maring om het optimale aromaniveau
voor uw leidingwater in te stellen.

Waterfilter plaatsen

LET OP

Mogelijke apparaatschade door ver-

kalking.

» Het waterfilter bijtijds vervangen.

» Het waterfilter uiterlijk na 2 maan-
den vervangen.

» De meldingen op het display in
acht nemen.

1. ¢ indrukken.

2. Op "INTENZAilter" drukken en de
aanwijzingen op het display vol-
gen.

Waterfilter vervangen of verwijde-

ren

U kunt het apparaat ook zonder wa-

terfilter gebruiken.

1. ¢ indrukken.

2. "INTENZA-filter" indrukken.

3. Op "Vervangen" of "Verwijderen"
drukken en de aanwijzingen op het
display volgen.

! Fabrieksinstelling
74

Opmerkingen

= Voer het gebruikte waterfilter af
volgens de plaatselijk geldende
voorschriften.

= Bewaar reservewaterfilters altijd in
de originele, verzegelde verpak-
king op een koele en droge plaats.

Tips

= Verwissel het waterfilter ook om
hygiénische redenen.

= Met een waterfilter hoeft u het ap-
paraat minder vaak te ontkalken.

= \Wanneer u een waterfilter gebruikt,
krijgt u koffiedranken met meer
smaak.

= Spoel het geplaatste waterfilter
voor gebruik door een kopje heet
water af te nemen, wanneer u het
apparaat bijvoorbeeld tijdens een
vakantie langere tijd niet hebt ge-
bruikt.

= Het waterfilter is verkrijgbaar in de
handel of via de klantenservice.
— "Accessoires”, Pagina 72

6.5 Eerste keer in gebruik ne-
men

Breng na de aansluiting op het licht-
net de instellingen voor de eerste in-
gebruikneming aan. De eerste inge-
bruikneming verschijnt als het appa-
raat voor het eerst wordt ingescha-
keld of op de fabrieksinstellingen
wordt teruggezet.

1. Schakel het apparaat in met O.

2. De instructies op het display vol-
gen.

v Met de instructies op het display
doorloopt u het programma.



Opmerkingen

Als u Home Connect nu wilt instal-
leren, volg dan de aanwijzingen in
de Home Connect app.

Als de "Demonstratiemodus" actief
is, functioneren alleen de display-

meldingen. U kunt geen drank af-

nemen of programma's uitvoeren.

6.6 Algemene aanwijzingen

Neem de aanwijzingen in acht om
het apparaat optimaal te kunnen ge-
bruiken.

Opmerkingen

Het apparaat is in de fabriek inge-
steld op de standaardinstellingen
voor optimaal gebruik.

De molen is in de fabriek ingesteld
op een optimale werking. Wanneer
de koffie er slechts druppelend uit
komt of te dun is en te weinig cre-
ma heeft, kunt u de maalgraad bij
draaiende molen aanpassen.

— "Maalgraad instellen”,

Pagina 77

Tijdens de werking kunnen water-
druppels ontstaan bij de ventilatie-
sleuven en het deksel van de ta-
blettenschacht.

Wanneer u het apparaat een be-
paalde tijd niet bedient, gaat het
apparaat automatisch uit. U kunt
de tijdsduur wijzigen in de basisin-
stellingen. — Pagina 81

De Bediening in essentie nl

= Om technische redenen kan er
stoom uit het apparaat ontsnap-

= De eerste drank heeft nog niet het

volle aroma wanneer:

— U het apparaat voor het eerst
gebruikt.

— U een serviceprogramma heeft
uitgevoerd.

— U het apparaat langere tijd niet
heeft gebruikt.

De drank niet drinken.

Tip: Na de ingebruikneming van het
apparaat verkrijgt u pas een langdu-
rig fijnporige cremalaag nadat u een
paar kopjes heeft afgenomen.

7 De Bediening in essen-
tie

7.1 Apparaat in- of uitschake-
len.

» Druk op O.
Bij het inschakelen toont het dis-
play het logo. Het apparaat spoelt
automatisch wanneer het wordt in-
en uitgeschakeld. Bij het uitscha-
kelen dampt het apparaat tijdens
de reiniging uit in de lekschaal.
Wanneer het apparaat bij het in-
schakelen nog warm is of wanneer
er geen drank is afgenomen voor-
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dat het wordt uitgeschakeld, spoelt
het apparaat niet.

7.2 Drankafname

In het navolgende leert u hoe u de
drank van uw keuze kunt bereiden.

/N WAARSCHUWING

Kans op verbranding!

Vers bereide dranken zijn zeer heet.

» De dranken indien nodig laten af-
koelen.

» Huidcontact met naar buiten tre-
dende vloeistoffen en dampen ver-
mijden.

Opmerkingen

= Bij enkele instellingen wordt de
koffie in meerdere stappen bereid.
Wacht tot de bereiding helemaal
voltooid is.

= Als u een drank met melk wilt afne-
men, moet u altijd het met melk
gevulde melkreservoir of de mel-
kadapter met een melkpak aanslui-
ten.

= U kunt het melkreservoir of de mel-
kadapter uitsluitend aansluiten als
het melksysteem met de adapter
en het slangetje in de afdekking
van de uitloop is gemonteerd.

= Het melkreservoir is speciaal voor
dit apparaat ontwikkeld. Gebruik
het melkreservoir uitsluitend voor
het bewaren van melk in de koel-
kast bij huishoudelijk gebruik.

= Als het melksysteem niet is gerei-
nigd, kunnen bij afname van heet
water geringe hoeveelheden melk
meekomen.

7.3 "doubleShot" en "triple-
Shot"

Uw apparaat maalt twee of drie keer

koffie.

Om alleen lekkere en maagvriendelij-
ke aroma's te verkrijgen maalt en be-
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reidt het apparaat opnieuw koffiebo-
nen.

Hoe langer het koffiezetten duurt, des
te meer bittere stoffen en ongewens-
te aroma's vrijkomen. Bittere stoffen
en ongewenste aroma's beinvioeden
de smaak en maagvriendelijkheid
van de koffie.

Opmerking: De functies "doubleShot"
en "tripleShot" zijn afhankelijk van de
gekozen sterkte en de grootte van de
drank.

7.4 Slow Brew en Cold Brew

Slow Brew en Cold Brew zijn lang-
zaam bereide dranken die uw appa-
raat in een pulserende, niet continue
drankstroom afgeeft. Deze manier
van koffie zetten is er in een hete en
koude variant. De drankenafgifte
duurt meerdere minuten.

Opmerking: Vul de watertank voor
de drankenafgifte met vers, koud
drinkwater zonder koolzuur.

7.5 Koffiedrank met melk afne-
men

Ervaar bijvoorbeeld hoe u een latte
macchiato bereidt.

/N WAARSCHUWING

Kans op brandwonden!

Het melksysteem wordt erg warm.

» Nooit het hete melksysteem aanra-
ken.

» Het hete melksysteem laten afkoe-
len voordat u het aanraakt.

Vereisten

= Het melkreservoir of de melkadap-
ter is aangesloten.

= Het melkreservoir is met melk ge-

vuld of het slangetje van de mel-

kadapter is in de melk gedoopt.

Plaats een glas onder de uitloop.

2. Druk op "Klassieker".

-



3. Het dranksymbool voor latte mac-
chiato kiezen en hierop drukken.

» Op O drukken om de sterkte te
wijzigen.

» Op Y drukken om de hoeveel-
heid per kopje te wijzigen.

» Op 8 drukken om het melkaan-
deel te wijzigen.

4. Druk op "Start".

» Druk op "Stop" om de drankbe-
reiding volledig te stoppen.

» Druk op "Overslaan" om alleen
de actuele afnamestap te stop-
pen.

Het melksysteem wordt na de be-

reiding automatisch gereinigd met

een korte straal stoom.

v De drank wordt bereid en stroomt
vervolgens in het glas.

Opmerkingen

= Als u ca. 30 seconden lang geen
instelling wijzigt, verlaat het appa-
raat de instelmodus.

= Het apparaat slaat de instellingen
automatisch op.

Tips

= U kunt de kopjes vddér de afname
ook met heet water of de
kopjesverwarming ' voorverwar-
men.

= |n plaats van melk kunt u ook
plantaardige dranken zoals soja-
melk gebruiken.

= De kwaliteit van het melkschuim is
afhankelijk van de gebruikte soort
melk of plantaardige drank.

7.6 Twee kopjes tegelijk afne-
men

Afhankelijk van uw drank kunt u 2
kopjes tegelijk bereiden.

Opmerking: Als de functie "double-
Shot" of "tripleShot" actief is, is het

' Afhankelijk van de apparaatuitvoering

Maalwerk nl

niet mogelijk om twee kopjes tegelijk
af te nemen.

1. Op het symbool voor de gewenste
drank drukken.

2. Druk op ™.

v Het display geeft de instelling @
aan.

3. Plaats twee kopjes links en rechts
onder de uitloop.

4. Druk op "Start".
De drank wordt in 2 stappen be-
reid. De bonen worden in 2 maal-
gangen gemalen.

v De drank wordt bereid en stroomt
vervolgens in de kopjes.

5. Wacht tot het proces volledig is
voltooid.

8 Maalwerk

Uw apparaat heeft een instelbare mo-
len, waarmee u de maalgraad van de
koffiebonen individueel kunt aanpas-

sen.

8.1 Maalgraad instellen

Stel tijdens het malen van de koffie-
bonen de gewenste maalgraad in.

/N WAARSCHUWING

Kans op letsel!

Het maalwerk roteert.

» Nooit in het maalwerk grijpen.

LET OP

Gevaar voor schade aan het maal-

werk. Bij ondeskundige instelling van

de maalgraad kan het maalwerk wor-

den beschadigd.

» De maalgraad alleen bij een draai-
end maalwerk instellen.

» De maalgraad met de draaiknop
trapsgewijs instellen.
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nl Kinderslot

Maalgraad Instelling
Fijne maal- Draaiknop tegen
graad voor de klok in draaien.

licht gebrande —

bonen /\

Grove maal-  Draaiknop met de
graad voor Klok mee draaien.
donker ge-

brande bonen /G\

De instelling van de maalgraad is
pas merkbaar vanaf het tweede
kopje.
Tip: Wanneer de koffie slechts drup-
pelend wordt afgegeven, stelt u de
maalgraad grover in.
Wanneer de koffie te snel wordt afge-
geven en te weinig crema heeft, stelt
u de maalgraad fijner in.

9 Kinderslot

Om kinderen tegen verbrandingen te
beschermen kunt u het apparaat
blokkeren.

9.1 Kinderslot inschakelen

Vereiste: Het apparaat is ingescha-

keld.

» & ten minste 3 seconden indruk-
ken.

v Het kinderslot is geactiveerd.

9.2 Kinderslot uitschakelen

» & ten minste 3 seconden indruk-
ken.

v De kinderbeveiliging is gedeacti-
veerd.

' Afhankelijk van de apparaatuitvoering
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10 Kopjesverwarming'

U kunt de kopjes voorverwarmen met
de kopjesverwarming.

10.1 Kopjesverwarming active-
ren en deactiveren'

/N WAARSCHUWING

Kans op brandwonden!

De kopjesverwarming ' wordt heel

heet.

» Nooit de hete kopjesverwarming'
aanraken.

» De hete kopjesverwarming ' laten
afkoelen voordat u het aanraakt.

Tip: Om de kopjes optimaal te ver-
warmen plaatst u de kopjes met de
bodem op de kopjesverwarming .

11 Favorieten

U kunt dranken met persoonlijke in-
stellingen onder een favoriet opslaan.
U kunt favorieten met een kleur mar-
keren. Een favoriet bevat een drank
met persoonlijke instellingen. U kunt
de instellingen op elk moment wijzi-
gen.

Opmerking: Om de instellingen te
verlagen, op € drukken of de berei-
ding starten.

11.1 Drank uit drankkeuze op-
slaan

1. Een drank uit "Klassieker" of "cof-
feeWorld" kiezen.

2. De persoonlijke drankinstellingen
opgeven.

3. "Favoriet" indrukken.

4. De gewenste kleur voor de drank
kiezen.

5. "Opslaan" indrukken.



11.2 Drank in het menu op-
slaan

"Favorieten" indrukken.

& indrukken.

v Op het display worden alle be-
schikbare dranken weergegeven.

3. De gewenste drank kiezen.

4. De persoonlijke drankinstellingen
opgeven.

5. "Verder" indrukken.

6. De gewenste kleur voor de drank
kiezen.

7. "Opslaan" indrukken.

N =

11.3 Drankinstellingen wijzi-
gen

. "Favorieten" indrukken.

. De drank kiezen en er kort op
drukken.

. De drankinstellingen wijzigen.

. "Toepassen" indrukken.

v De nieuwe instellingen zijn opge-

slagen.

N =

H W

11.4 Favoriet wissen

1. "Favorieten" indrukken.

2. De drank kiezen.

3. Minstens 3 seconden op de drank
drukken.

4. "Wissen" bevestigen.

11.5 Favorieten sorteren

1. "Instellingen" indrukken.

2. "Personalisering" indrukken.

3. "Sortering favorieten" indrukken.

4. De favorieten sorteren, bijv. op
naam of kleur.

12 Home Connect

Dit apparaat is geschikt voor netwer-
ken. Verbind uw apparaat met een

Home Connect nl

mobiel eindapparaat om functies te
kunnen bedienen via de Home Con-
nect app, basisinstellingen aan te
passen of de actuele gebruikstoe-
stand te bewaken.

De Home Connect diensten zijn niet
in elk land beschikbaar. De beschik-
baarheid van de functie Home Con-
nect is afhankelijk van de beschik-
baarheid van de Home Connect dien-
sten in uw land. Informatie hierover
vindt u op: www.home-connect.com.
Om Home Connect te kunnen gebrui-
ken, dient u eerst de verbinding met
het WLAN-thuisnetwerk (Wi-Fi') en
met de Home Connect app te confi-
gureren.

De Home Connect app leidt u door
het gehele aanmeldingsproces. Volg
de aanwijzingen in de Home Connect
app om de instellingen aan te bren-
gen.

Tip: Neem ook de aanwijzingen in

de Home Connect app in acht.

Opmerkingen

= Houd u aan de veiligheidsinstruc-
ties in deze gebruiksaanwijzing en
zorg ervoor dat deze ook worden
nageleefd wanneer u het apparaat
via de Home Connect app bedient.
— "Veiligheid", Pagina 66

= De bediening aan het apparaat
heeft altijd voorrang. Gedurende
deze tijd is de bediening via de
Home Connect app niet mogelijk.

12.1 Home Connect instellen

Vereisten

= De Home Connect app is op het
mobiele eindapparaat geinstal-
leerd.

"' Wi-Fi is een geregistreerd handelsmerk van de Wi-Fi Alliance.
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= Het apparaat heeft op de plaats
van opstelling ontvangst van het
thuisnetwerk (wifi).

1. De Home Connect app openen en
de volgende QR-code scannen.
- Fig. EX}

2. De aanwijzingen van de Ho-
me Connect app opvolgen.

12.2 Home Connect instellin-
gen

Pas Home Connect aan uw behoef-
ten aan.

U vindt de Home Connect instellin-
gen in de basisinstellingen van uw
apparaat. Welke instellingen het dis-
play toont, hangt ervan af of Ho-

me Connect geinstalleerd is en of het
apparaat met het thuisnetwerk is ver-
bonden.

Overzicht van de Home Connect instellingen
Hier vindt u een overzicht van de Home Connect instellingen en netwerkinstel-

lingen.
Basisinstelling Keuze Beschrijving
WLAN-verbinding Aan Schakel de draadloze module uit bij
Uit lange afwezigheid of om energie te be-
sparen.
Opmerking: In de netwerkgebonden
stand-by heeft uw apparaat max. 2 W
nodig.
Start op afstand Aan Start op afstand in- en uitschakelen op
Uit het apparaat.

Opmerking: Met de Home Connect
app is alleen uitschakelen mogelijk.

Mobiel apparaat
toevoegen

Apparaat verbinden met de "Home
Connect" app of met extra accounts.

Netwerkinformatie

Netwerkinformatie en apparaatinforma-
tie weergeven.

Netwerkinstellin-
gen wissen

Opmerking: Zonder netwerkverbinding
is geen bediening via de "Home Con-
nect" app mogelijk.

Software-update -

Opmerking: Deze instelling is alleen
beschikbaar bij een software-update.

12.3 Afstandsdiagnose

De klantenservice kan via de diagno-
se op afstand toegang verkrijgen tot
uw apparaat als u zich met de des-

betreffende wens tot de klantenservi-
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ce richt, uw apparaat met de Ho-
me Connect server verbonden is en
de diagnose op afstand in het land
waarin u het apparaat gebruikt, be-
schikbaar is.



Tip: Meer informatie alsook aanwij-
zingen over de beschikbaarheid van
de diagnose op afstand in uw land
vindt u in het gedeelte service/sup-
port van de lokale website:
www.home-connect.com.

12.4 Bescherming persoons-
gegevens

Neem de aanwijzingen m.b.t. de be-
scherming van de persoonsgegevens
in acht.

Wanneer uw apparaat voor de eerste

keer wordt verbonden met een thuis-

netwerk dat op het internet is aange-

sloten, geeft het de volgende gege-

venscategorieén door aan de Ho-

me Connect server (eerste registra-

tie):

= Eenduidige identificatie van het ap-
paraat (bestaande uit apparaat-
sleutels en het MAC-adres van de
ingebouwde
WiFi communicatiemodule).

= Veiligheidscertificaat van de WiFi-
communicatiemodule (voor de in-
formatietechnische beveiliging van
de verbinding).

= De actuele software- en hardware-
versie van uw huishoudapparaat.

= Status van een eventuele eerdere
reset naar de fabrieksinstellingen.

Basisinstellingen nl

Bij de eerste registratie wordt het ge-
bruik van de Home Connect functio-
naliteiten voorbereid. Deze registratie
dient pas te worden uitgevoerd op
het moment dat u voor het eerst van
de Home Connect functionaliteiten
gebruik wilt maken.

Opmerking: Let erop dat de Ho-

me Connect functionaliteiten alleen
kunnen worden gebruikt in combina-
tie met de Home Connect app. Infor-
matie over gegevensbescherming
kan worden opgeroepen in de Ho-
me Connect app.

13 Basisinstellingen

U kunt de basisinstellingen van uw
apparaat volgens uw wensen instel-
len en extra functies oproepen.

13.1 Basisinstellingen wijzigen

1. Druk op &.

v Op het display wordt de lijst met
basisinstellingen weergegeven.

2. De gewenste basisinstelling wijzi-
gen.

v Het apparaat slaat de basisinstel-
ling automatisch op.

3. Druk op €< om de basisinstellin-
gen te verlaten.

13.2 Overzicht van de basisinstellingen
Hier vindt u een overzicht van de basisinstellingen.

Drankinstellingen

Bereidingstemperatuur

Bereidingstemperatuur in-
stellen.

Melkvolgorde

Volgorde van melk en
koffie instellen.

Latte macchiato pauze

Pauze tussen melk en
koffie instellen.

Drankparameters reset-

ten

Drankinstellingen terug-
zetten.
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Apparaatinstellingen Kopjesverwarming '

Kopjesverwarming ' in- of
uitschakelen.

Automatisch uitschake-

Tijdsduur waarna het ap-

len paraat wordt uitgescha-
keld, instellen.
Displayhelderheid Lichtsterkte in stappen in-
stellen.
Geluiden = Geluidssignalen in- en
uitschakelen.
= Geluidssterkte instellen.
Waterhardheid Waterhardheid instellen.
Taal Taal instellen.

Fabrieksinstellingen

Apparaat op fabrieksin-
stelling terugzetten.

Personalisering

Werking na inschakelen

Displaymelding voor "Fa-
vorieten", "Klassieker" of
"coffeeWorld" instellen.

Sortering favorieten

Volgorde van de favorie-
ten vastleggen.

Home Connect Informatie over Ho-
me Connect
Apparaatinformatie Drankenteller Aantal afgenomen dran-

ken weergeven.

Reinigingsinformatie

Tijdsduur tot de volgende
vervanging van het water-
filter of de start van een
serviceprogramma weer-
geven.

Versie-informatie

Netwerkinformatie en ap-
paraatinformatie weerge-
ven.

Licentie-informatie

Tekst van FOSS-licentie
weergeven.

Bedrijfsmodus voor de-
monstratiedoeleinden

"Demonstratiemodus" in-
schakelen of uitschake-
len.

' Afhankelijk van de apparaatuitvoering
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P _ Reinig en onderhoud uw apparaat
14 Remlgmg en onder zorgvuldig om er voor te zorgen dat

houd het lang goed blijft werken.

14.1 Vaatwasserbestendigheid

Hier vindt u een overzicht van de onderdelen die u in de vaatwasser kunt reini-
gen.

LET OP

Sommige componenten zijn temperatuurgevoelig en kunnen bij de reiniging in

de vaatwasser worden beschadigd.

» De gebruiksaanwijzing van de vaatwasser in acht nemen.

» Alleen vaatwasserbestendige componenten in de vaatwasser reinigen.

» Alleen programma's gebruiken die de componenten niet boven 60 °C verhit-
ten.

Geschikt: & Niet geschikt:

= [ekschaal = Watertank
- Lekplaat = Deksel van watertank
- Koffiedikreservoir = Zetgroep

= Melksysteem met adapter = Afdekking uitloop

= Melkreservoir met deksel

14.2 Reinigingsmiddelen » Gebruik alleen ontkalkingstabletten
en reinigingstabletten die speciaal

ik all hikte reinigings- i’ .
%?db(;gllena ©en geschikie reinigings voor het apparaat zijn ontwikkeld.
' — "Accessoires”, Pagina 72
LET OP

Ongeschikte reinigingsmiddelen kun-

nen de oppervlakken van het appa-

raat beschadigen.

» Geen scherpe of schurende reini-
gingsmiddelen gebruiken.

» Gebruik geen reinigingsmiddelen
die alcohol of spiritus bevatten.

» Geen harde schuur- of afwas-
sponsjes gebruiken.

Ongeschikte reinigingsmiddelen en

ontkalkingsmiddelen kunnen het ap-

paraat beschadigen. Tips

» Voor het ontkalken geen puur ci- = Was nieuwe sponsdoekjes grondig
troenzuur, azijn of middelen op om eventuele zouten hieruit te ver-
azijnbasis gebruiken. wijderen. Deze zouten kunnen een

» Geen ontkalkingsmiddel met fos- roestlaagje op roestvrijstalen op-
forzuur gebruiken. pervlakken veroorzaken.

= Verwijder resten van kalk, koffie,
melk, reinigings- en ontkalkingsop-
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lossingen altijd zo snel mogelijk
om corrosievorming te voorkomen.

14.3 Apparaat reinigen

/N WAARSCHUWING

Kans op elektrische schok!

Binnendringend vocht kan een schok

veroorzaken.

» Nooit het apparaat of het netsnoer
in water dompelen.

» Op de stekkerverbinding van het
apparaat mag geen vloeistof over-
lopen.

» Geen stoomreiniger of hogedruk-
reiniger gebruiken om het appa-
raat te reinigen.

/N WAARSCHUWING

Kans op brandwonden!

Enkele apparaatonderdelen worden

zeer heet.

» Nooit hete apparaatonderdelen
aanraken.

» Na het gebruik de hete apparaat-
onderdelen laten afkoelen voordat
u deze aanraakt.

1. De behuizing, de hoogglansopper-
vlakken en het bedieningspaneel
met een microvezeldoekje reini-
gen.

2. Het uitloopsysteem na de drankaf-
name reinigen met een zachte,
vochtige doek.

3. De watertank spoelen met helder,
vers water.

4. Wanneer het apparaat, bijvoor-
beeld tijdens een vakantie, langere
tijd niet is gebruikt, moet het volle-
dige apparaat inclusief uitheemba-
re delen zoals zetgroep of water-
tank worden gereinigd.

Opmerking: Het apparaat wordt au-
tomatisch gespoeld als u het in kou-
de toestand inschakelt of na afname
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van koffie uitschakelt. Zo reinigt het
systeem zichzelf.

14.4 Lekschaal en koffiedikre-
servoir reinigen

Leeg en reinig de lekschaal en het
koffiedikreservoir dagelijks om afzet-
tingen te voorkomen.

1. De lekschaal en koffiedikhouder er
naar voren uit trekken.

» Het koffiedikreservoir uit de lek-
schaal nemen en het lekschaal
eraf nemen.

- Fig. I3

2. Alle onderdelen reinigen en dro-
gen.

» Het koffiedikreservoir in de lek-
schaal plaatsen en de druppel-
schaal erop zetten.

» De lekschaal en het koffiedikre-
servoir in het apparaat plaatsen.

- Fig. B3

14.5 Melkreservoir reinigen

Reinig het melkreservoir om hygiéni-
sche redenen regelmatig. U kunt het
melkreservoir in de vaatwasser reini-
gen. Volg de geillustreerde instruc-
ties aan het begin van deze gebruiks-
aanwijzing.

- Fig. [H - I3

14.6 Serviceprogramma's

Gebruik de serviceprogramma's wan-
neer u een waterfilter aanbrengt of
verwijdert, of het apparaat grondig
wilt reinigen. Uw apparaat meldt wan-
neer u een serviceprogramma moet
uitvoeren, bijv. reinigen.

LET OP

Een ondeskundige of niet bijtijds uit-

gevoerde reiniging en ontkalking kan

het apparaat beschadigen.

» Voer het ontkalken onmiddellijk
volgens de instructies uit.



» Alleen reinigingstabs in de tab-
schacht aanbrengen.

» Geen ontkalkingstabs of andere
middelen in de tabschacht aan-
brengen.

Opmerkingen

= Op het display wordt aangegeven
hoe ver het proces is voortge-
schreden.

= Als het apparaat is geblokkeerd,
kan dit pas weer na het ontkalken
worden bediend.

Overzicht serviceprogramma's

Reiniging en onderhoud nl
Tips
= Verwijder en reinig de zetgroep re-
gelmatig als aanvulling op de auto-
matische spoeling.

= Gebruik voor de serviceprogram-
ma's lauwwarm water.

Serviceprogramma's gebruiken

1. ¢ indrukken.

2. Op het symbool voor het gewenste
programma drukken.

v Op display ziet u de nodige aan-
wijzingen.

Hier vindt u een overzicht van de serviceprogramma's.

Opmerking: Het startscherm toont het resterende aantal af te nemen dranken
tot de uitvoering van het programma en de tijdsduur.

= INTENZA-filter

-

Waterfilter plaatsen, vervangen of ver-
wijderen

Melksysteem reiniging

Melksysteem automatisch spoelen.

K\J
calc'nClean = Reinigen en ontkalken combineren
‘/ = |eidingen van kalk- en koffieresten
-~ ontdoen
Reiniging Leidingen van koffieresten ontdoen
Ontkalken Leidingen van kalkresten ontdoen

Reiniging zetgroep

Op het display worden de stappen
voor een optimale reiniging van de zet-
groep weergegeven.

Reiniging drankuitloop

¥
q

Op het display worden de stappen
voor een optimale reiniging van de uit-
loop weergegeven.
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T Vorstbescherming Leidingen legen om het apparaat tij-

W dens transport of opslag te bescher-
men

Speciaal spoelen Als een serviceprogramma wordt on-

derbroken, bijv. door een stroomuitval,
wordt het apparaat automatisch ge-
spoeld. Daarna is het apparaat weer
bedrijfsklaar.

Tips vereiste uitvoering van het service-

= Wanneer u de programma's "Ont- programma langer.
kalken" of "calc'nClean" start, zet u = U kunt "Ontkalken" en "Reiniging"
een kan met een inhoud van mini- gecombineerd laten uitvoeren met
maal 1 | klaar. het serviceprogramma

= \Wanneer u een waterfilter gebruikt, "calc'nClean".

wordt het tijdsinterval tot aan de

15 Storingen verhelpen

Kleinere storingen aan het apparaat kunt u zelf verhelpen. Raadpleeg voordat u
contact opneemt met de klantenservice de informatie over het verhelpen van
storingen. Zo voorkomt u onnodige kosten.

/N WAARSCHUWING

Kans op elektrische schok!

Ondeskundige reparaties zijn gevaarlijk.

» Alleen daarvoor geschoold vakpersoneel mag reparaties aan het apparaat
uitvoeren.

» Er mogen uitsluitend originele reserveonderdelen worden gebruikt voor repa-
ratie van het apparaat.

» Als het netsnoer van dit apparaat beschadigd raakt, moet het ter vermijding
van risico's worden vervangen door de fabrikant, de servicedienst of een an-
dere gekwalificeerde persoon.

Storing Oorzaak en probleemoplossing

Apparaat reageert niet Apparaat heeft een storing.

meer. 1. Trek de stekker uit het stopcontact en wacht 60 se-
conden.

2. Steek de stekker in het stopcontact.

Home Connect functi- Verschillende oorzaken zijn mogelijk.
oneert niet correct. » Ga naar www.home-connect.com.

Apparaat geeft alleen Leeg bonenreservoir wordt niet door het apparaat her-
water af, geen koffie.  kend.
» Vu koffiebonen bij.
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Storing

Oorzaak en probleemoplossing

Apparaat geeft alleen
water af, geen koffie.

Koffieschacht op de zetgroep is verstopt.
» Reinig de zetgroep.

Koffiebonen zijn te vettig en vallen niet in het maalwerk.

» Tik licht tegen het bonenreservoir.

» Gebruik een andere koffiesoort.

» Gebruik geen vettige bonen.

» Reinig het lege bonenreservoir met een vochtige
doek.

Zetgroep is niet correct aangebracht.

1. Controleer of de zetgroep correct is aangebracht en
stevig is vergrendeld.

2. Schuif de rode hendel bovenaan naar links.

3. Plaats de afdekking van de bereidingsruimte.

Apparaat geeft geen
melkschuim af.

Melksysteem is verontreinigd.
» Reinig het melksysteem in de vaatwasser.

Melkbuisje bereikt de melk niet.
» Gebruik meer melk.
» Controleer of het melkbuisje zich in de melk bevindt.

Het apparaat is sterk verkalkt.
» Ontkalk het apparaat.

Melksysteem zuigt
geen melk aan.

Melksysteem is niet juist in elkaar gezet.
» Zet het melksysteem correct in elkaar.

Volgorde van aansluiting melkreservoir en melksys-

teem is onjuist.

» Plaats eerst het melksysteem in de uitloop en breng
vervolgens het melkreservoir aan.

Melkbuisje bereikt de melk niet.
» Gebruik meer melk.
» Controleer of het melkbuisje zich in de melk bevindt.

Melkschuim is te
koud.

Melk is te koud.
» Gebruik lauwe melk.

Koud bereide drank is
niet koud genoeg.

Water in de watertank is warm.

1. Vul de watertank met vers, koud drinkwater zonder
koolzuur.

2. U kunt ijsblokjes gebruiken om de drank nog sterker
af te koelen.

Apparaat geeft geen
heet water af.

Melksysteem is verontreinigd.
» Reinig het melksysteem in de vaatwasser.
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Storing

Oorzaak en probleemoplossing

Melksysteem kan niet
worden gemonteerd
of gedemonteerd.

Volgorde van montage is onjuist.

» Sluit eerst het melksysteem aan en vervolgens het
melkreservoir. Bij de demontage verwijdert u eerst
het melkreservoir en vervolgens het melksysteem.

Apparaat geeft geen
drank af.

Er zit lucht in het waterfilter.

1. Dompel het waterfilter met de opening naar boven
zo lang in water tot er geen luchtbellen meer ont-
snappen.

2. Breng het filter hierna aan.

» Druk het waterfilter stevig en recht in de tankaanslui-
ting.

Resten ontkalkingsmiddel verstoppen watertank.
1. Verwijder de watertank.
2. Reinig de watertank grondig.

Op binnenste appa-
raatbodem bevindt
zich lekwater.

Lekschaal is te vroeg uitgenomen.
» Verwijder de lekschaal pas enkele seconden na de
laatste drankafname.

De zetgroep kan niet
worden verwijderd.

Vergrendeling kan niet worden ontgrendeld, zetgroep

klemt.

» Schakel het apparaat uit en na 3 minuten opnieuw
in.

Maalwerk start niet.

Apparaat is te heet.
1. Koppel het apparaat los van het stroomnet.
2. Wacht 1 uur om het apparaat te laten afkoelen.

Maalwerk maalt geen
bonen ondanks ge-
vuld bonenreservoir.

Koffiebonen zijn te vettig en vallen niet in het maalwerk.

» Tik licht tegen het bonenreservoir.

» Gebruik een andere koffiesoort.

» Gebruik geen vettige bonen.

» Reinig het lege bonenreservoir met een vochtige
doek.

Sterk wisselende kof-
fie- of melkschuim-
kwaliteit.

Het apparaat is verkalkt.
» Ontkalk het apparaat.

Wisselende melk-
schuimkwaliteit.

Melkschuimkwaliteit is afhankelijk van gebruikte soort

melk of plantaardige drank.

» Optimaliseer het resultaat via de keuze van de soort
melk of plantaardige drank.

Koffie wordt niet of
slechts druppelsgewijs
afgegeven.

Ingestelde inhoud
wordt niet bereikt.
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Maalgraad is te fijn ingesteld.
» Stel de maalgraad grover in.
— "Maalgraad instellen”, Pagina 77

Het apparaat is sterk verkalkt.
» Ontkalk het apparaat.
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Storing

Oorzaak en probleemoplossing

Koffie wordt niet of
slechts druppelsgewijs
afgegeven.

Ingestelde inhoud
wordt niet bereikt.

Er zit lucht in het waterfilter.

1. Dompel het waterfilter met de opening naar boven
zo lang in water tot er geen luchtbellen meer ont-
shappen.

2. Breng het filter hierna aan.

Apparaat is verontreinigd.
» Reinig de zetgroep.
» Ontkalk en reinig het apparaat.

Koffie heeft geen cre-
malaag.

Koffiesoort is niet optimaal.

» Gebruik een koffiesoort met een hoger aandeel Ro-
busta-bonen.

» Gebruik een donkerder gebrande soort bonen.

Koffiebonen zijn niet meer brandvers.
» Gebruik versie koffiebonen.

Maalgraad is niet op koffiebonen afgestemd.
» Stel de maalgraad fijner in.
— "Maalgraad instellen”, Pagina 77

Koffie is te zuur.

Maalgraad is te grof ingesteld.
» Stel de maalgraad fijner in.
— "Maalgraad instellen”, Pagina 77

Koffiesoort is niet optimaal.

» Gebruik een koffiesoort met een hoger aandeel Ro-
busta-bonen.

» Gebruik een donkerder gebrande soort bonen.

De koffie is te bitter.

Maalgraad is te fijn ingesteld.
» Stel de maalgraad grover in.
— "Maalgraad instellen", Pagina 77

Koffiesoort is niet optimaal.
» Gebruik een andere koffiesoort.

Koffie smaakt ver-
brand.

Maalgraad is te fijn ingesteld.
» Stel de maalgraad grover in.
— "Maalgraad instellen”, Pagina 77

Koffiesoort is niet optimaal.
» Gebruik een andere koffiesoort.

Bereidingstemperatuur is te hoog.
» Stel de bereidingstemperatuur lager in.

Het koffiedik is niet
compact en te nat.

Maalgraad is niet optimaal ingesteld.
» Stel de maalgraad grover of fijner in.
— "Maalgraad instellen”, Pagina 77

Koffiebonen zijn vettig.
» Gebruik een andere soort koffieboon.
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Storing

Oorzaak en probleemoplossing

Displaymelding "Zet-
groep plaatsen." ver-
schijnt.

Afdekking is onjuist aangebracht.

1. Controleer of de zetgroep correct is aangebracht en
stevig is vergrendeld.

2. Schuif de rode hendel bovenaan naar links.

3. Plaats de afdekking van de bereidingsruimte.

Displaymelding "Wa-
tertank vullen." ver-
schijnt ondanks volle
watertank.

Watertank is onjuist aangebracht.
» Breng de watertank juist aan.

Er is koolzuurhoudend water in de watertank aanwezig.
» Vul de watertank met vers drinkwater.

Vlotter in de watertank zit vast.
1. Verwijder de watertank.
2. Reinig de watertank grondig.

Nieuw waterfilter is niet volgens de gebruiksaanwijzing
gespoeld.

1. Spoel het waterfilter volgens de gebruiksaanwijzing.
2. Neem het waterfilter in gebruik.

Er zit lucht in het waterfilter.

1. Dompel het waterfilter met de opening naar boven
zo lang in water tot er geen luchtbellen meer ont-
snappen.

2. Breng het filter hierna aan.

Waterfilter is oud.
» Breng een nieuw waterfilter aan.

Door kalkafzettingen in de watertank raakt het systeem
verstopt.

1. Reinig de watertank grondig.

2. Start het ontkalkingsprogramma.

Displaymelding "Zet-
groep reinigen." ver-
schijnt.

Zetgroep is verontreinigd.
» Reinig de zetgroep.

Mechanisme van zetgroep beweegt stroef.
» Reinig de zetgroep.

Displaymelding "Span-
ning te hoog of te
laag" verschijnt.

Problemen bij de spanningsvoorziening houden aan.
» Gebruik het apparaat alleen bij 220-240 V ~.

Displaymelding "Fout
in het watersysteem.
Apparaat opnieuw
starten." verschijnt.

Apparaat heeft een storing.

1. Trek de stekker uit het stopcontact en wacht 60 se-
conden.

2. Steek de stekker in het stopcontact.
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Storing

Oorzaak en probleemoplossing

Displaymelding

Onthard water bevat nog geringe hoeveelheden kalk.

"calc'nClean-program- 1. Breng een nieuw waterfilter aan.

ma uitvoeren!" ver-

2. Stel de waterhardheid juist in.

schijnt erg vaak.

Onjuist of onvoldoende ontkalkingsmiddel gebruikt.

» Gebruik uitsluitend geschikte tabs voor het ontkal-

ken.

Serviceprogramma is niet volledig uitgevoerd.
» Start het serviceprogramma "Speciaal spoelen".
— "Serviceprogramma’s”, Pagina 84

16 Transporteren, op-
slaan en afvoeren

16.1 "Vorstbescherming" acti-
veren

Bescherm het apparaat tijdens trans-
port en opslag tegen de inwerking
van vorst.

LET OP

Vloeistofresten in het apparaat kun-

nen het apparaat tijdens transport of

opslag beschadigen.

» Voorafgaand aan transport of op-
slag het leidingsysteem leegma-
ken.

1. Het programma "Vorstbescher-
ming" uitvoeren.
— "Overzicht serviceprogramma’s”,
Pagina 85

2. Haal de stekker van het apparaat
uit het stopcontact.

16.2 Afvoeren van uw oude ap-
paraat

Door een milieuvriendelijke afvoer
kunnen waardevolle grondstoffen op-
nieuw worden gebruikt.

1. De stekker van het netsnoer uit het
stopcontact trekken.
2. Het netsnoer doorknippen.

3. Voer het apparaat milieuvriendelijk
af.
Bij uw dealer en uw gemeente- of
deelraadskantoor kunt u informatie
verkrijgen over de actuele afvoer-
methoden.

B

Dit apparaat is geken-
merkt in overeenstem-
ming met de Europese
richtlijn 2012/19/EU be-
treffende afgedankte elek-
trische en elektronische
apparatuur (waste electri-
cal and electronic equip-
ment - WEEE).

De richtlijn geeft het ka-
der aan voor de in de EU
geldige terugneming en
verwerking van oude ap-
paraten.

17 Servicedienst

BSH Hausgerate GmbH verlengt de
beschikbaarheid van reserveonder-
delen tot 10 jaar. Dit heeft betrekking
op alle functiegerelateerde en houd-
bare onderdelen voor toestellen die
na 1 januari 2023 werden geprodu-
ceerd.

Opmerking: Het inschakelen van de
servicedienst in het kader van de fa-
brieksgarantievoorwaarden is gratis.
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Gedetailleerde informatie over de ga-
rantieduur en de garantievoorwaar-
den in uw land ontvangt u via de QR-
code op het meegeleverde document
over de servicecontacten en garantie-
voorwaarden, bij onze klantenservice,
uw dealer of op onze website.

Als u contact opneemt met de servi-
cedienst, hebt u het productnummer
(E-Nr.), het productienummer (FD) en
het volgnummer (Z-Nr.) van het appa-
raat nodig.

De contactgegevens van de klanten-
service vindt u via de QR-code op
het meegeleverde document over de
servicecontacten en garantievoor-
waarden of op onze website.

De informatie conform verordening
(EU) 2023/826 vindt u online op sie-
mens-home.bsh-group.com op de
productpagina en de servicepagina
van uw apparaat bij de gebruiksaan-
wijzingen en aanvullende documen-
ten.

17.1 Productnummer (E-Nr.),
productienummer (FD) en
volgnummer (Z-Nr.)

Het productnummer (E-Nr.), het pro-
ductienummer (FD) en het volgnum-
mer (Z-Nr.) vindt u op het typeplaatje
van het apparaat.

Om uw apparaatgegevens en de ser-
vicedienst-telefoonnummers snel te-
rug te kunnen vinden, kunt u de ge-
gevens noteren.

Aansluitwaarde 1500 W

Maximale pompdruk, 20 bar

statisch

Maximale capaciteit, 2,6 |
watertank (zonder fil-
ter)

Maximale capaciteit, 350¢
bonenreservoir

Lengte netsnoer 100 cm
Apparaathoogte 38 cm
Apparaatbreedte 30 cm
Apparaatdiepte 46,7 cm
Gewicht, leeg 9 kg

Type maalwerk Keramisch

18 Technische gegevens

Spanning 220-
240V ~
Frequentie 50 Hz

' Afhankelijk van de apparaatuitvoering
92

18.1 Informatie over vrije soft-
ware en opensourcesoft-
ware

Dit product bevat softwarecomponen-
ten die door de houders van de intel-
lectuele eigendom als vrije software
of opensourcesoftware zijn gelicenti-
eerd.

De informatie over de betreffende li-
centie is in het huishoudapparaat op-
geslagen. Daarnaast kunt u deze li-
centie-informatie via de Home Con-
nect app raadplegen: 'Profiel -> Juri-
dische informatie -> Licentie-
informatie'. ' Verder kunt u de licentie-
informatie downloaden via de pro-
ductwebsite. (Zoek daarvoor op de
productwebsite naar uw apparaatmo-
del en de bijpbehorende documenta-
tie.) In plaats daarvan kunt u de be-
treffende informatie ook aanvragen
via ossrequest@bshg.com of BSH
Hausgerate GmbH, Carl-Wery-Str. 34,
D-81739 Mdinchen.



Conformiteitsverklaring nl

De broncode wordt u op verzoek ter De kosten voor de afhandeling van
beschikking gesteld. uw verzoek worden u in rekening ge-
Zend een daartoe strekkend verzoek bracht. Dit aanbod geldt gedurende
naar ossrequest@bshg.com of BSH drie jaar vanaf de datum van aan-
Hausgerate GmbH, Carl-Wery-Str. 34, koop of ten minste gedurende de pe-
D-81739 Minchen. riode waarin wij support en reserve-
Onderwerp: ,OSSREQUEST* onderdelen voor het betreffende ap-

paraat bieden.

19 Conformiteitsverklaring

Hierbij verklaart BSH Hausgerédte GmbH dat het apparaat met Home Connect
functionaliteit voldoet aan de fundamentele vereisten en de overige toepasselij-
ke bepalingen van de Richtlijn 2014/53/EU.

Een uitvoerige RED conformiteitsverklaring vindt u op het internet onder sie-
mens-home.bsh-group.com op de productpagina van uw apparaat bij de aan-
vullende documenten.

C€

2,4-GHz-band (2400-2483,5 MHz): max. 100 mW
5-GHz-band (5150-5350 MHz + 5470-5725 MHz): max. 200 mW

8 BE BG CZ DK DE EE IE el ES
FR HR IT CY LI LV LT LU HU
MT NL AT PL PT RO Sl SK FI

SE NO CH TR IS UK (NI)
5 GHz WLAN (WiFi); alleen voor het gebruik binnenshuis.

AL GA MD ME MK RS UK UA
5 GHz WLAN (WiFi): alleen voor het gebruik binnenshuis.
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pl Spis tresci

Dodatkowe informacje i objasnienia sg dostepne online. Ze-

skanuj kod QR na stronie tytutowe;j.

Spis tresci

1 BezpieczeNstwo ........ccccevvveeernns 95
1.1 Wskazdwki ogolne ......ccccoeneee. 95
1.2 Uzytkowanie zgodne z prze-

ZNACZENIEM .iviveeiverieee e 95
1.3 Ograniczenie grupy uzytkowni-

KOW oo 96
1.4 Zasady bezpieczenstwa .......... 96
2 Ochrona srodowiska i oszczed-

3 (o T-T o 99
2.1 Usuwanie opakowania ............. 99
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AZENIA cvvvviieire e 100
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6.1 Przygotowywanie i czyszczenie
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6.2 Ustalanie twardosci wody ..... 102
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AY e 103
6.4 Filtr woay covveevinereeieneee, 103
6.5 Pierwsze uruchomienie urza-

AZENIA covviviesr e 104
6.6 Wskazdwki ogdlne ................. 104

7 Podstawowy sposob obstugi . 105
7.1 Wiaczy¢ lub wytgczy¢ urzadze-
1= T 105
7.2 Przyrzgdzanie napojow ......... 105
7.3 "doubleShot" i "tripleShot" .... 105

! Zaleznie od wyposazenia urzadzenia
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7.4 Slow Brew i Cold Brew ......... 106
7.5 Przyrzadzanie napoju kawowe-
go z mlekiem .....ccoceveeveevienne, 106
7.6 Pobieranie dwdch filizanek jed-
NOCZESNIE ..vevvvcreveeiecre e, 107
8 Miynek .....ccoocmrrriieemnrrninnennnnans 107
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1= ST 107
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3 S 107
9.1 Aktywacja zabezpieczenia
przed dzie¢mi ....cceevevereenenen. 107
9.2 Dezaktywacja zabezpieczenia
przed dzieCmi .....cccceveerveireennen, 108
10 Podgrzewacz filizanek ' ........ 108
10.1 Aktywacja i dezaktywacja
podgrzewacza filizanek' .... 108
11 Ulubione ... 108
11.1 Zapisywanie napoju z menu
wyboru Napojow .......cc.eee.eee. 108
11.2 Zapisywanie napoju w me-
MU teeereeeeeeeereeeereeeerreeereeesreeenns 108

11.3 Zmiana ustawien napoju .... 108
11.4 Usuwanie ulubionego napo-
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12.2 Ustawienia Home Connect 109
12.3 Zdalna diagnostyka ............. 110
12.4 Ochrona danych .......cc...... 110
13 Ustawienia podstawowe ...... 111



13.1 Zmiana ustawien podstawo-

WYCH i 111
13.2 Przeglad ustawien podstawo-

WYCH it 111
14 Czyszczenie i pielegnacja .... 112
14.1 Mozliwos¢ mycia w zmywar-

kach do naczyn ..o, 112
14.2 Srodki CzyszCzace .............. 113
14.3 Czyszczenie urzadzenia ..... 114
14.4 Czyszczenie pojemnika na

skropliny i pojemnika na fu-

SY et 114
14.5 Czyszczenie pojemnika na

MIEKO i 114
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15 Usuwanie usterek ................. 116
16 Transport, przechowywanie i
utylizacja ......coeecerriiiimnnininnes 121
16.1 Aktywowac "Ochrona przed
zamarzaniem" ......cceeiene 121
16.2 Utylizacja zuzytego urzgdze-
1= 121
17 Serwis ... 122

17.1 Numer produktu (E-Nr.), nu-
mer fabryczny (FD) i numer

porzadkowy (Z-Nr.) .............. 122
18 Dane techniczne .................... 122
18.1 Informacje o oprogramowa-

niu wolnym i otwartym ........ 123
19 Deklaracja zgodnosci ........... 123

1 Bezpieczenstwo

Przestrzegac ponizszych wskazéwek bezpieczenstwa.

1.1 Wskazoéwki ogdine

= Nalezy doktadnie przeczyta¢ niniejszg instrukcije.

® |nstrukcje nalezy zachowac i starannie przechowywac jako zro-
dto informaciji, a takze z myslg o innych uzytkownikach.

m Jezeli w trakcie transportu urzgdzenie zostato uszkodzone, nie

wolno go podtgczac.

1.2 Uzytkowanie zgodne z przeznaczeniem

Urzadzenia nalezy uzywac wytgcznie:

= do przygotowywania gorgcych napojow.

= do przygotowywania napojow parzonych na zimno.

= W prywatnym gospodarstwie domowym i zamknietych pomiesz-

czeniach domowych.

= do wysokosci 2000 m nad poziomem morza.
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1.3 Ograniczenie grupy uzytkownikow

To urzgdzenie moze byC obstugiwane przez dzieci powyzej lat 8
oraz przez osoby o ograniczonych zdolnosciach fizycznych, sen-
sorycznych lub umystowych albo osoby nieposiadajgce wymaga-
nego doswiadczenia i/lub wiedzy tylko pod warunkiem, ze znajdu-
ja sie one pod nadzorem lub zostaty doktadnie poinformowane o
Sposobie bezpiecznej obstugi urzgdzenia oraz zrozumiaty wynika-
jace stad zagrozenia.

Dzieciom nie wolno bawiC sie urzadzeniem.

Dzieciom nie wolno wykonywac zadnych przewidzianych dla uzyt-
kownika czynnosci z zakresu czyszczenia i konserwacji urzadze-
nia, chyba ze sg wieku co najmniej 8 lat i wykonujg te czynnosci
pod nadzorem.

Urzadzenie i jego przewdd sieciowy nalezy trzymac poza zasie-
giem dzieci ponizej 8 roku zycia.

1.4 Zasady bezpieczenstwa

&\ OSTRZEZENIE - Ryzyko uduszenia sie!

Dzieci mogq sobie naciggna¢ materiaty opakowania na gtowe lub

zawingc¢ sie w nie i udusic sie.

» Materiaty z opakowania nalezy trzymac poza zasiegiem dzieci.

» Nie pozwala¢ dzieciom na zabawe opakowaniem, a szczegolnie
folig.

Dzieci mogg potkng¢ drobne czesci lub zadtawi¢ sie nimi, co mo-

ze doprowadzi¢ do uduszenia.

» Drobne czesci nalezy trzymac poza zasiegiem dzieci.

» Nie nalezy pozwala¢ dzieciom na zabawe drobnymi czesciami.

/N OSTRZEZENIE - Ryzyko porazenia pradem!

Nieprawidtowo wykonane instalacje stanowig powazne zagroze-

nie.

» Urzadzenie nalezy podtgczy¢ i uzytkowac zgodnie z informacja-
mi podanymi na tabliczce znamionowej.

» Urzadzenie musi by¢ podtgczone do sieci elektrycznej pradu
przemiennego przez prawidtowo zainstalowane gniazdo z ele-
mentem uziemiajgcym.

» Uktad przewoddw ochronnych domowej instalacji elektrycznej
musi by¢ wykonany zgodnie z przepisami.

96



Bezpieczenstwo pl

Uszkodzone urzgdzenie lub uszkodzony przewdd przytgczeniowy

stanowig zagrozenie.

» Nigdy nie wigczac uszkodzonego urzgdzenia.

» Nigdy nie uzywac urzgdzenia, jezeli jego powierzchnia jest pek-
nieta lub ztamana.

» Nigdy nie ciggng¢ za przewdd przytgczeniowy, aby odtgczy¢
urzgdzenie od sieci. Zawsze ciggngc za wtyczke przewodu przy-
tgczeniowego.

» W przypadku uszkodzenia urzgdzenia lub przewodu przytagcze-
niowego nalezy natychmiast wyciggngC wtyczke przewodu przy-
tgczeniowego lub wytgczy¢ bezpiecznik w skrzynce bezpieczni-
kowej.

» Skontaktowac sie z serwisem. — Sfrona 122

Nieprawidtowo przeprowadzone naprawy stanowig powazne za-

grozenie.

» Naprawy urzgdzenia mogg by¢ wykonywane wytacznie przez
wykwalifikowany personel.

» Do naprawy urzgdzenia nalezy uzywac wytgcznie oryginalnych
czesci zamiennych.

» W przypadku uszkodzenia przewodu sieciowego tego urzadze-
nia nalezy zleci¢ jego wymiane przez producenta, jego serwis
lub przez odpowiednio wykwalifikowang osobe, co jest koniecz-
nym warunkiem wykluczenia zagrozen.

Whnikajgca wilgo¢ moze prowadzi¢ do porazenia pradem.

» Nigdy nie zanurzacC urzgdzenia lub przewodu sieciowego w wo-
dzie.

» Na ztgcze wtykowe urzgdzenia nie mogg sie dostawac ciecze.

» Uzywac urzgdzenia wytgcznie w zamknietych pomieszczeniach.

» Nigdy nie narazac¢ urzgdzenia na dziatanie wysokiej temperatury
I wilgoci.

» Nie uzywac do czyszczenia urzgdzenia myjek parowych ani ci-
Snieniowych.

&\ OSTRZEZENIE - Ryzyko pozaru!
Urzadzenie silnie sie nagrzewa.

» Zapewni¢ dostateczng wentylacje urzgadzenia.
» Nigdy nie uzywac urzgdzenia w szafce.
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Uzywanie przedtuzonego przewodu sieciowego i niezaaprobowa-

nych adapterow stanowi zagrozenie.

» Nie uzywac przedtuzaczy ani rozgateznikow wielogniazdowych.

» Uzywac tylko zaaprobowanych przez producenta adapterow i
przewodow sieciowych.

» Jezeli przewdd sieciowy jest za krotki i nie jest dostepny dtuzszy
przewod sieciowy, nalezy sie skontaktowac ze specjalistyczng
firmg elektryczng, ktora dokona odpowiedniej adaptacji domo-
wej instalacji elektryczne,.

&\ OSTRZEZENIE - Ryzyko oparzen!

Niektore czesci urzadzenia sg bardzo gorgce.

» Nigdy nie dotyka¢ gorgcych czesci urzadzenia.

» Po uzyciu zaczekac, az gorgce czesci urzgdzenia wystygna.

,& OSTRZEZENIE - Ryzyko oparzenia!

Swiezo przygotowane napoje sg bardzo gorgce.

» W razie potrzeby ostudzi¢ napoje.

» Unika¢ kontaktu wydobywajgcych sie z urzgdzenia cieczy i par
ze skora.

Zdalne uruchomienie nienadzorowanego urzadzenia za posrednic-

twem aplikacji Home Connect moze spowodowac oparzenie innej

osoby.

» Nie wktadac rak i palcow pod wylot napoju podczas pobierania
napoju.

» Uniemozliwi¢ innym osobom, a w szczegdlnosci dzieciom, do-
step do urzadzenia.

/N OSTRZEZENIE - Ryzyko odniesienia obrazen ciata!

Nieprawidtowa obstuga urzadzenia moze stanowi¢ zagrozenie dla

uzytkownika.

» Urzadzenia nalezy uzywac tylko w sposob zgodny z przeznacze-
niem, pozwoli to unikng¢ szkdd i obrazen.

Przytrzasniecie palcow przy zamykaniu drzwiczek urzadzenia.

» Przy zamykaniu drzwiczek nalezy uwazac¢ na palce.

Mtynek szybko sie obraca.

» Nigdy nie wktadac¢ palcow ani rgk do mtynka.
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A\ OSTRZEZENIE - Niebezpieczenstwo: oddzialywanie magne-

tyczne!

Urzadzenie zawiera magnesy trwate. Mogg one mie¢ wptyw na
dziatanie implantéw elektronicznych, np. rozrusznikow serca lub

pomp insulinowych.

» Osoby posiadajgce implanty elektroniczne muszg zachowywac
odstep co najmniej 10 cm od urzgdzenia.
» Nalezy tez zachowywac¢ minimalny odstep 10 cm od wyjetego

pojemnika na wode.

&\ OSTRZEZENIE - Ryzyko uszczerbku na zdrowiu!

W czasie filtrowania moze dojs¢ do nieznacznego zwiekszenia za-

wartosci potasu, co moze miec¢ ujemny wptyw na pacjentow diali-

zowanych lub cierpigcych na schorzenia nerek.

» W przypadku schorzenia nerek lub stosowania diety niskopota-
sowej nalezy sie wczesniej skonsultowac z lekarzem.

Zanieczyszczenia urzgdzenia mogg zagrazac zdrowiu.

» Przestrzega¢ wskazowek dotyczgcych czyszczenia i higieny

urzgdzenia.

Woda pochodzgca z obiegu grzewczego moze byC niebezpieczna

dla zdrowia.

» Uzywac urzgdzenia wytgcznie ze swiezg, zimng niegazowang

wodg pitna.

2 Ochrona srodowiska i
oszczednosé

2.1 Usuwanie opakowania

Materiaty opakowaniowe sg przyjazne

dla srodowiska i nadajg sie do recy-

klingu.

» Poszczegdlne elementy utylizowac
zgodnie z rodzajem materiatu.

2.2 Oszczedzanie energii

Urzadzenie uzytkowane zgodnie z ty-
mi wskazdéwkami zuzywa jeszcze
mniej energii.

Ustawi¢ interwat automatycznego wy-
tgczania na najmniejszg mozliwg war-
tosc.
v Jezeli urzgdzenie nie jest uzywane,
wytacza sie wczesnie;.
— "Ustawienia podstawowe”,
Strona 111

Nie przerywac przedwczesnie pobie-

rania napoju.

v Podgrzana ilos¢ wody lub mleka
jest optymalnie wykorzystywana.

Urzadzenie nalezy regularnie odka-

mieniac.

v Osad kamienia zwieksza zuzycie
energii.
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3 Ustawianie i podtacza-
nie

3.1 Zakres dostawy

Po rozpakowaniu nalezy sprawdzi¢
wszystkie czesci pod katem ewentu-
alnych uszkodzen podczas transpor-
tu.

Uwaga: Do urzadzenia dotgczone sg
rézne akcesoria, zalezne od modelu.
Akcesoria te sg oznaczone kresko-
wang ramka.

—Rys.

Automatyczny ekspres do kawy

E Pojemnik na mleko

Rurka do mleka

m Adapter pojemnika na mleko !

E Instrukcja obstugi

Przyrzad utatwiajgcy wktadanie
filtra wody

Tabletka odkamieniajgca '

Tabletka czyszczgca

BE Filtr wody

Pasek do mierzenia poziomu
twardosci wody

3.2 Ustawianie i podigczanie
urzadzenia

UWAGA

Niebezpieczenstwo uszkodzenia

urzadzenia. Nieprawidtowe urucha-

mianie moze spowodowac uszkodze-

nie urzadzenia.

» Urzadzenie uzytkowac wytgcznie w
pomieszczeniach, w ktdérych nie
wystepujg temperatury ujemne.

! Zaleznie od wyposazenia urzadzenia
100

» Jezeli urzgdzenie byto transporto-
wane lub przechowywane ponizej
0°C, to przed jego uruchomieniem
nalezy odczeka¢ 3 godziny w tem-
peraturze pokojowej.

» Po kazdym podtaczeniu odczekac
ok. 5 sekund.

1. Ustawi¢ urzadzenie na réwnej, do-
statecznie wytrzymatej i wodood-
pornej powierzchni.

2. Potgczyd urzadzenie wtyczkg sie-
ciowg z prawidtowo zainstalowa-
nym gniazdem sieciowym z zesty-
Kiem uziemiajgcym.

4 Poznawanie urzadzenia

4.1 Urzadzenie

W tym miejscu mozna znalez¢ prze-
glad czesci urzadzenia.

Uwaga: W zaleznosci od typu urza-
dzenia mozliwe sg niewielkie odchy-
lenia koloru i cech budowy.

- Rys. A

Pojemnik na mleko
Pola dotykowe
Podgrzewacz filizanek '
Pokrywa aromatyzujgca

Pojemnik na kawe ziarnistg

m Pokretto do ustawiania stopnia
zmielenia

Kanat na tabletki

ﬂ Pokrywa zbiornika na wode

m Zbiornik na wode

Wyswietlacz dotykowy
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Drzwiczki komory zaparzacza

Podswietlenie filizanek

Tabliczka znamionowa

Ulubio- Wybieranie napojow zapisa-
ne nych z ustawieniami osobi-
stymi. = Strona 108

System spieniania mleka

Klasycz- Wybieranie napojow stan-
ne dardowych.

Pokrywa wylotu napojow

Pojemnik na skropliny

4.2 Elementy obstugi

W tym miejscu mozna znalez¢ prze-
glad elementdw obstugi posiadanego
urzgdzenia.

Pola dotykowe

W tym miejscu mozna znalez¢ prze-
glad zawsze widocznych symboli
urzadzenia.

coffe-  Wybieranie napojéw pod-

eWorld stawowych, ktdrych lista
moze by¢ rozszerzana w
potgczeniu z funkcjg
Home Connect.

3§ Podgrzewacz filizanek jest
wtgczony.

= Urzadzenie jest potaczone

z systemem Home Con-
nect.

Uwaga: Przy wtgczonym urzgdzeniu
dostepne sg dodatkowe mozliwosci
obstugi wraz z odpowiednimi wskaza-
niami i informacjami, np. ustawienia
napojow.

Ustawianie mocy napoju.

Ustawianie ilosci napoju.

Ustawianie procentowego
udziatu mleka.

Ustawianie aromatu.

M Wigczy¢ lub wytgczyé urza-
dzenie.

7 Pobieranie dwdch filizanek
jednoczesnie

& Otwieranie i zamykanie pro-
gramow serwisowych.

€03 Otwieranie i zamykanie
ustawien.

Wyswietlacz dotykowy

Ekran dotykowy stanowi zaréwno ele-
ment wskazujacy, jak i element ob-
stugi urzadzenia.

Ustawianie temperatury.

5 Akcesoria

Uzywac oryginalnych elementdw wyposazenia. Sg one doktadnie dostosowane

do urzadzenia.

Akcesoria Sprzedaz Serwis
Dzbanek na kawe, izolo- TZ40001 -

wany

Filtr wody TZ70003 00575491
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Akcesoria Sprzedaz Serwis

Filtr wody, opakowanie 3 TZ70033A -

szt.

Filtr wody, opakowanie 6 TZ70063A -

szt.

Tabletki czyszczace TZ80001A 00312097
TZ80001B 00312098

Odkamieniacz w tablet- TZ80002A 00312094

kach TZ80002B 00312095

Zestaw pielegnacyjny TZ80004A 00312105
TZ80004B 00312106

Pojemnik na mleko TZ90009 -

Adapter pojemnika na TZ70001 17006005

mleko

Wielopak odkamienianie TZ80032A -

Wielopak odkamienia- TZ80003A -

nie / czyszczenie

6 Przed pierwszym
uzyciem
Przygotowad urzgdzenie do uzycia.

6.1 Przygotowywanie i czysz-
czenie urzadzenia

Zdjgc¢ folie ochronne i wyczyscic

urzgdzenie oraz jego czesci. Zastoso-

wac sie do instrukcji obrazkowej za-

mieszczonej na poczatku tej instruk-

Cji.

UWAGA

Nieodpowiednia kawa ziarnista moze

zatka¢ mtynek.

» Uzywac wytgcznie czystej, palonej
kawy espresso lub mieszanek
przeznaczonych do automatycz-
nych ekspreséw cisnieniowych.

» Nie uzywac lukrowanej kawy ziarni-
stej.

» Nie uzywac karmelizowanej kawy
ziarniste;.
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» Nie uzywac kawy ziarnistej z dodat-
kami zawierajgcymi cukier.

» Nie wsypywac kawy zmielonej ani
sproszkowane;.

-rys. H-E

Uwaga: Napetnia¢ codziennie zbior-
nik na wode $wiezg, zimng, niegazo-
wang wodg pitna.

Wskazowka: Aby zachowac optymal-
ng jakos¢ kawy ziarnistej, nalezy ja
przechowywac¢ w chtodnym miejscu i
zamknietym pojemniku.

Kawe ziarnistg mozna przechowywad
przez kilka dni w pojemniku na kawe
ziarnistg bez utraty aromatu.

6.2 Ustalanie twardosci wody

Prawidtowe ustawienie twardosci wo-
dy jest wazne, poniewaz zapewnia sy-
gnalizowanie przez urzgdzenie ko-
niecznosci odkamienienia we wtasci-
wym czasie. Twardos¢ wody mozna
ustali¢ przy uzyciu dotgczonego do
urzgdzenia paska pomiarowego lub



na podstawie informacji uzyskanych
od miejscowego przedsiebiorstwa
wodociggowego.

1. Krdtko zanurzy¢ pasek pomiarowy
w Swiezej wodzie z kranu.

2. Odsaczy¢ pasek pomiarowy.

3. Po 1 minuta odczytaé twardosé
wody z paska pomiarowego.
— "Przeglad stopni twardosci wo-
dy" Strona 103

Uwaga: Paska testowego nalezy uzy-
wac nawet gdy jest zainstalowany
zmiekczacz wody, poniewaz uzdatnia-

Przed pierwszym uzyciem pl

na przez zmiekczacz woda moze

mie¢ rozng twardosc.

Wskazowki

= Ustawienia mozna w kazdej chwili
zmienic.
— "Ustawienia podstawowe”,
Strona 111

= Jezeli twardos¢ wody przekracza
21 °dH (3,8 mmol/l), mozna napet-
nia¢ zbiornik filtrowang wstepnie
wodg, aby zredukowac ilos¢ po-
wstajgcych w zbiorniku osaddéw ka-
mienia.

6.3 Przeglad stopni twardosci wody
Tabela przedstawia przyporzgdkowanie stopni do réznych poziomoéw twardosci

wody.

Stopien Ustawienie pier- Niemiecka skala Twardos¢ catkowi-
$cienia na filtrze twardosci wody w ta w mmol/l
INTENZA °dH

1 A 1-7 <13

2 A 8-14 1,3-2,5

3 B 15-21 2,5-3,8

41 C 22 - 30 > 3,8

6.4 Filtr wody Montaz filtra wody

Filtr wody redukuje osady kamienia i
ilos¢ zawartych w wodzie zanieczysz-
czen.

Zawartos¢ wapnia w wodzie wptywa
na aromat kawy i jakos¢ pianki. Na
spodniej stronie filtra wody BRITA IN-
TENZA znajduje sie pierscien aroma-
tyzujacy. W celu ustawienia optymal-
nego stopnia aromatyzacji dostepne;j
wody wodociggowej nalezy odpo-
wiednio obrdci¢ pierscien aromatyzu-
jacy.

! Ustawienie fabryczne

UWAGA

Mozliwos$¢ uszkodzenia urzadzenia

przez osad kamienia.

» Filtr wody nalezy dostatecznie cze-
sto wymieniad.

» Filtr wody nalezy wymienia¢ co naj-
mniej raz na 2 miesigce.

» Stosowac sie do komunikatow wy-
Swietlanych na wyswietlaczu.

1. Nacisng¢ ¢'.

2. Nacisnad "Filtr INTENZA" i poste-
powac zgodnie ze wskazowkami
wyswietlanymi na wyswietlaczu.
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Przed pierwszym uzyciem

Wymiana lub wyjmowanie filtra

—

. Wtgczy¢ urzadzenie przyciskiem O,

wody 2. Postepowac zgodnie ze wskazdw-
Urzadzenia mozna tez uzywaé bez fil- kami wyswietlanymi na wyswietla-

tra wody. czu. o .

1. Nacisnac ¢ v Wyswietlacz prowadzi uzytkownika
: . e ez program.

2. Nacisnag "Filtr INTENZA". brzez progr

3.

Nacisng¢ "Wymien" lub "Usun" i
postepowac zgodnie ze wskazow-
kami wyswietlanymi na wyswietla-
czu.

Uwagi

Zuzyty filtr wody usung¢ zgodnie z
lokalnymi przepisami.

Zapasowe filtry wody nalezy prze-
chowywacd w oryginalnym opako-
waniu w chtodnym i suchym miej-
scu.

Wskazowki

Filtr wody warto tez wymieniac ze
wzgledow higienicznych.

Gdy jest uzywany filtr wody, odka-
mienianie urzadzenia jest koniecz-
ne rzadziej.

Uzywanie filtra wody poprawia
smak przygotowywanych napojow.
Jezeli urzadzenie nie byto przed
dtuzszy czas uzywane np. w czasie
urlopu, to przed uzyciem nalezy
przeptukac zainstalowany filtr wody
przez pobranie filizanki gorgcej wo-
dy.

Filtry wody mozna naby¢ w sie-
ciach handlowych lub w serwisie.
— "Akcesoria”, Strona 101

6.5 Pierwsze uruchomienie

urzadzenia

Uwagi

= Aby skonfigurowac teraz funkcje
Home Connect, wykonywac in-
strukcje wyswietlane przez aplika-
cie Home Connect.

= Gdy jest wybrana opcja "Tryb de-
mo", aktywne sg tylko wskazania
na wyswietlaczu. Nie jest mozliwe
pobranie napoju lub wykonanie
programu.

6.6 Wskazoéwki ogolne

Nalezy sie stosowac¢ do wskazdéwek

dotyczgcych optymalnego korzysta-

nia z urzadzenia.

Uwagi

= Urzgdzenie zaprogramowane jest
fabrycznie na standardowe usta-
wienia, ktdre zapewniajg optymalny
sposob jego uzytkowania.

= Miynek jest ustawiony fabrycznie w
sposodb zapewniajgcy optymalny
rezultat mielenia. Jezeli kawa wy-
ptywa kroplami albo jest za staba i
ma za matg ilos¢ pianki, mozna
dopasowac stopiert zmielenia ka-
wy podczas pracy mtynka.
— "Ustawianie stopnia zmielenia”,
Strona 107

= W trakcie uzytkowania na prze-
wietrznikach i pokrywie kanatu na
tabletki mogg sie tworzy¢ krople

Po podtaczeniu urzadzenia do sieci
elektrycznej nalezy dokonac ustawien .
wymaganych przy pierwszym urucha-
mianiu urzgdzenia. Menu pierwszego
uruchamiania pojawia sie po pierw-

szym wtgczeniu lub po przywrdceniu
ustawien fabrycznych urzgdzenia.

wody.

Jezeli urzgdzenie nie bedzie obstu-
giwane przez okreslony czas, wyta-
czy sie automatycznie. Czas ten
mozna zmieni¢ w menu ustawien
podstawowych. — Strona 111
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= Ze wzgleddw technicznych z urza-

dzenia moze sie wydobywad para.

\\P (\ )\ \ \r\

= Pierwszy napoj nie bedzie jeszcze

mie¢ petnego aromatu, jezeli:

— urzadzenie jest uzywane pierw-
szy raz.

— zostat wykonany program serwi-
SOWY.

— urzadzenie nie byto przez dtuz-
Szy czas uzywane.

Nie wypija¢ napoju.

Podstawowy sposdb obstugi  pl

7.2 Przyrzadzanie napojow
W tym miejscu opisane sg sposoby
zaparzania roznych napojow.

/\ OSTRZEZENIE

Ryzyko oparzenia!

Swiezo przygotowane napoje sg bar-
dzo gorgce.

» W razie potrzeby ostudzi¢ napoje.
» Unikac¢ kontaktu wydobywajgcych
sie z urzagdzenia cieczy i par ze

skora.

Uwagi

= W przypadku niektérych ustawien
kawa jest przygotowywana w kilku
etapach. Zaczekac¢ na catkowite
zakonczenie procesu.

= Jezeli pobierany jest napdj zawie-
rajacy mleko, nalezy zawsze podtag-
czy¢ napetniony mlekiem pojemnik
na mleko lub adapter kartondw z
kartonem zawierajgcym mleko.

Wskazowka: Trwatg, napowietrzong
pianke uzyskuje sie po pierwszym
uruchomieniu urzgdzenia dopiero po
zaparzeniu kilku filizanek kawy.

Pojemnik na mleko lub adapter
kartondw mozna podtgczy¢ tylko
pod warunkiem, ze w pokrywie wy-
lotu napojow jest zamontowany

7 Podstawowy sposob
obstugi

7.1 Wiaczyé¢ lub wytaczy¢ urza-
dzenie.

» Nacisngé O.

Po witaczeniu urzgdzenia wyswie-
tlacz pokazuje logo. Podczas wia-
czania i wytgczania urzgdzenie
przeptukuje sie automatycznie.
Podczas wytgczania urzadzenie
czySci sie przez spuszczenie pary
do pojemnika na skropliny. Jezeli
w chwili wigczenia urzgdzenie jest
jeszcze ciepte albo przed wytacze-
niem nie byt parzony zaden napdj,
urzadzenie nie jest przeptukiwane.

spieniacz mleka z adapterem i rur-
ka.

= Pojemnik na mleko zostat zapro-
jektowany specjalnie dla tego urza-
dzenia. Pojemnika na mleko nalezy
uzywac wytgcznie do przechowy-
wania mleka w gospodarstwie do-
mowym i w loddéwce.

= Jezeli spieniacz mleka nie zostanie
wyczyszczony, do pobieranej gorg-
cej wody mogg zosta¢ domieszane
niewielkie ilosci mleka.

7.3 "doubleShot" i "tripleShot"

Urzadzenie jednokrotnie lub dwukrot-
nie mieli kawe.

W celu uwolnienia tylko przyjemnych

w smaku i dobrze strawnych substan-
cji zapachowych po przygotowaniu
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potowy ilosci urzgdzenie ponownie
mieli i zaparza kawe.

Im dtuzej trwa parzenie kawy, tym
wiecej uwalnia ona niepozgdanych
substanciji gorzkich i zapachowych.
Substancje gorzkie i niepozgdane
substancje zapachowe ujemnie wpty-
wajg na smak i strawnosc kawy.

Uwaga: Funkcje "doubleShot" i "tri-
pleShot" sg zalezne od wybranej mo-
cy i ilosci napoju.

7.4 Slow Brew i Cold Brew

Slow Brew i Cold Brew to wolno pa-
rzone napoje, ktére urzgdzenie wyda-
je pulsujgcym, nieciggtym strumie-
niem. Ten rodzaj parzenia kawy do-
stepny jest jako wariant gorgcy i zim-
ny. Przyrzagdzanie napoju trwa kilka
minut.

Uwaga: Przed przyrzadzeniem napo-
ju zbiornik na wode nalezy napetnic
Swieza, zimna, niegazowang wodg
pitna.

7.5 Przyrzadzanie napoju ka-
wowego z mlekiem

Na przyktadzie pokazano sposob za-
parzania napoju latte macchiato.

/N OSTRZEZENIE

Ryzyko oparzen!

Spieniacz mleka silnie sie nagrzewa.

» Nigdy nie dotykac¢ gorgcego spie-
niacza mleka.

» Przed dotknieciem zaczekac, az
gorgcy spieniacz mleka ostygnie.

Wymagania

= Podtaczony jest pojemnik na mle-
ko lub adapter kartonow.

= Pojemnik na mleko jest napetniony
mlekiem, albo rurka adaptera jest
zanurzona w mleku.

! Zaleznie od wyposazenia urzadzenia
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1. Podstawi¢ szklanke pod wylot na-
poju.

. Nacisng¢ "Klasyczne".

3. Wybrac¢ i nacisngé symbol napoju
latte macchiato.

» Naciskac 0, aby w razie potrzeby
zmieni¢ moc napoju.

» Naciskac b, aby w razie potrze-
by zmieni¢ ilos¢ napoju.

» Naciskac¢ B, aby w razie potrzeby
zmieni¢ procentowg zawartosé
mleka.

4. Nacisng¢ "Start".

» W celu catkowitego zatrzymania
pobierania napoju nacisngc
"STOD".

» Aby zatrzymacd tylko aktualny
etap przygotowywania napoju,
nacisng¢ "Pomin".

Po przyrzadzeniu napoju mleczne-

go spieniacz mleka jest automa-

tycznie czyszczony krotkim uderze-
niem pary.

v Napdj zostaje przyrzadzony i nala-
ny do szklanki.

Uwagi

m Jezeli w ciggu ok. 30 sekund nie
nastgpi zmiana zadnego ustawie-
nia, urzadzenie zamyka tryb usta-
wien.

= Urzadzenie automatycznie zapisuje
ustawienia.

Wskazowki

= Filizanki mozna podgrzewac przed
pobraniem napoju przy uzyciu go-
racej wody lub podgrzewacza
filizanek .

» Zamiast mleka mozna uzywac na-
pojéw roslinnych, np. z soi.

» Jakos¢ pianki mlecznej zalezy od
rodzaju mleka lub napoju roslinne-

go.
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7.6 Pobieranie dwoch filizanek
jednoczesnie

Urzadzenie umozliwia jednoczesne

pobieranie 2 filizanek niektdrych na-

pPOojow.

Uwaga: Gdy jest aktywna funkcja

"doubleShot" lub "tripleShot", nie jest

mozliwe jednoczesne pobieranie

dwdch filizanek napoju.

1. Nacisng¢ symbol zgdanego napo-
ju.

2. Nacisng¢ .

v Wyswietlacz pokazuje ustawienie

3. Podstawi¢ dwie filizanki z lewej i
prawej strony pod wylot napojow.

4. Nacisng¢ "Start".
Napoj jest przygotowywany w 2
etapach. Ziarna sg mielone w 2
etapach.

v Napdj zostaje zaparzony i nalany
do filizanek.

5. Zaczekac¢ na catkowite zakoncze-
nie procesu.

8 Miynek

To urzadzenie posiada regulowany
miynek umozliwiajacy indywidualne
ustawianie stopnia zmielenia kawy.

8.1 Ustawianie stopnia zmiele-
nia

Zadany stopieri zmielenia kawy nale-

zy ustawia¢ w czasie mielenia.

N\ OSTRZEZENIE

Ryzyko odniesienia obrazen ciata!

Mtynek szybko sie obraca.

» Nigdy nie wktadac¢ palcow ani rgk
do mtynka.

UWAGA
Niebezpieczenstwo uszkodzenia
mtynka. Nieprawidtowe ustawienie

Mtynek pl

stopnia zmielenia moze uszkodzi¢

miynek.

» Stopien zmielenia mozna ustawiac
tylko podczas pracy mtynka.

» Ustawi¢ zgdany stopien zmielenia
kawy selektorem obrotowym.

Stopien zmie- Ustawienie

lenia

Drobniejszy Obracad selektor
stopien zmie- w kierunku prze-
lenia dla jasno ciwnym do kierun-
palonych zia- ku ruchu wskazo-
ren wek zegara.

|
O

Grubszy sto- Obracacd selektor
pien zmielenia w kierunku ruchu

dla ciemno wskazéwek zega-
palonych zia- ra
ren

/8\

Nowe ustawienie stopnia zmielenia
bedzie zauwazalne dopiero po dru-
giej filizance.
Wskazoéwka: Jezeli kawa wyptywa tyl-
ko kroplami, ustawi¢ grubszy stopien
zmielenia.
Jezeli kawa jest nalewana za szybko i
ma za mato pianki, ustawi¢ drobniej-
szy stopien zmielenia.

9 Zabezpieczenie przed
dzie¢mi

Aby chroni¢ dzieci przed oparzeniem,

mozna zablokowac urzgdzenie.

9.1 Aktywacja zabezpieczenia
przed dzieé¢mi

Wymaganie: Urzadzenie jest wtaczo-
ne.

107



pl Podgrzewacz filizanek

» Naciskacd & przez co najmnie;
3 sekundy.

v Zabezpieczenie przed dzieémi jest
aktywne.

9.2 Dezaktywacja zabezpiecze-
nia przed dzie¢mi
» Naciska¢ & przez co najmniegj
3 sekundy.
v Zabezpieczenie przed dzie¢mi jest
nieaktywne.

10 Podgrzewacz
filizanek

Filizanki mozna podgrzewac przy uzy-

ciu podgrzewacza filizanek.

10.1 Aktywacja i dezaktywacja
podgrzewacza filizanek’

/N OSTRZEZENIE

Ryzyko oparzen!

Podgrzewacz filizanek ' bardzo silnie

sie nagrzewa.

» Nigdy nie dotykac¢ gorgcego pod-
grzewacza filizanek .

» Przed dotknieciem zaczekac, az
gorgcy podgrzewacz do filizanek
ostygnie.

Wskazowka: Aby zapewni¢ optymal-
ne podgrzewanie filizanek, nalezy je
ustawia¢ dnem na podgrzewaczu .

11 Ulubione

Zapisywanie napojow z ustawieniami
osobistymi jako ulubionych.
Ulubione napoje mozna oznaczaé
réoznymi kolorami. Ulubiony oznacza
napoj z zapisanymi osobistymi usta-

! Zaleznie od wyposazenia urzadzenia
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wieniami. Wprowadzone ustawienia
mozna w kazdej chwili zmienic.
Uwaga: Aby zamkng¢ menu usta-
wien, nacisng¢ <— lub zaczad pobie-
ranie napoju.

11.1 Zapisywanie napoju z me-
nu wyboru napojow

1. Wybrac napdj z menu "Klasyczne"
lub "coffeeWorld".

2. Dokona¢ osobistych ustawien na-
poju.

3. Nacisng¢ "Ulubiony napdj".

4. Wybrac¢ zadany kolor dla napoju.

5. Nacisngc¢ "Zapisz".

1

1.2 Zapisywanie napoju w
menu

Nacisng¢ "Ulubione".

Nacisngé 8.

Wyswietlacz pokazuje wszystkie
dostepne napoje.

Wybra¢ zgdany napd;.

Dokonac¢ osobistych ustawien na-
poju.

Nacisng¢ "Dalej".

Wybra¢ zgdany kolor dla napoju.
Nacisng¢ "Zapisz".

N =

<

N

1.3 Zmiana ustawien napoju

. Nacisnag¢ "Ulubione".

. Nacisna¢ i krétko nacisng¢ napdj.
. Zmieni¢ ustawienia napoju.

. Nacisna¢ "Zastosuj".

Nowe ustawienia sg zapisane.

= = NoOu

HWN

<

11.4 Usuwanie ulubionego na-
poju
1. Nacisng¢ "Ulubione".
2. Wybra¢ napdj.
3. Naciskac¢ napdj przez co najmniegj
3 sek.



4. Potwierdzi¢ "Usun".

11.5 Porzadkowanie ulubio-
nych napojow

Nacisng¢ "Ustawienia".

2. Nacisng¢ "Personalizacja".

3. Nacisng¢ "Porzadkowanie ulubio-
nych".

4. Uporzadkowac ulubione napoje,
np. wedtug nazwy lub koloru.

—

12 Home Connect

To urzadzenie moze sie tgczy¢ z sie-
cig. Potgczy¢ urzadzenie z urzadze-
niem mobilnym, aby umozliwi¢ sobie
obstugiwanie jego funkciji przy uzyciu
aplikacji Home Connect, dostosowy-
wanie jego ustawien podstawowych i
monitorowanie jego aktualnego sta-
nu.

Ustugi Home Connect nie sg dostep-
ne we wszystkich krajach. Dostep-
nos¢ funkcji Home Connect jest uza-
lezniona od dostepnosci ustug Ho-
me Connect w kraju uzytkownika. In-
formacje na ten temat mozna znalez¢
na: www.home-connect.com.
Warunkiem korzystania z funkcji Ho-
me Connect jest skonfigurowanie po-
taczenia z siecig domowg (Wi-Fi') i
aplikacjg Home Connect.

Aplikacja Home Connect prowadzi
uzytkownika przez caty proces reje-
stracji. W celu dokonania ustawien
nalezy postepowac zgodnie ze wska-
zéwkami generowanymi przez aplika-
cje Home Connect.

Wskazowka: Nalezy sie tez stosowac
do wskazdéwek wyswietlanych w apli-
kacji Home Connect.

Home Connect pl

Uwagi

= Nalezy przestrzegac zasad bezpie-
czenstwa zawartych w niniejszej in-
strukcji obstugi i upewnic sie, ze
bedg one przestrzegane takze w
przypadku zdalnego sterowania
urzgdzeniem za posrednictwem
aplikacji Home Connect.
— "Bezpieczeristwo", Strona 95

= Obstuga urzgdzenia przy uzyciu
znajdujgcych sie na nim elemen-
tow ma zawsze pierwszenstwo. W
tym czasie obstuga urzadzenia za
posrednictwem aplikacji Ho-
me Connect nie jest mozliwa.

12.1 Konfiguracja Home Con-
nect

Wymagania

= Aplikacja Home Connect jest skon-
figurowana na mobilnym urzadze-
niu koncowym.

= W miejscu ustawienia urzgdzenie
znajduje sie w zasiegu domowej
sieci WLAN (Wi-Fi).

. Otworzy¢ aplikacje Home Connect
i zeskanowad nastepujgcy kod QR.
— Rys. P&}

2. Postepowac zgodnie ze wskazow-

kami wyswietlanymi przez aplikacje
Home Connect.

—

12.2 Ustawienia Home Con-
hect

Dostosowac funkcje Home Connect
do swoich potrzeb.

Ustawienia funkcji Home Connect
mozna zmieni¢ w ustawieniach pod-
stawowych. Ustawienia wyswietlane
na wyswietlaczu sg zalezne od tego,
czy funkcja Home Connect zostata
skonfigurowana i czy urzadzenie jest
potgczone z siecig domowa.

"' Wi-Fi jest zarejestrowanym znakiem towarowym firmy Wi-Fi Alliance.
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Przeglad ustawien Home Connect

W tym miejscu podany jest przeglad ustawien funkcji Home Connect oraz usta-

wien sieciowych.

Ustawienie pod- Wybor Opis

stawowe

Potgczenie z sie- W Wytgczanie modutu bezprzewodowego
cig Wi-Fi Wit na czas dtuzszej nieobecnosci lub w

celu zapewnienia 0szczednosci energii.
Uwaga: W trybie gotowosci sieciowej
urzgdzenie zuzywa maks. 2 W energii.

Zdalne wigczanie  Wh.
Wit

Witgczanie i wytgczanie funkcji zdalne-
go uruchamiania w urzgdzeniu.

Uwaga: Przy uzyciu aplikacji Ho-

me Connect mozliwe jest tylko wytgcza-
nie.

Dodaj urzadzenie -
mobilne

taczenie urzadzenia z aplikacjg "Home
Connect" lub dodatkowymi kontami.

Informacje o sieci -

Wyswietlanie informaciji o sieci i urzg-
dzeniu.

Usun ustawienia -
sieci

Uwaga: Bez potaczenia z siecig nie
jest mozliwa obstuga urzadzenia przy
uzyciu aplikacji "Home Connect".

Aktualizacja opro- -
gramowania

Uwaga: To ustawienie jest wyswietlane
tylko, gdy jest dostepna aktualizacja.

12.3 Zdalna diagnostyka

Serwis moze uzyskac dostep do
urzgdzenia za posrednictwem funkgji
diagnostyki zdalnej, jezeli uzytkownik
zwrdci sie do serwisu z odpowiednim
whnioskiem, urzadzenie jest potgczone
z Home Connect serwerem, a funkcja
zdalnej diagnostyki jest dostepna w
kraju uzytkowania urzgdzenia.

Wskazowka: Szczegdtowe informa-
cje oraz wskazdéwki na temat dostep-
nosci zdalnej diagnostyki w danym
kraju mozna znalez¢ w zaktadce Ser-
wis/Wsparcie techniczne na lokalne;j
stronie internetowej: www.home-
connect.com.
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12.4 Ochrona danych

Nalezy sie zapoznac¢ z informacjami
dotyczgcymi ochrony danych.

Podczas pierwszego potgczenia urza-

dzenia z podtgczong do Internetu sie-

cig domowag urzgdzenie przesyta na-

stepujgce kategorie danych do ser-

wera Home Connect (pierwsza reje-

stracja):

= Jednoznaczny identyfikator urza-
dzenia (ztozony z kluczy urzadze-
nia i adresu MAC zintegrowanego
modutu telekomunikacyjnego
Wi-Fi.

= Certyfikat bezpieczenstwa modutu
komunikacyjnego Wi-Fi (w celu in-


https://www.home-connect.com
https://www.home-connect.com

formatycznego zabezpieczenia po-
taczenia).
= Aktualna wersja oprogramowania
oraz wersja sprzetowa urzadzenia.
= Status ewentualnego przeprowa-
dzonego wczesniej przywrocenia
ustawien fabrycznych.

Pierwsza rejestracja konfiguruje funk-
cje Home Connect i jest wymagana
dopiero, gdy uzytkownik zamierza po
raz pierwszy skorzystac¢ z funkcji Ho-
me Connect.

Uwaga: Nalezy pamietac, ze funkcje
Home Connect sg dostepne tylko w
potgczeniu z aplikacjg Home Con-
nect. Informacje dotyczace ochrony
danych mozna wyswietla¢ w aplikacji
Home Connect.

Ustawienia podstawowe pl

13 Ustawienia podstawo-
we

Ustawienia podstawowe urzgdzenia
mozna dostosowac¢ do indywidual-
nych potrzeb i korzysta¢ z dodatko-
wych funkcji.

13.1 Zmiana ustawien podsta-
wowych

1. Nacisngc .

v Wyswietlacz pokazuje liste usta-
wien podstawowych.

2. Zmiana zgdanego ustawienia pod-
stawowego.

v Urzadzenie automatycznie zapisuje
ustawienie podstawowe.

3. Nacisng¢ przycisk <—, aby za-
mkng¢ menu ustawien podstawo-
wych.

13.2 Przeglad ustawien podstawowych
W tym miejscu znajduje sie przeglad podstawowych ustawien urzadzenia.

Ustawienie napoju

Temperatura zaparzania Ustawianie temperatury

zaparzania.

Kolejnos¢ mleka

Ustawianie kolejnosci do-
dawania mleka i kawy.

Przerwa latte macchiato

Ustawianie przerwy mie-
dzy mlekiem i kawa.

Resetowanie parametrow Resetowanie ustawienia

napoju

napoju.

Ustawienie urzadzenia

Podgrzewacz filizanek '

Wigczanie i wytgczanie
podgrzewacza filizanek .

Automatyczne wytacza-

nie

Ustawianie czasu, po kto-
rym nastepuje wytgczenie
urzgdzenia.

Jasnos¢ wyswietlacza

Ustawianie jasnosci w
stopniach.

' Zaleznie od wyposazenia urzadzenia
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Dzwigki

= Wigczanie i wytgczanie
dzwiekow.
= Ustawianie gtosnosci.

Twardosé wody

Ustawianie stopnia twar-
dosci wody.

Jezyk

Ustawianie jezyka.

Ustawienia fabryczne

Przywracanie ustawien fa-
brycznych urzadzenia.

Personalizacja

Tryb pracy po wtgczeniu

Ustawianie wskazania
"Ulubione", "Klasyczne"
lub "coffeeWorld" na wy-
Swietlaczu.

Porzgdkowanie ulubio-
nych

Okreslanie kolejnosci ulu-
bionych napojow.

Home Connect

Informacje o Home Con-
nect

Informacje o urzgdzeniu

Licznik napojow

Wyswietlanie liczby pobra-
nych napojow.

Informacje o czyszczeniu

Wyswietlanie czasu do
nastepnej wymiany filtra
wody lub uruchomienia
jednego z programow
serwisowych.

Informacje o wersji

Wyswietlanie informaciji o
sieci i urzadzeniu.

Informacje o licenc;ji

Wyswietlanie tekstu licen-
cji FOSS.

Tryb pracy do celdw po-
kazowych

Wiaczy¢ lub wytaczyé
opcje "Tryb demo".

14 Czyszczenie i piele-

gnacja

Aby urzadzenie dtugo zachowato
sprawnosgé, nalezy je starannie czy-

sci¢ i pielegnowad.

14.1 Mozliwos¢ mycia w zmywarkach do naczyn
W tym miejscu znajduje sie przeglad czesci, ktdére mozna my¢ w zmywarce do

naczyn.
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Niektore elementy sg wrazliwe na temperature i mycie w zmywarce moze je

uszkodzic.

» Stosowac sie do instrukcji obstugi zmywarki.
» W zmywarce do naczyn nalezy my¢ tylko przystosowane do tego celu ele-

menty.

» Uzywac tylko programow, ktdre nie rozgrzewajg czesci do temperatury prze-

wyzszajgcej 60°C.

Mycie dozwolone: &/
= Pojemnik na skropliny
— Blacha ociekowa
— Pojemnik na fusy
= Spieniacz mleka z adapterem
= Pojemnik na mleko z pokrywg

Mycie niedozwolone: &

= Zbiornik na wode

= Pokrywa pojemnika na wode
= Zaparzacz

= Pokrywa wylotu napojow

14.2 Srodki czyszczace

Uzywac wytgcznie odpowiednich
srodkdéw czyszczacych.

UWAGA

Nieodpowiednie srodki czyszczace

mogqg uszkodzi¢ powierzchnie urzag-

dzenia.

» Nie nalezy stosowac ostrych ani
ciernych srodkdéw czyszczacych.

» Nie uzywac srodkdow czyszczgcych
zawierajgcych alkohol lub spirytus.

» Nie uzywac¢ poduszeczek ciernych
ani szorstkich gabek.

Nieodpowiednie srodki czyszczace i

odkamieniacze moga uszkodzi¢ urzg-

dzenie.

» Do odkamieniania nie uzywac czy-
stego kwasu cytrynowego, octu ani
Srodkdw na bazie octu.

» Nie uzywac srodkdéw do usuwania
kamienia zawierajgcych kwas fos-
forowy.

» Stosowac tylko specjalnie przysto-
sowane do urzgdzenia tabletki od-
kamieniajgce i czyszczgce.

— "Akcesoria", Strona 101

Wskazowki

= Nowe Sciereczki ggbkowe nalezy
doktadnie ptukad, aby usung¢ znaj-
dujgce sie na nich ewentualnie so-
le. Sole mogg powodowac korozje
nalotowg powierzchni stali szla-
chetnej.

» Pozostatosci kamienia, kawy, mle-
ka oraz roztworu czyszczgcego i
odkamieniajgcego nalezy zawsze
od razu usuwac, aby zapobiec ko-
rozji.
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14.3 Czyszczenie urzadzenia

/\ OSTRZEZENIE

Ryzyko porazenia pradem!

Whnikajaca wilgo¢ moze prowadzi¢ do

porazenia prgdem.

» Nigdy nie zanurzac urzadzenia lub
przewodu sieciowego w wodzie.

» Na ztgcze wtykowe urzadzenia nie
mogaq sie dostawac ciecze.

» Nie uzywac¢ do czyszczenia urzg-
dzenia myjek parowych ani cisnie-
niowych.

/N OSTRZEZENIE

Ryzyko oparzen!

Niektoére czesci urzgdzenia sg bardzo

gorace.

» Nigdy nie dotykac¢ gorgcych czesci
urzadzenia.

» Po uzyciu zaczekad, az gorgce
czesci urzadzenia wystygna.

1. Obudowe, powierzchnie wysoko-
potyskowe i panel obstugi czyscic¢
Sciereczka z mikrofazy.

2. Po pobraniu napoju wyczysci¢ wy-
lot miekka, wilgotng Sciereczka.

3. Zbiornik na wode wyptukac swie-
73, czysta woda.

4. Jezeli urzadzenie nie byto uzywane
przez dtuzszy okres czasu, np. w
czasie urlopu, nalezy wyczyscic¢ ca-
te urzadzenie wigcznie z jego ru-
chomymi czesciami, takimi jak za-
parzacz czy pojemnik na wode.

Uwaga: Podczas wtgczania zimnego

urzadzenia lub jego wytgczaniu po

pobraniu kawy urzadzenie przeptuku-
je sie automatycznie. W ten sposob
system czysci sie samoczynnie.

14.4 Czyszczenie pojemnika
na skropliny i pojemnika
na fusy

Pojemnik na skropliny oraz pojemnik

na fusy nalezy codziennie oprézniac
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i czysci¢, aby wykluczyé powstawanie

osadow.

1. Wyciggna¢ do przodu pojemnik na
skropliny i pojemnik na fusy.

» Wyjgé pojemnik na fusy z po-
jemnika na skropliny i zdjg¢ bla-
che ociekowa.

- Rys. B4

2. Wyczyscic i wysuszy¢ wszystkie
czesci.

» Witozy¢ pojemnik na fusy do po-
jemnika na skropliny i zatozy¢
blache ociekowa.

» Witozy¢ pojemnik na skropliny i
pojemnik na fusy do urzadzenia.

- Rys. B4

14.5 Czyszczenie pojemnika
na mleko

Pojemnik na mleko powinien by¢ re-
gularnie czyszczony ze wzgledow hi-
gienicznych. Pojemnik na mleko moz-
na my¢ w zmywarce. Zastosowac sie
do instrukcji obrazkowej zamieszczo-
nej na poczatku instrukciji.

- Ays. [H - 3

14.6 Programy serwisowe

Przy wymianie lub wyjmowaniu filtra
wody lub w celu doktadnego czysz-
czenia urzgdzenia nalezy korzystac z
programow serwisowych. Urzadzenie
informuje o koniecznosci wykonania
programu Serwisowego, np. wyczysz-
czenia urzgdzenia.

UWAGA

Nieprawidtowe lub spdznione wy-

czyszczenie i odkamienienie moze

spowodowac uszkodzenia urzadze-
nia.

» Natychmiast przeprowadzi¢ proces
odkamieniania zgodnie z instruk-
cja.

» W kanale na tabletki umieszczac
wytgcznie tabletki czyszczace.



» Nie umieszcza¢ w kanale na tablet-
ki tabletek odkamieniajgcych ani
innych srodkow.

Uwagi

= Wyswietlacz informuje o postepie
programu.

» Jezeli urzgdzenie jest zablokowa-
ne, jego obstuga bedzie mozliwa
dopiero po wykonaniu programu
odkamieniania.

Przeglad programéw serwisowych

Czyszczenie i pielegnacja pl

Wskazowki

= Oprocz automatycznego ptukania
nalezy tez regularnie wyjmowac i
czysci¢ zaparzacz.

= Przy korzystaniu z programow ser-
wisowych uzywac letniej wody.

Korzystanie z programow serwi-
sowych

1. Nacisngc¢ ¢.

2. Nacisnag¢ symbol zgdanego pro-
gramu.

v Wyswietlacz prowadzi uzytkownika
przez program.

W tym miejscu znajduje sie przeglad programow serwisowych.

Uwaga: Menu poczatkowe pokazuje liczbe napojoéw pozostajgcg do chwili, w
ktdrej konieczne bedzie wykonanie programu oraz czas trwania programu.

Filtr INTENZA

Wktadanie, wymiana i wyjmowanie filtra
wody

Czyszczenie spienia-

Automatyczne ptukanie spieniacza mle-

cza mleka ka.
R\J
calc'nClean = Potgczone czyszczenie i odkamienia-
‘/ nie
-

= Oczyszczanie przewodow z resztek
kamienia i kawy

Czyszczenie

Oczyszczanie przewoddw z resztek ka-
wy

Odkamienianie

Oczyszczanie przewoddw z resztek ka-
mienia

Czyszczenie zaparza-
cza

Wyswietlacz pokazuje w etapach opty-
malny proces czyszczenia zaparzacza.

Czyszczenie wylotu
napojow

Wyswietlacz pokazuje w etapach opty-
malny proces czyszczenia wylotu.

Ochrona przed zama-
rzaniem

Oproznianie przewoddw w celu ochro-
ny urzgdzenia albo przed jego trans-
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portem lub umieszczeniem w miejscu
przechowywania

Ptukanie specjalne W razie przerwania programu Serwiso-
wego, np. wskutek przerwy w zasilaniu
pradem, urzgdzenie przeptukuje sie au-
tomatycznie. Nastepnie urzadzenie jest
znowu gotowe do uzycia.

Wskazowki konywania programow serwiso-

= Przed uruchomieniem programu wych ulegajg wydtuzeniu.
"Odkamienianie" lub "calc'nClean" = Programy "Odkamienianie" i
nalezy przygotowac¢ naczynie o po- "Czyszczenie" mozna wykonywad
jemnosci co najmniej 1 1. jednoczesnie jako program serwi-

= Jezeli w urzgdzeniu uzywany jest sowy "calc'nClean".

filtr wody, wymagane interwaty wy-

15 Usuwanie usterek

Mniejsze usterki urzadzenia mozna usuwac¢ samodzielnie. Przed skontaktowa-
niem sie z serwisem nalezy sie zapoznac sie z informacjami na temat samo-
dzielnego usuwania usterek. Pozwoli to unikna¢ niepotrzebnych kosztow.

/N OSTRZEZENIE

Ryzyko porazenia pradem!

Nieprawidtowo przeprowadzone naprawy stanowig powazne zagrozenie.

» Naprawy urzadzenia moga by¢ wykonywane wytgcznie przez wykwalifikowa-
ny personel.

» Do naprawy urzgdzenia nalezy uzywac wytgcznie oryginalnych czesci za-
miennych.

» W przypadku uszkodzenia przewodu sieciowego tego urzgdzenia nalezy zle-
ci¢ jego wymiane przez producenta, jego serwis lub przez odpowiednio wy-
kwalifikowang osobe, co jest koniecznym warunkiem wykluczenia zagrozen.

Usterka Przyczyna i rozwigzanie problemu

Urzadzenie przestato  Usterka urzgdzenia.

reagowad. 1. Odtgczy¢ wtyczke od gniazda sieciowego i odcze-
ka¢ 60 sek..

2. Ponownie podtgczy¢ wtyczke do gniazda sieciowe-

go.

Home ConnectFunk-  Mozliwe sg rdzne przyczyny.

cja nie dziata prawi- » Wejs¢ na www.home-connect.com.

dtowo.

Urzadzenie wydaje tyl- Urzagdzenie nie rozpoznaje pustego pojemnika na kawe
ko wode, nie wydaje  ziarnista.
kawy. » Wsypac¢ do pojemnika kawe ziarnista.
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Usterka

Przyczyna i rozwigzanie problemu

Urzadzenie wydaje tyl-
ko wode, nie wydaje
kawy.

Zatkana komora na kawe w zaparzaczu.
» Wyczysci¢ zaparzacz.

Ziarna kawy sg zbyt oleiste i nie spadajg do miynka.

» Lekko postukaé¢ w pojemnik na kawe ziarnista.

» Zmieni¢ gatunek kawy.

» Nie uzywac oleistych ziaren kawy.

» Wytrze¢ pusty pojemnik na kawe ziarnistg wilgotng
Sciereczka.

Zaparzacz jest nieprawidtowo witozony.

1. Sprawdzanie, czy zaparzacz jest prawidtowo zatozo-
ny i stabilnie zablokowany.

2. Przesung¢ czerwong dzwignie do gory i w lewo.

3. Wiozy¢ pokrywe zaparzacza.

Urzadzenie nie wytwa-
rza pianki mlecznej.

Zanieczyszczony spieniacz mleka.
» Nie my¢ spieniacza mleka w zmywarce.

Rurka do mleka nie zanurza sie w mleku.
» Uzy¢ wiecej mleka.
» Sprawdzié, czy rurka do mleka zanurza sie w mleku.

Urzadzenie jest silnie zakamienione.
» Odkamieni¢ urzadzenie.

Spieniacz mleka nie
zasysa mleka.

Spieniacz mleka nie jest prawidtowo ztozony.
» Prawidtowo ztozy¢ spieniacz mleka.

Btedna kolejnos¢ potaczenia pojemnika na mleko i

spieniacza mleka.

» Najpierw wtozy¢ do wylotu spieniacz mleka, a na-
stepnie pojemnik na mleko.

Rurka do mleka nie zanurza sie w mleku.
» Uzy¢ wiecej mleka.
» Sprawdzié, czy rurka do mleka zanurza sie w mleku.

Pianka mleczna jest
za zimna.

Mleko jest za zimne.
» Uzy¢ letniego mleka.

Napdj parzony na zim-
no nie jest dostatecz-
nie zimny.

Woda w zbiorniku na wode jest ciepta.

1. Napetni¢ zbiornik na wode swiezg, zimng, niegazo-
wang wodg pitna.

2. Aby jeszcze mocniej schtodzi¢ napdj, mozna tez do-
dac kostki lodu.

Urzadzenie nie wydaje
goracej wody.

Zanieczyszczony spieniacz mleka.
» Nie my¢ spieniacza mleka w zmywarce.
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Usterka

Przyczyna i rozwigzanie problemu

Nie mozna zamonto-
wac lub wymontowad
spieniacza mleka.

Btedna kolejnos¢ montazu.

» Najpierw wtozy¢ spieniacz mleka, a nastepnie po-
jemnik na mleko. Przy demontazu najpierw wyjac po-
jemnik na mleko, a nastepnie spieniacz mleka.

Urzadzenie nie wydaje

napoju.

W filtrze wody znajduje sie powietrze.

1. Zanurzy¢ filtr wody z otworem skierowanym do gory
w wodzie i zaczekac, az przestang sie z niego wydo-
bywac¢ pecherzyki powietrza.

2. Ponownie zatozyc filtr.

» Prosto i mocno wcisngd filtr wody do gniazda pojem-
nika.

Resztki odkamieniacza zatykajg zbiornik na wode.
1. Wyja¢ zbiornik na wode.
2. Doktadnie wyczysci¢ zbiornik na wode.

Krople wody na we-
wnetrznym dnie urza-
dzenia.

Pojemnik na skropliny zostat wyjety za wczesnie.
» Pojemnik na skropliny wyjmowac dopiero kilka se-
kund po pobraniu ostatniego napoju.

Nie mozna wyjac¢ za-
parzacza.

Nie mozna zwolni¢ blokady, zaparzacz jest zakleszczo-

ny.

» Wytgczyc¢ i po uptywie ok. 3 minut ponownie wtgczy¢
urzgdzenie.

Nie dziata miynek.

Zbyt gorgce urzadzenie.
1. Odtgczy¢ urzadzenie od sieci elektrycznej.
2. Zaczeka¢ 1 godzina, az urzadzenie ostygnie.

Mimo petnego pojem-
nika na kawe ziarnistg
mtynek nie miele ka-
wy.

Ziarna kawy sg zbyt oleiste i nie spadajg do miynka.

» Lekko postuka¢ w pojemnik na kawe ziarnista.

» Zmieni¢ gatunek kawy.

» Nie uzywac oleistych ziaren kawy.

» Wytrzec¢ pusty pojemnik na kawe ziarnistg wilgotng
Sciereczka.

Duze réznice jakosci
kawy lub pianki mlecz-
nej.

Urzadzenie jest zakamienione.
» Odkamienic¢ urzadzenie.

Rdznice jakosci pianki
mlecznej.

Jakos¢ pianki mlecznej zalezy od rodzaju uzytego mle-

ka lub napoju roslinnego.

» Jakos¢ mozna zoptymalizowac przez dobranie odpo-
wiedniego rodzaju mleka lub napoju roslinnego.
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Usterka

Przyczyna i rozwigzanie problemu

Kawa nie jest wydawa-
na lub wycieka kropla-
mi.

Nie zostaje osiggnieta

ustawiona ilos¢ napo-

ju.

Zostat ustawiony zbyt drobny stopien zmielenia.
» Ustawic¢ grubszy stopieri zmielenia.
— "Ustawianie stopnia zmielenia”, Strona 107

Urzadzenie jest silnie zakamienione.
» Odkamieni¢ urzadzenie.

W filtrze wody znajduje sie powietrze.

1. Zanurzyc¢ filtr wody z otworem skierowanym do gory
w wodzie i zaczeka¢, az przestang sie z niego wydo-
bywac pecherzyki powietrza.

2. Ponownie zatozyc filtr.

Urzadzenie jest brudne.
» Wyczysci¢ zaparzacz.
» Odkamieni¢ i wyczysci¢ urzadzenie.

Kawa nie ma kremo-
wej pianki.

Nie zostat uzyty optymalny gatunek kawy.
» Uzywac kawy o wiekszej zawartosci ziaren robusty.
» UzyC¢ ciemniej palonej kawy.

Ziarna kawy nie sg juz swiezo wypalone.
» Nalezy uzywac swiezych ziaren kawy.

Stopien zmielenia nie jest dostosowany do kawy ziarni-
ste;.
» Ustawi¢ drobniejszy stopient zmielenia.

— "Ustawianie stopnia zmielenia”, Strona 107

Kawa jest za kwasna.

Zostat ustawiony zbyt gruby stopien zmielenia.
» Ustawi¢ drobniejszy stopient zmielenia.
— "Ustawianie stopnia zmielenia”, Strona 107

Nie zostat uzyty optymalny gatunek kawy.
» Uzywaé kawy o wiekszej zawartosci ziaren robusty.
» Uzy¢ ciemniej palonej kawy.

Kawa jest za gorzka.

Zostat ustawiony zbyt drobny stopiert zmielenia.
» Ustawic¢ grubszy stopient zmielenia.
— "Ustawianie stopnia zmielenia", Strona 107

Nie zostat uzyty optymalny gatunek kawy.
» Zmieni¢ gatunek kawy.

Kawa ma przypalony
smak.

Zostat ustawiony zbyt drobny stopien zmielenia.
» Ustawic¢ grubszy stopiert zmielenia.
— "Ustawianie stopnia zmielenia", Strona 107

Nie zostat uzyty optymalny gatunek kawy.
» Zmieni¢ gatunek kawy.

Za wysoka temperatura zaparzania.
» Ustawi¢ nizszg temperature zaparzania.
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Usterka

Przyczyna i rozwigzanie problemu

Fusy nie majg zwartej
konsystenciji i sg zbyt
mokre.

Nie jest ustawiony optymalny stopien zmielenia.
» Ustawi¢ grubszy lub drobniejszy stopieri zmielenia.
— "Ustawianie stopnia zmielenia”, Strona 107

Ziarna kawy sg zbyt oleiste.
» Uzy¢ innego rodzaju kawy ziarnistej.

Na wyswietlaczu poja-
wia sie wskazanie
"Prosze zatozy¢ zapa-
rzacz.".

Nieprawidtowo zatozona pokrywe.

1. Sprawdzanie, czy zaparzacz jest prawidtowo zatozo-
ny i stabilnie zablokowany.

2. Przesungc¢ czerwong dzwignie do gory i w lewo.

3. Wiozy¢ pokrywe zaparzacza.

Na wyswietlaczu wi-
da¢ symbol "Prosze
napetni¢ zbiornik na
wode.", mimo ze zbior-
nik na wode jest pet-
ny.

Nieprawidtowo zatozony zbiornik na wode.
» Prawidtowo wtozy¢ pojemnik na wode.

Gazowana woda w zbiorniku na wode.
» Napetni¢ zbiornik na wode czystg wodg pitna.

Zakleszczony ptywak w pojemniku na wode.
1. Wyjgé zbiornik na wode.
2. Doktadnie wyczyscic¢ zbiornik na wode.

Nowy filtr wody nie zostat przeptukany zgodnie z in-
strukcja.

1. Przeptukac filtr wody zgodnie z instrukcja.

2. Zainstalowac filtr wody.

W filtrze wody znajduje sie powietrze.

1. Zanurzy¢ filtr wody z otworem skierowanym do gory
w wodzie i zaczekad, az przestang sie z niego wydo-
bywac pecherzyki powietrza.

2. Ponownie zatozy¢ filtr.

Stary filtr wody.
» Zatozy¢ nowy filtr wody.

Osady kamienia znajdujgce sie w zbiorniku na wode
spowodowaty zatkanie uktadu.

1. Doktadnie wyczysci¢ zbiornik na wode.

2. Rozpoczg¢ program odkamieniania.

Na wyswietlaczu poja-
wia sie wskazanie
"Prosze wyczyscic¢ za-
parzacz.".

Zaparzacz jest brudny.
» Wyczysci¢ zaparzacz.

Utrudniony ruch mechanizmu zaparzacza.
» Wyczysci¢ zaparzacz.

Na wyswietlaczu poja-
wia sie wskazanie "Za
wysokie lub za niskie

napiecie".

Wystepujg problemy z zasilaniem napieciem.
» Uzywac urzgdzenia tylko przy 220-240V ~.
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Usterka

Przyczyna i rozwigzanie problemu

Na wyswietlaczu poja- Usterka urzadzenia.

wia sie wskazanie
"Btad w systemie wo-
dy. Prosze ponownie
uruchomic¢ urzadze- go.
nie.".

1. Odtgczy¢ wtyczke od gniazda sieciowego i odcze-
ka¢ 60 sek..
2. Ponownie podtgczy¢ wtyczke do gniazda sieciowe-

Wyswietlacz pokazuje
bardzo czesto "Prosze mienia.
wykonaé program
calc'nClean!".

Zmiekczona woda zawiera jeszcze niewielkie ilosci ka-

1. Zatozy¢ nowy filtr wody.
2. Odpowiednio ustawi¢ twardos¢ wody.

Uzyto nieprawidtowego odkamieniacza lub za matej ilo-
Sci odkamieniacza.
» Do odkamieniania stosowac wytgcznie odpowiednie

tabletki.

Program serwisowy nie zostat wykonany do konca.
» Uruchomi¢ program serwisowy "Ptukanie specjalne".
— "Programy serwisowe", Strona 114

16 Transport, przecho-
wywanie i utylizacja

16.1 Aktywowac "Ochrona
przed zamarzaniem"

Podczas transportu i przechowywania
urzgdzenie nalezy chroni¢ przed mro-
zem.

UWAGA

Podczas transportu i przechowywania

moze dojs¢ do uszkodzenia urzadze-

nia przez resztki cieczy znajdujgce

sie w urzadzeniu.

» Przed transportem lub rozpocze-
ciem przechowywania urzgdzenia
opréznié uktad wody.

1. Wykonac¢ program "Ochrona przed
zamarzaniem".
— "Przeglad programdw serwiso-
wych", Strona 115

2. Odtgczy¢ urzadzenie od sieci elek-
trycznej.

16.2 Utylizacja zuzytego urza-
dzenia

Przyjazna dla srodowiska utylizacja
urzgdzenia pozwala odzyskac warto-
sciowe surowce.

1. Odtaczy¢ wtyczke przewodu sie-
ciowego od gniazda sieciowego.

2. Przecig¢ przewdd sieciowy.

3. Urzadzenie utylizowaé zgodnie z
przepisami o ochronie srodowiska
naturalnego.

Informacje o aktualnych mozliwo-
Sciach utylizacji mozna uzyskac od
sprzedawcy lub w urzedzie miasta
lub gminy.

B

To urzadzenie jest ozna-
czone zgodnie z Dyrekty-
wag Europejskg 2012/09/
UE oraz polskg Ustawg z
dnia 29 lipca 2005r. ,,O
zuzytym sprzecie elek-
trycznym i elektronicz-
nym” (Dz.U. z 2005 r. Nr
180, poz. 1495) symbo-
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lem przekreslonego kon-
tenera na odpady. Takie
oznakowanie informuje,
ze sprzet ten, po okresie
jego uzytkowania nie mo-
ze by¢ umieszczany tacz-
nie z innymi odpadami
pochodzacymi z gospo-
darstwa domowego. Uzyt-
kownik jest zobowigzany
do oddania go prowadza-
cym zbieranie zuzytego
sprzetu elekirycznego i
elektronicznego. Prowa-
dzacy zbieranie, w tym lo-
kalne punkty zbidrki, skle-
py oraz gminne jednost-
ka, tworzg odpowiedni
system umozliwiajacy od-
danie tego sprzetu. Wta-
Sciwe postepowanie ze
zuzytym sprzetem elek-
trycznym i elektronicznym
przyczynia sie do uniknie-
cia szkodliwych dla zdro-
wia ludzi i srodowiska na-
turalnego konsekwencji,
wynikajgcych z obecnosci
sktadnikéw niebezpiecz-
nych oraz niewtasciwego
sktadowania i przetwarza-
nia takiego sprzetu.

17 Serwis

BSH Hausgerate GmbH wydtuza do-
stepnosc¢ czesci zamiennych do 10
lat. Dotyczy to do wszystkich funkcjo-
nalnie istotnych i nadajgcych sie do
magazynowania czesci urzgdzen wy-
produkowanych po 1 stycznia 2023
r.

Uwaga: W ramach warunkéw gwa-
rancji producenckiej ustugi serwisu
sg nieodptatne.
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Doktadne informacje na temat okresu
i warunkow gwarancji w danym kraju
mozna uzyskac, korzystajgc z kodu
QR na zatgczonym dokumencie doty-
czacym kontaktow serwisowych i wa-
runkdw gwaranciji, od pracownikow
naszego serwisu, od sprzedawcy lub
znalez¢ na naszej stronie interneto-
wej.

Kontaktujgc sie z serwisem nalezy
podac numer produktu (E-Nr), numer
fabryczny (FD) i numer porzadkowy
(Z-Nr.) urzadzenia.

Dane kontaktowe obstugi klienta
mozna znalez¢ za pomoca kodu QR
w zatgczonym dokumencie dotyczg-
cym kontaktéw serwisowych i warun-
kow gwarancji lub na naszej stronie
internetowe;.

Informacje zgodne z Rozporzadze-
niem (EU) 2023/826 mozna znalez¢
online pod adresem siemens-ho-
me.bsh-group.com na stronie produk-
tu i stronie serwisowej urzadzenia, w
obszarze instrukcji obstugi i dodatko-
wych dokumentéw.

17.1 Numer produktu (E-Nr.),
numer fabryczny (FD) i
numer porzadkowy (Z-Nr.)

Numer produktu (E-Nr.), numer fa-
bryczny (FD) i numer porzadkowy (Z-
Nr.) znajdujg sie na tabliczce znamio-
nowej urzadzenia.

Dane urzadzenia i numer telefonu
serwisu mozna zanotowac oddzielnie,
aby zapewni¢ sobie do nich szybki
dostep.

18 Dane techniczne

Napiecie 220-
240V ~

Czestotliwosé 50 Hz

Moc przytgcza 1500 W




Maksymalne cisnienie 20 bar

pompy, statyczne

Maksymalna pojem- 2,61
nosc¢ zbiornika na wo-
de (bez filtra)

Maksymalna pojem- 350 g
nos¢ pojemnika na ka-

we ziarnistg

Dtugos¢ przewodu sie- 100 cm
ciowego

Wysokos¢ urzgdzenia 38 cm

Szerokos¢ urzadzenia 30 cm

Gtebokos¢ urzadzenia 46,7 cm

Ciezar pustego urza- 9 kg
dzenia

Rodzaj mtynka Ceramiczny

18.1 Informacje o oprogramo-
waniu wolnym i otwartym

Ten produkt zawiera komponenty
programowe, ktdre sg licencjonowa-
ne przez wtascicieli praw autorskich
jako oprogramowanie wolne lub
otwarte.

Informacje dotyczgce odpowiednich
licencji sg zapisane w urzadzeniu
AGD. Dostep do informaciji dotycza-

Deklaracja zgodnosci  pl

cych licenciji jest tez mozliwy za po-
srednictwem aplikacji Home Connect:
,Profil -> Informacje prawne -> Infor-
macje dotyczace licencji“." Informa-
cje dotyczgce licencji mozna tez po-
bra¢ ze strony dedykowanej odpo-
wiedniej marce produktéw. (Prosze
znalez¢ na stronie dedykowanej pro-
duktowi model posiadanego urzgdze-
nia i dalsze dokumenty.) Alternatyw-
nie odpowiednie informacje mozna
uzyskacé pod adresem ossrequ-
est@bshg.com albo od firmy BSH
Hausgerate GmbH, Carl-Wery-Str. 34,
D-81739 Munchen.

Kod zrodtowy jest udostepniany na
zgdanie.

Odpowiednie zgdanie nalezy wystac
na adres ossrequest@bshg.com albo
na adres BSH Hausgerate GmbH,
Carl-Wery-Str. 34, D-81739 Mlnchen.
Temat: ,OSSREQUEST*

Koszty opracowania zapytania bedg
fakturowane klientowi. Oferta ta jest
wazna w ciggu trzech lat od daty za-
kupu urzgdzenia wzgl. co najmnigj
przez okres, przez ktéry producent
zapewnia dostepnos¢ pomocy tech-
nicznej i czesci zamiennych dla tego
urzadzenia.

19 Deklaracja zgodnosci

BSH Hausgerate GmbH oswiadcza niniejszym, ze urzadzenie wyposazone w
funkcje Home Connect spetnia istotne wymagania oraz pozostate wtasciwe po-

stanowienia dyrektywy 2014/53/EU.

Petny tekst deklaracji zgodnosci RED jest dostepny w Internecie pod adresem
siemens-home.bsh-group.com na stronie poswieconej urzadzeniu w zaktadce

zawierajgcej dokumenty dodatkowe.

C€

2,4-GHz-pasmo (2400-2483,5 MHz): maks. 100 mW
Pasmo 5 GHz (5150-5350 MHz + 5470-5725 MHz): maks. 200 mW

' Zaleznie od wyposazenia urzadzenia
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8 BE BG (074 DK DE EE IE ts ES
FR HR T CcY LI LV LT LU HU
MT NL AT PL PT RO Sl SK F

SE NO CH TR IS UK (NI)

Sie¢ bezprzewodowa 5 GHz (Wi-Fi): Wytgcznie do uzytku wewnatrz pomiesz-
czen.

AL BA MD ME MK RS UK UA

Sie¢ bezprzewodowa 5 GHz (Wi-Fi): Wytacznie do uzytku wewnatrz pomiesz-
czen.
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Dalsi informace a vysvétleni najdete on-line. Naskenujte QR

kod na titulni strané.
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1 Bezpecnost
Dodrzujte nasledujici bezpecnostni pokyny.

1.1 VSeobecné pokyny

m Pedlivé si prectéte tento navod.

m Uschovejte navod a také informace o vyrobku pro pozdéjsi pou-
Ziti nebo pro nasledujiciho maijitele.

= \/ pfipadé poskozeni pfi prepraveé spotrebi¢ nepfipojujte.

1.2 Pouziti k urécenému ucelu

Spotrebi¢ pouzivejte pouze:

® pro pfipravu horkych napoju.

m K pfipravé za studena pfipravovanych napoju.

® pro soukromeé pouziti v domacnosti a v uzavienych mistnostech
domova.

= do maximalni nadmorskeé vysky 2000 m nad morem.

1.3 Omezeni okruhu uzivatell

Tento spotfebi¢ mohou pouzivat déti starSi 8 let a osoby s ome-
zenymi fyzickymi, senzorickymi nebo duSevnimi schopnostmi ne-
bo s nedostatecnymi zkuSenostmi a/nebo znalostmi, pokud jsou
pod dohledem nebo byly instruovany o bezpeéném pouziti spotre-
bice a pochopily z toho vyplyvajici nebezpedi.

Déti si nesmi se spotrebicem hrat.

Cisténi a udrzbu nesmi provadét déti. Vyjimka: déti starsi 8 let

a pod dozorem dospélé osoby.
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Bezpecnost cs

Détem mladsSim 8 let zabrarnite v pristupu ke spotrebici a privodni-
mu kabelu.

1.4 Bezpecénostni pokyny

&\ VYSTRAHA — Nebezpeéi uduseni!

Déti si mohou obalovy material pretahnout pfes hlavu nebo se do
néj zamotat a udusit se.

» Obalovy material uchovavejte mimo dosah déti.

» Nedovolte détem, aby si hraly s obalovym materialem.

Déti mohou vdechnout nebo spolknout malé ¢asti a udusit se.

» Malé ¢asti uchovavejte mimo dosah déti.

» Nedovolte détem, aby si hraly s malymi ¢astmi.

& VYSTRAHA — Nebezpeéi tGrazu elektrickym proudem!

Neodborné instalace jsou nebezpecné.

» Spotfebi¢ zapojujte a pouzivejte pouze v souladu s udaji na ty-
povem Stitku.

» Spotrfebi¢ zapojujte do sité stfidavého proudu jen pomoci pred-
pisové instalované zasuvky s uzemnénim.

» Systém ochrannych vodicl elektrické domovni instalace musi
byt instalovan podle predpisu.

Poskozeny spotfebi¢ nebo poskozeny sitovy kabel je nebezpecény.

» V zadném pfipadé nepouzivejte posSkozeny spotrebic.

» Nikdy nepouzivejte spotfebi¢ s natrzenym nebo zlomenym povr-
chem.

» Pri odpojovani spotfebice z elektrické sité nikdy netahejte za si-
fovy kabel. VZdy tahejte za sitovou zastréku sitového kabelu.

» Pokud je spotrebi¢ nebo sitovy kabel posSkozeny, ihned odpojte
sifovou zastréku ze zasuvky nebo vypnéte pojistku v pojistkové
skfince.

» Kontaktujte zakaznicky servis. —» Strana 150

Neodborné opravy jsou nebezpecné.

» Opravy spotrebiCe smi provadét pouze odborny personal, ktery
je k tomu vySkoleny.

» K oprave spotrebiCe se smi pouzivat pouze originalni nahradni
dily.

» Pokud je sitovy kabel tohoto spotfebice posSkozeny, musi ho vy-
menit vyrobce, jeho zakaznicky servis nebo podobné kvalifi-
kovana osoba, aby se zabranilo ohrozeni.
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cs Bezpeclnost

Pokud do zafizeni pronikne vihkost, mize to zpUlsobit Uraz elek-

trickym proudem.

» Spotfebi¢ nebo sitovy kabel nikdy neponotujte do vody.

» Na konektorové spojeni spotfebi¢e nesmi pretéct zadna kapali-
na.

» Spotfebi¢ pouzivejte pouze v uzavienych mistnostech.

» Spotfebi¢ nikdy nevystavujte velkému teplu a vihkosti.

» Pri Cisténi spotrebiCe nepouzivejte parni nebo vysokotlaké Cisti-
Ce.

/N VYSTRAHA - Nebezpeéi pozaru!

Spotrebi¢ se zahriva.

» Spotrebi¢ dostateCné vétrejte.

» Spotrebi¢ nikdy neprovozujte ve skfini.

Pouziti prodluzovaciho sitového kabelu a neschvalenych adaptérd

je nebezpecné.

» Nepouzivejte prodluzovaci kabely ani rozbocky.

» Pouzivejte pouze adaptéry a sitové kabely schvalené vyrobcem.

» Pokud je sitovy kabel pfili§ kratky a k dispozici neni zadny delsi
sifovy kabel, kontaktujte odbornou spolecnost, aby pfizptsobila
el. instalace domacnosti.

/N VYSTRAHA - Nebezpeéi popaleni!

Nékteré dily spotfebice se velmi zahfivaji.

» Nikdy se nedotykejte horkych dill spotfebice.

» Po pouziti nechte horké dily spotfebice pred dotykem vy-
chladnout.

N\ VYSTRAHA — Nebezpeéi opareni!

Cerstvé pfipravené napoje jsou velmi horké.

» V pfipadé potrfeby nechte napoje vychladnout.

» Zabrante kontaktu pokozky s unikajicimi tekutinami a parami.
Spusténi na dalku bez dozoru prostfednictvim aplikace Ho-

me Connect mlze zplsobit popaleni tfetich osob.

» Béhem vydeje ndpoje nesahejte pod davkovacé napoju.

» Osoby, obzvlasté déti drzte mimo dosah spotrebice.

128



Ochrana zivotniho prostfedi a Uspora cs

&\ VYSTRAHA — Nebezpeéi zranéni!

Chybné pouziti spotfebi¢e mUize ohrozit uzivatele.

» Aby se zabranilo poranéni, spotfebi¢ pouzivejte jen v souladu s
uréenim.

Pohmozdéni prstl pfi zavirani dvifek spotfebice.

» Pri zavirani dvifek spotrebiCe davejte pozor na prsty.

Mlynek se otaci.

» Nikdy nesahejte do mlynku.

/N VYSTRAHA - Nebezpeéi: Magnetismus!

Spotrebi¢ obsahuje trvalé magnety. Tyto magnety mohou ovlivnit

elektronické implantaty, napr. kardiostimulatory nebo inzulinové

davkovace.

» Osoby pouzivajici elektronické implantaty musi od spotrebice
dodrzovat minimalni odstup 10 cm.

» Minimalni odstup 10 cm dodrzujte také od vyjmuté nadrzky na
vodu.

& VYSTRAHA — Nebezpeéi poskozeni zdravi!

Béhem filtrovani se mize mirné zvySit obsah drasliku, ktery mize

mit vliv na pacienty s dialyzou a osoby s onemocnénim ledvin.

» V pfipadé onemocnéni ledvin nebo specialni draslikové diety
pfed pouzitim kontaktujte I1ékare.

Necdistoty na spotrebi¢i mohou ohrozit zdravi.

» Dodrzujte hygienické pokyny pro Cisténi spotrebice.

Voda z obvodu teplé vody muze ohrozit zdravi.

» Spotfebi¢ pouzivejte vyhradné s Cerstvou, studenou a neper-
livou pitnou vodou.

2 Ochrana zivotniho i-ZdUdspora e"ehrg'e
v , ’ fi dodrzovani téchto upozornéni
prostredi a uspora spotfebuje vas spotfebiC méné ener-
2.1 Likvidace obalu gie.
Obalovy materiél je ekologicky a Ize Interval pro automatické vypnuti na-
ho recyklovat. stavte na nejmensi hodnotu.
v Pokud se spotfebié nepouziva, vy-

» Jednotlivé slozky likvidujte rozdé-

lené podle druhd. pne se drive.

— "Zdkladni nastaveni”, Strana 140

Vydej napoje neprerusujte pred-
casné.
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cs Instalace a pfipojeni

v Ohraté mnozstvi vody nebo mléka
se optimalné vyuzije.

Pravidelné provadéjte odvapnéni spo-

trebice.

v Vapené usazeniny zvysSuji spotfebu
energie.

3 Instalace a pripojeni

3.1 Rozsah dodavky

Po vybaleni zkontrolujte vSechny dily
na poskozeni vznikla pfi pfepravé a
jejich kompletnost.

Poznamka: V zavislosti na typu spo-
tfrebice je prilozeno rizné pfislusen-
stvi. Toto pfisluSenstvi je oznadeno
¢arkovanym ramem.

- 0Obr. |}

PIné automaticky kavovar

Nadoba na mléko

Hadi¢ka na mléko

Adaptér pro nadobu na mléko !

Navod k pouziti

Pomtcka pro vsazeni vodniho
filtru

o limlioliolfol>

(€] Odvapriovaci tableta '
Cistici tableta

BN vodni filtr

Prouzek pro testovani tvrdosti
vody

'V zavislosti na vybaveni spotfebice
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3.2 Instalace a pfipojeni spo-

tfebice

POZOR

Nebezpedi poSkozeni spotfebiCe. PFi

neodborném uvedeni spotfebice do

provozu muUze dojit k poSkozeni spo-
trebice.

» Spotfebi¢ pouzivejte pouze v
prostorach bez mrazu.

» Pokud byl spotfebi€ prepravovan
nebo skladovan pod 0 °C, vy&kejte
pfed uvedenim do provozu 3 hodi-
ny pfi pokojové teplots.

» Po kazdém pfipojeni vyCkejte
cca 5 sekund.

1. Spotiebi& umistéte na rovnou a
vodotésnou plochu s dostate¢nou
nosnosti.

2. Spotiebic pfipojte pomoci sifové
zastréky k pfedpisové instalované
uzemnéné zasuvce.

4 Seznameni

4.1 Spotrebié¢

Zde naleznete prehled soucdasti vase-
ho spotfebice.
Poznamka: V zavislosti na typu pfi-

stroje jsou mozné odchylky v barvach
a jednotlivych detailech.

-0br.AA

Nadoba na miéko
Dotykova policka

Ohtev 8lku

Viko na uchovani aroma
Zasobnik na kavova zrna




Prislusenstvi cs

m Otocny voli¢ nastaveni stupné (j‘ Otevrete nebo opustte
mleti servisni programy.
Pfihradka na tablety @ Otevrete nebo opustte na-
staveni.

Il Viko nadrzky na vodu

m Nadrzka na vodu

Dotykovy displej

Dotykovy displej
Dotykovy displej je jak ukazatelem,
tak také ovladacim prvkem.

Dvitka spafovaciho prostoru Obli- Zvolte ulozené napoje s
. bené osobnim nastavenim.

Osvetleni salkd napoje — Strana 137

Typovy Stitek Kla- Zvolte standardni napoje.

. , sické

MIéCny systém népoje

Kryt vypusti napojd coffe- Zvolte zakladni napoje, kte-
. eWorld ré je mozné rozsifit ve spo-

Odkapavaci miska jeni s aplikac

4.2 Ovladaci " Home Connect.

-< Dviadaci prvky % Onfivac %alkui je zapnuty.
Zde najdete pfehled ovladacich prv- = Spolfebic ie spolenv s Ho-
k(i vageho spotiebide. = P 1€ spojeny

me Connect.

Dotykova poli¢ka
Zde najdete prehled symboll, které
jsou vzdy vidét.

(D Zapnuti nebo vypnuti spo-
trebicCe.

Poznamka: U zapnutého spotiebice
mate k dispozici dals$i moznosti ob-
sluhy pomoci pfislusnych ukazatell a
hlageni, napf. nastaveni napojd.

7 Odbér dvou 4lk(

0} Nastavte intenzitu.

Nastavte mnoZzstvi naplné.

Nastavte podil mléka.

Nastavte aroma.

Nastavte teplotu.

C:EIODE[I

5 Prislusenstvi

Pouziveijte originalni ptisluSenstvi. Je pfizplsobené pro vas spotfebid.

PrisluSenstvi Obchod Zakaznicky servis
Konvice kavy, izolovana TZ40001 -

Vodni filtr TZ70003 00575491

Vodni filtr, baleni po 3 TZ70033A -

kusech

131



cs Pred prvnim pouZitim

PrisluSenstvi Obchod Zakaznicky servis

Vodni filtr, 6dilna sada TZ70063A -

Cistici tablety TZ80001A 00312097
TZ80001B 00312098

Odvapnovaci tablety TZ80002A 00312094
TZ80002B 00312095

Sada udrzby TZ80004A 00312105
TZ80004B 00312106

Nadoba na mléko TZ90009 -

Adaptér pro nadobu na TZ70001 17006005

mléko

Velké baleni pro od- TZ80032A -

vapnéni

Velké baleni pro od- TZ80003A -

vapnéni/gisténi

6 Pred prvnim pouzitim
Pripravte spotfebi¢ pro pouZiti.

6.1 Priprava a ¢isténi spotiebi-
ce

Odstrarite ochranné félie a vydistéte

spotfebi¢ a jednotlivé ¢asti. Postupuj-

te podle obrazkovych pokynl na za-

Catku tohoto navodu.

POZOR

Nevhodna kavova zrna mohou zpU-

sobit ucpani mlynku.

» PouZivejte pouze prazené smési
na espreso nebo jiné smési
vhodné pro automatické kavovary.

» Nepouzivejte leSténa kavova zrna.

» Nepouzivejte karamelizovana
kavova zrna.

» Nepouzivejte kavova zrna upra-
vena dalSimi cukernatymi pfisada-
mi.

» Nenapliujte mletou kavou.

~obr. H -B4
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Poznamka: Nadrzku na vodu plnte
denné Cerstvou, studenou a neper-
livou pitnou vodou.

Tip: Pro zachovani optimalni kvality
skladujte kavova zrna v chladu a
uzavfena.

Kavova zrna mizete nékolik dni
uchovavat v zasobniku na kavova zr-
na, aniz by ztratila své aroma.

6.2 Kontrola tvrdosti vody

Spravné nastaveni tvrdosti vody je
dulezité, aby vas spotrebic véas
oznamil, kdy musi byt odvapnén.
Tvrdost vody mUzZete stanovit pomoci
pfilozeného testovaciho prouzku ne-
bo u mistniho dodavatele vody.

1. Testovaci prouzek kratce ponorte
do Cerstvé vody z vodovodu.

2. Testovaci prouzek nechte okapat.

3. Tvrdost vody oded&téte na testova-
cim prouzku podle 1 minuta.
— "Prehled stuprid tvrdosti vody”,
Strana 133

Poznamka: Testovaci prouzek pouzi-
vejte také v pfipadé instalovaného za-



fizeni na zmékd&ovani vody, protoze

tato zafizeni generuji rdzné tvrdosti

vody.

Tipy

= Nastaveni miZete kdykoli zménit.
— "Zdkladni nastaveni”, Strana 140

6.3 Prehled stupnu tvrdosti vody

Pfed prvnim pouzitim cs

= Je-li tvrdost vody vySSi nez 21 °dH
(3,8 mmol/l), mlzete nadrzku na
vodu naplnit predfiltrovanou vodou,
aby se snizily usazeniny vodniho
kamene v nadrzce na vodu.

V tabulce je zobrazeno pfifazeni stupnt ke stupfidm tvrdosti vody.

Stupen Nastaveni Némecka tvrdost Celkova tvrdost
krouzku na filtru v °dH v mmol/l
INTENZA

1 A 1-7 <13

2 A 8-14 1,3-2,5

3 B 15 - 21 2,5-3,8

47 C 22 -30 > 3,8

6.4 Vodni filtr Vyména nebo odebrani vodniho

Pouzitim vodniho filtru snizite tvorbu
vapenych usazenin a nedistot ve vo-
deé.

Obsah vapna ve vodé ovliviiuje aro-
ma a pénu kavy. Na spodni strané
vodniho filtru BRITA INTENZA se na-
chazi aromakrouzek. K nastaveni op-
timalniho stupné aroma pro vasi vo-
du z vodovodu otocCte aromakrouzek.

Pouziti vodniho filtru

POZOR
Mozné poSkozeni spotfebiCe vapena-
tymi usazeninami.
» Vodni filtr mérite v&as.
» Vodni filtr vyménte nejpozdéji po
2 mésice.
» Dodrzujte hlaseni na displeji.

. Stisknéte ¢.
2. Stisknéte "Filtr INTENZA" a postu-
pujte podle pokyni na displeiji.

-

" Tovarni nastaveni

filtru

Svlj pfistroj mUzete provozovat také
bez vodniho filtru.

1. Stisknéte ¢'.

2. Stisknéte "Filtr INTENZA".

3. Stisknéte "Vyménit" nebo "Od-
stranit" a postupujte podle pokyn(
na displeji.

Poznamky

= Pouzity vodni filtr zlikvidujte podle
mistnich platnych podminek.

= Nahradni vodni filtr skladujte vzdy
originalné zapecetény na
chladném a suchém misté.

Tipy

= SvUj vodni filtr ménte také z hygi-
enickych davodu.

= PYi pouziti vodniho filtru musite svj
spotfebi¢ odvapfiovat méné ¢asto.

= P¥i pouziti vodniho filtru ziskate
chutngjsi kavové napoje.

= Pokud jste svUj spotrebi¢ delsi do-
bu nepouzivali, napf. v dobé dovo-
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cs Zakladni ovladani

lené, vlozeny vodni filtr proplachné-
te pfed pouzitim odbérem Salku
horké vody.

= Vodni filtr mdzete zakoupit v
prodejnach nebo u zékaznického
servisu.
— "Prislusenstvi”, Strana 131

6.5 Prvni uvedeni do provozu

Po pfipojeni k elektrickému proudu
provedte nastaveni pro prvni uvedeni
do provozu. Prvni uvedeni do provo-
ZU se zobrazi jen pfi prvnim zapnuti
nebo po resetovani na tovarni nasta-
ven.

1. Pomoci O zapnéte spotrebid.

2. Postupujte podle pokyn( na disp-
leji.

v Displej Vas provede programem.

Poznamky

= Pokud nyni chcete sefidit Ho-
me Connect, postupujte podle po-
kynu v aplikaci Home Connect.

= Pokud je zvoleno "Demo rezim",
funguiji pouze indikace na displeji.
NemUzZete odebrat napoj nebo
provést program.

6.6 VSeobecné pokyny

Pro optimalni vyuziti vaseho pfistroje

dodrzujte pokyny.

Poznamky

= PY¥istroj je z vyroby standardnim na-
stavenim naprogramovan na opti-
malni provoz.

= Mlynek je z vyroby nastaven na op-
timalni provoz. Pokud kava jen
kape, je pfili§ slaba nebo tvofi
malo pény, mizete béhem provozu
mlynku stupen mleti pfizpUsobit.
— "Nastaveni stupné mleti”,
Strana 136

= Béhem provozu se mohou u vétra-
cich vyfez( a u vika pfihradky na
tablety tvofit kapky vody.
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= Pokud spotrebi¢ po urcitou dobu
neovladate, spotfebi¢ se automa-
ticky vypne. Dobu trvani mlzete
zménit v zakladnich nastavenich.
— Strana 140

= Ze spotfebi¢e mize z technickych
divodud unikat para.

= Prvni ndpoj jesté nema plné aro-
ma, pokud:
— spotfebiC pouzivate poprvé.
— jste provedli servisni program.
— jste spotiebi¢ delsi dobu nepou-
zivali.
Tento napoj nepijte.
Tip: Trvale jemnou pénu ziskate po
uvedeni spotfebi¢e do provozu a od-
béru nékolika salka.

7 Zakladni ovladani

7.1 Zapnuti nebo vypnuti spo-
trebice.

» Stisknéte O.
Pfi zapnuti se na displeji zobrazi
logo. Pfi zapnuti a vypnuti se spo-
tfebi¢ proplachne automaticky. PFi
vypnuti spotfebi¢ pfi gisténi vy-
pousti paru do odkapavaci misky.
Pokud je spotfebi¢ pfi zapnuti
jesté teply nebo nebyl pfed vypnu-
tim odebran zadny napoj, spotre-
bi& se neproplachne.



7.2 Odbér napoje

Dozvite se, jak si pfipravite napoj
podle své volby.

/N VYSTRAHA

Nebezpeci opafeni!

Cerstvé pfipravené napoje jsou velmi

horké.

» V pfipadé potfeby nechte napoje
vychladnout.

» Zabrante kontaktu pokozky s uni-
kajicimi tekutinami a parami.

Poznamky

= U nékterych nastaveni je kava pfi-
pravovana v nékolika krocich. Po-
Ckejte, dokud neni cely proces
ukonden.

= Pokud odebirate napoj s mlékem,
vzdy uzavrete nadobu na mléko
naplnénou mlékem nebo adaptér
na mléko s kartonem miléka.

= Nadobu na mléko nebo adaptér na
mléko mUzete pfipoijit jen tehdy,
pokud je namontovany mléény sys-
tém s adaptérem a hadickou v kry-
tu vypusti napoju.

= Nadoba na mléko je vyvinuta spe-
cialné pro tento spotfebi¢. Nadobu
na mléko pouzivejte vyhradné pro
uskladnéni mléka v domacnosti a
v lednici.

= Pokud neni mlé€ny systém vy-
gistén, mohou pfi odbéru horké vo-
dy unikat také nepatrné zbytky
miéka.

7.3 "doubleShot"
a "tripleShot"

Vas spotfebi¢ mele kavu dvakrat ne-
bo tfikrat.

K uvolnéni vzdy jen téch nej-
chutnéjsich a dobre stravitelnych aro-
matickych latek se opét namelou a
spafi kavova zrna.

Cim déle je kava sparovana, tim vetsi
mnozstvi trpkych latek a nechténého

Zéakladni ovladani cs

aroma se uvolni. Trpké latky a ne-
chténé aroma ovliviiuji chut a stravi-
telnost kavy.

Poznamka: Funkce "doubleShot" a
"tripleShot" zavisi na zvolené intenzité
a velikosti napoje.

7.4 Slow Brew a Cold Brew

Slow Brew a Cold Brew jsou pomalu
pfipravované napoje, které vas spo-
tfebi¢ vydava pulzované a preru-
Sované. Tento druh pfipravy kavy
existuje v horké a studené varianté.
Odbér napoje trva nékolik minut.

Poznamka: Pred odbérem napoje
naplfite nadrzku na vodu Gerstvou,
studenou a neperlivou pitnou vodou.

7.5 Odbér kavového napoje s
mlékem

Tento pfiklad vam ukaze, jak probiha
pfiprava kavy latte macchiato.

/N VYSTRAHA

Nebezpeci popaleni!

MIécny systém je velmi horky.

» Nikdy se nedotykejte horkého
mlécného systému.

» Pred dotykem nechte horky
mlécny systém vychladnout.

Pozadavky
= Nadoba na mléko nebo adaptér na
mléko je pfipojen.
= Nadoba na mléko je naplnéna
mlékem nebo je hadi¢ka adaptéru
na mléko ponofena v mléce.
1. Pod vypust napoje postavte skleni-
Ci.
. Stisknéte "Klasické napoje".
3. Zvolte a stisknéte symbol napoje
pro latte macchiato.
» Ke zméné intenzity stisknéte 0.
» Ke zméné mnozstvi naplné
stisknéte ©.

N
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cs Miynek

» Ke zméné podilu mléka stiskné-
te f.

4. Stisknéte "Start".

» Pro uplné zastaveni vydeje na-
poje stisknéte "Stop".

» Pro zastaveni pouze aktualniho
kroku vydeje stisknéte "Pfesko-
git".

MIéCny systém se po pfipravé vy-

Cisti automaticky kratkym proudem

pary.

v Napoj se pfipravi a poté nateCe do
sklenice.

Poznamky

= Pokud po dobu cca 30 sekund ne-
zménite zadné nastaveni, spotfebic
opusti rezim nastaveni.

= Spotrebid ulozi nastaveni automa-
ticky.

Tipy

= Salky mlzete pred odbérem pre-
dehrat také horkou vodou nebo

pomoci ohfevu 8alkd .

= Misto mléka mlZete pouzivat také
rostlinné napoje, napr. ze soji.

= Kvalita mlé¢né pény zavisi na
druhu pouzitého mléka nebo rost-
linného napoje.

7.6 Odbér dvou salku
najednou

V zavislosti na typu ndpoje mlzete

pfipravovat soucasné 2 Salky

najednou.

Poznamka: Pokud je aktivni funkce

"doubleShot" nebo "tripleShot", pak

neni mozna funkce odbéru dvou Sal-

kU soucasné.

1. Stisknéte symbol Zzddaného napo-
je.

2. Stisknéte 7.

v Displej zobrazuje nastaveni (7.

'V zavislosti na vybaveni spotfebice
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3. Pod davkovac napojl postavte
vlevo a vpravo dva Salky.

4. Stisknéte "Start".
Napoj se pfipravi ve 2 krocich. Zr-
na se namelou ve 2 procesech
mleti.

v Napoj se spafi a poté nateCe do
Salkd.

5. Pockejte, dokud neni proces ukon-
cen.

8 Mlynek

Vas spotrebi¢ je vybaven nastavi-
telnym mlynkem, pomoci kterého mu-
zete individualné prizpUsobit stupen
namleti kavovych zrn.

8.1 Nastaveni stupné mleti

Bé&hem mleti kavovych zrn nastavte
zadany stupen mleti.

/N VYSTRAHA

Nebezpeci zranéni!

Mlynek se otaci.

» Nikdy nesahejte do mlynku.

POZOR

Nebezpeli poSkozeni mlynku. Pfi ne-

odborném nastaveni stupné mleti mu-

ze dojit k poSkozeni mlynku.

» Stupen mleti mizete nastavovat
pouze u melouciho mlynku.

» Stupen mleti postupné nastavte
oto¢nym regulatorem.

Stupen mleti Nastaveni

Jemny stupen OtocCny regulator
mleti pro svét- otocte proti sméru

le prazena zr- pohybu hodi-
na novych rucicek.
[
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Stupen mleti Nastaveni

Hruby stupenn  Oto&ny regulator

mleti pro otocéte ve sméru

tmaveé pohybu hodi-

prazena zrna novych ruciéek.
4 -\

Nastaveni stupné mleti je patrné az
po druhém Salku.

Tip: Pokud kava jen kape, nastavte
hrubsi stupen mleti.

Pokud je kava vydana pfilis rychle a
tvofi malo pény, nastavte jemnéjsi
stupen mleti.

9 Détska pojistka

Na ochranu déti pfed oparenim a po-
palenim mdzete spotiebic¢ zablo-
kovat.

9.1 Aktivace détské pojistky

Pozadavek: Spotfebi¢ je zapnuty.
» Stisknéte & nejméné 3 sekundy.
v Deétska pojistka je aktivovana.

9.2 Deaktivace détské pojistky

» Stisknéte & nejméné 3 sekundy.
v Détska pojistka je deaktivovana.

10 Ohiev salku'

Své Salky mlzZete predehfivat pomoci
ohrevu Salku.

'V zavislosti na vybaveni spotfebice

Détska pojistka cs

10.1 Aktivace a deaktivace
ohfevu salku’

A\ VYSTRAHA

Nebezpeci popaleni!

Ohtev §alk ' je velmi horky.

» Nikdy se nedotykejte ohfevu
galka .

» Pred dotykem nechte horky ohfev
84lka " vychladnout.

Tip: Aby se Salky optimalné ohraly,
postavte je dnem Salku na ohfev
Salku .

11 Oblibené

V polozce Oblibené si ulozte napoje
s osobnim nastavenim.

Oblibené muzete oznadit barvou. Ob-
libeny obsahuje napoj s osobnim na-
stavenim. Nastaveni mazete kdykoli
zménit.

Poznamka: Pro opusténi nastaveni
stisknéte <= nebo spustte odbér na-
poje.

11.1 Ulozeni napoje z vybéru
napoje

1. Zvolte napoj z "Klasické napoje"
nebo "coffeeWorld".

2. Provedte osobni nastaveni napoju.

3. Stisknéte "Oblibeny napoj".

4. Pro napoj zvolte pozadovanou
barvu.

5. Stisknéte "Ulozit".

11.2 UloZeni napoje v menu

1. Stisknéte "Oblibené napoje".

2. Stisknéte &.

v Na displeji se zobrazi viechny
dostupné napoje.

3. Zvolte pozadovany napoj.
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4, Provedte osobni nastaveni napoju.

5. Stisknéte "Dalsi".

6. Pro napoj zvolte pozadovanou
barvu.

7. Stisknéte "Ulozit".

11.3 Zména nastaveni napojt
. Stisknéte "Oblibené napoje".

2. Zvolte nappj a kratce stisknéte.
3. Zménte nastaveni napoju.

4, Stisknéte "Pouzit".

v Nova nastaveni jsou ulozena.

-

11.4 Vymazani oblibenych

1. Stisknéte "Oblibené napoje".

2. Zvolte napoj.

3. Vybrany napoj stisknéte nejméné
3 sekund.

4. Potvrdte "Vymazat".

11.5 Tfidéni oblibenych

1. Stisknéte "Nastaveni".

2. Stisknéte "Personalizace".

3. Stisknéte "Tfidéni oblibenych napo-
jLoJ“.

4. Tridéni oblibenych, napf. podle
jména nebo barvy.

12 Home Connect

Tento spotfebi¢ mize byt zapojen do
sité. Pro ovladani funkci pomoci
aplikace Home Connect, prizplso-
beni zakladnich nastaveni nebo ke
kontrole aktualniho provozniho stavu
spojte svUj spotrebi¢ s mobilnim kon-
covym pristrojem.

Sluzby Home Connect nejsou
dostupné v kazdé zemi. Dostupnost
funkce Home Connect zavisi na
dostupnosti sluzeb Home Connect ve
vasi zemi. Informace k tomuto viz:
www.home-connect.com.

" Wi-Fi je registrovana znac¢ka Wi-Fi Alliance.
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Pro vyuziti Home Connect nejprve
zfidte pfipojeni k domaci siti WLAN
(Wi-Fi") a k aplikaci Home Connect.
Aplikace Home Connect vas provede
celym procesem prihlaseni. Pfi nasta-
veni postupujte podle pokyn(
v aplikaci Home Connect.
Tip: Dodrzujte také pokyny uvedené
v aplikaci Home Connect.
Poznamky
= Dodrzujte bezpecnostni pokyny
uvedené v tomto navodu k pouziti
a zajistéte, aby byly dodrzené
i vtom pfipadé, pokud budete spo-
tfebi¢ obsluhovat pomoci aplikace
Home Connect.
— "Bezpecnost", Strana 126
= Qvladani na spotfebici ma vzdy
pfednost. V této dobé neni mozné
ovladani pomoci aplikace Ho-
me Connect.

12.1 Nastaveni Home Connect

Pozadavky

= Aplikace Home Connect je na mo-
bilnim koncovém zafizeni pfipra-
vena.

» Spotfebi¢ ma na misté instalace
pfijem domaci sité WLAN (Wi-Fi).

1. Oteviete aplikaci Home Connect
a nactéte QR kad.
- Obr. EX}

2. Postupujte podle pokynu v aplikaci
Home Connect.

12.2 Home Connect Nastaveni

Prizoplsobte Home Connect svym po-
trebam.

Nastaveni tykajici se technologie Ho-
me Connect naleznete v zakladnim
nastaveni vaseho spotfebice.
Konkrétni zobrazeni nastaveni na dis-
pleji zavisi na tom, zda doslo k se-


https://www.home-connect.com

fizeni Home Connect a zda je zafizeni
pfipojeno k domaci siti.
Piehled nastaveni Home Connect

Home Connect c¢s

Zde naleznete prehled nastaveni Home Connect a nastaveni sité.

Zakladni nasta-  Vybér Popis
veni
Wifi pfipojeni Zapnuto V pfipadé delSi nepfitomnosti nebo za
Vypnuto Ucelem uspory energie radiovy modul
vypnéte.
Poznamka: V pohotovostnim rezimu pfi
pfipojeni na sit je spotifeba Vaseho
spotfebie max. 2 W.
Spusténi na dalku Zap. Na pfistroji zapnéte a vypnéte dalkové
Vyp. spusténi.

Poznamka: Pomoci aplikace Ho-
me Connect je mozné pouze vypnuti.

Pridat mobilni za- -
fizeni

Spotrebic¢ spojte s aplikaci "Home
Connect" nebo dodateCnymi Ucty.

Informace o siti -

Zobrazeni informaci o siti a spotrebidi.

Vymazat sitova -
nastaveni

Poznamka: Bez sifového pripojeni neni
mozZna obsluha pomoci aplikace "Ho-
me Connect".

Aktualizace soft- -
waru

Poznamka: Toto nastaveni je k dispozi-
ci pouze pfi aktualizaci softwaru.

12.3 Vzdalena diagnostika

Zakaznicky servis mlze ziskat

k vaSemu spotiebici pfistup
prostfednictvim vzdalené diagnostiky,
pokud se na zakaznicky servis obrati-
te s pfislusnym pfanim, pokud je vas
spotrebi spojeny se serverem Ho-
me Connect a v zemi, ve které spo-
tfebi¢ pouzivate, je vzdalena dia-
gnostika k dispozici.

Tip: Dalsi informace a rovnéz infor-
mace k dostupnosti vzdalené dia-
gnostiky ve vasi zemi najdete na
lokalnich webovych strankach v ob-
lasti pro servis/podporu: www.home-
connect.com.

12.4 Ochrana udaji

Dodrzujte pokyny tykajici se ochrany
osobnich udaju.
Pti prvnim pfipojeni vaseho spotfebi-
¢e k domaci siti spojené s internetem
pfenese vas spotfebi¢ nize uvedené
kategorie Udajd na server Ho-
me Connect (prvni registrace):
= Jednoznacna identifikace spotrebi-
Ge (sestavajici z kddu spotiebice
a MAC adresy integrovaného ko-
munikacniho modulu Wi-Fi).
= Bezpecnostni certifikat komuni-
kacniho modulu Wi-Fi (pro infor-
macnétechnické zabezpeceni spo-
jeni).
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= Aktualni verze softwaru a hardwaru
vaseho domaciho spotfebice.

= Stav pfipadného predchoziho rese-
tovani na nastaveni z vyroby.

Pti této prvni registraci se pfipravi po-

uziti funkci Home Connect a je nutna

az v okamziku, kdy chcete poprvé

pouzit funkce Home Connect.

Poznamka: Dbejte na to, Ze funkce
Home Connect Ize pouzivat jen ve
spojeni s aplikaci Home Connect.
Informace o ochrané osobnich udajl
si mlZete zobrazit v aplikaci Ho-

me Connect.

13 Zakladni nastaveni

Zakladni nastaveni spotfebice mize-
te nastavit podle svych potfeb a vyvo-
lat si dodatecné funkce.

13.1 Zména zakladnich nasta-
veni

1. Stisknéte €.

v Na displeji je zobrazen seznam za-
kladnich nastaveni.

2. Zménte pozadovana zakladni na-
staveni.

v Spotrebi¢ uloZi zakladni nastaveni
automaticky.

3. Pro opusténi zakladnich nastaveni
stisknéte <.

13.2 Prehled zakladnich nastaveni
Zde najdete prehled zakladnich nastaveni.

Nastaveni napojl

Sparovaci teplota

Nastavte sparovaci teplo-
tu.

Poradi mléka

Nastavte pofadi mléka a
kavy.

Prestavka pfi pfipravé
Latte Machiato

Nastavte pauzu mezi
mlékem a kavou.

Resetovani parametrd
napoje

Resetujte nastaveni napo-
ja.

Nastaveni spotiebice

Ohrev $dlku'

Zapnéte nebo vypnéte
ohtev 3alka .

Automatickeé vypnuti

Nastavte dobu, po které
se spotfebiC vypne.

Jas displeje

Nastavte jas po stupnich.

Tony

= Zapnéte a vypnéte t6-

ny.
= Nastavte hlasitost.

Tvrdost vody

Nastavte tvrdost vody.

Jazyk

Nastavte jazyk.

'V zavislosti na vybaveni spotfebice
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Nastaveni z vyroby Resetujte spotrebi¢ na na-
staveni z vyroby.

Personalizace

Provoz po zapnuti Nastavte zobrazeni na
displeji pro "Oblibené na-
poje", "Klasické napoje"
nebo "coffeeWorld".

TFidéni oblibenych UrCete poradi oblibenych.
Home Connect Informace k Ho-
me Connect
Informace o spotrebici Pocitadlo napoju Zobrazeni poCtu ode-
branych napoja.
Informace o &isténi Zobrazeni doby trvani do

dalsi vymény vodniho fil-
tru nebo spusténi servisni-
ho programu.

Informace o verzi Zobrazeni informaci o siti
a spotrebidi.

Informace o licenci Zobrazeni textu licence
FOSS.

Provozni rezim pro Ucel Zapnéte nebo vypnéte

demonstrace "Demo rezim".

14 Cisténi a oSetrovani
Aby vas spotiebi¢ zUstal dlouho
funkéni, pedlivé ho gistéte a oSettujte.

14.1 Zpusobilost myti v myéce nadobi
Zde najdete prehled dill, které mlzete umyvat v myc&ce.

POZOR

Nékteré soudasti jsou citlivé na teplotu a pfi myti v my&ce nadobi mohou byt
poskozeny.

» Dodrzujte navod k pouziti my&ky nadobi.

» V mycCce na nadobi umyvejte jen vhodné soucasti.

» Pouzivejte pouze programy, které neohfivaji soucasti nad 60 °C.

Vhodné: &/ Nevhodné: &

= QOdkapavaci miska = Nadrzka na vodu
— Odkapavaci plech = Viko nadrzky na vodu
- Nadoba na kavovou sedlinu = Sparovaci jednotka

= MIéCny systém s adaptérem = Kryt vypusti napojl

= Nadoba na mléko s krytem
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14.2 Cistici prostredky
Pouzivejte pouze vhodné Cistici
prostredky.

POZOR

Nevhodné Gistici prostfedky mohou
poskodit povrchy spotrebice.

>

>

Nepouzivejte agresivni nebo
abrazivni gistici prostredky.
Nepouzivejte Cistici prostfedky ob-
sahujici alkohol nebo lih.
Nepouzivejte tvrdé draténky nebo
houbicCky.

Nevhodné dgistici a odvaprnovaci
prostfedky mohou poskodit spotre-
big.

>

K odvapnéni nepouzivejte Cistou
kyselinu citronovou, ocet nebo
prostfedky na bazi octa.
Nepouzivejte odvapriovaci prostfe-
dek obsahuijici kyselinu fosfo-
re¢nou.

Pouzivejte jen odvapriovaci a gisti-
ci tablety, které byly specialné vyvi-
nuty pro spotrebic.

— "Pfislusenstvi”, Strana 131

Tipy

Nové distici hadriky dlkladné vy-
myijte, aby byly odstranény pfi-
padné uchycené soli. Soli mohou
zpusobit na povrchu z uslechtilé
oceli néletovou rez.

Zbytky vapenatych usazenin, kavy,
mléka, Cisticiho a odvapnovaciho
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roztoku vzdy ihned odstrarite, aby
se zabranilo vzniku koroze.

14.3 Cisténi spotrebice

/N VYSTRAHA

Nebezpeci urazu elektrickym prou-
dem!

Pronikajici vinkost mize zpUsobit
uraz elektrickym proudem.

>

Spotfebi¢ nebo sitovy kabel nikdy

neponofujte do vody.

Na konektorové spojeni spotfebice
nesmi pretéct zadna kapalina.

Pri Cisténi spotfebi¢e nepouzivejte

parni nebo vysokotlaké distiCe.

/N VYSTRAHA

Nebezpeci popaleni!

Nékteré dily spotfebiCe se velmi za-
hrivaji.

>

Nikdy se nedotykeijte horkych dill
spotrebice.

» Po pouziti nechte horké dily spo-

tfebice pred dotykem vychladnout.

. Pouzdro, povrchy s vysokym

leskem a obsluzné pole distéte
utérkou z mikrovlakna.

. Vypustny systém po odbéru napo-

je vydgistéte mékkym, vihkym had-
fikem.

. Nadrzku na vodu vyplachnéte Cer-

stvou, Sistou vodou.

. Pokud nebyl spotiebi¢ delsi dobu

pouzivan, napf. v dobé dovolené,

vyGistéte kompletni pfistroj vCetné
pohyblivych dild jako je napf. spa-
fovaci jednotka nebo nadrzka na

vodu.

Poznamka: Spotiebi¢ se proplachne
automaticky, pokud ho zapnete ve
studeném stavu nebo ho vypnete po
pripravé kavy. Systém je tedy samo-
Gistici.



14.4 Cisténi odkapavaci misky
a zasobniku na kavovou
sedlinu

Odkapavaci misku a zasobnik na
kavovou sedlinu gistéte a vyprazdnuj-
te denng, aby se zabranilo tvorbé
usazenin.

1. Odkapavaci misku a zasobnik na
kavovou sedlinu vyjméte smérem
dopredu.

» Z odkapavaci misky vyjméte za-
sobnik na kavovou sedlinu a
sejméte odkapavaci plech.

- Obr. P

2. VSechny dily vycCistéte a vysuste.
» Zasobnik na kavovou sedlinu

vlozte do odkapavaci misky a
nasadte odkapavaci plech.

» Odkapavaci misku a zasobnik
na kavovou sedlinu vlozte do
spotfebicCe.

- Obr. B

14.5 Cisténi nadoby na miéko
Z hygienickym dvodU ¢istéte nado-
bu na mléko pravidelné. Nadobu na
mléko mUzete myt v my&ce. Postu-
pujte podle obrazkovych pokynd na
zacCatku tohoto navodu.

ad%2d 158 16

14.6 Servisni programy

PFi vkladani nebo odstrafiovani vodni-
ho filtru nebo pro dikladné vycisténi

Prehled servisnich programu

Zde najdete prehled servisnich programd.

Cisténf a ogetfovani cs

vaseho spotfebice pouzijte servisni
programy. Vas spotfebi¢ nahlasi,
pokud se ma provést servisni
program, napt. Cisténi.

POZOR

Neodborné nebo ne véas provedené

gisténi a odvapnéni mize spotrebic

poskodit.

» Podle pokyn( ihned provedte od-
vapnéni.

» Do pfihradky na tablety davejte
pouze distici tablety.

» Do pfihradky na tablety neumistuj-
te odvapnovaci tablety nebo jiné
prostfedky.

Poznamky

= Displej zobrazuje, jak daleko pro-
ces postoupil.

= Pokud je vas spotrebi¢ zablo-
kovan, muUzete ho opét obsluhovat
az po provedeni odvapnéni.

Tipy

= Kromé provadéni automatického
procesu proplachovani pravidelné
vyjméte a vy istéte sparovaci
jednotku.

= U servisnich program( pouzijte
vlaznou vodu.

Pouziti servisnich programu

1. Stisknéte 0.

2. Stisknéte symbol zadaného
programu.

v Displej Vas provede programem.

Poznamka: Uvodni obrazovka zobrazuje zbyvajici odb&ry ndpojd do provedeni

programu a dobu trvani.

= Filtr INTENZA

-

PouZzijte, nahradte nebo vyjméte vodni
filtr
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Mlécny systém, Cisténi

MIécny systém proplachnéte automa-
ticky.

K\J
calc'nClean = Kombinujte Cisténi a odvapnéni
‘/ » 7 pfistroje odstrarite zbytky vodniho
- kamene a kavy
Cisténi Z piistroje odstrarite zbytky kavy
Odvapnéni Z pfristroje odstrante zbytky vodniho ka-

mene

Cisténi spafovaci
jednotky

Na displeji se postupné zobrazi opti-
malni Cisténi sparovaci jednotky.

Cisténi trysky pro na-
POj

Na displeji se postupné zobrazi opti-
malni Cisténi vypusti.

Ochrana pfed mrazem

L
g
-

Na ochranu spotfebice pfi pfepravé a
skladovani vyprazdnéte pfistroj od vo-
dy

Zvlastni proplachnuti

V pfipadé preruseni servisniho progra-
mu, napt. z divodu vypadku proudu,
se spotfebi¢ proplachne automaticky.
Poté je spotfebi¢ znovu pfipraven

k provozu.

Tipy

= Pokud spustite programy "Od-
vapnéni" nebo "calc'nClean", pfi-
pravte si nadobu s kapacitou nej-
méné 1 I.

Pokud pouzivate vodni filtr,
prodlouzi se ¢asovy interval pro

nutnost provedeni servisniho
programu. 5

= Program "Odvapnéni" a "Cisténi"
mUZete spojit do jednoho servisni-
ho programu "calc'nClean".

15 Odstranéni poruch

Mensi poruchy vaseho pfistroje mizete odstranit viastnimi silami. Pfed kontak-
tovanim zakaznické sluzby vyuzijte informaci o odstrafiovani poruch. Vyvarujete

se tak zbytec¢nych nakladd.
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/N VYSTRAHA

Odstranéni poruch c¢s

Nebezpeci urazu elektrickym proudem!
Neodborné opravy jsou nebezpecné.
» Opravy spotfebiCe smi provadét pouze odborny personal, ktery je k tomu vy-

Skoleny.

» K opraveé spotfebiCe se smi pouzivat pouze originalni nahradni dily.
» Pokud je sitovy kabel tohoto spotrebice poskozeny, musi ho vymeénit vyrob-
ce, jeho zakaznicky servis nebo podobné kvalifikovana osoba, aby se za-

branilo ohrozeni.

Zavada

Pficina a feSeni zavady

Spotrfebic jiz dale ne-
reaguje.

Zavada na spotrebidi.

1. Vytahnéte sitovou zastréku ze zasuvky a pockeijte
60 sekund.

2. Sitovou zastréku opét zapojte do zasuvky.

Home Connect ne-
funguje spravné.

Mozné jsou rlzné priciny.
» Prejdéte na www.home-connect.com.

Spotfebi¢ vydava pou-
ze vodu, ale zadnou
kavu.

Spotfebi¢ nerozezna prazdny zasobnik na kavova zrna.
» Naplnte kavova zrna.

Ucpana Sachta kavy u spafovaci jednotky.
» Vydistéte spafovaci jednotku.

Kavova zrna jsou pfilis olejnata a nepadaji do mlynku.

» Mirné poklepejte na zasobnik na kavova zrna.

» Zmeénte druh kavy.

» Nepouzivejte olejnata kavova zrna.

» Vycistéte prazdny zasobnik na kavova zrna vihkym
hadfikem.

Sparovaci jednotka neni spravné nasazena.

1. Zkontrolujte, zda je varna jednotka spravné nasaze-
na a pevné zajisténa.

2. Posunte Eervenou packu doleva.

3. VloZte kryt varné jednotky.

Spotrebi¢ nevydava
mléénou pénu.

MIéCny systém je znecistény.
» Vydistéte mlécny systém v mycce nadobi.

Trubi¢ka na mléko se neponofi do mléka.

» Pouzijte vice mléka.

» Zkontrolujte, zda se trubicka na mléko ponofi do
mléka.

Spotfebi¢ je velmi zanesen vodnim kamenem.
» Odvapnéte spotiebic.

Mléény systém nena-
sava mléko.

MIéény systém neni spravné sestaven.
» Spravné sestavte mlécny systém.
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Zavada Pri¢ina a feSeni zavady
Mlécny systém nena- Chybné poradi pfipojek nadoby na mléko a mlé¢ného
sava mléko. systému.

» Do vypusti vlozte nejprve mlécny systém a poté na-
dobu na mléko.

TrubiCka na mléko se neponofi do mléka.

» Pouzijte vice mléka.

» Zkontrolujte, zda se trubi¢ka na mléko ponofi do
mléka.

MIéCna péna je pfilis
studena.

MIéko je prilis studené.
» Pouzijte vlazné mléko.

Za studena pfipraveny
napoj neni dostatecné
studeny.

Voda v nadrzce na vodu je tepla.

1. Nadrzku na vodu plrite &erstvou, studenou a neper-
livou pitnou vodou.

2. Napoj muzete jesté silngji zchladit pfidanim kostek
ledu.

Spotfebi¢ nevydava
horkou vodu.

MIécny systém je znecistény.
» Vydistéte mléCny systém v my&ce nadobi.

MIéCny systém neni
mozné namontovat
nebo demontovat.

Chybné poradi montaze.

» Nejprve pfipojte mlécny systém a poté nadobu na
mléko. Pfi demontazi sejméte nejprve nadobu na
mléko a poté mlécny systém.

Spotfebi¢ nevydava
zadny napoj.

Ve vodnim filtru se nachazi vzduch.

1. Ponofte vodni filtr otvorem nahoru do vody tak
dlouho, az neunikaji zadné bublinky vzduchu.

2. Filtr znovu nasadte.

» Zatlacte vodni filtr pfimo a pevné do pfipojky na-
drzky.

Zbytky odvaprniovaciho prostfedku ucpavaji nadrzku na
vodu.

1. Vyjméte nadrzku na vodu.

2. DUkladné vycistéte nadrzku na vodu.

Na vnitfnim dnu spo-
tfebiCe se nachazi
kapky vody.

Odkapavaci miska byla vyjmuta pfiliS brzy.
» Odkapavaci misku vyjméte teprve nékolik vtefin po
vydeji posledniho napoje.

Neni mozné vyjmout
sparovaci jednotku.

Pojistku nelze uvolnit, varna jednotka je vzpricena.
» Spotiebi vypnéte a po 3 minutach znovu zapnéte.

Mlynek se nespusti.

Spotfebi¢ je pfilis horky.
1. Odpojte spotiebic od sité.
2. VycCkejte 1 hodina, aby se spotfebi¢ ochladil.
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Odstranéni poruch c¢s

Zavada

Pfi¢ina a feSeni zavady

Mlynek nemele zrna, i
kdyz je zasobnik na
kavova zrna naplnén.

Kavova zrna jsou pfilis olejnata a nepadaji do mlynku.

» Mirné poklepejte na zasobnik na kavova zrna.

» Zménite druh kavy.

» Nepouzivejte olejnata kavova zrna.

» Vycistéte prazdny zasobnik na kavova zrna vlihkym
hadfikem.

Kvalita kavy nebo
mlécné pény se
znacné lisi.

Spotfebic je zanesen vodnim kamenem.
» Odvapnéte spotiebic.

Kvalita mlécné pény
kolisa.

Kvalita mlééné pény zavisi na druhu pouzitého mléka

nebo rostlinného napoje.

» Volbou mlééného nebo rostlinného druhu napoje op-
timalizujte vysledek.

Kava se nevydava ne-
bo pouze po kapkach.
Neni dosazeno nasta-
veného plniciho mnoz-
stvi.

Je nastaven pfilis jemny stupen mleti.
» Nastavte hrubsi stupen mleti.
— "Nastaveni stupné mleti", Strana 136

Spotfebi¢ je velmi zanesen vodnim kamenem.
» Odvapnéte spotiebic.

Ve vodnim filtru se nachazi vzduch.

1. Ponorte vodni filtr otvorem nahoru do vody tak
dlouho, az neunikaji zadné bublinky vzduchu.

2. Filtr znovu nasadte.

Spotfebic je znecdistény.
» Vycistéte sparovaci jednotku.
» SpotfebiC odvapnéte a vydistéte.

Kava nema vrstvu pé-
ny.

Neni pouzit optimalni druh kavy.
» Pouzivejte kavu s vy$Sim obsahem zrn robusta.
» Pouzivejte zrna s tmavsim prazenim.

Kavova zrna jiz nejsou Cerstvé prazena.
» Pouzijte Cerstva kavova zrna.

Stupen mleti neni pfizpdsobeny kavovym zrnlim.
» Nastavte jemné&jsi stupen mleti.
— "Nastaveni stupné mleti", Strana 136

Kava je prilis kysela.

Je nastaven pfili§ hruby stupen mleti.
» Nastavte jemng&jsi stupen mleti.
— "Nastaveni stupné mleti", Strana 136

Neni pouzit optimalni druh kavy.
» Pouzivejte kavu s vy$Sim obsahem zrn robusta.
» Pouzivejte zrna s tmavsim prazenim.
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cs Odstranéni poruch

Zavada

Pri¢ina a feSeni zavady

Kava je pfrilis horka.

Je nastaven pfilis jemny stupen mleti.
» Nastavte hrubsi stupen mleti.
— "Nastaveni stupné mleti", Strana 136

Neni pouzit optimalni druh kavy.
» Zménte druh kavy.

Kava chutna spalené.

Je nastaven pfili§ jemny stupen mleti.
» Nastavte hrubsi stupen mleti.
— "Nastavenr stupné mleti", Strana 136

Neni pouzit optimalni druh kavy.
» Zmérite druh kavy.

Sparovaci teplota je pfili§ vysoka.
» Nastavte nizsi spafovaci teplotu.

Kavova sedlina neni
kompakini a je pfilis
vlhka.

Stupen mleti neni optimalné nastaven.
» Nastavte hrubsi nebo jemnéjsi stupen mleti.
— "Nastavenr stupné mleti", Strana 136

Kavova zrna jsou pfilis olejnata.
» PouZijte jiny druh kavovych zrn.

Na displeji se zobrazi
"Vlozte spafovaci
jednotku.".Na displeji
se zobrazi .

Kryt je chybné viozZeny.

1. Zkontrolujte, zda je varna jednotka spravné nasaze-

na a pevné zajisténa.
2. Posunite Cervenou packu doleva.
3. VloZte kryt varné jednotky.

Zobrazeni na displeji
"Naplite nadrzku na
vodu.", i kdyz je n&-
drzka na vodu plna.
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Nadrzka na vodu je chybné vilozena.
» Nadrzku na vodu spravné nasadte.

V nadrzce na vodu se nachazi voda nasycena oxidem

uhligitym.
» Nadrzku na vodu naplite Sistou pitnou vodou.

V nadrzce na vodu se vzpficil plovak.
1. Vyjméte nadrzku na vodu.
2. Dukladné vycistéte nadrzku na vodu.

Novy vodni filtr nebyl proplachnut podle navodu.
1. Podle navodu proplachnéte vodni filtr.
2. Uvedte vodni filtr do provozu.

Ve vodnim filtru se nachazi vzduch.

1. Ponofte vodni filtr otvorem nahoru do vody tak
dlouho, az neunikaji zadné bublinky vzduchu.

2. Filtr znovu nasadte.

Vodni filtr je stary.
» Vlozte novy vodni filtr.




Pfeprava, uskladnéni a likvidace c¢s

Zavada

Pfi¢ina a feSeni zavady

Zobrazeni na displeji
"Naplriite nadrzku na
vodu.", i kdyz je na-
drzka na vodu plna.

Usazeniny vodniho kamene v nadrzce na vodou ucpa-
vaji systém.

1. DUkladné vycistéte nadrzku na vodu.

2. Spustte odvapriovaci program.

Na displeji se zobrazi
"VycCistéte spafovaci
jednotku.".

Sparovaci jednotka je znecisténa.
» Vycistéte spafovaci jednotku.

Mechanismus sparovaci jednotky je zatuhly.
» Vydistéte spafovaci jednotku.

Na displeji se zobrazi
"Pfepéti nebo podpé-
ti".

Problémy s napajenim nejsou odstranény.
» Spotfebi¢ provozujte pouze s 220-240 V ~.

Na displeji se zobrazi
"Zavada ve vodnim
systému. Spotfebic
znovu spustte.".

Zavada na spotrebidi.

1. Vytadhnéte sitovou zastréku ze zasuvky a pockeijte
60 sekund.

2. Sitovou zastréku opét zapojte do zasuvky.

Ukazatel na displeji
"Prosim, spustte
program calc'nClean!"
se zobrazuje pfilis
Casto.

Zmékcena voda obsahuje jesté malé mnozstvi roz-
pusténého vodniho kamene.

1. Vlozte novy vodni filtr.

2. Prislusnym zplsobem nastavte tvrdost vody.

Byl pouzit chybny nebo malé mnozstvi odvaprovaciho
prostfedku.
» K odvapnéni pouzivejte vyhradné vhodné tablety.

Servisni program neni zcela proveden.
» Spustte servisni program "Zvlastni proplachnuti".
— "Servisni programy”, Strana 143

16 Preprava, uskladnéni

a likvidace

16.1 Aktivace "Ochrana pred

mrazem"

Pti pfepravé a skladovani chrante
svUj spotrebi¢ pred plsobenim mra-

zu.
POZOR

Zbytky tekutin ve spotfebici mohou
pfi pfepravé nebo skladovani posko-

dit spotrebic.

» Pfed prepravou nebo skladovanim

1. Provedte program "Ochrana pred
mrazem".
— "Pfehled servisnich programd”,
Strana 143

2. Odpoijte spotiebi¢ od elektrické si-
té.

16.2 Likvidace starého spotre-

bice

Diky ekologické likvidaci je mozné

opétovné pouziti cennych surovin.

1. Vytahnéte sitovou zastréku sitové-

ho kabelu ze zasuvky.
2. Odpoijte sitovy kabel.

vyprazdnéte systém vedeni.
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cs Zakaznicky servis

3. Spotrebi¢ ekologicky zlikvidujte.
Informace o aktualnich
moznostech likvidace obdrzite
u specializovaného prodejce nebo
na obecnim nebo méstském ura-
du.

Tento spotfebid je ozna-
¢en v souladu s evrop-
skou smérnici 2012/19/
EU o nakladani s pouzity-
mi elektrickymi a elektro-
nickymi zafizenimi (waste
electrical and electronic
equipment - WEEE).

Tato smérnice stanovi
jednotny evropsky (EU)
ramec pro zpétny odbér a
recyklovani pouzitych za-
fizeni.

B

17 Zakaznicky servis

BSH Hausgerate GmbH prodluzuje
dostupnost nahradnich dild na 10 let.
To se vztahuje na vSechny funk&né
dulezité a skladovatelné dily pro spo-
trebiCe, které byly vyrobeny po

1. lednu 2028.

Poznamka: VyuZiti zakaznického
servisu je v ramci zaruénich podmi-
nek vyrobce bezplatné.

Podrobné informace o zaru¢ni dobé
a zarucnich podminkach ve vasi zemi
ziskate prostfednictvim QR kodu na
pfilozeném dokumentu k servisnim
kontaktim a zaru¢nim podminkam,

u naseho zakaznického servisu,

u svého prodejce nebo na nasich
webovych strankach.

Pfi kontaktovani zakaznického servi-
su potfebujete oznadeni produktu (E-
¢.), vyrobni ¢islo (FD) a identifikacni
Cislo (Z-C.) vaseho spotriebice.
Kontaktni udaje zakaznického servisu
ziskate prostfednictvim QR kédu na
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pfilozeném dokumentu k servisnim
kontaktlim a zaru¢nim podminkam na
nasich webovych strankach.
Informace podle nafizeni (EU)
2023/826 najdete online na sie-
mens-home.bsh-group.com na stran-
ce vyrobku a strance k servisu vase-
ho spotrebic¢e u navodd k pouziti

a dalSich dopliujicich dokument(.

17.1 Oznaceni produktu (E-¢.),
vyrobni ¢islo (FD) a iden-
tifikaéni Cislo (Z-¢.)

Oznaceni produktu (E-C.), vyrobni Cis-

lo (FD) identifikacni &islo (Z-C.) je

uvedeno na typovém Stitku spotfebi-
ce.

Pro rychlé nalezeni Gdaj vaseho

spotfebice a telefonniho &isla zakaz-

nického servisu si mizete Gdaje po-
znadit.

18 Technické udaje

Napéti 220-

240V ~
Frekvence 50 Hz
Pfikon 1500 W
Maximalni tlak Serpa- 20 bar
dla, staticky

Maximalni kapacita za- 2,6 |
sobniku na vodu (bez
filtru)

Maximalni kapacita za- 350 g
sobniku na kavova zr-

na

Délka kabelu 100 cm
Vy8ka spotrebice 38 cm
Sitka spotiebice 30 cm
Hloubka spotfebice 46,7 cm

Hmotnost, bez napiné 9 kg

Druh mlynku Keramika




ProhlaSeni o shodé cs

18.1 Informace o nezavislém a dokumentaci.) Alternativné si mizete
Open Source software pfislusné informace vyzadat na adre-

. . . se ossrequest@bshg.com nebo BSH
Tento vyrobek obsahuje softwarové Hausgeréte GmbH, Carl-Wery-Str. 34
komponenty, které jsou ze strany D-81739 I\/IUnchen’ T
vlastnika autorskych prav licencovany '

jako nezavislé nebo Open Source Zdrojovy kod bude poskytnut na vy-

zadani.

E’?g\ll\tjaérnee: licen¢ni informace jsou Vasi zadost odeslete na adresu 0s-
loseny ve spotfebici. PHstuD k OFi- sreguest@bshg.com nebo BSH Haus-
:Iuén’y € Spotrebicl. PKD gerate GmbH, Carl-Wery-Str. 34,
ym licenénim informacim je D-81739 Minchen
mozny také pomoci aplikace Ho- Predmét: ,,OSSREQUEST“

me Connect: ,,Profil -> Pravni upo-
zornéni -> Licenéni informace®. ' Li-
cencni informace si mlzete stahnout
také na strance znackového vyrobku.
(Na webové strance vyrobku vyhle-
dejte model svého spotrfebice a dalsi

Naklady na vyfizeni vasi Zadosti vam
budou fakturovany. Tato nabidka je
platna tfi roky od data zakoupeni
resp. min. po dobu, kdy nabizime
support a nahradni dily pro pfislusny
spotrebid.

19 Prohlaseni o shodé

Spole¢nost BSH Hausgerate GmbH timto prohlasuje, ze spotfebi¢ s funkci Ho-
me Connect splfiuje zakladni pozadavky a ostatni pfislusna ustanoveni smérni-
ce 2014/53/EU.

Podrobné RED prohlaseni o shodé naleznete na internetové strance siemens-
home.bsh-group.com na strance vaseho spotfebiCe mezi dopliujicimi doku-
menty.

C€

Pasmo 2,4 GHz-(2 400-2 483,5 MHz): max. 100 mW
Pasmo 5 GHz (5150-5350 MHz + 5470-5725 MHz): max. 200 mW

8 BE BG CZz DK DE EE IE EL ES
FR HR T CcY LI LV LT LU HU
MT NL AT PL PT RO Sl SK Fl

SE NO CH TR IS UK (NI)
5 GHz WLAN (Wi-Fi): pouze pro pouZiti ve vnitfnich prostorech.

AL BA MD ME MK RS UK UA
5 GHz WLAN (Wi-Fi): pouze pro pouziti ve vnitfnich prostorech.

'V zavislosti na vybaveni spotfebice
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ru CopaepxaHve

JononHuTenbHy0 MHGOPMaLUIO U OO BACHEHUA MOXHO HaUTH

B ceTu UHTepHeT. CKaHupyiTe QR-KoA Ha TUTYNbHOM CTPaHU- —=|=

ue.
CoaepxaHue
1 BE30MACHOCTD .....cccceeeennnnnnnnnnnnnns 153
1.1 OBWMEe YKABAHUA ..cevereererernenn, 153
1.2 Mcnonb3oBaHWe No Ha3HauYeHu-

o TSP 153
1.3 OrpaHuuyenne Kpyra nonbL3oBa-

LT A1=T 153
1.4 YkagaHua no TexHuke Gesonac-

HOCTU ottt etee e 154
2 3awuTa oKpyxatoLluen cpeabl U

AKOHOMMSA ....oovrmenirnmensnnnassrnnasanns 157

2.1 Ymnnzauma ynakoBKH ............... 157
2.2 OHEProCOEPEXEHUE ...cvevvereennee 157
3 YcTaHOBKa U MNOAKIIOUEHMUE ...... 157
3.1 KoMOAeKkTauma ..cccoeeevveereenieneee 157
3.2 YcTaHOoBKa M NOAK/IOYEHUE Mpu-

(070] o 1= LN 158
4 3HaKkomcTBO ¢ npubopom .......... 158
L/ N I 1017 Yo o J 158
4.2 ONneMeHTbl YNPaBNEHNUA ............ 158
5 AKCECCYAPDI ....cevrruerrssmnrssanssssnenans 159
6 MNMepen nepBbiM

UCMNOJIb3OBAHUEM .....ccevvrrmmnnrrnnnns 160

6.1 MoaroTtoBka nNpubopa v ero

OUMCTKA weevreeereeireesireesieeenreeaneeans 160
6.2 OnpenenexHne XecTkoCTH BO-

OBl e 160
6.3 O630p cTeneHel XeCcTKoCTU BO-

LBl e 160
6.4 OUNLTP ONA BOAB! vveeeeeveecveeeeas 161
6.5 MNepBbIi BBOA B 3KC/lyaTaum-

o TSR 161
6.6 OO6WKME YKA3aHUA .cceveveverrrenae, 162
7 CtanpapTHoe ynpasneHHue ........ 162
7.1 Bkaounte nam BbIKIHOUUTE NPU-

(70] o RO 162
7.2 [MpUroToBNEHNE HAMWUTKOB ........ 163

' B 3@BUCMMOCTH OT KOMMIEKTaLmu
152

7.3 "doubleShot" u "tripleShot" ...... 163
7.4 Slow Brew u Cold Brew ........... 163
7.5 MNpurotoBneHne KopemnHoro
HaMMUTKa C MOIOKOM ....cecveeeeanene 163
7.6 lMpuroToBneHne AByX Yallek
o oF= 1< YRS 164
8 KOPeMOnKa ......cccceevvveerrvenrnannnnns 164

8.1 YcTtaHoBka cteneHu nomona .... 164
9 BnokupoBsKa ana 6esonacHocTu

B 1= 1 -1 165
9.1 AkTnBauma 610KMPOBKK OT Ae-
TEM et 165
9.2 BblkntoyeHne B10KMPOBKK A1A
6e30MacHOCTU AETEN ..ocvevrvenens 165
10 MopnorpeBaTtenb yallek ' .......... 165
10.1 BkntoueHue u BbIKNHOYEHKE
NO4OTrPEeBa YalleK ' ..ocvvveeeeee, 165
11 U36PAHHOE ....ceeereeeererereraeeraeaes 165
11.1 CoxpaHeHune Hanutka ua BbliBo-
Pa HAMUTKOB ..ovveerieeeerieesieeeennes 166
11.2 CoxpaHeHue HanuTka B Me-
HEO weeteeeeeeeeeeeeeeeeee et sne s 166
11.3 MameHeHne HacTpoek anA
HAMUTKOB ..veveveieciecre e 166
11.4 YpaneHune n3bpaHHoro ........... 166
11.5 Copt1poBKa n3dpaHHoro ...... 166
12 Home Connect ........cccceeeeeennnne. 166

12.1 HacTtpoika Home Connect ... 167
12.2 Home Connect YctaHoBkM .... 167
12.3 [IcTaHUMoHHaA AMarHoCTu-

€ RS 168
12.4 3amTa JaHHbBIX .eeeeveeeceeeee 168
13 Ba3oBble YCTAHOBKH ......ccceeeue. 168
13.1 UameHeHne 6a30BbIX Ha-

CTPOEK weeeveeeeeeieeeeesveeieeeesreeareens 168

13.2 O630p 6az30BLIX HacTpoeK ... 168



BesonacHocTb ru

14 OUUCTHKA U YXOR wevveeecerrrsnmmernnnns 170 16.2 YT1amMsauuma ctaporo 6uIToBOro

14.1 MpuroaHOCTb ANA MbITbA B MO- p]o]Z[o]e] o1 R 179
CYAOMOBYHON MAWMHE .......... 170 17 CepeucHan cnym6a ......oo..... 179

14.2 YnctAulee CpeactBo ... 170 17.1 Homep wanenva (E-Nr.), 3a-

143 OHMCTKa anéopa ................... 171 BOﬂCKOM HOMEP (FD) W nopAa-

14.4 Ouuctka NogaoHa M eMKOCTH KOBbI HOMEP (Z-NI.) wvveveerenn 179
ONA KOPENHOW TYLUM veeerneee, 171

14.5 Ounctka eMKoCT! AnA MOJo- (7 18 I:xuuqecuue XapaKTepucTu- 180
a .. 70 R

14.6 CepBWCHbIE NPOrpamMMbl ........ 172 18.1 MHdopmayma no cBo6oaHo

pPacrnpoCTPaHAEMOMY 1 OTKPbI-

15 YcTpaHeHue HeucnpaBHocTen 173 TOMY nporpammHomy obecne-

16 TpaHCNOPTUPOBKa, XpaHEHHE M UEHMIO rvveeiieriee e snree e snreeeenns 180

YTUNUBALMUA ..ceeeeeeennnennnnnnnnnnnnnnnes 178 19 CepTuduKaT cooTBeTcTBUA .... 180
16.1 "SawmTta o1 3amep3aHua" AKTu-
BALMA eveeieeeiereecrie st 178

1 BesonacHoCTb

Cobntofaite cnemyrolme ykasaHua no TexHuke 6e30nacHoOCTy.

1.1 O6wMue yKazaHuA

= BHMMaTEeIbHO NpoYnTanTe AaHHOe PyKOBOCTBO.

m CoxpaHWTe MHCTPYKLMIO U MHPOpMaLMIO O Npubope AnA AanbHEN-
LIero MCnonb30BaHWA WM A1A nepeaavn CAeaytowemMy BraaesbLy.

® B cnyyae oBHapyXeHuA NOBPEXAEHUH, CBA3AHHbLIX C TPAHCMOPTH-
POBKOW, He noJkatouanTe npmodop.

1.2 Ucnonb3oBaHUe NO Ha3HAUYEHUIO

Mcnonb3ynte npudop TONLKO:

® 177 NPUIOTOBEHNA FOPAYMX HAMUTKOB.

® 117 NPUroTOB/IEHUA HAMWTKOB CNOCOOOM X0/10AHOrO 3aBapuBaHmA.

® B ObITOBbLIX YC/IOBUAX U B 3aKPbITbIX MOMELLEHUAX JOMAaLLIHUX XO-
3AKCTB.

® Ha BbicOoTe He Bonee 2000 M Haa ypoBHEM MOPS.

1.3 OrpaHuuyeHue Kpyra nosb3oBaTtesieu

[aHHbIM NprBOpP MOXET UCNOoNb30BaTLCA AETbMU B BO3pacTe OT 8 neT
W cTaplle, a Takxe iMuamm ¢ orpaHMYeHHbIMU GU3NYECKUMU, CEHCOP-
HbIMW MM YMCTBEHHbLIMW CMOCOOHOCTAMM UM C HEJOCTATKOM OMbITa
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ru besonacHocTb

/W 3HAHWKW, eClIM OHW Haxo4ATCA No4 NPUCMOTPOM WMAKW MOCNEe Mo-
NyYyeHuAa ykasaHui no 6e3onacHoMy Kcnosb3oBaHuio npubopa v no-
CNne TOro, Kak OHKM OCO3Ha/IM ONACHOCTH, CBA3AHHbLIE C HEMPAaBWU/1b-
HbIM MCMO/Ib30BAHUEM.

[etam 3anpelleHo urpatb ¢ NprOOPOM.

OuncTky 1 obcnyxmpaHue npnbopa sanpeLaeTca BbiNOAHATL AETAM;
3TO paspellaeTcaA TOAbKO AETAM cTaplle 8 neT noa Haa30pPOM B3POC-
NbIX.

He ponyckavite neten mnagwe 8 net K npubopy v ero ceteBomMy npo-
BOY.

1.4 YKa3aHUA No TeXHUKe 6e3onacHOCTH

/A NPEQYNPE X OEHUE — OnacHocTb yayuiba!

[letn MOryT 3aBepHyTbCA B YNAKOBOYHbIK MaTepuan v HageTb ero
cebe Ha rosioBy M 3a0XHYThLCA.

» He noanyckante AeTen K ynakOBOUYHOMY mMaTepuany.

» He no3BonAnTe AeTAM urpatb C yNakOBOYHbIM Matepuasiom.

[letn MoryT BOOXHYTb MK NMPOr/I0TUTL MENKWE AEeTaNu, B pesdybraTte
Yyero 3aJ0XHyTbCA.

» He noanyckanTte AeTen K MesiKuM AeTanam.

» He no3BonanTe AeTAM Urpatb C MENKMMKU AETANAMM.

A\ NPEAYNPEXOEHUE — OnacHOCTb NopameHus aNeKTPUYECKUM

TOKOM!

Mpu HekBaNMPUUMPOBAHHOM MOHTaXe NPUOOP MOXET CTaTb UCTOUHM-

KOM OMacHOCTM.

» [pu noaktoyeHun npubopa n ero akcnayarauum codbnofanTe naH-
Hble, NPUBEAEHHbIE HA GUPMEHHOW Tabnnuke.

» [MprMOop MOXHO MOAKAOUYATL TOMBKO K 31EKTPOCETU NEPEMEHHOr0
TOKa Yepes YCTaHOBNEHHYKO COrlacHO NpeanMcaHuAM PO3EeTKY C
3a3eM/IEHNEM.

» Cuctema 3a3eMneHuna B JoMallHENW 21eKTPONpOoBOAKe AO/HKHA
ObITb YCTAHOBEHA COr/laCHO NpeanucaHuaAMm.

MoBpexaeHHbIn NPrOOP MM NOBPEXAEHHbIM ceTeBOn kadens AB-

NATCA UCTOYHMKOM OMACHOCTMW.

» KaTeropuuecku sanpeljaetca aKCnayaTmpoBaTh NOBPEXAEHHbIN
npuoop.

» Karteropuuecku sanpeljaerca akcnayarauua npubdopa, NoBepx-
HOCTb KOTOPOrO UMEET TPELUMHbBI UK NOBPEXAEHA.
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BesonacHocTb ru

» 3anpewjaeTtca TAHYTbL 3a ceTeBor Kabdesb, YTOObl OTCOEANHWUTL MPH-
Oop OT ceTv anekTponuTaHua. BolHUMaNTe U3 PO3ETKM BUKY CeTe-
Boro kabena.

» B cnyyae nospexaeHua npubopa uan ceteBoro kabena Hemeanet-
HO BbIHbTE BW/IKY CETEBOro Kabens n3 po3eTKW UK OTK/IUNUTE
npenoxpaHnTens B 610Kke NpeaoxXpaHUTenen.

» OBpaTnTech B CEPBUCHYIO Cnyx0y. = CtpaHuya 179

Mpu HekBaNMPULMPOBAHHOM PEMOHTE MPUMOOP MOXET CTaTb UCTOYHU-

KOM OMacHOCTMW.

» PeMoHTHpOBaTh NPUMOOP paspeLlaeTcaA TOIbKO KBaTMPULMPOBaH-
HbIM CheumaiMcTam.

» [InAa pemoHTa npndopa MOXHO UCMO/Ib30BaTh TO/ILKO OPUrMHAbL-
Hble 3an4acTu.

» Bo nsbexaHve onacHOCTEN 3aMeHa NOBPEXAEHHOro CETEBOrO Ka-
6enAa gaHHoro npudopa MoXeT ObiTh BbIMOJHEHA TO/IbKO NMPOW3BO-
JUTEeNem Unun aBTOPU30BAHHOW UM CEPBUCHON Cryx0or nmbo
JIMLOM, UMEIOLLMM aHaNOMMYHYHO KBaMUKaLMIO.

MpoHuKLWan B NpuOop BAara MOXET CTaTb NPUUYMHOW NOpaXKeHUA

9N1EKTPOTOKOM.

» KaTteropuuecku sanpeljaetca norpyxarb npuoop uamn ceteBon Ka-
6enb B BOAY.

» 3anpelaetca nonagaHue XUMAKOCTEN Ha LUTEKEPHOE COeanHEHUE
npuobopa.

» McnonbaynTte Npubop TONLKO B 3aKPLITOM NMOMELLEHNH.

» He nonb3yntecb NpMOOPOM MNP CAULLKOM BLICOKOWM Temneparype
WU BNAXKHOCTMW.

» He ucnonbaynTte AnAa OYUMCTKKU Nprbdopa NapooUYUCTUTEIM WU OYM-
CTUTE/IM BbICOKOrO JaB/eHus.

A\ NPEAYNPEXOEHUE — OnacHocTb noxapa!

Mpubop HarpesaeTcA.

» ObecneubTe JOCTATOYHYKO BEHTUAALMIO Npubopa.

» Kateropuuecku sanpelleHa akcnnayarauua npuoéopa B LwKady.

Mcnonb3oBaHue yaIMHEHHOro ceTeBoro kadensa v HegomnyCTUMBbIX

aJanTepoB onacHo.

» He ucnonbaynTte yanMHuTe lbHble Kabenu uaM MHOroKOHTaKTHble Po-
3EeTKM.

» Mcnonb3ynTte TONbKO AOMNYLEHHbIEe MPOU3BOAMTENEM adanTepsbl 1
ceTeBble Kadenu.

» Ecnu ceteBor Kabenb CAUWKOM KOPOTKUIK 1 6onee ANIMHHOIo HeT B
Ha/IMunK, CneayeT CBA3AaThCA CO CrneLvaIn3npOBaHHON 21eKTPOTEX-
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ru besonacHocTb

HMUYECKON PUPMOK, UTOObl aaanTMpoBaTh 4OMOBYHO BHYTPEHHIOK
NPOBOAKY.

VAN NPEAYNPEXAEHUE — OnacHocTb oxora!

HekoTopble yacTt npubopa CUIbLHO HarpesatoTCA.

» He npwukacanTech K ropaunMm yactam npuodopa.

» Mcnonb3osas npudop, Nepes KOHTAaKTOM C ropAYMMM YacTAMM
[0anTe UM OCTbITb.

A\ NMPEQYNPEXOEHUE — OnacHocTb owinapusBaHuAa!

CBEXenpuroToBNeHHbIE HANUTKK OYEHb FOPAYME.

» Ecnu notpedyetca, AanTe OCThbiTb HaMUTKaM.

» N3beranTe KOHTaKTa BblAENAIOWMXCA XXUAKOCTEN M NAPOB C KOXEW.

BecKOHTPO/bHBIM AMCTAHLUMOHHbLIM 3anyCK Yepesd NpuaoXeHue

Home Connect MOXeT NpMBECTH K OLLMAPUBAHUIO TPETbUX /UL,

» Bo Bpemsa po3nunBa HanuTka pyku He OO/KHbI HAXOAUTbCA Mo AWC-
neHcepoM AnA HanuMTKOB.

» He noanyckanTe K npubopy ntogen, ocoOeHHo AeTen.

A\ NPEAYNPEXOEHMUE — OnacHOCTb TpaBMUpOBaHHA!

Mpu HenpaBWAbHOM MCMOb30BaHUK NprMbopa NoNL30BATEb MOXET

NOJIlyYnTb TPABMBI.

» YT10ObI MPEeaoTBpaTUTb TPaBMbI, MCMOL3YMTE NPUOOP TO/ILKO MO Ha-
3HaueHuto.

3akpbiBaA Asepuy npndopa, MOXHO NPULLEMWUTL Nasblbl.

» 3akpbiBaA ABeply npudopa, He NPULLEMUTE NasnbLibl.

Kodpemorska Bpaljaetca.

» He npukacanTech K BHYTPEHHUM YacTAM KO EMOIKMH.

A\ NPEQYNPE X AEHUE — OnacHOCTb: MarHeTuam!

Mpnbop coaepXXMT NOCTOAHHbLIE MarHuTbl. OHWM MOryT BO34ENCTBOBATh

Ha 2/1eKTPOHHbIE UMMIAHTaThl, HANPUMepP, Ha KapauMOCTUMYNATOPbI

MM UHXEKTOPbl MHCYNHA.

» J/lMuam ¢ 31eKTPOHHBLIMW UMMNAaHTaHTaMu 3anpellaeTca Nnpuoau-
xartbca K npubopy 6nmxe, yem Ha 10 cwm.

» Cobnoaante Takxe MUHUMaNbHoe pacctoAHne 10 cM [0 BbIHYTOrO
pesepByapa 414 BOAbl.

AN NPEAYNPEXOEHUE — OnacHoCTb HaHeCeHWA Bpea 3[0po-
BblO!

B npouecce ¢punbTpaumMn BO3MOXHO HE3HAUMTENBHOE YBE/TMYEHUE CO-
AepXaHWA KanA, UTO MOXET UMETb HEratuBHbIE NOCNEACTBUA ON1A Na-
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3alluTa oKpy>)KatoLen cpeabl U SKOHOMUA  ru

LUMEHTOB, HaxXOAALMXCA Ha AMannae, v toaen ¢ 3adonesaHuAMU Mo-

yek.

» Ecnu y Bac ectb 3aboneBaHue noyek Wan Bbl NPUAEPXKUBAETECH
crneumanbHON KanmeBou AMETLI, MPOKOHCY/IbTUPYUTECH C BPAYOM

nepen ncnons3oBaHem npuoopa.

3arpasHenuna npubopa MOryT npeacTaBiATb ONAcHOCTb 1A 340P0-

BbA.

» Cobntoaarite ykasaHua no ounctke npuoopa ana obecrnevyeHna rm-

T'MEHbLI.

Boaa 13 BOAOrpeENHOro KOHTYpa MOXET YrpoXaTtb 3[0POBbHO.
» McnonbayrnTte npubop UCKIOUMTENIbHO CO CBEXEHN, XON0AHON NUThbE-

BOM BOAOW ©€3 yrneKnUcnoThl.

2 3awuTa oKpyxaroLeu
cpeabl U SKOHOMMUA

2.1 YTunusauma ynakoBku

YnakoBOYHbIE mMarepuaJsibl 3KO/10rnye-
cku 6esonacHbl u MOTYT UCMO/1b30BaTb-
CA NOBTOPHO.

> YTUAUBUPYHTE OTAE/bHbLIE YacTy,
npeaBapuTeNbHO PacCOPTUPOBAB UX.

2.2 dHeprocbepemeHue

Mpu coONOAEHUU STUX YKasaHWi npw-
6op ByaeT pacxoaoBaTb MeHbLLE 3Hep-
UK.

YCcTaHOBUTE MHTEPBAN A1A aBToMaTuye-
CKOro OTK/ItOYEHUA HA MUHUMa/IbHOE
3HaYeHue.
v Ecnu npubop He ucnonbayeTtca, oH
OTK/I0UAETCA paHbLie.
— "basosble ycTaHoBKH',
Crpannya 168

He npepbiBaiTe npexaespemMeHHo npu-

rOTOB/IEHWE HAMUTKAL.

v Harpertoe KoiMyecTso BOAbI WK MO-
JOKa UCMOSL3YETCA ONMTUMASTLHO.

PerynsapHo ouuliaiTe npubop oT Haku-
mnu.

' B 3aBMCHMOCTM OT KomMmnsiekTaymm

v Hakunb NnprBOAUT K NOBbILUEHHOMY
3HepronoTpedneHuto.

3 YcTaHOBKa U nogknto-
yeHue

3.1 KomnneKkTtauun

Mocne pacnakosku NPOBEpLTE BCE fe-
Ta/lM Ha OTCYTCTBUE TPAHCMOPTHLIX MO-
BPEXAEHWUH, a TaKKe KOMMIEKTHOCTb
MOCTaBKMH.

MpumeyaHue: B 3aBUCMMOCTM OT TUNa
npubéopa oH NOoCTaBNAETCA C Pa3/MUHbI-
MW MPUHAANEXHOCTAMU. OTW NPUHAa-
NEXHOCTU 0B03HAYEHbI LLITPUXOBAHHOM
PamKOM.

- Puc. |l

A [MonHocTbto aBTOMaThYeckan Ko-
demalumnHa

l}] EMKOCTb AnA Mosoka
LLnaHr onAa monoka

m Afantep emKoCTH 414 Mosioka '

MHCTPpYyKUMA No aKcnayaTauuu
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ru 3HaKOMCTBO C NPUOBOPOM

MpucnocobeHne ans yCTaHOBKH
dunLTPa AnA BOAbI

TabneTtka onA yaaneHua Hakunu

Yuctawana Tadbnetka |

MpumeyaHue: B 3aBUCMMOCTHM OT TUNa
npuéopa BO3MOXHbI PACXOXAEHWA B
LiBETE U HEKOTOPbIE HE3HAUUTESIbHbIE
OTK/IOHEHWA OT AaHHOIO OMUCaHUA.

- Puc. B

®unbTp ANA BOAbI

EmkocTb ana monoka

MHuavkaTopHaa nonocka anAa
onpeaeneHnsa XecTKocTu Boabl

Y -=lof

3.2 YcTaHOBKa U noaknroye-
Hue npubopa

BHUMAHUE

OnacHocTb nospexaeHusa npudopa.

[Mpn Henpasu/IbHOM BBOAE B 9KCM/yaTa-

LMIO BO3MOXHbI NMOBpEeXAeHna npruoo-

pa.

» Mcnonbaynte Npubop TONLKO B MO-
MELLEHMAX, 3alUMLLEHHbIX OT MOPO3a.

» [1pu TPAHCMOPTUPOBKE WK XpaHe-
H1M Npudopa Huxe 0 °C, Oo ero
BBO/JA B SKCr/lyaTauuio BbbKAUTE
3 yaca npu TemnepaType nomelle-
HMA.

» [locne Kkaxaoro NoaK/ItOUYEHUA Bbl-
xamTe npubn. 5 cexyHa.

1. YcTaHoBUTE MPUBOP Ha POBHYIO M BO-
[NOCTOMKYH MOBEPXHOCTbL AOCTATOU-
HOW MPOYHOCTH.

2. [MoakntounTe BUIKY ceTeBoro kadensa
npubopa K NpaBn/ibHO YCTaHOBNEH-
HOM PO3EeTKEe C 3a3eM/AOLLMM KOH-
TakTOM.

4 3HaKOMCTBO C npubo-
pom

4.1 MNMpubop

34echb npuseaeH 0030p COCTaBHbIX Ya-
cTen npudopa.

' B 3@BUCMMOCTHM OT KOMM/IeKTaLmu
158

CeHcopHble nonAa

Moporpesarens yaluek '

Kpbilka, coxpaHatolaa apomar

EMKOCTb AnA KOhenHbIX 3epeH

MOBOPOTHLIN MEXaHW3M Peryn-
POBKM CTeneHu nomosna

OTtcek ana Tabnetok

Kpbllka pesepsyapa 418 BOAbl

Pesepsyap 414 BOAb

CeHCOopHbIY anucnnen

[Bepua KMNATUAbHMKE

[NoaceeTtka anAa vawek

®OupmeHHas Tabnnuka

Cuctema nogayvM Mosnoka

KprLLIKa [03atopa HarnmTtkoB

FEREENESRERN R EERNE

[NloaooH

4.2 dnemeHTbI ynpasneHusa
3neck npuBeaeH 0030p 3/1eMEHTOB
ynpasneHua npuéopom.
CeHcopHble nonsa

3aeck npuBoauTcA 0030p CUMBOJIOB,
KOTOPbIE BUAHLI BCeraa.

O BK/IOUNTE WMAW BbIKKOUUTE
npuodop.
PP MpuroToBneHne OByX yallek




Akceccyapbl ru

& OTKpbIBaHWE CEPBMCHbIX MPO- MPM UCMONBL30BAHMM MPUO-
rpamMM WM BBIXOA U3 HUX. eHna Home Connect.

03 OTKpbIBAHME pexunma Ha- §§§ Mooorpes yallek BK/OYEH.
CTPOEK MW BBIXOA U3 HEro. = Mproop NoAKousH K

CeHcopHbIA gucnnen

CeHCOopHbIM aucnnen npeacraBnaeT co-
60 Kak MHAMKATOP, TaK U 9IEMEHT
yrnpaBieHus.

MN3BpaH- BbiGop coxpaHeHHbIX HanuT-
Hoe KOB NOCPeACTBOM Nepco-
Ha/lbHbIX HACTPOEK.
— CrpaHuya 165

Knaccu- BbibepuTe ctaHgapTHble

Ka HanUTKK.
coffeeW Bbibepute 6a3oBble HAMUTKK,
orld KOTOPbIE MOXHO AOMO/HWUTb

Home Connect.

MpumeyaHue: [1pn BKIIOYEHHOM MNPU-
6ope y BaCc MMEKOTCA U IpYyrMe BO3MOX-
HOCTU yrnpaBieHnA C COOTBETCTBYIOLLM-
MW MHOMKALMAMU U COOOLLEHUAMM,
Hanpumep, HaCTPOWKK HaMUTKOB.

HacTtponTe KpenocTs.

HacTtpoiite o6bem.

HacTtponTe nopuuto monoka.

HacTtponTe apomar.

HacTtpolite Temnepartypy.

5 AKceccyapbl

MC[‘IOﬂbSyﬁTe OpuUrMHabHblE aKCceccyapbl. OHu afanTnpoBaHbl K AaHHOMY anéopy.

MpuHagneHOCTHU Toprosas ceTb Cnyx6a cepsuca

KodenHwuk, nsonmposan- 1240001 -

HbIV

®unbTp ANA BOAbI TZ70003 00575491

®unbTp ana Boabl, 3 wWr. B TZ70033A -

ynakoBke

®unbTp ANA Boabl, 6 WT. B TZ70063A -

ynakoBke

Tabnetku Ana OUUCTKM TZ80001A 00312097
TZ80001B 00312098

Tabnetkv onAa ynaneHus TZ80002A 00312094

HaKuMMu TZ80002B 00312095

Habop ansa yxona TZ80004A 00312105
TZ80004B 00312106

EmMKOCTb Ana mosoka TZ90009 -

Apantep emKocTh ana mo- 1270001 17006005

nokKa

KomnnekT ana yoanenua  TZ80032A -
HaKuMmu
KomnnekT ana ynanenwna  TZ80003A -

HaKUM1 / OUMCTKM
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ru [lepen NepBbIM UCTONL30BAHWUEM

6 MNepen nepBbiM
Mcnonb3oBaHUEM

MoarotosbTe NPUOOP K UCMOL30BA-
HUIO.

6.1 Moarotoeka npubopa u ero
OUUCTKa

CHUMUTE 3aLUUTHBIE MIEHKK U OYUCTUTE
npubop u ero getanu. Cnenynte
WMHCTPYKLWK B KApTUHKaX, NPUBEAEHHOM
B Hauyase 3Toro AoKYMeHTa.

BHUMAHUE

BoamoxHa 3abvBka KOhEMONKU HENO-

XOAALMMU KODEWHBIMKU 3EPHAMM.

» McnonbaynTe To/IbKO YNCTbIE CMECH
NpPOXapeHHbIX KOPENHbIX 3epeH anA
NPUroTOBAEHNA 3CMPECCO WK ANA
aBTOMAaTUYECKUX KODEMAaLLKH.

» He ncnonbaynte KopenHble 3epHa,
NOKPbITbIE T1A3YPbIO.

» He ncnonbaynTe kapamennavpoBan-
Hble KOPENHbIE 3epHa.

» He ncnonbayvte KOPENHbIE 3epHa,
obpadoTaHHble caxapocoaepxaLllm-
MU foBaBKamMu.

» He 3acbinante MOMOTHIA KOdeE.

~rc. H-E3

MpumeyaHue: HanonHute pesepsyap
ONA BOAbl CBEXEW, XO/T0AHOW NUTLEBOW
BOOOM 6€3 YyrneKkncnoTsl.

PekomeHpaauuma: YtoObl coxpaHuTb On-
TUManbHOE KayecTBO, XPaHWTe KOpen-
Hbl€ 3epHa B NPOX/J1aAHOM MECTE U B
3aKpPbITbIX EMKOCTAX.

B emKocTv AnA KOPENHBIX 3EPEH MOX-
HO XpaHWTb KOpENHbIe 3epHa B Teye-

HWE HEeCKObKKUX JHel 6e3 noTepu apo-
mara.

6.2 OnpeneneHue eCcTKOCTHU
BOAbI

MpaBuabHaA HacTpoWKa XeCTKOCTH BO-
[bl BaxkHa AnA oBecrneyeHns CBOEBpe-
MEHHOr0 HanoMMUHaHWA 0 HeoBXoaNMO-
CTM yaaneHua Hakunu. )KecTkoCTb BOAbI
MOXXHO OnpeaesMTb Npu NOMOLLM MPK-
naraemMou MHAMKaToOpPHOW NMOMOCKK WU/H
y3HaTb ee B MECTHOM BOAOCHaBXato-
LLEN OpraHn3aLmv.

1. Ha KopoTkoe BpemA norpysuTe UH-
MKaTOPHYO MOMOCKY B CBEXYHO BO-
[0MNPOBOAHYO BOAY.

2. [laiTe TecT-no/sI0CcKe CTeYb.

3. CuuTariTte »ecTKoCTb BOAbl HA UHAM-
KaTOPHOW nosiocke cnycta 1 MUHyTa.
— "O630p cTerneHes XecTkoCTH BO-
Aabl.", Ctpannya 160

Mpumeyanue: MicnonbaynTe nHAMKa-
TOPHYIO MOMNOCKY Tak>Xe Npu HaMuum
YCTaHOBKW A/1A YMATYEHUA BOABI, TaK
Kak oHa He ofecneunBaeT NOCTOAHHYIO
XECTKOCTb BOAbI.

PekomeHpgauum

= Bbl MOXETE M3MEHWTL YCTAHOBKMK B
ntodoe Bpems.
— "basoBbie ycTaHoBKK",
Crpaxuya 168

®» ECnn »ecTKoCTb BOAbI Bbile 21 He-
MELIKMX rpaayCoB XeCTKOCTH
(3,8 MMOnb/N1), MOXHO HaNO/THUTb
pe3epByap A1A BOAbl NPeaBapuUTE/lb-
HO OTGUNBTPOBAHHOW BOAOW, UTOOSI
YMEHbLLUTL 00pa30oBaHWe HaKuMnu B
pesepByape A1A BoAbl.

6.3 0O630p cTeneHen MeCTKOCTH BOAbI:
B TaéﬂMLle npeactaBieHoO COOTBETCTBUE PEXMMOB PA3/TIMYHBIM CTEMNEHAM XXECTKOCTHU

BOAbI.

Pexum PerynupoBka Hemeukas wkana OO6Lwan MeCTKOCTb
Konbla Ha mecthoctTu B °dH B Mmonb/n
unbTpe INTENZA

1 A 1-7 <13
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Mepen nepsbiM UCMOL30OBAHUEM  FU

Pexum PerynupoBka Hemeukan wkana O6L1an MeCcTKOCTb
KonbLua Ha wectkoctu B °dH B mmonb/n
dunbTpe INTENZA

2 A 8-14 1,3-2,5

3 B 15-21 2,5-3,8

4! C 22 - 30 > 3,8

YKasaHuA

6.4 ®unbTp ANA BOAbI

DuUNbLTP ANA BOIbl CHUXaeT ofpasoBa-
HWe HaKWMK, a Takxe B 3HaUUTEe/IbHOW
Mepe ouullaeT Boay OT 3arpA3HEHWUH.
CopepxxaHve n3BecTu B BoJe BMAET Ha
apomart n 06pas3oBaHue NeHKW Ha Ko-
de. C HMKHEW CTOPOHbI punbTpa Anq
Boabl BRITA INTENZA HaxoauTtcA Ha-
CTPOEYHOE KO/bL0. YTOObI YCTAHOBUTL
onTUMasibHYtO MHTEHCMBHOCTbL apomara
ANA BOAOMPOBOAHOW BO/bl, MOBEPHUTE
HacCTPOEeYHOE KOSbLIO.

Ucnonb3oBaHue punbTpa AnA BO-
Abl

BHUAMAHUE

BosmoxHO nospexaeHue npndopa B

pesynbrtate 00pas3oBaHUA HaKuUMu.

» CBOEBPEMEHHO 3amMeHANTE PUNbTP
ONnA BOAbI.

» 3ameHAanTe OUALTP ANA BOAbI camoe
nosaHee yepes 2 MecAua.

» YuuTbiBalTe cooOLleHna Ha aucriee.

-

. Haxwmure ¢.
2. Haxmute "Ounbtp INTENZA" n cne-
AyWTeE yKasaHuAM Ha aucrnee.

3ameHa unu cHATUe punbTpa AN
BOAbl

Baw npunbop MoxeT padoTaTth U 6e3
dunbTPa AnA BoAbI.

1. Haxxmute &.

2. Haxxmute "Ounbtp INTENZA".

3. Haxmute "3amenuTs" unun "Yoanuts"
W cnenyvte ykasaHWAM Ha AUCh/ee.

' BaBoackana HacTpoika

= YTUAMBUPYHTE UCMO/Ib30BaAHHbIN
GUNLTP ANA BOALI COrlacHO AEWCTBY-
OLMM MECTHBIM MPeanMcaHuaM.

= Bceraa xpaHuWTe CMeHHble GUALTPSI
[NA BOAbl B OPUIrMHaBLHOW repMeThy-
HOM yNaKoBKe B CYXOM MpoxiaiHoM
MecTe.

PekomeHpauum

» OUNbLTP ANA BOAbl HEOOX0AUMO 3a-
MEHATb TaKXXe MO M’MrMeHnYeckmumM co-
oBpaXKeHUAM.

= [lpu “cnonb3oBaHUmM GuabTpa a1
BOAbl TPEByeTCA pexe ounLaTh Npu-
O0p OT Hakunu.

= }icnonb3oBaHWe GuabTpa Ana Boabl
ynyJliaeT BKYC KO(EeWHbIX HanuTKOB.

= Ecnun npubop He UcnosbL3oBascs
ONUTENbHOE BPEeMA, HanpuMmep, ecu
Bbl OblIM B OTMYCKE, TO Nepes Npuro-
TOB/IEHWEM HaMnWTKa NPOMOWTE ycTa-
HOB/IEHHbIN GWNLTP ANA BOAbI, NPU-
roTOBMB B NpubOope yallKy ropayen
BOAbI.

= QUALTP 4719 BOAbI MOXHO NMpuodpe-
CTW B MarasvHax uau 4yepes CepBuc-
HYO CyxO0y.
— "Akceccyapni”, Ctparmya 159

6.5 lMepBbiKM BBOA B 3KCNIyaTa-
uuro

Moaknwouns 3/ieKTponuTaHve, BbIMO/IHNU-

Te HaCTPOWKK ONA NePBOro BBOAA Npw-

6opa B akcnayartauuto. Bo Bpema nep-

BOIro BBOAa B 3KcCrjyarayuo Uin nocne

BO3Bpara npméopa K 3aBOACKWM YyCTa-
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ru CraHgapTHOe ynpasneHue

HOBKaM MNpu nepsBoM BK/TIOYEHUN MOAB-
JIAETCA 3KpaH NpuUBETCTBUA.

1. Bktounte npudop kHonkoun O,

2. CnenyiTe ykasaHWAM Ha auCriee.

v UHaukauma Ha aucnnee Beaet no
NyHKTaM NporpamMmbl.

YKasaHunA

= ECnM Bbl XOTUTE HACTPOMUTL cenvac
Home Connect, cneaynte ykasaHvam
B npunoxeHun Home Connect.

= Ecnu BbiGpaHo "[JeMOHCTPALMOHHbIN
pexuM", GYHKUMOHUPYET TOMBKO MH-
avkauua Ha aucnnee. Bbl He MoxeTe
NMPUrOTOBWUTbL HAMUTOK MW BbIMOMHWUTL
nporpaMmmy.

6.6 O6LwMe yKasaHUA

CobnofanTe ykasanva ana onTuMas-
HOro MCMNobL30BaHUA Npudopa.

YKasaHuA

= Ha 3aBoae-u3roToBuUTENE 3anporpam-
MUPOBAHbI CTaHAapPTHbIE HACTPOWKK
ONA ONTUMasIbHOTro pexuma padoTsl
npudopa.

= Ha 3aBoae yCcTaHOBMEH ONTUMaTb-
HbI PEXUM padoTbl KOGEMOSKMU.
Ecnu kode BbIXOAUT NWLb OTAESbHbI-
MU KarnaaMK UK CAMLWKOM XUAKWUA U
MMEEeT C/IMLLKOM Mas1O MEHKWU, MOXKHO
M3MEHUTb CTeMeHb NoMoa Npu pa-
BoTatoller KopeMorske.
— "VeraHoBka cTereHu nomosaa’,
CrpaHuya 164

= Bo BpemA padoTbl HA BEHTUNALMOH-
HbIX OTBEPCTUAX M Ha KPbILLKE OTCe-
Ka ona Tabnetok Moryt ofpasoBarh-

= [10 TEXHUUYECKMUM MPUUMHAM M3 TNPK-
6opa MOXeT BbIXOAWUTL Map.

D
%&W\MK\% P
&=

= [lepBblii HAMMTOK elle He obnanaeT

NOJIHbIM apOMaToM, EC/u:

— Bbl MICMONb3yeTe NPUOOP B NEPBbIi
pas;

— Bbl BbIMO/IHWU/IM CEPBUCHYIO MPO-
rpammy;

— Bbl J/IMTENbHOE BPEMA HEe UCMO/b-
30BasiM Npuoéop.

He nenTe 3TOT HaNWTOK.

PekomeHaauma: CTabuibHO MesKOro-
pucTaAd KOHCUCTEHUKMA NEHbl AOCTUTaAET-
CA nocne BeBoaa npméopa B OKCnyarta-
L1 U NMPUTOTOBNEHNA HECKOJIbKMNX Ya-
LekK.

7 CtaHpapTHoe
ynpasrneHue

7.1 BKNnrounTe UK BbIKIHOUYUTE
npuéop.

» Haxmute O.

cA Kanenabku Bobl.
Ecnv Bbl HEe Nonb3yeTech NPUOOPOM
B TEUEHWe ONpeaeeHHOro BPeMeHH!,
OH aBTOMaTWYEeCKKU OTKuYMTCA. Jam-
TENbHOCTb MOXHO M3MEHUTL B 6a30-
BblX HacTpokhkax. = Crpaxuya 168
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Mpu BKOYEHWM Ha aucriee oTodpa-
)aetca noroTun. MNpu BKAOYEHUN U
OTK/IOUEHUM BLIMOMHAETCA aBTOMATH-
yeckan npombliBka npudopa. MNMpu oT1-
K/toueH1n Npubop BbinyckaeT nap B
NOAAOH C Le/blo ouncTku. Ecnun npu-
60p MpK BKJTHOUYEHWUM ellle HarpeT uau
nepen OTK/IOUYEHWEM HarNUTOK He ro-
TOBW/CA, NPOMbIBKa Npubopa He Bbl-
nosHAeTCA.



7.2 MNMpuroTtoBneHue HaNUTKOB

3neck onucaHo, Kak NnpuroToBuTb Hamu-
TOK MO Ballemy BbIOOPY.

VAN NPEAYNPEXAEHUE

OnacHocTb owinapusaHua!

CBeXenpuroToB/eHHbIE HAMUTKKU OYEeHb

ropauue.

» Ecnv notpedyeTca, gante OCTbiTh
HanuMTKam.

» M3beraiiTe KOHTaKTa BblAEIAIOLMXCA
KUOKOCTEW M MapOB C KOXEW.

YKasaHuA

® HekoTopble HAaCTPOVKW Npeanonara-
tOT MPUrOTOBMIEHUE KOPE B HECKO/b-
KO waros. JJoXauTecb oKoHYaTe b
HOro 3aBepLUeHna npoLecca.

= [1nA NpuroToBAEHWA HanMTKa ¢ MO-
JIOKOM cneayeT Bceria noacoenu-
HATb 3aMNO/IHEHHYIO MOJIOKOM eM-
KOCTb /1 MOJIOKA MW ajanTtep ¢
MOJIOUYHBIM MaKeTOM.

® Bbl MOXeTe NOACOEINHNUTb EMKOCTb
ON1A MOMoKa WK afanTtep Ana Mo-
JIOYHbIX MAKETOB /WLLIbL B TOM C/lyyae,
€C/IM MOMI0YHasA cucTeMa ¢ aganTte-
POM W LLISTAHTOM BMOHTMpPOBAHA B
KPbILWKY A0O3aTopa HarnuTKOB.

= EMKOCTb 4719 MOJfIoKa crneumanbHo
paspadoTaHa ans a1oro npudopa.
EmkoOCTb AnA monoka npeaHasHade-
Ha UCKJTHOUUTENbHO /1A TOTO, UYTOObI
XPaHWTb MOJIOKO B ObITOBbIX YC/IOBM-
AX U B XOI04U/IbHUKE.

= Ecnv cucTtema nogadv mMosnoka He
OuMLLEeHa, TO NPU Ha/IMBaHUK rop#A-
yern BOAbl C HEN MOXET BbIXOAWTb He-
60/1blOE KOMMUECTBO MOJIOKA.

7.3 "doubleShot" u
"tripleShot"

MpnBop ABa WM Tpu pasa MesneT Kode.
Y106bl BLICBOOOAUTL TOSILKO NErKo-
YCBOfAIEMbIE U MPUATHBLIE Ha BKYC apo-
MaTUUyeckue BellecTsa, NpMbop NoBTOP-
HO MepemasibiBaeT U 3aBapuBaeT KO-
denHble 3epHa.

CraHgapTHOE ynpaBieHne ru

Yem gonblue 3aBapuBaeTcA Kode, TeM
60/blle TOPbKUX BELECTB M Hexena-
TeNbHbLIX apoMaToB nonagaeT B Hanu-
TOK. [OpbKkKe BelecTBa U HexenaTe b
Hble apomaTbl OTPULATENBHO BAUAIOT Ha
BKYC ¥ [enaroT Kode MeHee MPUATHBIM
anAa ynotpednexua.

MpumeuaHue: OyHKUnm "doubleShot" 1
"tripleShot" 3aBucAT OT BbIOPAHHON Kpe-
NOCTW HanuTka 1 ero odbema.

7.4 Slow Brew u Cold Brew

Slow Brew n Cold Brew - 310 Mmeanen-
HO MpUroTaBfMBaeMble HanuMTKKu, KOTO-
pble NpPrOOpP BbIZAST MOPLMAMK, a HE
HenpepbIBHLIM MOTOKOM. OTOT BMA MpU-
rOTOB/IEHUA KOdE BO3MOXEH B FOPAYEM
W X0NoAHOM BapwuaHTe. [purotoBieHue
HanuTKa OUMTCA HECKO/IbKO MUHYT.

MpumeuaHue: Mepen NPUroToBAEHUEM
HanMTKa HanonaHWTEe eMKOCTb A1A BOAbI
CBEXel 1 X0N04HOW NUTLEBOM BOAOM
6e3 yrnekncnoThbl.

7.5 lMpurotoBneHue KopenHo-
ro HarnuTKa ¢ MOJIOKOM

MpuBegem Npumep, Kak MOXHO MPUro-
TOBWTb laTTe-Makuaro.

VAN NPEOAYNPEX OEHUE

OnacHocTb oxoral

CvcTtema nogayvm MOSIOKA CUbHO Ha-

rpeBaeTcs.

» Hu B KOeM cnyyae He npukacamTech
K CUCTEME MoJayv Mosoka.

» [lepen KOHTaKTOM C ropAavYen cucte-
MOV nmojJayv MosioKa ganTe ee
OCTbITb.

TpeboBaHun

= EMKOCTbL [119 MO/IOKA WK aaantep
NN1A MOJIOUHBIX MaKeToB NoacoeanHe-
Hbl.

= EMKOCTb [11f MO/IOKa HamnofHeHa Mo-
JIOKOM WM LWNaHr aaantepa ana Mo-
JIOYHbIX NaKeTOB MOrPYXXeH B MOJIO-
KO.
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ru Kodpemornka

1. NocTaBbTe cTakaH nod A403aTop

HanuTKOB.

2. Haxmute "Knaccwuka".
3. Bbibepute cvuMBOS HanuTKa AnAa nat-

TE MakuMato M HaXKMWUTE Ha HEero.

» [1nA M3MEeHeHUA KPenocTU HaXKMu-
Te 0.

» [1nA naMeHeHua odbema HaxMuTe
g.

» [InA M3MeHeHWA OONM MOJIOKa Ha-
XmuTte B.

4. Haxxmute "Start".

» YTOObl MOTHOCTHIO 38aKOHUYUTL MPU-
FOTOB/IEHME HaNWUTKA, HAXXMUTE Ha
"Stop".

» YTOObl 3aKOHUYMTL TOMLKO TEKYLLWN
aTan NPUroTOBAEHUA, HAXXMUTE Ha
"Mponyctutb".

MonoyHana cuctema nocnae NpuroToBs-

JIEHNA HanMuMTKa aBTOMaTUYECKHU OUn-

LL|aeTcA KpaTkOBPEMEHHOM Nogayen

napa.

v Hanutok npurotaBanBaeTCcA U HaW-

BaeTcA B CTakaH.

YKa3aHuA

= Ecnu B Teuenune npudn. 30 cekyHa
HW OHa W3 HaCTPOoeK He ByaeT us-
MeHeHa, NpPUOOP BLIXOAWUT U3 pexuma
HacTpoek.

= [1puBop 3anoMUHAET HACTPOWKM ap-
TOMaTUUECKH.

PeKkomeHaauumu

= Bbl MOXETE NOOOrPETh Yallku nepen
NMPUroTOB/IEHWEM HaNUTKA NOCPe-
CTBOM ropaAyern BoAbl WM nogorpe-
BaTenA yawek .

= Bbl MOXETE BMECTO MOJI0Ka TakXe
MCMNOMb30BAaTb HAMWUTKU U3 PACTUTE b~
HOro CblpbfA, HANPUMEpP, U3 COM.

= KayecTBO MOJIOYHOM MEeHbl 3aBUCUT
OT BMAA MCMOJIbIYEMOIro MOJIOKA Wn
HanuTKa U3 PacTUTENBLHOMO ChipPbA.

' B 3@BUCMMOCTH OT KOMMIEKTaLmu
164

7.6 MNpuroTtoBneHue AByX ya-
LUeK cpa3y

B 3aBUCMMOCTM OT HanuTKa MOXeT ObiTb
BO3MOXHbIM OQHOBPEMEHHOE MPUIroTOB-
neHue OByx yallek.

MpumeuyaHue: Ecnv aktuBnposaHa
dyHKUMA "doubleShot" nnu "tripleShot",
®YHKUMA NPUrOTOBNEHMA ABYX Yallek
cpagy HeBbINOMHWMA.

1. HaxxmuTe Ha CMMBOJ HY>XXHOIO HanuT-
Ka.

2. Haxxmute 2,

v Ha gucnnee otobpaxaeTca Ha-
cTpovika 7.

3. MNocTaBbTe ABE YallKku cnesa 1 crnpa-
Ba No/J YCTPOWCTBO pas/MBa HamnwT-
KOB.

4. Haxmute "Start".

HanuTok npurotaBnnBaeTca B Takoe
KOMMYeCTBO 3TanoB: 2. 3epHa us-
MEe/IbYatoTCA CTOMBKO pas: 2.

v HanuTok 3aBapuBaeTCA U Ha/MBaeT-
CA B yallKM.

5. [loxanTecb OKOHYaTENbHOrO 3aBep-
LeHnA npoLecca.

8 Kodemonka

Mpubop oBopyaoBaH peryimpyemomn
KOhEMONKOK, KOTopanA NO3BOAET WUH-
IMBUAYasbHO yCTaHaBMBaTh CTEMNeHb
nomona KOG ENHbIX 3EPEH.

8.1 YctaHOBKa cTeneH1 nomo-
na

B npouecce nomona KodperiHblix 3epeH
YCTaHOBUTE HYXXHYIO CTeneHb nomona.

VAN NMPEOAYNPEX AEHUE

OnacHocTb TpaBMUpOBaHUA!

Kodemornka Bpaujaertca.

» He npukacantecb K BHYyTPEHHUM Ya-
CTAM KOPEMOJSIKMU.



BHUMAHUE

OnacHOCTb NOBPeXAeHUA KODEMOSIKH.

[Mpn HENpaBW/IbHOW YCTAHOBKE CTEMEHMU

NomMosia BO3MOXXHO MOBPEXAEHUE KO-

GemMonku.

» YcTaHaBnuBaKTe cTeneHb noMona
TONIbKO Npu padoTatollen Kopemon-
Ke.

» CrteneHb Nnomona yCTaHaB/INBAE€TCAH
CTyneH4yaTo NoBOPOTHLIM MEPEK/ItO-
yarenem.

CteneHb no-  YcTaHOBKa
Mona
Menkuit nomon [loBepHWTE
AnA 3epeH nepekayartenb
cBeTnon 06- NPOTUB YACOBOM
Kapku CTPENKMU.

®

D

KpynHbii no-  loBepHUTe

MO ANA 3epeH nepeksoyaTesb no
TEMHOM 0OXap- 4YacoBOW CTPesKe.

" /~\

HacTtponka cTteneHn nomona gen-
CTBYET TOJIbKO MOC/1€ BTOPOMW YallKW.

PexomeHpauua: Ecnv Kodpe BoIXoauUT
JMWb OTAENbHBIMKY KamnAMM, YCTaHOBK-
Te 6onee KpynHbIA NOMOS.

Ecnv kode npurotaBinBaeTcA CAuLL-
KOM ObICTPO W CAIMLWKOM Mano NeHKM,
ycTaHoBWUTE BoNee MeNKuUi NoMor.

9 BnokupoBKa ana Oes-
OnacHOCTH AeTeu

YT1006bI NpeaoTspatMTh ownapuBaHmne u
oxorv y geten, npudbop MoxHO 3abno-
KMpOBaTh.

' B 3aBMCHMOCTM OT KomMmnsiekTaymm

Bnokuposka onsa 6e30nacHocTv JeTeld  ru

9.1 AKTMBaUUA GNIOKUPOBKU OT
aeTeu

TpebosaHue: MprBOP BKIIOYUEH.

» HaxumanTte €& MUHUMYM 3 CEKYHUbI.

v bBnokuposka ana 6e3onacHoCTH ae-
Ten akKTuBnMpoBaHa.

9.2 BbiKnroueH1e 61I0KMPOBKH
ana 6esonacHocTU geten

» HaxumanTe & MUHUMYM 3 CeKkyHAbl.
v bnokuposka ana 6e3onacHoOCTH ae-
TeWn JeakTMBMpOBaHa.

10 MNMoporpeBaTtenb
yaiuek '

YallkmM MOXHO NMOAOTrPETh, MOJL3YACH
noaorpesaresieM yallex.

10.1 BKnrouyeHue U BbiKJioYye-
HUe nogorpesa yaluek '

AN NPEAYNPEX OAEHUE

OnacHocTb oxora!

Monoorpesaresnb yallek ' CUIbHO Harpe-

BaeTcA.

» HuW B KOEM cryyae He npukacamTech
K ropAYemMy nogorpesaresnto yallek '

» [lepen KOHTAKTOM C ropayYMM Nogo-
rpesaTesiem vailek ' gaiTe emy
OCTbITb.

PekomeHgauma: [11a onTMmManbHOro
noAorpesa ycTaHaBAMBamTe Yalliku
[HOM Ha nogorpesaresb .

11 U3bpaHHOe

CoxpaHanTe HanuTKK C NepCcoHasbHbI-
MW HacTporkamu B M3BPaHHOM.

Bbl MmoXeTe o6o3HauaTb M3bpaHHble
HanWTK1 onpeaeneHHbIM LBeTom. Kax-
[bli 91eMeHT M3bPaHHOro — 3TO Hamu-
TOK C NepCoHasibHbIMK HACTPOMKAMM.
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ru Home Connect

HacTponkn MOXHO U3MEHWTb B NtoBoe
BPEMA.

MpumeuaHue: [1nA BbIxO4a U3 pexmma
HACTPOEK HAKMUTE €— UK HAUHUTE
NPWUroTOB/IEHNE HAaMWUTKOB.

11.1 CoxpaHeHuHe HanUTKa u3
BblOOpa HaNnMTKOB

1. BbibepuTe HanuToK M3 "Knaccuka"
nmm "coffeeWorld".

2. 3aganTe NepCcoHasbHble HACTPOWKK
ONA HanuTKa.

3. Haxmute "MsbpanHoe".

4. BuibepuTe XenaeMbli LBeT ans
HanuTKa.

5. Haxxmute "CoxpaHutb'.

11.2 CoxpaHeHue HanUTKa B
MEHIo

. Haxxmute "MsbpanHoe".

. Haxxmunte 8.

v Ha auMcnnee otoBpayatoTca Bce
MMetoLMeca HamnuTKK.

. BbiGepuTe Hy)HbIM HAMUTOK.

. 3agaiTe nepcoHasbHble HaCTPOWKHK
AnA HanuTka.

5. Haxxmute "Nanbuie".

6. BriBepuTe xenaemblii UBET 418

HanuTka.
7. Haxmute "CoxpaHuTb'.

N =

H W

11.3 U3ameHeHHe HacTpoeK aAnA
HanuTKoB

. Haxwmute "M3bpaHHoe".

2. BbiBepuTte HanMToK U ObICTPO HaXKMu-
TE Ha Hero.

. M\3MeHWTe HaACTPOMKKN a4n1A HanuTKa.

. Haxmute "MpumennTs".

v HoBble HACTPOWKKM COXPaHAOTCA B

namaTu.

-

P

11.4 YpaneHue usbpaHHoro

1. Haxmute "U3BpaHHoe".
2. Bbibepute HanuTok.

3. Haxmute n MMHUMYM 3 C yaepxu-
BaMTe KHOMKY HanuTKa.
4. MopaTeepauTe "COpOCUTL".

11.5 CopTUpOBKa M36paHHOro

1. Haxwmute "Hactponku'.

2. Haxmute "Mepcoranunzauma”.

3. HaxmuTte "CoptupoBska nsdpaHHoro".

4. CopTtupyvTte u3bpaHHoe, HanpuMep,
Mo Ha3BaHWIO WK LBETY.

12 Home Connect

[aHHbIM MPUOOP MOXHO MOAK/THOUNTL K
aomatluHen cetu ceaau. [NogkntounTe
nprMoop K MOBWUILHOMY YCTPOMCTBY,
yTOObl YNPaBATL GYHKLMAMKU Npudopa
uepes npunoxenne Home Connect, 13-
MEHATb Ba30BbIe YCTAHOBKW U OTC/IEXM-
BaTb akTyaslbHbIA CTaTyC CTUPKMU.
Cepsrc Home Connect 4OCTyneH He BO
BCEX CTpaHax. Bo3MOXHOCTb MCNONb30-
BaHWA dyHKUMmM Home Connect 3aBncut
OT HannumA cepsuca Home Connect B
Ballen crtpaHe. MHpopmaumio 06 aTom
Bbl HaWaeTe 3geck: www.home-
connect.com.

Y7006l BOCNOL30BATLCA GYHKLUMEN
Home Connect, BHauyane yctaHoBuUTE
cBA3b ¢ AgomaluHen ceTbto WLAN
(Wi-Fi'") 1 ¢ npunoxeHuem

Home Connect.

Mpunoxernne Home Connect NnoMoxeT
BaM MPOWTW BECb NPOLIECC perncTpa-
Umun. [InA BLINO/HEHWA HACTPOEK Che-
nyvTe yKkasaHuAM B NPUIOXEHUN

Home Connect.

PekomeHpauua: Takxe cobnogante
yKasaHua, NpMBeAeHHbIE B MPUIOXKEHUN
Home Connect.

YKasaHuA

= Cobntofante U3NOXEHHbIE B AaHHOW
MHCTPYKLMU NMpaBuna TeXHNKn 0es-
0onacHOCTH, B TOM Y1C/ie Npu ynpas-

" Wi-Fi aBnaeTca sapernctpuposaHHoi ToapHon mapkor Wi-Fi Alliance.
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JIEHUM MPUOOPOM Yepes NPUIOXKEHUEe
Home Connect.
— "beszonacHocTtk", CtpaHuya 153

® [IpMOPUTETHLIM ABNAETCA yNparne-
HWEe HEeMoOCPEACTBEHHO HA CaMOM
npudope. B aToM cnyyae ogHoOBpe-
MEHHOE yrnpaB/ieHne Yepes npuno-
»eHne Home Connect HEBO3MOXHO.

12.1 Hactpouka
Home Connect

TpeboBaHun

» [Tpunoxenne Home Connect Ha-
CTPOEHO Ha MOBW/ILHOM YCTPOWCTBE.

= MecTO yCTaHOBKM Npudopa HaxoauT-
cA B paanyce AencTBMA AOMAaLLHEN
cetn WLAN (Wi-Fi).

0O630p HacTpoek Home Connect

Home Connect ru

1. OTKpoWTE NPUIOXKEHUE
Home Connect n oTckanupyiTte cne-
ayrowmin QR-koa.
— Puc. ¥}

2. CnenynTe ykasaHWAM B NMPUIOXEHWUM
Home Connect.

12.2 Home Connect YcTaHOBKH

Bbinonnute HacTtporiky Home Connect
B COOTBETCTBMW C BalUXMK NOTPeBHOo-
CTAMM.

HacTtponkn Home Connect Bbl HangeTe
B MeHt0 6a30BbIX YCTAHOBOK Ballero
npudopa. MNepeueHb HacTpoek, oTobpa-
XaeMblx Ha AMcnnee, 3aBUCUT OT TOrO,
YCTaHOB/IEHO NN MPWUIOXEHNE

Home Connect 1 noakto4eH v npw-
60p K JoMmallHen ceTu.

30ech Bbl HangeTe 0630p HacTpoek Home Connect U ceTeBbIX HACTPOEK.

BazoBafA HacTpol- Bbi6op OnucaHue

Ka

[MoakaueHne K Bkn. [1pn ONMTENBHOM OTCYTCTBUM MK B LIENAX

WLAN Bbikn. 3KOHOMUK 3MEKTPOIHEPTUN CNEAYET Bbl-
KJOYMTb PaaMoMoaynb.
Mpumeuanue: Npu padoTe B CETEBOM pe-
XMM€ rOTOBHOCTM MpuBop noTpednsaeT He
6onee 2 BT.

JncTaHUMOHHbIN Bkn BkntoueHue 1 BbIKNtOYEHWE OUCTaHLK-

3anyck Bbikn OHHOrO 3anycka.

MpumeyaHue: Yepes npusoxeHue
Home Connect BOBMOXHO TO/IbKO BbIK/IO-
ueHue.

No6aBnTb MOBUL- -
HO€E YCTPOWCTBO

CoeaunHeHue npudopa ¢ NpUIoKeHuem
"Home Connect" v AonoAHUTENbHbIMK
YYETHBIMU 3aMNUCAMM.

MHpopmauma o ce-

OTobpaxeHue nHpopmMaLmm O CeTH U

™ npuodope.
C6poc HacTpoek - MpumeuaHue: Bes NoakoUEeHUA K CETH
cem

ynpaBiATb NPMOOPOM Yepes NPUNOXKEHUE
"Home Connect" HeBO3MOXHO.

O6Hosnenune MO -

MpumeuaHue: Ota HaCTpPoOWKa AOCTyNHA
TO/IbKO NPUW Hanuum obHosnenua MMO.
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ru basoBble yCTaHOBKM

12.3 OucTtaHUMOHHAA AUarHo-
CTUKa

B cnyyae Ballero o6paltieHva ¢ 3anpo-
COM, CepBuUcHana cnyxfa MOXeT Mony-
YWTb AOCTYN K Ballemy npudopy no-
CcpeacTBOM AUCTaHLMOHHOW AMarHOCTH-
kv Home Connect, ecnu Baw npundop
NOJK/IIOUEH K CepBepy, a yaaneHHan
JMarHocT1ka AoCTynHa B cTpaHe nosib-
3oBaTens.

PexkomeHpgauuma: [11a nonyyeHnAa go-
NOHUTENBHOW MHPOPMaLMK M yKa3a-
HWI NO OOCTYNy K yAaneHHOW AnarHo-
CTMKE B Balllel CTpaHe CM. pasaen
CepBuC Ha MeCTHOM Beb-canTe:
www.home-connect.com.

12.4 3awuTa AaHHbIX

CobntofanTe ykasaHua no sawure aaH-
HbIX.

Mpu NepBOM NOAKMOYEHUN Npudopa K

JomallHeN CeTU C BbIXOAOM B UHTEpPHET

Ball NpuBop nepenaeT Ha cepsBep

Home Connect cneaytoume Kkateropum

[aHHbIX (NepBoOHavYanbHaA perucTpa-

umA):

= yHMKa/bHBIM MaeHTUdKKaTop Nprdo-
pa (COCTOALIMMI M3 KOJOBbLIX HOMEPOB
npuodopa n MAC-agpeca ycTaHoOB-
nexHHoro moayna ceAasun Wi-Fi);

= cepTudukat 6€30nacHOCTM Moay A
ceAsu Wi-Fi (anAa nHopmaumoHHo-
TEXHUYECKOW 3allUMTbl MOAKIOUEHHA);

= TeKyLlytO BEPCUIO MPOrpamMmmMHOro v
annapartHoro ofecneyeHus Ballero
ObiToBOrO Npundopa;

13.2 O630p 6a30BbIX HaCTpOEK

= cTartyc npeablayulero BoccrtaHoBe-
HWA 3aBOACKWX HACTPOEK, eC/in OHO
BbIMNOJ/THAIOCb.

Takana nepBoHayanbHaA perncrpauma
Hy)KHa 1A UCMNOMb30BaHUA GYHKLIMKA
Home Connect u TpedyeTca ToNbKO B
TOM cnydae, koraa Bbl Oynere UCnosib-
3oBatb GyHKUnM Home Connect B nep-
BblK pas.

MNpumeuanue: O6paTnTe BHUMAHUE,
YTO UCMOJIBL3OBAHNE DYHKLMIA

Home Connect BO3MOXHO TO/IbKO MpK
Hannunn npunoxerna Home Connect.
CeeneHvA 0 3almTe AaHHbIX MOXHO Mo-
JyunTb B Npunoxernn Home Connect.

13 basoBble yCcTaHOBKHU

Bbl Mo)eTe 3agath 0a30Bble YCTaHOBKM
npvoopa B COOTBETCTBUM C BalUMMK MO-
TPEOHOCTAMM W BbI3BATH AOMO/HNUTE b
Hble QYHKLWK.

13.1 UsmeHeHHe 6a30BbIX Ha-
CTpOEeK

1. Haxxmute €.

v Ha avcnnee otobpaxaeTca CrMcoK
6a30BbIX HACTPOEK.

2. IameHuTe HyXXHYto 6a30BYyto Ha-
CTPOMKY.

v TMpubop 3anomuHaeT Ba30BYyO Ha-
CTPOWMKY aBTOMAaTUUYECKM.

3. [Ina BbIxoda M3 pexuma 0as3oBbIX Ha-
CTPOEK HAXMUTE &—.

30ech npuBoaMTCA 0030p 0a30BbIX HACTPOEK.

HacTtpoiika HanuTtka
HUA

Temnepartypa 3aBapuvsa-

Hactpoiika Temneparypi
3aBapuBaHuA.

Ouepenb monoka

HacTpoika oyepeaHocTH
MoJioka 1 Kode.

[Taysa onAa natre-makmaro

HacTpotka nayabl mexay
MOJIOKOM ¥ KOode.
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C6poc napameTpos
HanuTka

C6poc HacTpoek Hanutka.

HacTtpoiku npudopa

Mogorpesaresb yallek '

BK/IIOUEHME MK BbIKIOYE-
HWe nogorpesaresns
yalek .

ABTOMATMYECKOE BbIK/IHO-
YeHune

HacTtpolika BpemeHu, no
MCTEUYEHUN KOTOPOTro Mnpw-
60p aBTOMaTUYECKHU Bbl-
KntoyaeTca.

HApkocTb aucnnen

MoaTanHaa HacTporka Ap-
KOCTH.

CurHansl

= BK/OUYEHME U BbIK/IHOUE-
HWe 3BYKOBbIX CUIHasIOB.

= HacTpovika ypoBHSA
rPOMKOCTH.

>KecTkocTb BOAbI

HacTpoika »XecTKoCTH BO-
Ibl.

Asblk

HacTtpotka Asblka.

3aBoACKUe HaCTPOWKH

C6poc npubopa a0 3a-
BOACKUX HACTPOEK.

MNepcoHanusauma

Pexunm paboTsl nocne
BK/IOUEHMA

HacTpolika pexuma nHan-
Kauuu Ha aucnnee gnAa "Ms-
6panHoe", "Knaccuka" unm
"coffeeWorld".

CopTunpoBka M3bpaHHOro

OnpepneneHve nocnenosa-
TENbHOCTU M3BPaHHOrO.

Home Connect

MHpopmaumnAa o
Home Connect

MHdopmauma o npubope

CyeTunk HanuMTKoB

OToBparkeHne KonmuecTsa
NPWUIOTOB/IEHHBIX HAMWUTKOB.

MHpopmaLma 06 ouncTke

OTobpaxeHue BpemMeHu 10
CNneaylLLen 3aMeHbl
dWNbTPa Ana BOAbl UK
3anycka CepBWCHOW Npo-
rpammbl.

MHdopmauma 0 Bepcun

OTobpaxeHne nHoopma-
LUK 0 ceTu 1 npudope.

' B 3aBMCHMOCTM OT KomMmnsiekTaymm
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ru OuucTka 1 yxoa

MHdpopmaLma o amueHsun  OTobpaxeHune TekcTa nn-

ueHsunn FOSS.

Pexwum paéom anAa ge- BktounTe nnm BbiktounTe

MOHCTpaLmH

"[1EMOHCTPALMOHHBIN pe-
XKUM".

14 OuucTKa v yxon

[nAa nonroBpemMeHHOW UcnpaBHOW pa-
60Tkl Npubopa TpedyeTcA ero Twarenb-
HaA ouncTKa U yxof.

14.1 MpuroaHOCTb ANA MbITbA B NOCYAOMOEYHON MaLUUHe
3neck npuBoauTca 0630p AeTanei, NPUrogHbIX 418 MblThA B MOCYA0OMOEYHON Mallu-

He.
BHUMAHUE

HekoTopble yact npudopa YyBCTBUTE/bHBLI K BLICOKMM Temmnepatypam v npu MbiTbe
B MOCYJOMOEUHOW MallnHe MOryT ObiTb NMOBPEXAEHbI.

vYyy

CobntofanTe MHCTPYKLUMIO MO SKCMlyaTalmn K NocyJOMOEUYHOW MallnHe.
B nocynomoeuHow MalMHEe MOXHO MbITb TOMIbKO NMPUroAHble A8 9TOro YacTu.
Mcnonb3ynTe TONLKO Nporpammbl, He HarpesatolMe yactu Boie 60 °C.

[MpuroaHsl: &
= [loonoH
— lMoaaoHHUK
— KoHTenHep ana KOPENHOU ryuim
= Cuctema nogayu Mosioka ¢ agante-
poMm
= EMKOCTb AN1A MOIOKA C KPbILLKOW

He npuroaHsbl: &

= PegepByap 4714 BOAb

= Kpbllika eMKOCTH 418 BOAbI
= 3aBapoyHblii 610K

= Koxyx AMcneHcepa

14.2 YucTtAawee cpeacTeo

McnonbayiTe ToNbKO NOAXOAALME Un-
cTAlMe cpeacTsa.

BHUMAHUE

Henoaxoasawwue uncTtAwme cpeacraa

MOTYT NOBPEANTL MOBEPXHOCTU NPUBO-

pa.

» He ncnonbayinTe arpecusBHble Uu
adpasuBHble YMCTALLMEe CpeacTaa.

» He ucnonb3ynte unctawme cpea-
CTBa, coaepxaline anKkoroab/cnuprT.
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» He 1cnonbaymnTe XXecTkne MoYasku
WK ryoKu.

Henoaxoasauwme ynctawme cpeacTtsa v

CcpeacTBa A1a yaaneHuA Hakunu MoryT

nospeanTb Nproop.

» [1nA yoaneHuA HaKumm He UCMNOb3yK-
TE UYMCTYIO IMMOHHYIO KMCAOTY, YKCYC
WM cpeacTeBa Ha OCHOBE yKcyca.

» He ncnonbayihTe cpeacTso AnA yaa-
NIEHMA HaKuMmu, cogepxatliee
GOCPHOPHYO KUCMOTY.

» Mcnonb3dynTe TOMbKO CrneuunanbHo
pagpaboTaHHble Noa KOHKPETHbLIN



npudop Tabnetku Ona yaasneHua Ha-
KMMU U OUUCTKM.
— "Akceccyapsl”, CtpaHnia 159

PexomeHgauuu

= TuaresbHO NPOMOWTE HOBbIE Tydua-
Thle candeTku, YToObl YaauTb COSu,
KOTOPbIE MOTYT MMETbCA Ha Hux. Co-
JIM MOTYT MPUBECTU K 00Pa30BaHuIo
HaneTa PXKaBUMHbl HA MOBEPXHOCTAX
u3 cTanu.

= OcTaTku Hakumnu, kode, Mosioka, Mo-
tOLLMX CPECTB U CPEeACTB ANA yaane-
HUA HaKWNW Bceraa ynananTe He-
Me/IEHHO, UTOObI NMPeaoTBPaTUTL 00-
pPas3oBaHWe KOPPO3WM.

14.3 OuucTKa npubopa

N NPEQYNPEX OEHUE

OnacHOCTb NopaMxeHus anekTpuue-

CKUM TOKOM!

MpoHuKLwana B Npudop Bnara MoxeT

cTaTb NPUUMHOW NOPaXKEHWUA TOKOM.

» KaTeropuuecku sanpeujaetca norpy-
XaTtb Npuoop mnu ceTeBor Kadesnb B
BO4Y.

» 3anpeujaetca nonagaHue XuMako-
CTeV Ha WTeKkepHoe CoeanHeHue
npuodopa.

» He ncnonbsyhTte AnA oUncTku Npudo-
pa NapoOYUCTUTENN UIU OUUCTUTENN
BbICOKOIO AaB/ieHus.

Ounctka v yxoa ru

AN NMPEAYNPEXAEHUE

OnacHocTb oxora!

HekoTopble yacTv npudopa CU/IbHO Ha-

rpesatoTcA.

» He npukacanTech K ropAaYMM YacTaMm
npuodopa.

» KMcnonb3osas npubop, nepes KOoH-
TaKTOM C ropAYMMM YacTAMU JanTe
UM OCTbITb.

1. OuncTnTe Kopnyc, NOAMPOBAHHLIE
NMOBEPXHOCTU U MaHeNb YNpaBieHus
MHUKPODUOPOBON candeTKoMn.

2. [locne NpUroToBIEHMA HANUTKA OUn-
CTUTE CUCTEMY [03aTOPa MArKOW
B/TAXXHOW TKaHbIO.

3. [pomoWTe eMKOCTb ANA BOAbI CBE-
YXEW YMCTOW BOOOMN.

4. Ecnv npvOopoM A0/ro He Nonb3osa-
JIMCb (HanpuMep, BO BpemA oTnycka),
NMoOYUCTUTE BECH NPUOOP BKIOUUTE b
HO C MOABMXHBLIMK YacTAMM (Hanpu-
Mep, 3aBapOYHbIM O/TIOKOM UM EMKO-
CTblO A/1A BOAbI).

MNpumeuaHue: Ecnun npubop BKAtOYAET-
CA B XO/IO[JHOM COCTOAHWW W/IU OTKJ/IO-
yaeTcA Nnocne npUrotToBnexHnAa Koope,
npoMbIBKa npudopa BbINOJHAETCA aBTO-
mMaTMyecku. Takum oBpasom cuctema
OUMLLAETCA CaMOCTOATENBHO.

14.4 OuKcTKa NnoAAOHa U em-
KOoCcTHU AnA KopenHOH ry-
LK

ExxeqHeBHO ounLanTe U ONMOPOXHANTE

NOAAOH M EMKOCTb A/1A KODENHON TyLLm
BO M30EXaHWe C0EB OT/IOKEHUN.

1. N3BnekuTe noTok AnA cOopa kanesb
N KOHTEWHED ANA KOPEWHOW TyLLIM K3
npubopa ABMXKEHWEM K cele.

» BbiHbTE KOHTEMHED ANA KODEWHOM
ryu M3 noanoHa v CHUMWUTE
KanesbHyo peLleTky.

- Puc. P23

2. [ouncTute 1 NpocyWwmnTE BCE YacTy.
» BcTaBbTe eMKOCTb AnA KOG ENHOW

rylwy B NOAAOH WM YCTAHOBUTE
KanesnbHyo peLieTky.
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ru OuucTka 1 yxoa

» BcTtaBbTe NoAaoH M eMKOCTb ANA
KOpENHOW Iyl B Npuoop.

- Puc. P4

14.5 OuncTKa eMKOCTU And Mo-
JNIOKa

Mo rMrueHnYecknm coobparkeHuam pe-
rY/IAPHO OYUMLLANTE EMKOCTb A/17 MOJIO-
Ka. EMKOCTb /1 MOMIOKA MOXHO MbITb
B NMOCyAOMOEYHON MalumHe. Cneaynte
WMHCTPYKLMK B KapTUHKaX, NpUBEAEeHHON
B Hayane 3Toro AoKyMeHTa.

—ruc. i - EA

14.6 CepBHUCHbIE NporpaMmmbl

Mpwu ycTaHOBKE/CHATUM GuUbTpa Ans
BOAbI MW O1A TLWATENbHON OUYNUCTKM
npundopa UCMonb3ynTe CepPBUCHBIE MPO-
rpammsl. [pn HEOBX0OMMOCTHU BbINOSI-
HWTb CEPBUCHYIO NporpaMmy (Hanpwu-
Mep, OUMCTKY) Npruoop yBeaomaAeT 00
3TOM.

BHUMAHUE

HenpasuibHOE UM HECBOEBPEMEHHOE

BbINOJ/IHEHWE OUMCTKM W YOAIEHUA HaKK-

MM MOXET HaHecTH yuepd npudopy.

» [locne cooBLieHWA HEMEONEHHO Bbl-
MOJIHATE MPOLECC yAa/eHnA HaKunu.

0630p CEpBUCHBIX Nporpamm

» B oTtcek ans tabneTtok Knagute Tosb-
KO uMcTALLMe TabBneTKu.

» He knagute TabneTku AnA yaaneHus
HaKWMu 1 NpoyMe cpeacTsa B OTCeK
ana TabneTok.

YKasaHuA

= [lucnnewn nokasbiBaeT AIMTENLHOCTb
npouecca.

= Ecnv npnbop 610KMpOBaH, UM MOX-
HO ByaeT CHoBa MOMb30BATLCA TOMb-
KO Mocne BbIMNOMHEHHOro yaaneHus
HaKWMu.

PeKomeHgauumu

= [lIonoNHUTEIbHO K aBTOMaTUUYECKOW
NPOMbIBKE HEOOXOAMMO PErynapHO
BbIHUMATb M OuMLLATb 3aBAPOYHbIN
6110K.

= ICcnofb3ynTe CEPBUCHbIE MpPOrpam-
Mbl 4717 NPUrOTOBNEHUA TENNOW BOAbI

Ucnonb3oBaHue cepBUCHbIX NPO-

rpamm

1. Haxxmute &.

2. HaxMuTe Ha CMMBOJ HY)KHOW MPO-
rpamMmbi.

v WMHavkauua Ha gucniee Beget rno
NyHKTam Nporpammbl.

3neck npuBOAUTCA 0030P CEPBUCHBIX MPOrpamm.

anMe'—laHMe: Ha HayanibHOM OKpaHe OTOépa)KaeTCFI KO/IM4YeCTBO HAMUTKOB, OCTaB-
LWnXcA OO BbIMOJIHEHUA NMPOrpamMmmebl, 1 BPEMA.

3 Ounbtp INTENZA

YcTaHoBKa, 3aMeHa Uu CHATUE GuabTpa
ONA BOAb

QOuuncTka cuctemMsl no-
[ayv MosioKa

ABTOMAaTMUecKasa NPOMbIBKA MOSIOUYHOM
CUCTEMBbI.

calc'nClean

= KOMOUHWPOBaHUE OUUCTKK W yOaneHus
HaKWUnu

= OcBOOOX/AEHWE LWIaHTOB U TPYOOK OT
OCTaTKOB HakKumnum " KO(De
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YcTpaHeHne HeucrnpasHoCTeN  ru

OuucTka OcBoboxaeHue WnaHros u Tpybok ot
/ 0oCcTaTKOB KOde
Ynanexnue Hakumnu OcBoboxaeHue WnaHros u Tpybok ot

OCTarkoB HaKumMu

OuuncTka 3aBapoyHoro Ha avcnnee nostanHo oToOpaxaeTtca orn-
6n1oka TUMasibHaA ouYnCTKa 3aBapouHoro 6oka.

passinBa HarimTkoB TUMaJibHaA OYMCTKa Ao3artopa.

3awmTa o1 3amep3aHua  OnopoXKHEHUE LLNaHroB KM TpyOOoK ANnA 3a-
LWMThI Npudopa Npu TPaHCNOPTUPOBKE
WM XpaHeHWK

-~
g OuuncTka ycTpoWncTea Ha oucnnee noatanHo otobpaxaerca on-

CneuunansHasa npomblB- Ecnu cepBucHaA nporpaMmMa npepbiBaeT-

Ka cA, HanpumMep, n3-3a cOoA B 31eKTPOCe-
™, NpOoMbIBKa Npurdopa BLINOIHAETCA aB-
Tomatunyecku. Nocne aToro Npudop CHo-
Ba roToB K pabdoTe.

PekomeHpgauum MOIO BbINO/IHEHWA CEPBUCHOW MpPO-
= Ecnuv Bbl 3anyckaeTe nporpamMmsl rpamMMbl NpoaneBaeTcs.
"YaaneHue Hakunu" unm = Bbl MoXeTe 00beanHuTb "YaaneHue
"calc'nClean", npuroToBbTe EMKOCTb Hakunu" 1 "Ounctka" B CEPBUCHOM
o6bemMoM He MeHee 1 1. nporpamme "calc'nClean".

Ecnu ucnonssyetca ¢puasTp AnA BO-
[bl, Nep1oa BpemeHu 40 HeoOxoau-

15 YcTpaHeHue HeUcnpaBHOCTEH

Bbl MOXeTe caMOCTOATE/IbHO YCTPaHUTh HE3HAYUTE/TbHbIE HEMCMPAaBHOCTH Ballero
npubopa. Bocnonbaynteck nHGopMaLmen 3 rnabbl «YCTpaHeEHNe HEUCNPABHOCTEN»
nepen odpatleHUem B CEPBUCHYIO CyXBy. OTO NO3BOUT M30eXaTb AOMNOSHUTESb-
HbIX PacXxoa0B.

VAN NPEAYNPEX OEHUE

OnacHOCTb NopaMeH!A 3NeKTPUUEeCKUM ToKom!

MpW HEKBAMPHULMPOBAHHOM PEMOHTE MPUOOP MOXET CTaTb UCTOUHMKOM OMaCHO-

cTw.

» PemoHTMpoBaTh NpubOop paspellaeTca TONbKO KBaIMPULUMPOBAHHbLIM Crieuuanu-
cTam.
[nAa pemoHTa nprubopa MOXXHO MCMOMNb30BaTb TOILKO OPUTMHA/bHBLIE 3anyacTu.
Bo nsbexaHue onacHocTer 3aMeHa NoBPEeXAeHHOro CeTeBoro Kadena AaHHoro
nprbopa MOXeT OblTb BbIMNOMHEHA TOIbKO NMPOM3BOAWUTENEM MUK aBTOPM3OBAHHOM
MM CEPBUCHOM CNY)XOOU NMOO MIMLIOM, UMEIOLLIMM aHaIOTUUHYHO KBaNMpUKaLMIO.
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HeucnpaBHOCTb

MpuumnHa 1 ycTpaHeHHe HeucnpaBHOCTEN

Mpnbop Bonblue He pe-
arvpyer.

Mpunbop HencrnpaseH.

1. M3BnekunTe WTencesnbHyo BUIKY M3 PO3ETKM U BbKAUTE
60 c.

2. CHOBa BCTaBbTE LUTEMNCE/bHYIO BUSIKY B POSETKY.

Home Connect He pa-
OoTaeT Haanexalmm
obpasom.

B0O3MOXHbI pasd/iMUHbIE MPUUMHBI.
» 3anaute Ha www.home-connect.com.

Mpunbop BbIAAET TOSILKO
BOLY, KOG e He Mpuro-
TaBnMBaeTCA.

[MycTana eMKOCTb A1A KODENHbIX 3epeH He UAEHTUDULMPY-

eTca npubopom.

» 3anosiHuTe KOPENHbIMU 3epHaAMKU EMKOCTb AnA KO Een-
HbIX 3€PEH.

OTcek ana kode Ha 3aBapoyYHOM B/10Ke 3aCOpPEH.
» OuncTMTE 3aBapPOUHLIA OIOK.

KodeliHble 3epHa CAMLWIKOM MacC/AHUCTLIE U HE MOCTynatoT

B KOPEMOJIKY.

» Cnerka nocTtyynTe No eMKOCTU ANA KOG EWHbIX 3EPEH.

» Mcnonbdynte ApYyron copt Koode.

» He ncnonb3yrte MacnAHUCTbIE KODENHbIE 3epHa.

» OunCTMTE NYCTYIO EMKOCTb AN1A KOPEMHBIX 3EPEH BaX-
HOW TKaHbIO.

Bnok 3aBapvBaHuWA BCTaBNEH HEMPABU/ILHO.

1. MpoBepbTe, NPaBUILHO M BCTaBMAEH M 3adUKCUPOBaH
3aBapoyHbIi 610K,

2. [epeaBuHbLTE PACMOIOKEHHBIM HaBepPXy KpPacHbIA pbl-
yar BfeBO.

3. YcTaHoBUTE KPbILIKY 3aBapoyHoro 6oka.

Mpubop He BbIAAET MO-
JIOYHYIO MEHY.

Cvctema nogaun Mosoka 3arpA3HeHa.
» OuuncTuTE CUCTEMY MOAAYM MOJIOKA B MOCYAOMOEYHOM
MallunHe.

Tpybka nogaun Mosoka He NorpyxxeHa B MOJIOKO.

» Mcnonbaynte 6onblie MookKa.

» [lpoBepbTe, NorpyxeHa nu Tpydka nogaym mMosoka B
MOJI0KO.

Cu/bHblEe OTN0OXKEHUA Hakunu B npudope.
» Ypanute Hakunb M3 npuodopa.

Cuctema nogauv Moso-
Ka He BcacbiBaeT MOJO-
KO.
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CucTema nojaun Monoka HernpasuibHO codpaHa.
» [NpaBuILHO BLINOAHWTE COOPKY CUCTEMBI MOAAUM MOSO-
Ka.

OwwnbouHasa nNocneanoBaTe/lbHOCTb NOACOSAMHEHNA eMKO-

CTn AnAa MoJioka U CUCTeEMbI noga4vn mMos0oKa.

» BcraBbTe cHauana cucTeMy nogadv mMosoka B AUCNeH-
cep, a 3areM eMKOCTb A1 MOJ10Ka.

Tpybka nogaun Monoka He NorpyxxeHa B MOJIOKO.
» Mcnoneaynte Gonblie Mosoka.
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HeucnpaBHOCTb

MpuuKnHa K ycTpaHeHHe HeucnpaBHOCTEN

Cuctema nogauv Moso-
Ka He BcacbiBaeT MOJO-
KO.

» [poBepbTe, NorpyxeHa v Tpydka nogaun mMosoka B
MOJI0KO.

MonouHana neHa cauL-
KOM xonogHas.

Mo0KO CAULIKOM XON04HOE.
» KMcnonbayhTe Ten10e MOMOKO.

HanuTtok xonogHoro
NPUroTOBEHWUA HEOO-
CTaTOYHO XONOAHbIN.

TennaA Boaa B pesepByape A1A BOAbI.

1. HanonHutTe eMKOCTb 1A BOAbl CBEXEW U XONOAHOW Mn-
TbEBOW BOAOW 6E3 YyrneKUCnoThl.

2. [InA AONOAHUTENBHOrO OXNaXAEHWUA HaMMTKa MOXHO A0-
6aBUTb KYOUK Sbaa.

Mpnbop He BblOaeT ro-
pAYYto BoAy

CucTtema nogauv Mosoka 3arpAsHeHa.
» QuucTUTE CMCTEMY NMOAAYUM MOOKA B MOCYAOMOEYHOM
mallunHe.

MOHTaXX Mnn oemMoHTax
CUCTEMbI NoJayn MOJIO-
Ka HEeBO3MOXEH.

Henpasw/ibHaA nocienoBare/lbHOCTb MOHTaxa.

» [logcoeanHuTe cHavana cucTtemy nogadvn Mosoka, a 3a-
TEM eMKOCTb /1A MOJIoKa. [1pn AeMOHTaxe BHavane mns-
B/IEKUTE EMKOCTb /1A MOJ10Ka, a 3artemM CUCTemMy nogayu
MOJ10Ka.

Mpubop He paznuBaeT
HanuTOK.

B ¢ounbTpe ana BoAbl HAXOAWTCA BO3AYX.

1. Morpysute GUNbLTP A8 BOAbl B BOAY OTBEPCTUEM BBEPX
[10 Tex nop, Noka He NepecTaHyT BbIXOAUTb My3blPbKK
BO3adyXa.

2. BcraBbTe 00patHO GUALTP.

» BcTaBbTe, MPOYHO Npuxas, GUILTP A1A BoAbl 6e3 nepe-
Koca B rHe3no pesepyapa.

OcTatku cpeacTsa Ana yaaseHna Hakumnu 3acCopatoT pe-
3epByap 4714 BOAbI.

1. BbiHbTE pesepByap A/1A BOAbI.

2. TwartesnbHO OUUCTUTE pe3epByap 1A BObI.

Boga Ha BHyTpeHHEM
nHe npubdopa.

MoaaoH Obin U3BAEYEH CIIMLLKOM PaHO.
» MaBnekante NoaaoH TOMNbKO Yeped HECKObKO CEKYHA
nocne npuroToB/ieEHKUA NOC/siIeAHEro HannmTka.

3aBapoyHbli 610K He
BbIHMMAETCA.

duKcaTop He OTKPLIBAETCA, 3aBaPOUHbIM ON0K 3aK/MHWIO.
» BblkntounTte npubop 1 CHoBa BK/IIOUMTE €ro Yepes 3 Mu-

HYTbI.

Kodemornka He 3anyc-
KaetcA.

Mpubop neperpencs.
1. OTcoeanHuTe NpMOopP OT BNIEKTPOCETH.
2. Bbixaute 1 uac, utoObl NPUOOP OCTbIS.

Kodemornka He nepe-
MasibiBaeT KOG ENHbIE
3€epHa, XO0TA eMKOCTb
ONA KOPENHBIX 3EPEH
nonHa.

KodenHble 3epHa CNMWKOM MacC/AHUCTLIE U HE MOCTynatoT
B KOPEMOJIKY.

» Cnerka noctyuuTe no eMKOCTU ANA KOENUHbIX 3EPEH.

» Mcnonb3yiTte Apyrou CcopT Kode.

» He ncnonb3ynTe MaciAHUCTbIE KOPENHbIE 3epHa.
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ru YcTpaHeHue HeucnpaBHOCTEMN

HeucnpaBHOCTb

MpuumnHa 1 ycTpaHeHHe HeucnpaBHOCTEN

Kopemorsnka He nepe-
MasibiBaeT KOPENHbIe
3epHa, XOTA EMKOCTb
ONA KOPENHBIX 3EPEH
nosHa.

» OuuCTMTE NYCTYI0 EMKOCTb /1A KODEMHbIX 3EPEH Bax-
HOW TKaHbIO.

QOueHb HepaBHOMEPHOE
KayecTBo Kope nnn mMo-
JIOYHOW NEHBI.

B npubope obpasoBanach HakumMb.
» Ypanute Hakunb M3 npuoopa.

HepaBHOMepHOE Kaue-
CTBO MOJIOYHOM MEHBbI.

KauecTBO MOIOYHOM MEHbl 3aBUCHT OT BKUA UCMO/b3YEeMO-

ro MOJIOKa M/IM HamnWTKa U3 PacTUTENIbHOrO ChipbA.

» OnNTUMU3KNPYIHTE pesynbTaT, BeibpaB COOTBETCTBYHOLLMH
COPT MOJIOKA UM HaMUTKa U3 PacTUTE/IbHOMO ChIPbA.

Kogde He BbloaeTca um
TONBbKO OTAESIbHbIMU
Kannamu.
YCTaHOBNEHHOE KO-
YeCTBO HanuTKa He [o-
cTuraetcs.

YCTaHOB/EH C/ULLKOM MEKWUIA MOMOSI.
» YcTaHosuTe 6osiee KpynHbIA MOMOJI.
— "YeraHoska crerneHu rnomona”, Crparuya 164

CubHble OTNOXEHUA Hakunu B npubope.
» Ypanute Hakunb U3 npuoopa.

B ¢unbTpe ana BoAbl HAXOAWUTCA BO3MyX.

1. Morpysute GUNLTP A7A BOAbI B BOAY OTBEPCTUEM BBEPX
[10 Tex nop, Noka He NnepecTaHyT BbIXOAUTb My3blPbKK
BO3AayXa.

2. BcraBbTe 00patHO GUALTP.

Mpnbop 3arpaAsHeH.
» OunCTMTE 3aBapPOUHLIA OIOK.
» QOuncTute Nprdop v yaanTe Hakumb.

Koge 6e3 neHku.

HeonTumanbHbI COPT KOdeE.

» KMcnonb3ynTe copT Kode C MNOBbLILEHHBIM COAEPXaHNEM
3epeH Robusta.

» McnonbayiTte KoperHble 3epHa ¢ 60/1ee CUILHOW CTe-
NeHblo 0OXapKHw.

McnonbaytoTca He cBexeoBXapeHHbIe KOPERHbIE 3epHa.
» Mcnonbayiite cBexeobxapeHHble KoderHble 3epHa.

CTeneHb NOMoONa He COOTBETCTBYET KOPENHBIM 3EpHaM.
» YcTtaHosuTe 6onee Menkui nomosl.
— "VeraHoBka cterneHu rnomosaa”, Crpaxmya 164

Kope CnmwKom «Kuc-
Nbl».

Cnvwkom rpy®bivi moMorn.
» YcTaHosuTe ©onee MesIKUiA MoMosl.
— "YcraHoBka crernieHun rnomona”, Crparnmya 164

HeonTumanbHbIM COPT KOde.

» KMcnonb3ynTe copT Kode C NOBbLILWEHHBIM COAEPXAaHNEM
3epeH Robusta.

» Kcnonbayiite KoperHble 3epHa ¢ 6os1ee CUIbHOW CTe-
NneHblo 0OXapKHy.
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YcTpaHeHne HeucrnpasHoCTeN  ru

HeucnpaBHOCTb

MpuuKnHa K ycTpaHeHHe HeucnpaBHOCTEN

Kode CAmwKoM «ropb-
Knit».

YCTaHOBNEH CAULWIKOM MESKWIA MOMOTT.
» YcTtaHoBuTe Bonee KpPynHbIM MOMOT.
— "YeraHoBka crerneHn nomona”, Crpanmya 164

HeontumasnbHbIM COPT KOdeE.
» Mcnonb3yite Apyrou copT Kode.

Kode umeet «noarope-
NblA» MPUBKYC.

YCTaHOBNEH CNMLIKOM MESIKUKA MOMOJT.
» YcTaHoBuTe 6oee KpynHbIM MOMOos.
— "YeraHoBka creneHn nomona’, Crpanmya 164

HeonTumanbHbI COPT KOdE.
» Kcnonb3ynTe 4pyron copt Kode.

Temnepatypa 3aBapuBaHWA CAMLLIKOM BblCOKas.
» YcTaHoBWTe Bofee HU3KYHO Temnepatypy 3aBapuBaHuA.

KoderHana rywa He
KOMMaKTHa U C/IMLLKOM
MoK pas.

He onTvmanbHaA cteneHb nomosna.
» YcTtaHosuTe Bonee KpynHbii uiv 6oee Menkun nomon.
— "VeraHoBka crerieHu rnomona”, Crpaxnya 164

KodelHble 3epHa CAMLLIKOM MacC/AHUCTbIE.
» Kcnonb3ynTe Apyron copt KOPEenHbIX 3EPEH.

Ha oucnnee noAasnaeT-
cA nHamkauma "BcecTasb-
Te 3aBapOYUHbIA O10K.".

Henpasu/ibHO yCTaHOBIEHa KpbIlWKa.

1. MpoBepbTe, NPaBU/ILHO MM BCTaBNEH U 3apUKCUPOBaH
3aBapOYUHbIN ONOK.

2. MNepenBuHbLTE PACMONOXKEHHbIM HABEPXY KPaCHbIK Pbl-
yar BneBso.

3. YcTaHoBWTE KPbIWKY 3aBapoyHoro 6oka.

Ha aucnnee otobpaxa-
eTcAa "3anonHuTe pe-

3epByap a1a Boabl." He-

CMOTPA Ha TO, YTO eM-
KOCTb A/1A BOAbI NOJ-
HaA.

HenpaBuibHO ycTaHOB/EH pesepByap 4714 BOAbI.
» [paBuWbHO yCTaHOBWTE pesepByap A/1A BOAbI.

Bogaa, conepxallan yrnekucnblii ras, B pesepsyape ana

BObI.

» HanonHwte pesepByap A8 BOAbl CBEXEW NMUTLEBOW BO-
[OW.

B pesepByape a1A BOAbl 3aCTPA NOMIaBOK.
1. BbiHbTE pesepByap A/1A BOAbI.
2. TwartesnbHO QUUCTUTE pesepByap 1A BObI.

HoBbIM GUALTP AN1A BOAblI HE MPOMbBIT B COOTBETCTBUM C

MHCTPYKLMEN.

1. [pomonTe GuNbTP ANA BOAbI B COOTBETCTBUM C MHCTPYK-
Lmen.

2. BeeawTe B oencrtene GuALTP 47A BOAbI.

B ¢punbTpe ana BoAbl HAXOAWTCA BO3AyX.

1. Morpysute GUILTP A8 BOAblI B BOAY OTBEPCTUEM BBEPX
[0 Tex nop, noka He nepecTaHyT BbIXOAUTb My3blPbKK
BO3ayXa.

2. BcTaBbTe 00patHO GUALTP.
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ru TpaHCNopPTMPOBKA, XPaHeHWe U yTuansauma

HeucnpaBHOCTb

MpuumnHa 1 ycTpaHeHHe HeucnpaBHOCTEN

Ha ancnnee otobpaxa-
eTcA "3anonHuTe pe-
3epByap 1A BOabl." He-
CMOTPA Ha TO, YTO eM-
KOCTb 4/1A BOAbI MOS-
HaA.

Crapbit duALTP AnA BOAbI.
» BcTaBbTe HOBbLIM GWALTP A1A BOAbI.

O6pasoBaHKA HakUMK B pe3epByape A4 BOdbl 3aCOPAIOT
cucTemy.

1. TwartensbHO OUMCTUTE pesepByap ANA BOAbI.

2. 3anyctute nporpaMmy yaaneHusa Hakunu.

Ha ancnnee noasnAet-
cA uHamkauma "Ounctu-
Te 3aBapOYHbI 610K.".

3aBapouHbli 610K 3arpA3HEH.
» QOuncTuTe 3aBapOYHbIN BI0K.

Tyrow xon MexaHW3Ma 3aBapoyYHoro 6noka.
» QOuncTuTe 3aBapoYHbIN BI0K.

Ha ancnnee noasnaet-
cA naaukauma "lMoBsbl-
LIEHHOE MM MOHUXKEH-
HOe HampaxeHue".

MmetoTca npodnembl ¢ nogadent HanpaKeHus.
» OKcnayaTupynTe Nprudop TONBKO MPW HAMPAXKEHWUK
220-240 B.

Ha oucnnee noasnaet-
cA vHavkauma "Owurdka
B CMCTeMe nojauu Bo-
Ibl. 3anyctute npudop
elle pas.".

Mpnbop HencnpaseH.

1. MI3BNEKUTE LLITEMNCE/bHYIO BUIKY M3 PO3ETKWU W BbKOUTE
60 c.

2. CHOBa BCTaBbTE LUTEMNCESbHYIO BUSIKY B PO3ETKY.

MHuankauma "3anyctute
nporpamMmmy
calc'nClean!" nossnaert-
cA Ha gucnnee oveHb
yacrTo.

[axe ymArueHHaa BoJa COAEPXUT onpeae/ieHHoe Konye-

CTBO W3BECTMU.

1. BcTaBbTe HOBbIM GUALTP ANA BOAbI.

2, YCTaHOBMTE COOTBETCTBYIOLLYIO CTEMEHb XECTKOCTU BO-
Obl.

Mcnonb3oBaHo Henpasu/bHOE CPeACcTBO AMA yAaNeHna Ha-

KUMKW UK ro CAULWKOM Maslo.

» [1nAa yaaneHua Hakunu Ucrnosib3yrTe TObKO noaxoaa-
e TabneTku.

CepBucHaa nporpamma BbINO/IHEHA HE MOTHOCTbLO.

» 3anycTtuTe cepBUCHYIO nporpammy "CneuunansHas npo-
MbIBKA".
— "CepsucHsle nporpammel”, CtparHuya 172

16 TpaHcnopTUpOBKa,
XpaHeHue U yTunusa-

uuf

16.1 "3awuTa oT 3amep3aHua"

AKTHUBauUuUA

Mpu TPAHCMOPTUPOBKE M XPaHEeHUH
npenoxpaHuTe Bal nNpuvodop OT BO3AeK-
CTBMA HUBKMX Temnepatyp.
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BHUMAHUE

OcTaTKu XKUOKOCTU B Npudope MoryT

NMPWBECTH K MOBPEXAeHUo npudopa

MpPW TPAHCNOPTUPOBKE WIU XPaHEHWMU.

» [lepen TPAHCNOPTUPOBKOW WK MO-
MeLLEHNEM Ha XpaHeHWe OMOPOXKHU-
Te CUCTEeMY Noaauu KMOKOCTH.

1. BbinonHuTe nporpammy "3awmTa ot
3amep3aHua'.
— "O630p cepBUCHbIX rporpamm”,
CrpaHunya 172



2. OTKtoUnTE NPUOOP OT SNEKTPOCETH.

16.2 YTunusauua ctaporo Obi-
TOoBOro npubopa

yTMJ'IVIC-}aLlVIH B COOTBETCTBHUMU C SKOJIOIN-

YeCKMMMN HOpMaMu obecneynBaeT BO3-

MOXHOCTb BTOPUUHOIO MCMONb30BaHKA
LIEHHbIX CbIPbEBbIX MaTepuasos.

1. BblHbTE M3 PO3ETKM BU/IKY CETEBOro
kabenA.

2. ObpexbTe ceTeBol kabenb npudopa.

3. Y1unuaupyite npubop B COOTBET-
CTBMKN C BKO/I0TMYECKNMHN HOPMaAMMU.
CBeaeHua 0 BO3MOXHbIX criocodax
yTuansaymm MOXHO MOJyYnThb B Crie-
LMaamM3npoBaHHOM TOPIroBom npean-
NPUATKK, a TakxXe B ParnOHHbIX UK
rOPOACKMX OpraHax ynpas/ieHHA.

JaHHbIi npubop umeeT oT-
METKY O COOTBETCTBMUMU
€BpOnenckKkMM HopMam
2012/19/EU ytvnuaauum
3NEKTPUUECKMUX U BNEeK-
TPOHHBIX MPMOOPOB (waste
electrical and electronic
equipment - WEEE).
[aHHble HopMbl onpeaens-
0T AENCTBYIOLLME HA TEP-
putopun EBpocotosa npa-
BMM1a BO3BpAaTa W yTunmsa-
LMK cTapbix Npubopos.

17 CepBucHasA cnyxoba

BSH Hausgerate GmbH obecneuvBaeT
HaMumMe 3anacHbix yacten ao 10 nert.
370 NpeanoXxeHuwe pacnpocTpaHAeTca
Ha BCe QYHKLUMOHAbHO 3HAYMMBbIE U
noanexalime xpaHeHuto getanm npmbo-
pOB, NPOM3BeAeHHbIX Nocne 1 AHBapA
2023 ropa.

MpumeyaHue: [1pn BbINONHEHWM rapak-
TUIHBIX YCMOBWI Npoun3BoanTena pabdo-
Thl BbIMOJIHAKOTCA CEPBUCHOW Cy)KOOW
6ecnnaTHo.

CepsucHan cnyxba ru

MoapobHyto MHPOPMALMIO O rapaHTUii-
HOM CPOKE W YC/MOBUAX rapaHTuv B Ba-
el CTpaHe MOXHO MOMYyYUTb, OTCKaHU-
poBaB QR-koa B npunaraemoun OOKy-
MeHTaLuu C MHGOPMAaLMEN O CEPBMUC-
HOW cnyx0e 1 YyCNoBMAX rapaHTuu, B
Hallen cepBUCHOM cnyxoe, y Ballero
awnepa wav Ha Hallem Bed-caiiTe.
KOHTaKTHbIE [JaHHbIE CEPBUCHOMN Cy»X-
Obl MOXHO MOJYYUTb, OTCKAHWPOBAB
QR-koa B mpunaraemon JOKyMeHTaumu
C uHdOpMaLMen 0 cepBUcHoON cnyxbe
W YCNIOBWAX FrapaHTUM WK Ha HalleMm
Beb-cawTe.

[na noctyna K KOHTakTaM Cryxo0 Kau-
EHTCKOro CepBMCca, Bbl TAKXE MOXETE
“cnosb3oBaTh AaHHbIM QR koga.
httos.//www.siemens-home.bsh-
group.ru

HMmnopTtep/OpraHmsaumsa, NpuHUMato-
wanA npeTeH3un no kavecty:TOO
«BSH Home Appliances (BCX Xoym
AnnanaHcac)», 050040, Pecnybnuka
KagaxcTtaH, r. Anmatbl, BocTtaHabIKCKWI
pavioH, MukpoparioH KOKTEM-1, oom
15A, 5 atax

e-mail: ala-infokz@bshg.com

Cpok cnyx0bl ycTpoWcTea — 7 NeT.
Ha Tepputopun Pecnybnuku Kazax-
CTaH, Npu 0BHaPY)XEHWU HEUCTPAaBHO-
CTH, 3BOHUTE B CEPBUCHbIA KOHTAKT-
LeHTP 5454 (ToNbKo A1A MOBWU/IbHBIX
TenepoHoB).

CaenaHo B CnoBeHuu

17.1 Homep usgenuna (E-Nr.),
3aBoacKon Homep (FD) u
NopAAKOBbIK HOMep (Z-
Nr.)

Y106kl ObICTPO HaWTK JaHHble npubdopa
1 HOMep TenedoHa CePBUCHOM Cyx-
Obl, Bbl MOXETe 3anvcaTth 9TW JaHHbIe.
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ru TexHWyeckue xapakTepUCTUKK

18 TexHuueckue xapax-

TePUCTUKHU
HanpsxeHwne 220-240B ~
YacTtoTa 50Ty
MoTtpebnaemana Mo~ 1500 Bt
HOCTb
MakcumansHoe aBnexHue 20 6ap
Hacoca, cTaTuHoe
MakcumansHas BMectu- 2,6 N
MOCTb pesepByapa Anq
BoAbl (6e3 punbTpa)
MakcumansHana Bmectn- 350 1
MOCTb EMKOCTV O1A KO-
denHbIX 3epeH
OnuHa ceteBoro kadena 100 cwm
BeicoTa npubopa 38 cm
LLinpmHa npubopa 30 cm
'ny6uHa npubopa 46,7 cm
Bec, nopoxHui 9 kr
Tun kodemonku Kepamwuka

18.1 UHPopmauua no ceoboa-
HO pacnpocTpaHAeMoMy U
OTKPbLITOMY NPOrpaMmMHo-
My obecneyeHuro

OTOT NPOAYKT COAEPXKUT KOMMOHEHTI
NporpamMmMmHoOro obecneyeHua, KOTopble
MLEH3UpoBaHbLl o6naaaTenamu as-
TOPCKKUX Mpas Kak cBoOOAHO pacnpo-

CTpaHAEMOe U OTKPbLITOE NPOrpaMMHOe
obecneyeHue.

CootBeTcTBYytOLWAA MHDOPMALMA O K-
LieH3MAX coxpaHeHa Ha ObITOBOM Mpwu-
6ope. [locTyn K COOTBETCTBYIOLIEN UH-
dopmaLmm O IMLIEH3MAX BO3MOXEH Tak-
Xe uepes npunoxeHne Home Connect:
«[Mpodunb -> [1paBoOBbIE yKa3aHUA ->
MHdopMaLma o nnueHanax». ' Bel Mo-
XeTe ckavaTb MHGOPMaLMIO O IMLIEH3U-
AX Ha carTe GMPMEHHOro NpoayKTa.
(Haraute Ha canTe npoaykta moaesnb
cBoero npuoopa 1 NPoYyto AOKyMeHTa-
Luto.) Bbl MOXETE TakKe 3anpocuTb COo-
OTBETCTBYHOLLYIO MHPOPMaLMIO MO aape-
cy ossrequest@bshg.com unv BSH
Hausgerate GmbH, Carl-Wery-Str. 34,
D-81739 Mlinchen — MioHxeH, 'epma-
HMA.

Mo 3anpocy NpeaoCcTaBiAEeTCA UCXOM-
HbIM KOA.

HanpaBsbTe CBOW 3anpoc no agpecy
ossrequest@bshg.com win BSH
Hausgerate GmbH, Carl-Wery-Str. 34,
D-81739 Minchen — MioHxeH, 'epma-
HMA.

Tema: ,OSSREQUEST*

Pacxofbl Ha 06padoTKy Ballero 3anpo-
ca ByayT nocTas/ieHbl Bam B cyeT. JTO
npeanoXeHue AEWCTBUTENBLHO Ha NPo-
TAXEHUW TPEX NET C AaTbl NMOKYMKK UK
e, N0 MeHbLIEN Mepe, B TeUueHue ne-
puoaa, Ha KOTOpLIA Mbl Npeanaraem
TEXHUYECKYIO NOAAEPXKKY M 3anacHble
[eTanu ansa cooTBeTCTBYyloLWero npuéo-
pa.

19 CepTUdHKaAT COOTBETCTBUA

HacToAawmm komnanua BSH Hausgerdte GmbH 3asaBnsaeT, uto npnbop ¢ GyHKLMO-
Ha/lbHbIMU BO3MOXHOCTAMKM Home Connect cOOTBETCTBYET OCHOBHbLIM TPEBOBAHWAM
M NPOYUM MPUMEHMMBIM NOAOXKEHUAM AnpekTmBbl 2014/53/EU.

' B 3aBMCHMOCTH OT KomMmnaekTaymm
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CepTndukaT COOTBETCTBMA ru

MonHbiv TekcT RED cepTudumkata COOTBETCTBUA Pa3MELLEH HA MHTEPHET-CanTe
siemens-home.bsh-group.com Ha cTpaHuLe ¢ onMcaHvem Ballero npuoopa B pas-
nene NONONHUTENBHOW JOKYMEHTaLMMN.

C€

[vanasoH 2,4 [Ty (2400-2483,5 MI'y): makc. 100 mBT1
OunanasoHn 5 My (5150-5350 My + 5470-5725 MIy): makc. 200 mBT

8 BE BG Cz DK DE EE IE EL ES
FR HR T CY LI LV LT LU HU
MT NL AT PL PT RO Sl SK F

SE NO CH TR IS UK (NI)
5 My WLAN (Wi-Fi): Tonbko Ana ncnonb3oBaHva B NOMELLEHNAX.

AL BA MD ME MK RS UK UA
5 My WLAN (Wi-Fi): Tonbko Ansa ucnonb3oBaHWa B MOMELLEHUAX.
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1 be3nekKka

JoTpuMyHTECA HACTYMHUX NPAaBUN TEXHIKKM Oe3MneKy.

1.1 3aranbHi BKa3iBKU

= byab nacka, yBaXHO NMpoynuTanTe Lo IHCTPYKLItO.

m 30epexiTb IHCTPYKLitO ¥ iHdopMaLito Npo npunaa Ana nisHiworo
KOpMUcTyBaHHA abo ANA HACTYNHOro BAacHWka npunagy.

= He nigkniovante npunaa, AKWO MOro NOWKOMKEHO Nif Yyac TpaHc-
NOpPTYBaHHA.

1.2 BuKopucTaHHA 3a NPU3HaAYEeHHAM

KopucTtyrteca npunazom viie 3a Taknux yMOB:

® [1/1A NPUroTyBaHHA rapAYMx Harnoi..

® /1A NMPUIOTyBaHHA XO/I0AHMX HaMoIB.

=y IPUBATHUX OOMOrOCMNOAapcTBax i B 3aKPUTUX NMPUMILLEHHAX
NoByTOBOr0 MPU3HAYEHHSA.

® Ha BMCOTI WoHanbinbwe 2000 M Haa piBHEM MOPS.

1.3 O6MeKeHHA Kona KOpUCTyBadiB

[iTv BikOM Bia 8 poOKiB, a TakoXX 0COOU 3 OOMEXEHUMU Di3UUHUMM,
CEHCOPHUMM ab0o PO3YyMOBMMM 3AIOHOCTAMM un 3 Opakom gocsiay Ta/
ab0o 3HaHb MOXYTb KOPUCTYBATUCA LIUM NPUIAL0M TiNlbKW Nia Ha-
rnagom abo nicna oTpUMaHHA BKa3iBOK i3 6@3MeYHOro KOpUcTyBaHHA
nPWNaaoMm i nicna Toro, AK BOHW YCBIAOMWIM MOXX/IMBI NOB’A3aHI 3 MM
Hebesnekw.
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uk besneka

[itam 3a00pOHEHO rpaTnca 3 NPUIaaoMm.

[iTAM MOXHa YMCTUTM W 0OCNyroByBaTK Npunan nunwe 3 8-piYHoro Bi-
Ky W nig HarnAaaomMm AOPOC/uX.

Mpwnag i kabenb X1MBNEeHHA cnif 6eperTy BiA AiTen BikoM A0 8 pokiB.

1.4 MpaBuna TexHiku 6eaneku

M\ NONEPEAMEHHA - He6e3neka yayLueHHs !

[iTM MOXYTb HaTArTM NaKyBasibHI MaTepiann cobi Ha ronosy ado
3aropHYTUCA B HUX i 3aAMXHYTHCA.

» bepexiTb nakyBasibHi Marepianu Bia AiTEN.

» He nos3BonanTe AiTAM rpatucaA 3 nakyBasibHUM MaTepiasiom.
[iT MOXYTb YAMXHYTU UM NPOKOBTHYTU APIOHI AgeTani 1 yHacninok
LibOro 3afMXHYTUCA.

» bepexiTb ApiOHI AgeTani Big OiTen.

» He nosBonAnTe AitAM rpatuca 3 ApiOHUMK aeTanamu.

A\ NONEPEOMXEHHA — He6e3neka ypameHHs enekTpUUHUM

cTpymom!

MOHTax, BUKOHAHUW HEHANEXHUM YMHOM, MOXE CTaHOBUTU Hebes-

nexky Os1A KopucTyBaya.

» [Mpunnan A03BONEHO MiAKAKYATHM OO eNeKTPOMepPEeXi 1 ekcnaya-
TyBaTW NuLLE BIANOBIAHO A0 AaHMX, 3a3HAYeHUX Ha 3aBOACHKIN Ta-
OnunuLi.

» [punaa MoXkHa nigkayaTn 40 enekTpoMepexi 3MiHHOIO CTPYyMy Ti-
JIbKK Yepes 3a3eM/IeHy po3eTKy, 3BMOHTOBaHY 3rigHO 3 UNHHUMMU
HOpPMaMMu.

» 3asemntoBasibHUIA NPOBIA eNeKTPUYHOI CUCTEMKU Oceni mae OyTu
NPOKAaAEHUA 3rAHO 3 YUHHUMKU HOPMaMMU.

» 3a00POHAETLCA BUKOPUCTAHHA Npunaay B NPUMILLEHHAX, e
eNekTprMUHa Mepexa He obnagHaHa 3a3emItoBa/IbHUM NPOBOAOM.
MowkomKeHun npunag abo NOLKOMKEHUN MepexHuUi kabenb — axe-

peno Hebeaneku.

» Hikonun He KOPUCTYMUTECA NOLLIKOMKEHUM NPUIAA0M.

» 3aB0pPOHEHO KOPUCTYBATUCA MPUIaAOoM, MOBEPXHA AKOroO TpicHya
uu 31amanaca.

» He TArHiTL 32 MepexHui kadensb, Woo Bia’eaHatTy npunaj Bia Mepe-
Xi. 3aBXAMW TATHITb Ti/IbKKM 32 MEPEXHUU LLITEKED MEPEXHOTO
kadento.
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Besneka uk

» Akwo npunag abo mepexHui kadenb NOWKOIKEHUA, HeranHo
BiA'eqHaANTe MepexeBui LiTekep po3noaibHoro 61oka abo Bu-
MKHIiTb 3an0BiXHWUK Yy PO3NoifbHOMY OM0Li.

» 3atenepoHyrte A0 CEePBICHOI cnyxou. - CropiHka 208

PeMOHTHI poO0TH, BUKOHAHI HEHANEXHUM YMHOM, MOXXYTb CKaaaaTu

Hebeaneky 4719 KopUcTyBaya.

» PemoHTyBat1 npunaa A03BOJIEHO TifibkK daxiBLAM.

» [1nA peMOHTY npunaay A03BOMAETLCA BUKOPUCTOBYBATH NULLE OPW-
riHa/IbHI 3anyacTUHM.

» LLlo6 yHWMKHYTM HeBesnek, y pasi NOWKOMKEeHHA Kabento XXMBIeHHA
LbOro npwiazy moro 3amiHy Mae BUKOHyBaTW BUPOOHWK, CEPBICHUM
LeHTp abo ocoba 3 BiANOBIAHOW KBanidpikaLlieto.

PianHa, Wo BuTEKa, MOXE CNPUUMHUTU YPAKEHHA ENEKTPUUYHUM

CTPYMOM.

» Hikonu He 3aHyptonTe Hi Nnpunaa, Hi kadenb XMBMEHHA y BOAY.

Ha po3HiMHMIK 3’eaHyBaY nNpuaaay He Mae NoTpanaATh pigvHa.

» BuKoOpUCTOBYUTE NMpunaa nuiie B 3aKPUTUX NPUMILLEHHAX.

» bepexiTb Npunan Biag BUCOKOI TEMNEPATYPU 1 BOMOIM.

» He MOXHa YMCTMTM Npunaa 3a A4OMNOMOrot napoBoro abo BUCOKO-
TUCKOBOro npwaaay.

/N NOMNEPEAMXEHHA — He6e3neka nomxexi!

[Npwnan HarpiBaeTbCA.

» 3abes3neuTe AOCTATHIO BEHTUAALIO Npunaay.

» 3a00pOHEHO KOPWUCTYBATUCA NpUAaaoM y wadi.

3acTocoByBaT NOAOBXEHWI Kabesb XMBNEHHA W HeJ03BO/EHI

ajgantepu HebeaneuHo.

» He 3acTocoBynTe noaoBxyBayi abo GaratomiCHi PO3ETKM.

» 3acCTOCOBYWMTE NULLE afanTepu, AKi J03BOIMB BUPOOHUK.

» AKLWIO WHYP XMBNEHHA € KOPOTKUM i HEMAE AOBLUOrO LHYpa XuWB/e-
HHA, 3BEPHITbCA A0 NPOPECINHOI eNeKTPOManCTEPHI, oo
afanTyBaTu MicLe MOHTa)y BAoMa.

/N NOMNEPEAMEHHA — He6e3neka onikis!
[eAki yactMHW Npunagy ayxe HarpiBatoTbCA.
» He TopkanTeca rapAunx getanen npunaay.
» [licnA KOPMUCTYBaAHHA AanTe rapAunM AeTasiaM npuaany OXOSIOHYTH.

A\ NONEPEOMXEHHA — He6e3neka ownaproBaHHsA!
LLlonHO npuroToBaHi HaMoi Ay)xe rapAui.
» V pasi notpebu naBanTe HanoAM OXOJIOHYTH.

v
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uk besneka

» VHMKaWTE NnoTpanaaHHA Ha LWKipY PiAvH i napu, Wo BUXOAATb i3 Mpu-
naay.

JucTaHuiiHWMI 3anyck 3a JonNoMOoroto MoOisibHOI Nporpamu

Home Connect 6e3 Harnaay 3a npunagoM MoXe npu3BecTu A0 OLL-

naproBaHHA iHLWKWX OCiO.

» 3a60pOHEHO MiAHOCKUTH PYKY Mif NO3aTOP, KOMM Hanin HanMBae-
ThCA.

» He nianyckanTte 0o npunaay Aditen Toulo.

AN\ NONEPEAMEHHA — He6e3neka TpaBmyBaHHs!

HenpaBuibHe BUKOPUCTAHHA Npunaay MOXe CTBOPWUTH HeOeaneky anA

KopucTyBaya.

» LL{o6 YHWKHYTM TpaBM, KOPUCTYHTECA NMPUNaA0oM Nnlle 3a Npu3Hade-
HHAM.

3atuckaHHA nanbLiB Mg Yac 3aYnMHEHHA ABEPLAT npuaaay.

» 3aunHAlouM ABepuaTa npuniaay, 6epexitb nanbdi.

KaBomonka obepTaeTbes.

» He npocoByWTe nasblii B KABOMOJIKY.

/\ NONEPEAMEHHSA — He6e3neka: marHeTUam!

Llen npunaa mMicTuTb NOCTIMHI MarHitu. BoHW MOXyTb BnNMBaTH Ha

€1EKTPOHHI iMMIaHTaTh, Hanpuknaa KapaioCTUMY/IATOPU UK IHCYIHOBI

NOMMN.

» Jltogam 3 eNeKTPOHHUMHK iMnIaHTaTamMu HeoOXigHO TpumaTuca Ha
6esneyHint BiacTaHi — npuHarimAi 10 cm Big npunagy.

» besneuHy BiacTtaHb y 10 cM cnig TpMMaTtu W Bid BUAHATOrO pes3e-
pByapa /1A BOAMW.

/\ NONEPEAMEHHA — He6e3sneka wkoan 380pos’to!

[ig yac ¢iNbTpyBaHHA MOXJ/IMBE Jierke MiABULLEHHA BMICTY Kanito; ue

MOXe BM/IMHYTU Ha 300PO0B’A 0OCi0 i3 XBOPMMK HUPKaMKU M NavieHTiB

nianiay.

» AKLWO Y Bac XBOPi HUPKKM abO BM YHUKAETE Kaslito 3 iHLUMX MPUYUMH,
nepes CnoXXMBaHHAM MPOKOHCYNLTYUTECA 3 NiKapeM.

3abpyaHeHHA npunaay MoXxe CTaHOBUTM Hebe3neky AnAa 340Pp0oB’'A.

» BMKOHYWTE BKA3IBKK LLOAO TIrEHIYHOrO YMLLEHHA npuaaay.

Bona 3 KOHTYypy rapayoil Boan Mo)e CTaHOBWMTWM Hebesneky ans

30pOoB’A.

» BukopucToByrTe npunaza TisibKK 3i CBDKOK | XO/1I04HOK Hera-
30BaHOO MUTHOKO BOOHO.
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OxopoHa A0BKINNA W olaanMee KopuctysaHHA  uk

2 OxopoHa AOBKinna u
owjaanvee KOpUCTyBa-
HHA

2.1 YTunisauia ynakoBku

MakyBasnbHi Matepianu ekonoriyHo 6es-
NeyHi i MOXyTb BUKOPMCTOBYBATUCA MO-
BTOPHO.

» Okpemi cknagHuku noTpiéHo pos-
copTyBatv M yTMNI3yBaT po3aisibHO.

2.2 3aowagmeHHa eHeprii

Akwo Bu ByneTe BUKOHyBaTK L
BKA3iBKM, Mpuaaa CnoXxvBatume MeHLle
eNeKTpoeHeprii.

YCTaHOoBITb HAMMEHLLY TPUBANICTb
3aTPUMKKM aBTOMATUUYHOIO BUMKHEHHS.
v Konv npunagom He OyayTb KOpU-
CTyBaTUCA, BIH BUMUKATMMETLCA PaHi-
Le.
— "OcHoBHI napametou”,
CropiHka 198

He nepepwuBaiTe NpurotyBaHHA HaMoiB

nepeayacHo.

v HarpiTa KinbKicTb Bogu abo Mosioka
Oyne B1KOpUCTaHa ONTUMasbHO.

PerynAapHo Buaanavte 3 npunaagy

Hakun.

v Bigknaaun Hakuny NigBuLLYOTb
E€HEProCnoX1MBaHHA.

3 YcTaHoBNeHHA U nig-
KNFOUYEeHHA

3.1 KoMmnneKT nocTtaBKHU

[MicnA posnakyBaHHA NEpPEeBIpTe, UM
KOMMMIEKT NMOBHWUM | UM He MOLUKOAUIO
AKICb YaCTUHM Nia Yac TpaHCnopTyBak-
HA.

' 3anexHo Big KomnnekTauii npunamgy

HoTtaTka: 3anexHo Big moaeni npunaay
B KOMIMJIEKT BXOAATh Pi3HI akcecyapu.
[opnaTkoBi akcecyapu nosHadeHi ny-
HKTMPHOKO PamMKOHO.

- Mas. |}

KasomalumnHa

E€MHICTb AN1A Monoka

MHyuka Tpybka ona mosnoka

ApanTtep emMHocTi And monoka '

IHCTPYKUiA 3 ekcnnyartauii

JonomixHa HanpAamHa anq
BCTaHOB/IEHHA ¢inbTpa.

TabneTtka ona BUOANEHHA HaKuny
1

TabneTtka A1A OUMLIEHHA

Boaanui ¢inbtp

Cmyxka anAa BU3HAYEHHA
YXOPCTKOCTI BOAM

Y= RolHiiofolwl>

3.2 YcTaHOBNEeHHA U nigKknto-
YeHHA npunagy

YBATA

Hebeaneka nowKomKeHHsA npuiaay.

HenpaswibHe BBeAEHHA B eKcryaTa-

L0 MOXe MOLWKOoAUTH npunag.

» BukopucToBywnTe npunaa nuue B
NPUMILLEHHAX, 3aXMLIEHNX Bifl
MOPO3y.

» AKWo npunaa TpaHcnopTyoTs ado
36epiratoTb 3a TEMMNepaTypH, HUKYOT
Bin 0 °C, nepen BBEAEHHAM B €KC-
nayarauito cnig BuTpumMaT Moro
3 rod. 3a KiMHaTHOI TeMnepaTypum.

» [licna KOXHOro Miak/JUeHHA cig
noyekatu npubansHo 5 c.

1. YcTaHoBITL Npunas Ha piBHiK BOAO-
CTIVKiM NOBEPXHI, 30aTHIW BUTpPUMATH
Woro eary.
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uk 3HanomcTBO

2. BcTaBTte wrencenbHy BUAKY npunaay
[0 HaNeXHUM YMHOM BCTAHOBEHOI
PO3ETKMU.

4 3HaMOMCTBO

4.1 Mpunan
TyT MOXHa NO3HANOMMUTUCA 3i CKAaaHU-
Kamu npunagay.

HoTaTka: 3anexHo Bia modeni npunaay
MOXJTUBI AeAKi BIAMIHHOCTI KONbOPY Ta
netaneu.

—Man A

E€MHICTb 417 MOJI0Ka

CeHCOpHI KHOMKK

Migirpis yawok

Kpuiika ana sdepexeHHnA
apowmary

KoHTenHep 41a KaBoBUX 3epeH

[TOBOPOTHUI PerynATop CTyneHA
nomeny

Biaocik ona Tabnetok

Kpulika pesepsyapa ana Boau

Pesepsyap anAa Boau

CeHcopHuit aucnnen

[lBepuATa 3aBaptoBa/IbHOI Kamepwu

[MigceivyBaHHA YallLOK

3aBofcbka Tabnunuka

MonouHa cuctema

Kpuuika nosatopa

R NESRRREEEENE

MipooH onA kpanenb

' 3anexHo Big KomnnekTawii npunagy
188

4.2 EnemeHTH KepyBaHHA
TyT MOXHa O3HAMOMKUTUCA 3
e/fieMeHTaMn KepyBaHHA npunaay.
CeHCOpHi KHOMKKU

TyT HaBedeHO ornAag CMMBONIB, LLIO
3aBXaM BUONMI.

O YBIMKHEHHA aB0 BUMKHEHHA
npvnaay.

7P MpuUroTyBaHHA ABOX YalLOK

O BiokpuTTa ado 3aKkpuTTA
CEPBICHOI Nporpamu.

03 BinkpvBaHHA abo 3aKkpuBaH-
HA napamMeTpiB /1A Hana-
LITYBaHb.

CeHcopHui aucnneun

CeHCOopHHUW anucnnen cnyrye i ana inaw-
Kawjii, i 4nA KepyBaHHA.

Yniobne Bwubip 3depexeHnx Hanois 3
He nepcoHanisoBaHUMu
napameTpamm.
— CropiHka 195

Bubip ctaHgapTHMUX HaMoiB.

Knacwu-

coffeeW Bubip 6as3oBux Hanois, Cru-
orld COK AKWX MOXHa MOMOBHIO-
BaTV 3a [OMNOMOrot0
Home Connect.

[MigirpiB Yawok yBIMKHEHWHA.

§§

N—
~
.

Mpunaa nigknto4YeHo ao
Home Connect.

HoTaTka: Konv npunaa yBiMKHEHWH, AO-
CTYMHI M iHWI MOX/MBOCTI KEPYBAHHA 3
BiANOBIAHOO iHAMKALED | MOBIAOMIEH-
HAMKW (Hanpukaaad, napameTpu HamnoiB).

0 PeryntoBaHHA MiLHOCTI.

E PeryntoBaHHA 06’eMy Hamoto.

B PeryntoBaHHA 4actku Moso-
Ka.




Mpunagna  uk

0 PeryntoBaHHA apomary.

B PeryntoBaHHA Temneparypu.

5 Mpunapan

BrkopucToByiiTe opuriHanbHe npunanas. BoHo po3pobneHe ans Baloro npuaaay.

Mpunapnana MarasuH

CepBiCHUI LEeHTp

KaBHuk 3 Tennoisonauieto  TZ40001

00575491

®inbTp AnA BOAM TZ70003
®inbTp AnA Boau, Habip i3 TZ70033A -
3 uwr.
®inbTp AnA Boau, Habip 3  TZ70063A -
6 wr.
Tabnetku ona ouileHHAa  TZ80001A 00312097
TZ80001B 00312098
Tabnetku ans suaaneHHa  TZ80002A 00312094
Hakuny TZ80002B 00312095
Habip ana gornany TZ80004A 00312105
TZ80004B 00312106
KoHTelrHep ana monoka TZ90009 -
Apnantep ana emHocTi anA TZ70001 17006005
Mosioka
3aci6 BuaaneHHs Hakuny, TZ80032A -
rpyrnoBa ynakoBka
3aci6 BuaaneHHs Hakuny  TZ80003A -
M OUMLLEHHA, rpynoBa
ynakoBka
YBATA
6 I'Iepen nepumm HenpuaaTHi 3epHa MOXyTb 3aCMITUTH
BUKOPUCTAHHAM KaBOMOJIKY.

MigroTyvte npwnag A0 3aCTOCYBaHHS.

6.1 MiaroTtoBKa ¥ YULLLEHHA
npunaay

3HiMITb 3aXWUCHi MAiBKKU, MOYUCTbTE NPK-

napn i voro okpemi yactmHu. Kepywrtecsa

rpadiyHoOo IHCTPYKLIED Ha novaTky

LibOro AOKyMeHTa.

» BWKOPUCTOBYMTE /IMLLIE YNUCTI CyMiLlli
CMa)KeHUX KaBOBMX 3€PEH ANA ec-
npeco-mauluvH / aBTOMaTUYHMX KaBo-
MallWH.

» He BMKOPMCTOBYMTE rnadypoBaHi
KaBOBi 3epHa.

» He BMKOPMCTOBYMTE KapamenisoBaHi
KaBOBi 3epHa.

» He BMKOPUCTOBYMTE KaBOBI 3epHa,
06p0o6neHi LyKPOBMICHUMM
nodaskamu.

» He 3acunante meneHy kaay.

~mar. B -E3
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uk [lepen nepwmm BUKOPUCTAHHAM

Hotatka: LLlogHa 3anoBHonTe pese-
pByap [4/1A BOAM CBIXXOK i XONOAHOO
HerasoBaHOO MUTHOK BOAOHO.

Mopapa: LL[o6 36epiratv onTUMasibHy
AKiCTb, 30epiranTe KaBoBi 3epHa B
NPOX0I0AHOMY MICL|i B 3aKPUTIM
E€MHOCTI.

KaBoBi 3epHa B KOHTEWHEPI Npuiaay
36epiratoTb apomMart ynpoaoBX Kiflbkox
[OHIB.

6.2 Bu3HaueHHA TBepAOCTi
BOAMU

LLlo6 npunan cBoeyacHO Crosillas npo
notpedy BUOANUTH HAKWM, BAXIUBO
npaBuILHO BCTAHOBWUTK TBEPAICTbL BOAM.
TBepaicTb BOAN MOXXHA BU3HAYUTKU 3a
[OMOMOrOK IHANMKATOPHOI CMY>XKH 3
KoMrnekTy abo ai3HaTvca B MiCLIEBOro
nocrayasibHuka BOAW.

1. HeHanoBro 3aHypTe iHANMKATOPHY
CMYXKY Yy CBi>XXy BOAOMPOBIAHY BOAY.

6.3 Ornap piBHiB TBEpPAOCTi BOAU

2. [lanTe BOAOi CTEKTM 3 iHOMKATOPHOI
CMYXKHU.

3. [epeBipTe Ha iHOMKATOPHIN CMYXL
TBepAicTb BoaM 3a 1 xB..
— "Ornia4 piBHIB TBEpPAOCTI BOAN",
CropiHka 190

HoTaTka: HaBiTb matoun npucTtpin ana
noM’AKLLIEHHA BOAW, CKopUcTanTecs
iHAMKATOPHOK CMYXKOto, 60 TBEpiCTb
BOAM Ha BMXOAi PIBHWUTLCA BiA Npwu-
CTPOO A0 MPUCTPOIO.

Mopaau

= HanawTtyBaHHA MOXHa 3MiHUTK B
OYOb-AKUA MOMEHT.
— "OcHoBHI napametpu”,
CropiHka 198

= AKWO TBEPAICTb BOAM BULIA 3a
21 °dH (3,8 mmonb/n), MOXHa 3anu-
™™ B pe3epByap NonepeaHbo Bif-
®inbTpoBaHy BOAY, W06 3MEHLLWUTH
IHTEHCMBHICTb YTBOPEHHA BanHa-
KOBWX BiaK/aAdiB.

Lla Tabnmnua nokasye cniBBiAHOLWEHHA PIBHIB i CTYMeHiB TBEPAOCTi BOAM.

Pexum HanawTyBaHHA Ki- HimeubKi rpagycn 3aranbHa
nbuA Ha PinbTpI TBepaocTi °dH TBepAicTb y MMOJb/
INTENZA n

1 A 1-7 <13

2 A 8-14 1,3-2,5

3 B 15-21 2,5-3,8

47 C 22 -30 > 3,8

6.4 BoaaHuu ¢inbTp

3a Aonomoroto ¢inbTpa anA BOAU MOX-
Ha CMOBINbHIOBATK NMOABY HaKUMy M
POBWTM BOY UMCTILLIOO.

BwmicT BanHAKy y BOAI BNMBae Ha
apomar i niHKy KaBu. 3 HUXKHLOrO OOKY
BogAaHoro ¢inbtpa BRITA INTENZA €
peryntoBasnbHe KinbLe. 3a J0NOMOrot
peryntoBasibHOMO KinbLUA MOXHA

' 3aBoachbka HacTponka
190

BCTAHOBWUTK OMNTUMAsIbHWI apomMar 3ane-
YKHO Bifl XapakTepuCTUK BaLLOi BOAW.

BcTtaBneHHA ¢pinbTpa anAa soau

YBATA

MOoXxMBE MOLWKOMKEHHA NMpuiaay

BHAC/ILOK MOABK HaKuMy.

» CBOeYacHO 3amiHonTe GiNbTP ANA
BOAM.



» 3aMiHATK }inbTP AnA BOAW NOTPIOHO
HE MISHILLE HiX Yepes 2 MicC..
» 3BaXkanTe Ha AUCNIerHY iHAWKaLito.

. HatucHits ¢

2. HatucHitb "Oinbtp INTENZA" i BU-
KOHYWTE BKa3iBKH, LLO 3'ABNATUMY-
TbCA Ha Aucnel.

-

3amiHa a6o BunaneHHa ¢pinbTpa
ANA BOAM

MpunanoM MOXHa KOPUCTYBaTUCA i
6e3 ¢inbTpa anAa Boau.

1. HatucHitb ¢.

2. HatncHith "®Oinbtp INTENZA".

3. HatucHitb "3aminnti" ado "Mpu-
6patn" i BAKOHYMTE BKA3iBKM, IO
3’ABNATUMYTLCA Ha AuCnel.

HoTaTku

= BignpauboBaHWi BOAAHWK QibTP
YyTUNI3yWTe 3rifHO 3 MiCLEBUMM
HOpMaMmu.

= 3anacHi BOAAHI ¢inbTpu 30epiravite
B 3aBO/ICbKIM ynakoBLi B X0/10QHOMY
W CyxoMy MicLi.

Mopaau

= 3aMmiHATM QiNbTP 4ANA BOAM Cid Ta-
KOX i3 TIrE€HIYHMX MipKyBaHb.

= 3a HaABHOCTI BOAAHOro ¢inbTpa Bu-
[anATv Hakun i3 npuaagy MoXxHa pid-
Lwe.

= 3a HaABHOCTI ¢inbTpa AnA BOAM
KaBOBI HANoi BUXOAATb CMAYHILLMMH.

= AKLIO BM OOBro HE KOPUCTYBaNMcA
npwnagom (Hanpuknan, 6yau y siany-
CTLi), TO Nepea KOpUCTyBaHHAM
NPOMUMTE BCTAHOBNEHUIM BOAAHWN
®IiNbTP, NPUroTYBAaBLUM YallKy rapa-
yoi BOAM.

= [lpuodat ¢inbTp OnA BOOAM MOXHA B
marasuHi abo cepBiCHOMY LIEHTPI.
— "Mownnagaa", CropiHka 189

6.5 lNeplue BUKOpPUCTaAHHA NpU-

nagy

[MicnAa nigKtOYEeHHA OO enekTpoMepexi
HanawTyhTe Nnpunaa Ana Nepuoro Bu-

Mepen neplunm BUKOpUCTaHHAM Uk

KopucTaHHA. Konn BY BRepLle BMUKaE-
Te npunaa ado BiJHOBMOETE 3aBOACHKY
KOH®irypauito, 3'AB/IAETLCA MEHIO
BBEAEHHA B eKcryarauito.

1. VBiMKHITb npunan kHonkoto O.

2. BukoHy#Te BkasiBku, WO 3’'ABIATUMY-
TbCA Ha aucnnel.

v Ha aucnnei 3’ABNATUMYTbCA iH-
CTPYKLii 3 BUKOHAHHA Nporpamu.

HoTtatku

= Hkuo Tenep B Home Connect xoue-
Te BUKOHATW HanawTyBaHHA, 4OTPU-
MyMTEeCA BKa3iBOK 3aCTOCYHKY
Home Connect.

= Akuwo BMOpaHo BapiaHT "[eMoHcTpa-
LiMHWMI pexum", mpautoe Tinbkun auc-
nneviHa inankauia. [oTyBaTv HaMnoi uun
BMKOHYBaTW Nporpamm HEMOX/IMBO.

6.6 3aranbHi BKa3iBKU

LLlo6 onTMManbHO KOPUCTYBaTUCA MpK-
nazioM, 3BaXanTe Ha BKa3iBKM.

HoTaTku

= Ha 3aBoji BCTAHOBMNEHO CTaHAapTHI
napameTpu 418 ONTUMabHOrO PeXu-
My po6oTu npuniaay.

= KaBOMOJIKY BiApPEry/ibOBaHO Ha
3aBoai AnA onTMMansHol podoTu. Ak-
O KaBa Teue nuiie Kpaniamu ado
HaATO pidKa W Mae 3amano MiHKMK,
MO>XHa NigKOpUryBatu CTyniHb
nomeny nia yac podoTU KaBOMOJIKH.
— "Bubip cryneHa riomesny”,
CropiHka 194
[1ig yac KopuCTyBaHHA Ha BEHTWUA-
LiMHUX WinvHax i kpuwidi Biaciky ana
TabneTok MOX/IMBa nofAsa Kparnesib
BOZIM.

= AKLO HIYOro He PoBUTU 3 NPUIAAOM
YyNPOAOBX MEBHOrO Yacy, BiH aBTO-
MaTUYHO BUMKHETbCA. TpuBanicTb
LbOro nepiogy MoXHa 3MiHUTK B
OCHOBHMWX NapameTpax.
— CropiHka 198
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uk OcCHOBHI BIiIOMOCTI MPO KOPUCTYBaHHA

= 3 TeXHIUHUX MPUYUH 3CEepPednHn Npu-
nagy MOXe BUXOAWTH napa.

= [leplunit NPUroToBaHUi Hanik He Oy-

e MaTtv BUPaXeHoro apomary, Ak-

LL(O:

— Bw kopucTyeTeca npunagom
ynepuue.

— Bw WOWHO BMKOHAAM CEPBICHY
nporpamy.

— Bw noBro He BMuKkanu npwnag.

He nuiTe uboro Hanoto.

Mopapa: CrabinsHa ApiGHonopucTa
KpemoBa niHka JOCAraeTbCA NiCNA
NPWUroTyBaHHA KilbkOX YalloK Big nova-
TKY KOPUCTYBaHHA NpWIanomM.

7 OCHOBHI BigQOMOCTi npo
KOPUCTYBaHHA

7.1 YBiMKHeHHA a0 BUMKHEH-
HA npunaagy.

» HatucHite O.
Mpn BMUKaHHI Ha aucnnei Bia-
obpaxaeTbca norotun. Iig vac ysi-
MKHEHHA ¥ BUMKHEHHA npunan asTo-
MaTUMUHO NpoMMBaETLCA. i yac Bu-
MKHEHHA npwnaz nyckae napy B nig-
[IOH AnA Kpanesb, Wod OUMCTUTM HO-
ro. AkWo npunag Ha MOMEHT yBi-
MKHEHHA e Tenaumi ado nepea Bu-
MKHEHHAM HanoiB He roTyBa/u, Npu-
nan He NPOMMBAETHLCA.
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7.2 lMNpuroTtyBaHHA HanoiB

TyT BM Oi3HaeTecA, AK NPUroTyBaTu Bu-
O6paHui Haniwn.

/N NONEPEAMEHHA

He6esneka ownaproBaHHA!

LLloMHO npuroToBaHi Hanoi Ayxxe rapaui.

» VY pagsi notTpedu gaBaite Hanoam
OXOJIOHYTH.

» YHuKanTe noTpaniAHHA Ha WKipy pi-
OVH | napw, Wo BUXOAATL i3 Npuiaay.

HoTtatku

= 3a JeAkux napameTpiB KaBa roTye-
TbCA B Kifibka eTaniB. 3ayekanTe,
[OKW MPOLEC NPUIrOTYyBaHHA
MOBHICTIO 3aBepLUMUTHLCA.

= 1|06 npuroTyBatk Hamin 3 MOJIOKOM,
[0 npuiaay noTpidHO NpueaHaTu
3aMnoBHEHWN MOSIOKOM KOHTEHHEpP
ado, 3a JONOMOroto ajgantepa, Mo-
NIOYHMI NakerT.

= [lpueaHatn KOHTEMHED O1A MooKa
abo ajanTep AN nakeTiB MOXHa Ti-
NbKW NiCNA NpaBW/IbHOrO BCTAHOB/E-
HHA CUCTEMM MojJadi MosokKa 3
afnanTepom i TpyoOKoto B KpuLLi
[o3aTtopa Hanois.

= KOHTEMHep AnA Mosioka po3pobrie-
HWI chneuianbHO MNig Lew npunaa.
KoHTelHep Ana monoka npusHaue-
HWI TiNbKKW ANA Toro, o6 36epiraTu
MOJIOKO B MOOYTOBMX YMOBAX i B XO-
NOANTBHUKY.

= HKLO MOJIOYHA CMCTeMa He nouuLle-
Ha, Ha/JMTa rapadya Boaa MOXe
MICTUTM HE3HaYHi JOMILKKM MOJIoKa.

7.3 "doubleShot" Ta
"tripleShot"

Mpunan mene kasy ABiYi a00 Tpuui.
LLlo® BMBINbHAAUCA TiNIbKM MPUEMHI Ha
cMak i nodpe 3acBOOBaHI apoMaTUYHi
pPEeYoBMHM, NpWUIaa 3aHOBO Mese 3epHa
M 3aBaptoe KaBy.

LLlo noBLie 3aBaptoeTbCcA kaea, TO
OiNbLUe TiPKKUX PEYOBKH i HeBaXKaHux
apomariB BMBISIbHAETLCA. [ipKi pe-



YOBMHM 1 HebaxkaHi apomatu noripuy-
IOTb CMaK i 3aCBOIOBAHICTb KaBM.

HoTtaTka: ®yHkuii "doubleShot" i

"tripleShot" 3anexartb Big BUOPAHUX Mill-

HOCTi Ta 00’eMy Haroto.

7.4 Slow Brew 1a Cold Brew

Slow Brew i Cold Brew — Lie noBifnbHO
3aBaptoBaHi Hanoi; npunan Hanmeae ix
iMAy/IbCaMK, a He CYLi/IbHUM MOTOKOM.

Takui cnoci® saBaptoBaTh KaBy Mae ra-

PAYURA | XOoNnoaHWM pisHoBUAM. puro-
TyBaHHA HaMoKo TPUBAE Kiflbka XBU/IUH.

Hotatka: epen npurotyBaHHAM
HaMot 3anoBHITb pe3epByap A1A BOAU
CBIXXOIO | XONOAHOK HErasoBaHO MUT-
HOIO BOJOLO.

7.5 lpurotyBaHHA KaBOBOro
Hamnoro 3 MOJIOKOM

Y ubOMy NpuKAaai MM Po3raaHeMo, AK
npuroTyBaTtu nare-mak’arto.

/N NONEPEAMEHHA

He6esneka onikis!

MonouyHa cucTema ay>Xe CUIbHO Ha-

rpiBaeTbCA.

» Hikonu He TopkanTeca rapayoi Mo-
JIOUHOT CUCTEMM.

» [lepu HixX TOpKaTMCA MOIOYHOI CU-
CTEMM, JANTE I OXONOHYTH.

Bumoru
» KOHTEeNHep Ana Mosioka abo Mono-
YHWW aganTep npueaHaHum.

» KOHTEeMHEep [A/1A MO/IOKa 3arnoBHEHWN

MOJIOKOM, aBo0 LLaHT MOIOYHOrO
ajgantepa 3aHypeHWn y MOJIOKO.
. NMocTasTe cknAHKY nig aosarop.
. HatucHite Ha "Knacwuka".
. BubepiTb i HATUCHITL CUMBOJT NaTe-
Mak’ATo.
» LLo6 3MIHUTKU MILHICTb, HATK-
ckante Q.
» o6 3MiHMTM 00’eM HaMoto, HaTU-
ckaiTe H.

WN =

' 3anexHo Big KomnnekTauii npunamgy

OCHOBHI BiAOMOCTI NpoO KopucTyBaHHA Uk

» o6 3MiHUTK YacTKy MOMOKA,
HatuckanTe A.

4. HatucHiTb "Start".

» o6 NoBHICTIO 3YMUHUTK MPUTO-
TyBaHHA HaMow, HaTUCHITL "Stop".

» LLlo6 3yMUHWUTM TiNbKKM MOTOUHWN
eTan NpurotyBaHHA, HATUCHITb
"MponyctuTn".

[licnAa npurotyBaHHA MONOYHA CHW-

cTeMa aBTOMAaTUYHO OYMLLAETLCA

KOPOTKUM iMOY/NIbCOM Mapw.

Hanin rotyeTtscAa, a NoTiM HanuBae-

ThbCA B CK/AHKY.

HotaTtku

AKLLO HE 3MIHUTU XXOAHOrO
napameTpa npoTAroM npuoIU3HO
30 ¢, npunaa Bunae 3 pexumy Hana-
LUTYBaHHA.

Mpwnapg 36epirae napaMeTpu aBTo-
MaTHUUHO.

Mopaau

[lepen npuroTyBaHHAM HaMoiB Yallku
MOXHa nigirpisaTM rapAYoto BOAOKD
abo creuianbHnM nigirpisavem .
3aMicTb MOIOKa MOXHa BUKOPU-
CTOBYBAaTW M HaMOi POCAMHHOIO
NOXOMKEHHA, HaNpuKan COeBe MO-
J10KO.

AKICTb MOTOYHOI MiHKK 3a/1EXNTb Bif
COPTY BMKOPUCTOBYBAHOIO MOJIOKaA
aB0 HaMot POC/IMHHOIO MOXOMKEH-
HA.

7.6 OaHouyacHe NpUroTyBaHHA

ABOX YaLUOK

[nAa neaknx HanoiB MOXHa rotyeaTtu
BOAHOYAC ABi YallKK.

HoTaTka: Konv aktvBHa QyHKUIA

"doubleShot" a6o "tripleShot", ogHoua-
CHe MpWroTyBaHHA ABOX YalloK He Mid-
TPUMYETbLCA.

1. HaTuCHIiTL cMMBOM BaaHOro Hamoto.
2. Hatuchite (2.

v Ha gucnnei 3'ABUTbCA HanalITyBaHHA
.
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uk Kasomonka

3. lNocTaBTe ABi yalwku nig aosarop, fi-
BOPYY i NpaBopyu.

4. HaTucHitb "Start".
[MpuroTyBaHHA HaMOK CKNadaeTbeA 3
Takoi KiNbKOCTI eTanis: 2. 3epHa
MEeNTbCA TakKy KislbKiCTb pagsi: 2.

v Hanin 3aBaptoeTbcA, a NoTiM Teue B
yatlku.

5. [louekanTecA 3aBepLUEHHA MPOLIECY.

8 KaBomonka

Lleri npunan obnagHaHWi perynboBHOO
KaBOMOJIKOIO, WO Aa€ 3MOry iHAuBIOya-
NIbHO KOPUryBaTh CTyMiHb NOMeny
KaBOBMX 3EPEH.

8.1 Bubip cTyneHs nomeny

Mia yac MONOTTA KABOBMX 3EPEH MOXHA
BCTaHOB/MOBATH GaXkaHWi CTyniHb
nomeny.

/\ NONEPEAMEHHA

He6eaneka TpaBMyBaHHA!

KaBomonka ofepTaeTbes.

» He npocoBylTe nanblii B KABOMOJIKY.

YBATA

Hebesneka NouKoIKeHHA KaBOMOJSIKM.

Henpasw/ibHe BCTAHOB/IEHHA CTYMEHA

NMOMEJTY MOXE CMPUUUHUTU MOLLKOIKEH-

HA KaBOMOJIKM.

» YcTaHOBNOWTE CTyMiHb MOMENY Ti-
NbKW TOLi, KON KaBOMOJIKa NpaLioe.

» CTyniHb NOMENy MOXHa CTyniH4acTo
peryntoBaTM NOBOPOTHUM peryna-
TOPOM.

CtyniHb YctaHoBneHe
nomeny 3HaueHHA

ToHwwni nomen [loBepHiTb peryna-

ONA CBITNO- TOP NPOTU FOAUHHU-
0BCMaXKeHmxX KOBOI CTPINKMK.
3epeH
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CtyniHb YcTtaHoBneHe
nomeny 3HaYeHHA
O
D
Moy6ilmni [ToBEpHITL peryna-
nomen anAa TOPp 3a FOANHHK-
TeMHooOCMa-  KOBOI CTPISIKOIO.

XEHUX 3epeH

/q\

YCTaHOBNEHWI CTYMiHb NOMESTY 3a-
CTOCOBYETbCA TifIbKK MiC/A APYroi ya-
LKW,

Mopapa: AkLO KaBa Tevye nuwe
KpannAmu, yCTaHoBITb rpyOBillMi CTyMiHb
nomerny.

AKWo KaBa NNETLCA HAATO WBKWAOKO M
Ma€e 3amaso MiHKW, yCTaHOBITb TOHLLWM
CTyMNiHb MOMENYy.

9 BnokyBaHHA Big O0-
cTYyny AiTeu

LLlo6 3axucTuTh OiTer Big owwnapeHHa
Ta OnikiB, Npunaz MoXHa 3adnoKyBaTy.

9.1 AxTuBauifa PpyHKUIi ONOKy-
BaHHA Bi4 AOCTyny AiTen

Bumora: punazg yBiMKHEHO.

» HatucHiTb & i BTpuMy#iTe LWo-
HavimeHLwe 3 c.

v OyHkUito «bnokyBaHHA Big 4OCTyNy
fiTer» akTMBOBAHO.

9.2 JleaKkTuBaUifa 6NOKyBaHHA
BiA AocTyny Aiten
» HatucHiTh & i BTpuMy#iTe LWo-
HarmeHLwe 3 C.
v bnokyBaHHA BiA AOCTyny AiTen ae-
aKTMBOBaHe.



10 Migirpie yawok

Yalwku MoxHa nigirpieatv 3a AONoMo-
roto nigirpisava yallok.

10.1 AKTuUBaUIf i AeaKTUBaLUifA
nigirpisaya yaLLoK '

/\ NONEPEOAMEHHSA

He6esneka onikis!

Migirpisay yallok ' ayxe HarpisaeTbeA.

» Hikonu He TopkanTecAa rapayoro niai-
rpisava vauok .

» [lepuw HixX TOpkatncA rapA4oro nigi-
rpiBava vawok ', nante omy
OXOOHYTH.

Mopapa: [1nA onTMmMansHOro nigirpisy
YalloK CTaBTe Yallkuv JHOM Ha
nigirpisay .

11 YnrobneHe

Hanoi 3 nepcoHanisoBaHMMn Hana-
LUTYBaAHHAMM MOXHa 30epirat Ak
yntoBneHi.

Ynto6neHi Hanoi Mo)Ha no3HavaTtu Ko-
NbopoM. YnoBneHui Hanin — ue Haniv
3 NepcoHani3oBaHNMK HanawTyBaHHSA-
MU. SMiHWTW HanawTyBaHHA HAMOK MO-
Ha B OyOb-AKUIA MOMEHT.

HoTaTka: LLo6 Bu1iiTH 3 MeHo Hana-
LUTYBaHHA, HATUCHITL €<— abo 3anycTiTb
MPWUIroTyBaHHA Haroto.

11.1 36epexeHHs Hanoto 3
MeHIo BUbopy

. Bubepits Hanin 3 poaainy "Knacuka"
abo "coffeeWorld".

. [MepcoHanizynte napameTpu Hamnoto.

. HatucHitb "YntobneHui Hanin".

. Bubepitb ana Hanoto GaxaHui Konip.

. HatucHitb "36epertu".

—

aArWOWN

' 3anexHo Big KomnnekTauii npunamgy

Migirpie yawok uk

11.2 36epeXeHHA Hanow B
MeHro

HaTucHits "Yniobnene".

HaTucHiTs &.

[uncnnen nokasye BCi HaABHI HamMoi.
Bubepitb GaxaHui Hanii.
[NepcoHanisyrte napameTpu Hanoto.
HatucHits "dani".

Bubepitb Ana Hanoto 6axaHui Konip.
HatucHits "36epertu”.

1.3 3miHa napameTpiB Hanoto

. HatucHits "Yniobnene".

. BuBepitb Hanmin i HATUCHITL HA HbOIO.
. 3MiHiTb NapameTpu Harnoto.

. HatucHitb "MpuiHATK".

Hosi napameTpu 36epiratoTbca Ha
npuvnagi.

CPRPYN= A NoghRwoNR

11.4 BuaaneHHA Hanoto 3
ynrobneHoro

1. HaTucHiTb "YnobneHe".

2. Bubepitb Hanin.

3. HatnckanTe KHOMKY Hamnow
nNPUHanWMHI 3 C.

4. TNigTBepabTe KOManay "Buoanutun".

11.5 CopTyBaHHA yntobneHoro

1. HatucHite "MapameTtpun'.

2. HatucHitb "lMepconanisauia".

3. HaTucHiTb "CopTyBaHHA ynto6neHo-
ro"

4. Bigcoptynte yntobneHi Hanoi, Hanpw-
Knam, 3a HasBo ado KOIbOPOM.

12 Home Connect

Ller npunaa moxHa nigkaoumt 4o Me-
pexi. LLlo® kepyBatv GyHKLIAMU 3
mMoBinkHoro gogatky Home Connect,
3MiHtOBaTM OCHOBHI NapameTpu ado
KOHTPO/IOBATK NOTOYHMM CTaH npuna-
ay, 3’eaHanTe horo 3 MoBinbHUM Npw-
CTPOEM.
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uk Home Connect

Cnyx6u Home Connect JOCTYrMHi He B
ycix KpaiHax. JocTynHicTb QyHK-

Lii Home Connect 3anexuTb Big 4OCTYM-
HocTi cnyx6 Home Connect y Ballii
kpaiHi. JoknaaHy iHpopmauito MoxHa
3HaWTW TyT.www.home-connect.com
Llo® moxHa 6yn0 KOpUCTyBaTH-

cA Home Connect, cnepuly BCTaHOBITb
3B’A30K i3 AJOMALLHbOK MEPEXELD
WLAN (Wi-Fi ') i MoBinbHO npo-
rpamoto Home Connect.

Honatok Home Connect gonomoxe
NPOWTH BCi KpokuK peecTpadii. [nAa
HanawTyBaHHA BUKOHYWTE IHCTPYKLIl,
O 3'ABNATUMYTLCA B 3aCTOCYHKY
Home Connect.

Mopapa: BuKoHyTe TakoX BKa3iBKK,
Lo 3'ABNAIOTLCA B 3aCTOCYHKY
Home Connect.

HoTtaTtku

= JloTpuMyiTeCA NpaBui TeXHIKK 6es-
neku, HaBedeHUX y Lin iIHCTPyKLUIi 3
ekcnnyaradii; ui npasmna mMatoTb Oy-
TV OOTPUMAHI M y pasi, AKLWO BU Ke-
pyeTe Npuaanom 3a AOoMOMOroko 3a-
cTocyHky Home Connect.
— "besaneka", CropiHka 183

= YnpasniHHA 6e3nocepeHbo Ha Npw-
nagi 3aBxau mae nepesary. Y Len
yac ynpasniHHA 3a AOMOMOroto

Ornan napameTtpie Home Connect

mMobinbHoi nporpamu Home Connect
HEMOX/IUBE.

12.1 HanawTyBaHHA
Home Connect

Bumoru

= Ha MoOBinbHOMY KiHLIEBOMY NMPUCTPOI
BCTAHOB/IEHO 3aCTOCYHOK
Home Connect.

= Ha micui BCTaHOBNEHHA Npuaag npu-
“WMmae curHan AomMallHbOi Mepexi
WLAN (Wi-Fi).

1. Bigkpwuiite 3aCTOCYHOK
Home Connect Ta npockaHynTe Ha-
cTynHi QR-koam.
— Mas. P&}

2. BUKOHy#WTE iHCTPYKLi, WO 3'ABNATH-
MyTbCA B 3acTocyHky Home Connect.

12.2 NapameTpu
Home Connect

Anantynte Home Connect oo cBoix no-
Tpeo.

MapameTpn Home Connect Mo)Ha 3Ha-
MTW B MEHIO OCHOBHWX NMapaMeTpiB Npw-
napgy. Aki napameTpu BigodpaxkaTumy-
TbCA Ha OMCNEl, 3aNEXWTb Bi TOr0, un
HanawTtoBaHo Home Connect i un nia-
KOYEHO Npunan Ao AOMaLllHbOT Mepe-
xi.

TyT HaBeaeHur ornAan napameTpie Home Connect i mepexi.

OCHOBHUH Bu6ip Onuc

napameTp

3B'A30k i3 WLAN VBIMK. BuMKHEHHA pagiomoaynAa Ha yac Tpu-

Buwmk. Bas10i BiACYTHOCTI a®0 AnA eKOHOMiIi

eHeprii.
HotatKa: NepedyBatoun B pexumi ouiky-
BaHHA, Nig'eaHaHWMI 0O Mepexi npunan
crnoxwuBae woHanbinblie 2 BT eHepri.

OuncTaHuiiHui YBiMK. YBIMKHEHHA ¥ BUMKHEHHA AMCTaHLiMHOro

3anyck Buwmk. 3anycky npunaay.

" Wi-Fi — 3apeectpoBaHa ToprosesibHa Mapka acouiauii Wi-Fi Alliance.
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OCHOBHUM Bu6ip
napameTtp

Onuc

HoTaTka: 3a 4ONOMOrot 3acTOCYHKY
Home Connect MoxnvBe TiflbkKM BUMKHEH-
HA.

JopaTtv MOBinbHUI -
NPUCTPIN

3’enHaHHA npuaaay 3 MoBinkHOW Npo-
rpamoto "Home Connect" abo noaaTkoBu-
MKW 0ONIKOBUMM 3arncamu.

[Hpopmauia npo -
MEpPEXyY

[Tokas iHpopmaLii Npo mepexy i npunaa.

Buoanutu -
napameTpu Mepexi

HoTtaTka: Akuo npunaa He NiaKItoYeHun
[0 Mepexi, kKepyBaTv HUM 3a AOMOMOIoH
Mo0GinsHOI nporpamu "Home Connect"
HEMOX/IMBO.

OHoBneHHA M3 -

Hotatka: Lleii napameTp BinoBpakae-
TbCA, JIMLLIE KO/IM HaABHa OHOB/IEHA
Bepcia 3.

12.3 AucTaHuUinHa AilarHoCTHUKa

CepsicHa cnyxba Mmoxe oTpumatu [o-
CTyn A0 Balloro npuiagy 3a AonomMo-
roK0 AMCTaHLUIMHOI AiarHOCTMKM, AKLLO

BW 3BEpPHETECA [0 CEPBICHOI CNyOu i3
3anuToM; Balll Npunaa mae 6yt nig-
KntoueHo go cepBepa Home Connect, a
BigdaneHa giarHocTMka AoCTynHa B
KpaiHi, B AKiH BUKOPUCTOBYETLCA MpW-
nag.

Mopapa: [1na oTpumaHHA 004aTKOBOI
iHpopmaLjii Ta BKagiBoK 040
HaABHOCTI BigAasieHOl OiarHOCTUKK Y Ba-
WK KpaiHi AMB. pO34is1 CEePBICHOI Cy-
XOW/NiATOUMKM Ha MiCcLleBOMY BeO-
cauTi: www.home-connect.com.

12.4 3axucT gaHUX

JoTpumynTecA BKa3iBOK LIOAO 3aXMCTY
naHux.

[Mig yac nepworo NiakatouYeHHA npuna-
Ay [0 Mepexi, Wo Mae A0CTyn A0
IHTepHeTY, Npunaa nepeaae Ha cepBep

Home Connect Taki gaHi ana nepLoi

peecTpalii:

= VHiKa/IbHWK iAeHTndikaTop npunaay
(cknamaeTbeA 3 KO4UiB Npunaay, a
Takoxx MAC-aapecw BCTaHOB/IEHOIO
moaynAa 3B’Asky Wi-Fi).

= cepTudikar 6esneku Moayna 3B’AsKY
Wi-Fi (ana iHdopmauiMHO-TEXHIYHOI
6esneku 3’eAHaHHA).

= [OTOYHY BEPCIitO NPOrpamMHoro Ta
anapaTHoro sadesneueHHs
noByToBOro npunagy.

= CTaH MOXJ/IMBOIO CKWAAHHA OO
3aBO/ICbKMX YCTAHOBOK.

Lla nepwa peectpauia rotye GyHKuii

Home Connect 00 BMKOPUCTaHHA Ta no-

TpiOHa NuLe nig Yyac nNepLoro BUKOp#H-

cTaHHA ¢yHKUin Home Connect.

Hotatka: [Nam’atanTte, WO GpyHKUIAMM
Home Connect MoxHa KOpuCTyBaTUCA
nvule 3a HaABHOCTI 3'eAHaHHA 3
nonatkom Home Connect. IHGopmaLito
WOA0 3axMUCTY AaHUX MOXHa nepe-
rnAHyTM y nporpami Home Connect.
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uk OcHoBHI NnapameTpu

13 OcHOBHi napameTpu

Bu moxeTe BCTAHOBWMTM OCHOBHI 1
yCTaHOBKM BaLLOro npuiaay BiAnoBigHO
[0 BNnacHUx notped, a Takox BUKIMKATU

[00aTKOBI GYHKL.

13.1 3miHa OCHOBHHWX Hana-

LUTYBaHb

. HatucHits €.
v [lucnner nokasye CrMCOK OCHOBHMX
napameTpis.

2. 3MiHiTb NOTPIOHWI OCHOBHMUIA
napametp.

v [lpunan aBTomaTMUHO 36epirae
OCHOBHMWM NapameTp.

3. LLlo6 BMITM 3 OCHOBHMX MapamMeTpis,
HaTUCHITb €.

13.2 Ornaa oCHOBHUX NapameTpiB
TyT HaBedeHWl OornAa OCHOBHMX NapameTpiB.

HanawTyBaHHA Hanois

Temneparypa sasaptoBaH-
HA

Peryn tOBaHHA TemMneparypu
3aBaptoBaHHA.

Yepra monoka

BuBip nocnigoBHOCTI HasW-
BaHHA MOJIOKa W KaBw.

[Taysa Ha nate-mak’aTo

PeryntoBaHHA naysm Mix
MOJIOKOM i KaBoto.

CKuMHYTM NapameTpu
HanoiB

CkuaaHHA napameTpis
HanoiB.

HanawTyBaHHA npunaay

Migirpis yawok '

YBIMKHEHHA a®0 BUMKHEH-
HA nigirpisaya yawok .

ABTOMATUYHE BUMKHEHHA

YCTaHOB/EHHA Yacy, nicna
AKOro Npwiaz BUMMUKAE-
ThCA.

AckpaBicTb ekpaHy

CryniHuacTe peryntoBaHHA
ACKPaBOCTI.

3ByKM

= BUMKHEHHA W yBIMKHEH-
HA 3BYKIB.
= PeryntoBaHHA ry4HOCTI.

TBepaicTb BOAM

PeryntoBaHHA TBEPAOCTI
BOM.

MoBa

Bubip mosu.

3aBO/ACHKI HanalTyBaHHA

BigHoBneHHA 3aBOACHKOI
KOH®irypaduii npunaay.

[lepcoHanisauia

Pexxum nicna sanycky

' 3anexHo Big KomnnekTawii npunagy
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UnwenHa ta gornaag  uk

"Ynobnene", "Knacuka"
abo "coffeeWorld".

CopTtyBaHHA ynobneHoro

YnopagkyBaHHA nokaay
ymoOneHnx Hamnois.

Home Connect

IHpopmaLia wono
Home Connect

IHpopmauia Nnpo npunian

KinbkicTb Hanois

[Tokas KinbKOCTi Npuro-
TOBaHUX HanoiB.

IHPOpMaLliA NPO YMLLEHHA

[Tokas yacy OO HaCTyMnHOI
3aMiHK ¢inbTpa AnA BoaM
a00 BMKOHaHHA CEepBiCHOI
nporpamu.

IHpopMmaLia Npo Bepcito

[MTokas iHpopmauii Nnpo me-
pexy i npunaa.

IHpopmaLia Npo NileHsito

[Tokas TekcTy NilueH3iInHOI
yroan FOSS.

JeMoHcTpauiiHUiA pexxum

YBIMKHEHHA a®0 BUMKHEH-
HA pexumy "[emoHcTpa-
LiMHWIA pexum".

14 YuweHHA Ta gornaa

LLlo6 npunan npautosas [OBro, cif
pPEeTEeNbHO UMCTUTU MOro W gornagatv sa

HUM.

14.1 MpuaaTHiCTb A0 MUTTA B NOCYAOMUMHIN MaLUUH
TyT HaBedeHWM OrnAad AeTanen, npuaaTHUX 40 MUTTA B MOCYAOMWMWHIN MaLuWHI.

YBATA

Henki netani yyTauBi 40O TemnepaTypu 1 MOXyTb OyTW MOWKOMKEHI BHACNIAOK MUTTA

B MOCYAOMUMHIN MaLLKHI.

» JloTpumyihTeca BUMOT iHCTPYKLII 3 ekcnyaTalii NoCYyA0OMUIHOT MaLLUUHM.
» MwiiTe B MOCYAOMWIHIN MalUWHI TiNbKWM NpuaaTHi Ana uboro aetani.
» BHWKOPUCTOBYMTE TiNbKK Ti Mporpamu, KOTpi He HarpiBatoTb AeTani noHaa 60 °C.

Kpuvuika pesepByapa anqa Boav

MpuaoatHi: & Henpuaathi: &
= [liggoH onA Kpanenb = PesepByap ana Boau
- Pewitka .
— KoHTerHep anA KaBoBOI Iyl = Bnok 3aBaptoBaHHA
= MosiouHa cuctema 3 aganTepom = Kpuuika gosartopa

= CMHICTb 417 MOJIOKa 3 KPULLKOH

14.2 3acob6u AnA o4YULLEeHHA
BukopwucToByiTe nuile cnewianbHi

3aco0u ANnA UYMLLEHHS.
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uk YuweHHAa Ta gornAag

YBATA

HenpwaoaTHi 3acobu 418 YULLEHHA MO-

XXYTb MOLLKOMPKYBATK MOBEPXHi Npunaay.

» He sacTocoByiTe rocTpi un adbpasm-
BHi 3aCOOM ANA YMLLEHHA.

» He BMKOPUCTOBYITE 3ac0OM ANA un-
LLEHHA, WO MICTATb CAMPT.

» He 3acTtocoBywTe XopcTki abo
mMeTanesi ryoku.

HenpuaaTHi 3acobu OnA UMLLEHHA W BW-

NaNeHHA Hakunny MOXYTb MOLIKOANTH

npwnaga.

» He Bnaanante Hakun 3a 4ONOMOroK
UYUCTOI IMMOHHOI KUCNOTH, ouTy abo
3aco0iB Ha OCHOBI oUTY.

» He BMKOPKUCTOBYITE 3aCcOOM ANA BU-
OaneHHa Hakuny, Wo MiCTATb
®OCHOPHY KMCNOTY.

» BukopucToByiTe nuuie cnediasibHo
PO3POoB/EHi Mg KOHKPETHUI Npunan
TabneTkn O1A BUOANIEHHA HaKWUMy 1
UWLLIEHHSA.

— "Mownnagaa", CropiHka 189

Mopaau

= PeTenbHO MUTEe HOBI r'yOKM, Wo6 Bu-
nanutv MoxauBi pewtku conen. Coni
MOXYTb CMPUUMHATKU NOABY Ha/bOTY
iPXi Ha MeTanieBMX NOBEPXHAX.

= |llo6 3anoBirtu Kopoasii, 3aBXau
HeBiOKNaaHO NpubrpanTe 3a/ULKK
HaKuMy, KaBu, MOJIOKa, PO3UMHIB ANA
OUMLLEHHA ¥ BMOANEHHA HaKuMy.
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14.3 YuweHHAa npunaay

/N NONEPEAMEHHA

He6esneKka ypameHHA eNneKTPUUHNUM

cTpymom!

PigvHa, Wwo B1MTEKA, MOXE CMPUUMHUTH

YpaXXeHHA eNeKTPUYHUM CTRYMOM.

» Hikonu He 3aHyptonTe Hi Npwunaa, Hi
Kabesb XXMBEHHA Y BOAY.

» Ha posHiMHMI 3’egHyBaY Npwunaay He
Mae noTpanaATh piauHa.

» He MO)xHa 4McT1TM Npunaa 3a
[0MOMOroto NapoBoro abo BUCOKO-
TMCKOBOro Npunagay.

/\ NONEPEAMEHHA

He6esneka onikis!

[eAki yactmHun npunagy ayxe Ha-

rpiBatoThCA.

» He TopkanTeca rapauvx getanen
npunaay.

» [licna KOpUCTyBaHHA AalTe rapayunm
aetanam npunany OXoNoHyTH.

1. Kopnyc, 6/1cKydi NOBEepXHi 1 naHesb
ynpaBniHHA NPOTUpPanTe CEepPBETKOO
3 MiKPOBOJ/IOKHaA.

2. [puroTyBaBLlM HanMik, NpoTUpanTe
cuUcTemy Josatopa M’AKOK BOMOTow
raHyYyipKoto.

3. lpomuiTe pesepByap CBIXXOK Uu-
CTOKO BOAOHO.

4. AKWo npunagom O0Bro He Kopu-
CTyBanucA (Hanpukiag, nia yac Bia-
NYyCTKK), MOYUCTbTE MOrO BECH
(3okpema ¥ pyxomi getani, AK-OT
3aBaptoBasibHWi 610K abdo pese-
pByap A71A BOAN).

HoTtaTtka: Nprvnag aBToMaTtnyHoO NpoMu-

BAETHCA, AKLIO BBIMKHYTU MOrO B XOJ10-

[HOMy cTaHi aBo BUMKHYTH nicnA

MPUroTyBaHHA KaBu. Takum UMHOM Bid-

OyBaETbCA CAMOOUULLIEHHA CUCTEMM.



14.4 YvweHHA nigaoHa ana
Kpanenb i KOHTEMHepa
ANA KaBOBOI ryLyi

LLloagHA CNOPOXHIONTE M OuMLLYyMTE Nid-
OOH 1A Kpanesb i KOHTENHep anA
KaBoBOI ryLii, o6 3anobirtM yTBOpeH-
HIO BigKnanis.

1. BuTArHiTh NiggoH ona Kkpanenb i
KOHTEeWHep An1A KaBOBOI ryuli Bnepena
i3 npunagay.

» BuiMITb KOHTEWHED /1A KABOBOI
rywi 3 niggoHa onAa Kkpanensb i
3HIMITb peLliTKy nigaoHa.

- Masn. 23

2. [louncTbTe ¥ BUCYLWITL YCi AeTani.

» BcTaBTe KOHTEeNHEep A1A KaBoBOi
rywi B NigaoH ana Kpanens i
BCTAHOBITb PELWITKY NigaoHa.

» BcraBsTe nigaoH ona kpanesnsb i
KOHTEMHEP O1A KaBOBOI Iy y
npuvnag.

il ZZY 25 |

14.5 YnweHHA KOHTerHepa
AnAa MOJIOKa
3 MipKyBaHb ririeHn KOHTEWHEP AnA MO-
Jioka noTpedye perysiapHOro Y1LLEHHA.
KoHTeWHep 4nAa MonokKa MoXHa MUTH B
NoCyaOMUMHIK MaluuHi. Kepynteca
rpadiyHO IHCTPYKLIED Ha noyarky
LIbOro [JOKYMEHTa.

eChy 158 16

14.6 CepsicHi nporpamu

CepsBicHi nporpamu cnig 3anyckatu anqa
BCTaB/MeHHA abo BUMaHHA dinbTpa, a

Oornan cepsiCHUX Nporpam

TyT HaBeeHWM OrNA4 CepBICHMX Nporpam.

UnwenHa ta gornaag  uk

TAKOX A/1A PETE/IbHOMO YMLLEHHA NPw-
naay. MNpvnag nosigomAe, KOAM NOTpi-
OHO BMKOHATW CEpBICHY nporpamy (Ha-
npuknan, YMLLEHHA).

YBATA

HeHanexHe a®o HECBOEYACHE UMLLEeH-

HA M BMOAEHHA HAKMMY MOXYTb MO-

LIKOANTM Npunag.

» BupgananTe Hakun ogpasy nicnA
noABKW BiAMOBIAHOI BKA3iBKM.

» VY Bigcik 4na TaBneTtok MoXHa KaacTtu
TiNbKK cneuianbHi TabneTkn ana yu-
LEeHHA.

» He knagitb y Biacik ana tabnetok Ta-
OneTku 4NA BUAaNEHHA Hakuny ado
iHLWI 3aco0Bu.

HoTtatku

= Ha aucnnel Bigodpaxaetsca nepedir
BUKOHAHHA npoleaypu.

= HAkwo npunag 3abnokyeasca, TO
3HOBY KOPWCTYBaTUCA HUM MOXHa Oy-
e Ti/IbKK NicnA BUOANIEHHA HaKuny.

Mopaau

= JlogatkoBo A0 aBTOMaTtUYHOro
NPOMUBAHHA CNid PerynapHO Bu-
“maTK 3aBaproBasibHUA ON10K | un-
CTUTK WOrO BPYUYHY.

= [1nA CepBiCHUX NMporpam chnia Bu-
KOPWCTOBYBATKU Tensy Boay.

KopucTtyBaHHA cepBiCHUMMU Npo-
rpamamu

1. HatmcHits &.

2. HatucHiTb cumBon NOTPIOHOI Npo-
rpamu.

v Ha gucnnei 3’ABNATUMYTbCA iH-
CTPYKLii 3 BUKOHAHHA Nporpamu.

HotaTtka: NMoyatkoBui ekpaH NoKasye, CKiNbky HaMoiB e MOXHa NPUMroTyBatu 40
BMKOHaHHA MporpamMu, a TakoxX BiANOBIAHWK yac.

QinbTp INTENZA

—
@ BRITA

-

BcTtasneHHa, 3amiHa a6o BUMMAaHHA
dinbTpa 4nA BOaAM
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uk YcyHeHHA HecnpaBHOCTEN

YMLLEHHA MOJIOYHOI CH-

ABTOMATUYHE MPOMMUBAHHA MOIOYHOI CU-

cTeEMM CTEMM.
K
calc'nClean = YulleHHA W BUOANEHHA HaKWMNYy B OAHIN
‘/ nporpami
- = YuLEeHHA CUCTEMM Bi HaKUNYy W 3anu-
LLKIB KaBwW
OuuLleHHA YWLLEeHHA CUCTEMU BiO 3a/IMLLKIB KaBK

BuoaneHHa Hakuny

UnLLEHHA CUCTEMM Bid HaKuny

YulleHHA 3aBapto-
BasibHOro 6s10ka

Idvcnnel nokadye noetanHi iHCTpyKLii 3
ONTUMasIbHOrO YMLLEHHA 3aBaptoBa/IbHOro
onoka.

YuuleHHA gosaTtopa
HanoiB

[vcnnel nokadye noetanHi iHCTpyKLUii 3
ONTUMasIbHOMO YMLLIEHHA Ao3aTopa.

3axucT Big MOpOo3y

L
g
-

CropoXHEHHA CUCTEMM, OO 3aXUCTUTH
npunag Ha yac nepeseseHHa ado 36epi-
raHHA Ha ckiagi

CneuianbHe npoMunBaH-
HA

HKL0 cepBicHa Nporpama nepepuvBae-
TbCA, HaNpuKnag, Yepes 3HECTPYM/IEHHA,
npunag aBToMaTMUYHO MPOMMUBAETLCA.
MicnAa uboro Npwnaa 3HOBY rOTOBWIA A0
poBoTH.

Mopaau

= [lepen 3anyckom nporpamu "Bu-
naneHHs Hakuny" ado "calc'nClean"
NMPUroTyrUTE NocyanHy o6’eMoMm Lo-
HanMeHLwe 1 .

= HaABHICTb ¢inbTpa 4nA BoAU
36inbllye yac [0 HaCTyMHOI
CEpPBICHOI Mporpamu.

= Onepadii "BuganeHHa Hakuny" i
"OunLLeHHA" MOXHa BUKOHATK
0[HOYACHO, 3amnyCTMBLLM CEPBICHY
nporpamy "calc'nClean".

15 YcyHeHHA HecnpaBHOCTEN

HesHauHi HecnpaBHOCTI Npuiaay MOXHa ycyBaTu BlacHopyd. [lepl Hix 3BepTaTtncA
[10 CEepPBICHOI CNy»0Ou, CKOPUCTANTECA BIAOMOCTAMMK MPO YCYHEHHA HECMPaBHOCTEW.

Tak MOXHa YHUKHYTW 3aiBUX BUTPAT.
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/N NONEPEOEHHSA

YcyHeHHA HecnpaBHocTen  uk

He6e3aneka ypaeHHA eNeKTPUUHUM CTPpyMOM!
PeMOHTHI po©0TH, BUKOHAHI HEHANIEXHUM YMHOM, MOXYTb CTAHOBWUTH Hebe3neky AnA

KopucTyBaua.

» PeMoHTyBaTh npuaag A03BOIEHO TiNlbKK G axiBLAM.
» [InA peMOHTY npunaay A03BOAETLCA BUKOPUCTOBYBATH NIULLIE OPUriHaIbHI 3ar-

YacCTUHH.

» o6 yHUKHYTM Hebeanek, y pasi NoWKOoAKEeHHA Kadento XMUBIEHHA LbOoro npuia-
Ay Moro 3amiHy Mae BUKOHYBaTW BUPOOHKK, CepBiCHUIA LieHTp ado ocoba 3 Bif-
MoBIAHOO KBaslidpikaLieto.

HecnpasHicTb

MpuurHa 1 yCYHEeHHA HecnpaBHOCTI

[Npunan nepectas
pearyBaTu Ha KOmaHau.

Ha npwnagi BMHWKAa HECNPAaBHICTb.

1. BuiMITb WITENcensHy BUIKY 3 PO3ETKU M movyekanTe
60 c.

2. BcraBTe wrencenbHy BUAKY B PO3ETKY.

Home Connect npautoe
HEMNPaBW/IbHO.

MOXUMBI PI3HI MPUYUHM.
» [lepenaitb Ha cauT www.home-connect.com.

Mpwnan Bnaae Tinbku
Boay, 6e3 KaBMu.

Mpunan He po3ni3Hae NOPOXHIM KOHTEWHED O1A KaBOBUX
3€epeH.
» 3aBaHTaxTe KaBOBi 3epHa.

3acMmiueHo BiAcik Ana meneHoi kaBu 6/10Kka 3aBaptoBaHHA.
» OuuncTbTe 610K 3aBaptoBaHHS.

KaBoBi 3epHa HaaTO MacHi M He NaaatoTb Yy KABOMOJIKY.

» 3nerka nocTykanTe No KOHTEMHEPY A1A KaBOBUX 3EPEH.

» 3MiHiTb COPT KaBsu.

» He BMKOPMCTOBYMTE MaCHI 3epHa.

» [1pOTPITb MOPOXHIW KOHTEWHEP AN1A KaBOBWX 3epeH
BOJIOTOKO FaH4YipKOLo.

3aBaptoBasibHWUI O/10K BCTABIEHO HEMpPaBW/IbHO.

1. MepekoHanTeca, Wo 3aBaploBasibHU G10K NPaBUILHO
BCTaBNEHWH i MiLHO 3a(iKCOBaHWN.

2. 3CyHbTE BEPXHIiN YEPBOHMI Baxinb HaniBo.

3. YcTaHoBITh KpULLKY 3aBaptoBa/ibHOro B1oKa.

[Mpunan He BUOaE Mo-
JIOYHY MiHKY.

MonouHa cuctema OpyaHa.
» [loMMITE MOMOYHY CUMCTEMY B MOCYAOMWWHIM MaLUWHI.

[Hyuky TPyOKy He 3aHypPeHO B MOJIOKO.
» 30inbLITE KiNbKiCTb MOMOKA.
» [lepeBipTe, Un 3aHYPEHO FHYUYKYy TPYOKY B MOJIOKO.

Y npunagi sBigknanoca 6arato Hakumny.
» BukoHalTe BHOaneHHA Hakumny 3 npunagay.

MonouHa cuctema He
BCMOKTY€E MOJ10KO.

MonouHy cuctemy 3i6paHo HenpaBUIIbHO.
» [paBunibHO 30€piTh MOMIOUHY CUCTEMY.
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uk YcyHeHHA HecnpaBHOCTEN

HecnpasHicTb

MpuurHa 1 yCyHEeHHA HecnpaBHOCTI

MonouHa cuctema He
BCMOKTYE MOJIOKO.

HenpaBunbHa NOCNiAOBHICTb MPUEAHAHHA EMHOCTI A1A MO-

loka ¥ MOJIOUYHOT CUCTEMM.

» CnouaTKy BCTaBTE MOJIOYHY CUCTEMY B 403aTOP, a Tofi
BCTAHOBITb EMHICTb A/1A MOJ1IOKA.

HYUKY TPYOKY He 3aHYypeHO B MOJIOKO.
» 30inbLUTE KiNbKICTb MOJIOKA.
» [lepeBipTe, Un 3aHYPEHO MHYUKy TPYOKY B MOJIOKO.

MonouHa niHka HaaTo
XONoaHa.

Monoko HaaTo XonoaHe.
» BuKopucTOBYHTE TEME MOMOKO.

3aBapeHuit X0N10aHUM
cnoco®oM Haniv Hefo-
CTaTHbO XONOAHWMN.

Bona B pesepsyapi Tenna.

1. 3anoBHITb pe3epByap A1A BOAM CBIXO i XOI0AHOK He-
ra3oBaHO MUTHOO BOAOHO.

2. o6 oxonoanTv Haniv e CubHile, MoXHa AoaaTv Ky-
OUKK boay.

[Mpunaa He Buaae raps-
uy BOAY.

MosiouHa cuctema 6pyaHa.
» [loOMMUTE MOSIOYHY CUCTEMY B NMOCYAOMMUMHIN MaLLKHI.

He BoaeTbcA BCTaHOBU-
™ aBo BHATU MOJIOYHY
cuUcTemy.

HenpaeuibHa NOCNIAOBHICTE MOHTaXY.

» Cnepuy npueagHamTe MOIOUYHY CUCTEMY, a TOodi —
EMHICTb AnA MosokKa. [ig yac AeMOHTaxy BUUManTe
CnepLly EMHICTb AN1A MONOKAa, a ToAi — MOJIOYHY CU-
CTEMY.

[Mpunan He Buaoae
Hanin.

®inbTp ANA BOAM MICTUTb MNOBITPA.

1. [NoTpumarite ¢iNbTP OTBOPOM AOTrOPU Y BOAI, AOKK 3
HbOIO HEe MepecTaHyTb BUXOaUTH Oynbdallku NnoBiTPS.

2. BcTaBTte ¢inbTp Ha Micue.

» PIiBHO ¥ MiLUHO BTUCHITb ®INbTP ANA BOAM Y THI3A0 Ha pe-
3epByapi.

3anuuiky 3acoby ans BAOAIEHHA HaKuUMy 3acMidyoTh pe-
3epByap A1q BOAM.

1. BuiiMiTb pesepByap Anq BOAM.

2. PeTenbHO OUMCTbTE pe3epByap A1A BOAM.

Ha aHi npunaay €
Kpanni Boau.

[MigaoH BUAHATO 3apaHo.
» Bwuiimarite nigooH nuile 3a Kinbka cekyHAa nicaA ocTaH-
HbOIO MPUIrOTyBaHHA HaMoHo.

He BoaeTbcA BUMHATK
6/10K 3aBaptoBaHHA.

dikcallia He BiANycKaeTheA, 3aBaptoBasibHNUIA B10K
3acTpAr.
» BuMKHITL Npuniaa, 3axaite 3 XBUIMHK | 3HOB YBIMKHITb.

KaBomonka He 3any-
CKaeTbCA.

[Mpunan 3aHaaToO rapAYuK.
1. Big’eaHanTe npunan Bio enekTpoMepexi.
2. MouekawTe 1 roa., Woo AaTv Npuaady OXONOHYTH.

KaBomonka He mene
3epHa, Xxo4ya KOHTEMHED
anA 3epeH NOBHWN.
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KaBoBi 3epHa HaATO MacCHi ¥ HE NaaatoTb Yy KABOMOJIKY.

» 3nerka nocTykamte no KOHTEWHePY A1A KaBOBUX 3EPEH.
» 3MiHiTb COPT KaBu.

» He BMKOPWCTOBYMTE MAcHi 3epHa.



YcyHeHHA HecnpaBHocTen  uk

HecnpasHicTb MpuurHa i yCYHEeHHA HecnpaBHOCTI

KaBomoska He mene » [MpOTPiTb MOPOXHIMA KOHTEMHEP A8 KaBOBUX 3epeH
3epHa, xouya KOHTENHep BOJIOrOt0 FraHYipKoHo.
ON1A 3epeH MOBHWMN.

AkicTb kaBn ado mono- [Npunan 3adpyaHEHWH HAKUMOM.
UHOI MiHKKM 3HAYHO KO-  *» BukoHalTe BMOaneHHA Hakuny 3 npunagy.
JIMBAETHLCA.

AKiCb MOMOYHOI MiHKKM  AKICTb MOJTOYHOI NIHKKM 3aNEXUTb Bil COPTY BUKOPU-
KOJIMBAETLCA. CTOBYBaHOro Mosioka abo Hamnow POCAMHHOIO MOXOMKEH-
HA.
» o6 ontnmidyBaTh pesynsTaT, BUOEPITh BiANOBIAHWUNA
CcopT Monoka abo Harok POCTMHHOIO MOXOMKEHHA.

KaBa He BuaaeTbca abo YcTaHoBNEeHO 3aHaATo APiOHWMI momen.
BMOAETLCA NO Kpanii. » YcTaHoBITb rpy0Qilnii nomenn.
He pocAaraetscAa — "Bubip ctyrieHa nomesny”, CtopiHka 194

yCTaHOBNEHUA 06'eM. 'y npynani Bigknanoca 6arato Hakumy.
» BukoHaMTe BHOaneHHA Hakuny 3 npunagy.

QinbTp 4N1A BOAW MICTUTL MOBITPA.

1. MNoTpumanTe GinbTP OTBOPOM AOrOpPU y BOAI, IOKKU 3
HbOrO He NMepecTaHyTb BUXoAUTH Bynbdallky NOBITPA.

2. Bcraste ¢inbTp Ha Mmicue.

Mpunan 6pyaHUNM.
» OuuncTbTe 610K 3aBaptoBaHHH.
» Buaganite Hakun i ouncTbTE Npunag.

Kasa 6e3 niHku. HeonTrmanbHUM COpT KaBMw.
» BukopucToByiTe copT Kasu 3 OiflbLUIMM BMICTOM 3epeH
podycTa.
» BukopucTosyiiTe 3epHa, 06CMaXeHi 10 TEMHILLIOro Ko-
Nbopy.
KaBoBi 3epHa oOcMmaxeHi Bxe JaBHO.
» BurKOpPUCTOBYMTE CBIiXi KABOBI 3epHa.

CTyniHb MOMENY HEe BiAMNOBIAAE KABOBMM 3€PHAM.
» YcTaHOoBITb Binbll APIOHOro nomer.
— "Bubip cryrneHa nomesny", CtopiHka 194

KaBa mae 3aHanTo ku-  YcTaHOBNEHO 3arpyduii nomern.
CNWI NpUcMac. » YcTaHoBiTh Binbll ApiBHOro nomern.
— "Bubip cryrnieHa nomesny", CtopiHka 194

HeonTrmanbHUM COpT KaBMw.

» BukopucToByiTE COPT Kasu 3 OiflbLUMM BMICTOM 3€peH
podycTa.

» BukopucTosyiiTe 3epHa, 06CMaxeHi 10 TEMHILLIOro Ko-
Nbopy.
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uk YcyHeHHA HecnpaBHOCTEN

HecnpasHicTb

MpuurHa 1 yCyHEeHHA HecnpaBHOCTI

KaBa mMae HaaTo ripkui
npucMac.

YcTaHoBMeHO 3aHaaTo ApiOHMI nomen.
» YcTaHoBITh rpyOGilunii nomern.
— "Bubip cryrnieHa rnomesny”, CtopiHka 194

HeontumansbHWi COpPT Kasw.
» 3MiHiTb COPT KaBMu.

KaBa mae npucmak
rOpiNnX 3epeH.

YcTaHoOBEHO 3aHaATO APIOHWI nomern.
» YCTaHOBITb rpyOBilunii nomern.
— "Bubip cryneHa nomeny", CtopiHka 194

HeontumanbHWi COpPT KaBw.
» 3MiHiTb COPT KaBu.

Temnepartypa 3aBaptoBaHHA 3aBMCOKA.
» YCTaHOBITb HUXYY TEMMEpPAaTypy 3aBaproBaHHH.

KaBoBa ryuja Hegocrar-
HbO LWiSibHA Ta 3aHaaTo
Bosiora.

He BCTaHOBNEHO OMTUMAsbHWUIA CTYMiHb NOMENY.
» YcTaHoBiTh rpyoinii abo Binbll ApiGHWUI nomen.
— "Bubip cryrneHa rnomesny", CtopiHka 194

KaBoBi 3epHa HaATO MacHI.
» BuWKOPWCTOBYNTE KaBOBI 3epHa iHLWOrO COPTY.

Ha aucnnei 3’aBnAeTbcA
iHOvKauisa "BcTasTe
3aBaptoBasibHUi 610K.".

Kpuliuka HenpaBu/bHO BCTaB/IEHA.

1. MNepekoHaliTeca, WO 3aBaptoBasIbHUIA BI0K MPaBUIbHO
BCTaB/IEHWM | MILHO 3adikCOBaHWN.

2. 3CyHbTE BEPXHi YUEPBOHMIK Baxifb HaNiBo.

3. YCTaHOBITb KPULLKY 3aBaptoBasibHOro 61oka.

Ha gucnnei 3’aBnAeTbeA
BKagsiBka "3anoBHiTb pe-
3epByap 414 Boan.",
Xxoua pesepByap
NOBHWUN.

PesepByap 1A BOAM BCTAHOB/IEHO HEMPaBW/bHO.
» [lpaBWbLHO BCTaBTe pe3epByap A4 BOAM.

Pesepsyap anq BoaM MiCTUTb ra3oBaHy BOA4Y.
» 3anoBHIiTb pe3epByap A1A BOAM CBIXOK MUTHOKO BOAOLO.

[lonnaeeup y pesepByapi An1A BOAX 3acTpAr.
1. BuiiMiTh pesepByap Ana BOAM.
2. PeTenbHO OUMCTLTE pe3epByap A1A BOAM.

HoBwi ¢inbTp 4NA BOAM HE MPOMWTO 3riAHO 3 IHCTPYKLIEHO.
1. Mpomuiite GiNbTP ANA BOAM 3rifHO 3 IHCTPYKLIEO.
2. [1oYHITb KOPUCTYBaAHHA GiNLTPOM A1A BOAM.

®@inbTp 41A BOAW MICTUTL MOBITPA.

1. MNoTpumanTe GinbTP OTBOPOM AOrOpPU Y BOAI, OKK 3
HbOIO HEe MepecTaHyTb BUXOAUTH OynbOallku noBiTps.

2. BcTaBte ¢inbTp Ha Micue.

Pecypc ¢inbTpa anA sBoau suyepnaHo.
» BcraBTe HOBUW QiNbTP AnA BOAM.

Binknaam Hakvny B pesepsyapi 4/1A BOAM 3aCMiUytoTb CH-
CTEMY.

1. PeTenbHO OUUCTbTE pes3epByap A71A BOAM.

2. 3anycTiTb Nporpamy BUOaNeHHA HakKuny.
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TpaHcnopTyBaHHA, 30epiraHHsa 1 yTunisadis

uk

HecnpasHicTb

MpuurHa i yCYHEeHHA HecnpaBHOCTI

Ha aucnnei 3’ABNAeTLCA
iHoukauia "OuncTtbTe
3aBaptoBasibHuii 610K.".

Bnok saBaptoBaHHA BPYAHWINA.
» OuuncTtbTe 610K 3aBaptoBaHHS.

MexaHism 6110Ka 3aBaploBaHHA 3aidae.
» OuucTbTe 6/10K 3aBaptOBaHHA.

Ha aucnnei 3'aBnAeTbenA
iHaMkauia "3aBncoka
abo 3aHu3bKa
Hanpyra".

Mpobnemu 3 eneKTPOXMUBIEHHAM.
» Excnnyatyvte npwnaa e 3a 220—240 B.

Ha aucnnei 3'ABnAeTbCA
iHaukauia "Momunka y
BOAAHIM cucTemi. Nepe-
3anycTiTb npunaa.".

Ha npwnaai BUHMKAa HeCMNPAaBHICTb.

1. BUAMITb WTENCENbHY BUIKY 3 PO3ETKM K noyekanTe
60 c.

2. BcrasTe WwrencenbHy BUIKY B PO3ETKY.

Ha gucnnei ayxe yacTto
3'ABMAETLCA iHAMKALIA
"3anycTiTb Nporpamy
calc'nClean!".

[ToM’aKkWweHa Boga BCe OAHO MICTUTb TPOXM MiHEpaiB.
1. BcTaBTe HOBUW iNbTp 4nA BOAM.
2. YCTaHOBITb BiANOBIAHY XOPCTKICTb BOAM.

BrkopucTaHo HeBiANoBiAHUI 3aci® AnA BUOANEHHA HaKuUMy

ado 3aMasy WOoro KifbKicTb.

» [InA BuoaneHHA Hakuny cnin BMKOPKUCTOBYBATKU BUKJIHO-

YHO BiANOBIAHI TAONETKM.

CepBicHy nporpamy He BUKOHAHO [0 KiHLA.

» 3anycTiTb cepsicHy nporpamy "CneujianbHe NpomMuBan-

HA".
— "CepsicHi nporpammn”, CropiHka 201

16 TpaHcnopTyBaHHS,
3bepiraHHA 1 yTUnisa-

uiq

16.1 AKTUBYWTe napameTp

MOpO3y".
— "Orzaa cepBicHux riporpam”,
CropiHka 201

1. BukoHanTe nporpamy "3axucT Bia

2. Bigkntouite npunan Bia Mepexi xu-

BJTIEHHA.

"3axucT Big mopo3sy"

3axucTiTb NpwWnag Bia BNAXBY MOPO3Y
nig yac TpaHcnopTyBaHHA Ta 30epiraH-
HA.

YBATA

HaABHICTb Yy npunafi 3a/MLLKIB pPianHK

MOXE MPU3BECTU A0 MOLLIKOIKEHHA Nia

yac TpaHcnopTyBaHHA ado 30epiraHHA.

» [lepen TpaHcnopTyBaHHAM ado 30e-
piraHHAM CMOPOXHIiTb CUCTEMY NoAa-
Ji PiAMHW.

16.2 YTunisauifa ctapux npuna-
ais
EkonoriyHa ytunisadia gae amory no-

BTOPHO BMKOPWCTOBYBATU L|iHHY CK-
POBWHY.

1. BUTArHITH LWUTENCENbHY BUAKY Kadesto
YKMBNEHHSA.

2. MNepepixTe Kabenb XUBNEHHSA.

3. YTunisynte npunaa ekonorivyHnm
crnocofom.
IHpopmaLito LWOAO aKTyanbHUX
cnocobiB yTuAisaLii MOXHa OTpUMaTH
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uk CepsBicHi ueHTpH

y npoaasua npunagy abo opraHis
MiCLIeBOro camoBpAdyBaHHA.

Llen npunan mapkipoBaHo
3rigHO NONOXEHb
eBponencbkoi MpexkTrsm
2012/19/EU cTocoBHO
EeNeKTPOHHUX Ta eneKTpo-
npunagis, Wwo Oyau y Bu-
KopucTaHHi (waste
electrical and electronic
equipment - WEEE). -
PEKTUBOIO BM3HAYAKOTHCA
MOXX/IMBOCTI, AKi € AiMCHW-
MU Y Mexax EBpOonenchKo-
ro CO3y, WOA0 NPUAHATTA
Hasan Ta ytuisalii OyBwmx
y BUKOPUCTaHHI npunaais.

2

17 CepBiCHi LeHTpH

BSH Hausgerate GmbH nogosxye ra-
paHTIto Ha 3anacHi yactiuHm ao 10
pokiB. Lle ctocyeTbcA BCix PyHK-
LliOHa/TIbHO BaXX/IMBMX i JOCTYMHMUX
netanen ana npunagis, BUrOTOBEHUX
nicnAa 1 ciuna 2023 poky.

HoTtatka: Po6oTa cepBiCHOro LeHTpy B
rapaHTiiHux BUNagkax 6es3koLWwToBHa.

[nAa oTpumaHHa getanbHoil iHG opmadii
NpO rapaHTikHWK TEPMIH Ta YMOBW ra-
paHTii y Bawin kpaiHi, Oyab nacka, Bu-
kopucToByhTe QR-k0a Ha BKI1aAeHOMyY
OOKYMEHTI 3 iHpopMaLietd Npo CepPBICHI
KOHTaKTK Ta YMOBM rapaHTii, 3B'AXiTbCA
3 HaLLOK CEePBICHOK CNYXXOO0t0, BaLLUM
avnepom abo BigBiganTe Hall BeO-cawT.
3BepTaunch A0 CEPBICHOMO LIEHTPY,
Ha3BiTb HoMep B1pPoOy (E-Nr.),
3aBoAcbkuit Homep (FD) i nopAakoBwmm
Homep (Z-Nr.) cBoro npunagay.
BurotoeneHo “BCX Xaysrepete 'M6X”
Byn. Kapn-Bepi-LLTpace, 34, M.MtoHXeH,
81739, HimeuunHa 3a niueHsieto Ha
ToBapHui 3Hak CimeHc Al

IMnopTep: TOB "BCX MobyTtoBa TexHi-
ka", 03124, m.Kuis, Byn.BonHoBackka,
10/14 kopn.b, YkpaiHa
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Bu MoxxeTe 3HaWTM KOHTaKTHI AaHi
cepBicHOI cnyx6u 3a gonomoroto QR-
KOOy Ha [OKYMEHTI 3 iHpopMaLieto nNpo
CEPBICHI KOHTaKTW Ta rapaHTiiHi yMOBMH,
AKWMI fonaeTben, ado Ha HaloMmy Beb-
cawTi.

[HpopmaLito 3rigHO 3 pernameHToM
(EU) 2023/826 moxHa 3HaWTK B Mepe-
Xi [HTEPHET 3a agpecoto siemens-
home.bsh-group.com Ha CTOpIHLi BK-
poBy M CEepBiCHIM CTOPIHL BaLLIOro Npu-
nafy B iHCTPyKLUiAX 3 ekcnyarauii i B
[00aTtkoBUX JOKYMEHTax.

17.1 Homep BupoOy (E-Nr.),
3aBoacbKur Homep (FD) i
nopAAKoBUNA HOMep (Z-
Nr.)

Howmep BupoOBy (E-Nr.), 3aBoackbKui
Homep (FD) i nopAaakosui Homep (Z-
Nr.) MOXHa 3HalTK Ha 3aBOACHKIK Ta-
énunuli npunagay.

Llo6 maTK 3MoOry LWBWMAKO 3HAWTH Bi-
OOMOCTI Npo npwnag i TenedOoHHWI
HOMEp CepBICHOro LEHTPY, Ui AaHi MOX-
Ha 3anucaru.

18 TexHiuHi xapaKTepu-
CTUKH

Hanpyra 220-240B ~
YacToTa 50Ty
HomiHanbHa notyxHicte 1500 Bt
Makcumanshuii ctatn- 20 6ap

UHWKW TUCK Hacoca

MakcumasibHa MiCTKiCTb 2,6 /1
pesepByapa Anqa Boau

(6e3 dpinbTpa)

MakcumansHa mictkicte 3501
KOHTEMHepa anA

KaBOBWX 3EPEH

JoBxunHa kadento xu- 100 cm
B/IEHHA
Bucota npunaay 38 cm




LLnpuHa npunaay 30 cm
rnnbuHa npunaay 46,7 cm
Bara B nopoxxHbomy 9 Kkr
cTaHi

Tvn KaBOMOJIKM Kepamika

18.1 IHdopmauisa npo 6esko-
wTtosHe M3 i N3 3 BiaKpHK-
TAM BUXiAHMM KOAOM

Ller npoayKT MiCTUTb NporpamHi
KOMTMOHEHTH, IO Ha HMX NpPaBOBIACHK-
KM HaOatoTh JiLEeH3ito AK Ha 6e3Ko-
wtoBHe M3 ado Ha M3 3 BiagKPUTUM BH-
XiAHMM KOOOM.

BianosigHa iHpopmauia npo NiyeHsio
36epiraetbcA Ha NoOyTOBOMY Mpunai.
JocTtyn Ao signosigHoi iHGopmadii npo
NILEHSI0 TaKoX MOXMBKIA uepes
nopatok Home Connect: «[podins ->
OpuamuHa iHpopmauia -> [Hpopmadia

Heknapauia sianosigHocTi  uk

NpPO MiUEHSito». | 3aBaHTaXMUTH
iHGopMaLito NPOo NiLeH3iIko MoXHa Ha
canTi pipmoBoi npoaykuii. (LykanTe Ha
canTi npoaykLii Mmoaenb CBOro npuiany
M 000aTKOBI AOKYMeEHTW.) BianosigHy
iHpOpMaLito MOXHa TakoxX 3anutatu 3a
aapecoto ossrequest@bshg.com ado
BSH Hausgerate GmbH, Carl-Wery-Str.
34, D-81739 Mlnchen (Himeuuunna).
BuxioHui kon 6yae HagaHwWi Ha 3anuT.
3annT MoXxHa HagicnaTv Ha agpecy
ossrequest@bshg.com ato BSH
Hausgerate GmbH, Carl-Wery-Str. 34,
D-81739 Minchen (Himeuunna).

Tema nucra: ,OSSREQUEST*

BuTtpati Ha onpautoBaHHA BalWoro
3anuTy nokpueaete Bu. Lia nponosuuia
UMHHA TPW POKWM BiA AaTV NpuadaHHA
ado NpuHaWMHI 1O KiHUA nepioay,
YAPOAOBX AKOro MW HaJaemo niaTpw-
MKY M 3an4acTuHW ANA BiANOBIAHOIO
npwnagny.

19 Jleknapaduif BignoBigHOCTI

Lium komnaHia BSH Hausgerate GmbH 3asasnAe, wo npwnag i3 ¢pyHkuieto Home
Connect Bignosigae 0CHOBHUMM BMMOram Ta iHWWMM 3aCTOCOBHUM MOJIOXEHHAM [In-

pektuBu 2014/53/EU.

JoknagHy aeknapadito BignosiaHocTi RED Mo)Ha 3HaWT B IHTEpHETI 3a aapecoto
siemens-home.bsh-group.com Ha CTOPIHLi OnNuCy BaWOro npunaay B posAdini

[00aTKOBUX JOKYMEHTIB.

q

YactoTta 2,4 [Ty (2400-2483,5 MI'y): makc. 100 mBT
HianasoH 5 My (5150-5350 MINy + 5470-5725 MI'u): makc. 200 mBT

& B BG Cz DK EE IE FL  ES
FR HR IT cY LV LT LU HU
MT NL AT Pl RO Cl SK  FI
SE NO CH TR UK (NI)

WLAN (Wi-Fi) 5 I'Tu: nvwe ana ekcnayatadii B NPUMILLIEHHAX.

AL BA MD ME

MK RS UK UA

WLAN (Wi-Fi) 5 TTu: nvwe ana ekcnayartadii B NPUMILLIEHHAX.

' 3anexHo Big KomnnekTauii npunamgy
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uk [exnapadifa BignoBiAHOCTI

CnpaxHim «bCX Xaysrepete 'M6X» 3a
niueHsieto Ha ToBapHui 3Hak CimeHc
AT 3anBnsAe, Wo npunaa 3 odnagHaH-
HAM pagiogocTyny Bianosigae TexHi-
YHOMY pernameHTy paaioobnaaHaHHsA;

210

NMOBHWW TEKCT Aeknapalii npo Bianosia-
HICTb JOCTYMHWI Ha Beb-canTi 3a Takoto
agpecoto: www.siemens-home.bsh-
group.com/ua



Weitere Informationen und Erklarungen finden Sie online.
Scannen Sie den QR-Code auf der Titelseite.
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1 Sicherheit

Beachten Sie die nachfolgenden Sicherheitshinweise.

1.1 Allgemeine Hinweise

m | esen Sie diese Anleitung sorgfaltig.

m Bewahren Sie die Anleitung sowie die Produktinformationen fur
einen spateren Gebrauch oder Nachbesitzer auf.

m SchlieBen Sie das Gerat bei einem Transportschaden nicht an.

1.2 BestimmungsgemaéaBer Gebrauch

Verwenden Sie das Gerat nur:

= um HeiBgetranke zuzubereiten.

m um kaltgebrihte Getranke zuzubereiten.

= im privaten Haushalt und in geschlossenen Raumen des hausli-
chen Umfelds.

® bis zu einer Hohe von 2000 m Uber dem Meeresspiegel.

1.3 Einschrankung des Nutzerkreises

Dieses Geréat kann von Kindern ab 8 Jahren und dartber und von
Personen mit reduzierten physischen, sensorischen oder menta-
len Fahigkeiten oder Mangel an Erfahrung und/oder Wissen be-
nutzt werden, wenn sie beaufsichtigt oder bezuglich des sicheren
Gebrauchs des Geréats unterwiesen wurden und die daraus resul-
tierenden Gefahren verstanden haben.

Kinder durfen nicht mit dem Gerat spielen.
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Sicherheit de

Reinigung und Benutzerwartung dirfen nicht durch Kinder durch-
gefuhrt werden, es sei denn, sie sind 8 Jahre oder alter und wer-
den beaufsichtigt.

Kinder junger als 8 Jahre vom Gerat und der Anschlussleitung
fernhalten.

1.4 Sicherheitshinweise

A\ WARNUNG - Erstickungsgefahr!

Kinder konnen sich Verpackungsmaterial Uber den Kopf ziehen
oder sich darin einwickeln und ersticken.

» Verpackungsmaterial von Kindern fernhalten.

» Kinder nicht mit Verpackungsmaterial spielen lassen.

Kinder konnen Kleinteile einatmen oder verschlucken und da-
durch ersticken.

» Kleinteile von Kindern fernhalten.

» Kinder nicht mit Kleinteilen spielen lassen.

/N WARNUNG - Stromschlaggefahr!

Unsachgemé&Be Installationen sind gefahrlich.

» Das Gerat nur gemal den Angaben auf dem Typenschild an-
schlieBen und betreiben.

» Das Geréat nur Uber eine vorschriftsmaBig installierte Steckdose
mit Erdung an ein Stromnetz mit Wechselstrom anschlieBen.

» Das Schutzleitersystem der elektrischen Hausinstallation muss
vorschriftsmaBig installiert sein.

Ein beschadigtes Gerat oder eine beschadigte Netzanschlusslei-

tung ist gefahrlich.

» Nie ein beschéadigtes Gerat betreiben.

» Nie ein Gerat mit gerissener oder gebrochener Oberflache be-
treiben.

» Nie an der Netzanschlussleitung ziehen, um das Gerat vom
Stromnetz zu trennen. Immer am Netzstecker der Netzan-
schlussleitung ziehen.

» Wenn das Gerat oder die Netzanschlussleitung beschadigt ist,
sofort den Netzstecker der Netzanschlussleitung ziehen oder
die Sicherung im Sicherungskasten ausschalten.

» Den Kundendienst rufen. —» Seite 237
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UnsachgemaBe Reparaturen sind gefahrlich.

» Nur daflr geschultes Fachpersonal darf Reparaturen am Gerat
durchfuhren.

» Nur Original-Ersatzteile durfen zur Reparatur des Geréats verwen-
det werden.

» Wenn die Netzanschlussleitung dieses Gerats beschadigt wird,
muss sie durch den Hersteller oder seinen Kundendienst oder
eine &hnlich qualifizierte Person ersetzt werden, um Gefahrdun-
gen zu vermeiden.

Eindringende Feuchtigkeit kann einen Stromschlag verursachen.

» Nie das Gerat oder die Netzanschlussleitung in Wasser tau-
chen.

» Auf die Geratesteckverbindung darf keine Flussigkeit Uberlau-
fen.

» Das Gerat nur in geschlossenen Raumen verwenden.

» Nie das Gerat groBer Hitze und Nasse aussetzen.

» Keinen Dampfreiniger oder Hochdruckreiniger verwenden, um
das Gerat zu reinigen.

/N WARNUNG - Brandgefahr!

Das Gerat wird heiB.

» Das Gerat ausreichend bellften.

» Nie das Gerét in einem Schrank betreiben.

Eine verlangerte Netzanschlussleitung und nicht zugelassene Ad-

apter zu verwenden, ist gefahrlich.

» Keine Verlangerungskabel oder Mehrfachsteckdosenleisten ver-
wenden.

» Nur vom Hersteller zugelassene Adapter und Netzanschlusslei-
tungen verwenden.

» Wenn die Netzanschlussleitung zu kurz ist und keine langere
Netzanschlussleitung verfligbar ist, Elektrofachbetrieb kontaktie-
ren, um die Hausinstallation anzupassen.

/N WARNUNG - Verbrennungsgefahr!

Einige Gerateteile werden sehr heil3.

» Nie die heiBen Gerateteile beruhren.

» Nach dem Gebrauch die heiBen Gerateteile vor dem Berlhren
abkUhlen lassen.
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Sicherheit de

/N WARNUNG - Verbriihungsgefahr!

Frisch zubereitete Getranke sind sehr heiB.

» Die Getranke bei Bedarf abkihlen lassen.

» Den Hautkontakt mit austretenden Flissigkeiten und Dampfen
vermeiden.

Ein unbeaufsichtigter Fernstart Gber die Home Connect App kann

zu Verbruhungen Dritter fahren.

» Nicht wahrend der Getrankeausgabe unter den Getrankeauslauf
fassen.

» Personen, insbesondere Kinder, vom Gerét fernhalten.

/N WARNUNG - Verletzungsgefahr!

Eine Fehlanwendung des Geréts kann den Benutzer gefahrden.

» Um Verletzungen zu vermeiden, das Geréat nur bestimmungsge-
mapk verwenden.

Einklemmen der Finger beim SchlieBen der Geratetur.

» Beim SchlieBen der Gerétetlr auf die Finger achten.

Das Mahlwerk rotiert.

» Nie in das Mahlwerk fassen.

/N WARNUNG - Gefahr durch Magnetismus!

Das Gerat enthalt Permanentmagnete. Diese konnen elektroni-

sche Implantate, z. B. Herzschrittmacher oder Insulinpumpen be-

einflussen.

» Personen mit elektronischen Implantaten missen 10 cm Min-
destabstand zum Gerét einhalten.

» Den Mindestabstand von 10 cm auch zum enthommenen Was-
sertank einhalten.

/N WARNUNG - Gefahr von Gesundheitsschiaden!

Wahrend des Filtervorgangs kann es zu einer leichten Erhéhung

des Kaliumgehalts kommen, die Dialysepatienten und Personen

mit einer Nierenerkrankung beeintrdchtigen kann.

» Bei einer Nierenerkrankung oder einer speziellen Kaliumdiat vor
dem Gebrauch einen Arzt konsultieren.

Verschmutzungen am Gerat konnen die Gesundheit gefahrden.

» Die Reinigungshinweise zur Hygiene zum Gerat beachten.

215



de Umweltschutz und Sparen

Wasser aus dem Warmwasserkreis kann die Gesundheit gefahr-

den.

» Das Gerat ausschlieBlich mit frischem, kaltem Trinkwasser ohne

Kohlensaure verwenden.

2 Umweltschutz und
Sparen

2.1 Verpackung entsorgen

Die Verpackungsmaterialien sind um-
weltvertraglich und wiederverwertbar.

» Die einzelnen Bestandteile ge-
trennt nach Sorten entsorgen.

2.2 Energie sparen

Wenn Sie diese Hinweise beachten,
verbraucht Ihr Gerat weniger Energie.

Das Intervall zur automatischen Ab-
schaltung auf den kleinsten Wert ein-
stellen.
v Wenn das Gerat nicht benutzt wird,
schaltet es sich friiher aus.
— "Grundeinstellungen”, Seite 227

Den Getrankebezug nicht vorzeitig

unterbrechen.

v Die aufgeheizte Menge Wasser
oder Milch wird optimal genutzt.

Das Geréat regelmaBig entkalken.
v Kalkablagerungen erhéhen den
Energieverbrauch.

3 Aufstellen und
AnschlieBen

3.1 Lieferumfang

Prifen Sie nach dem Auspacken alle
Teile auf Transportschaden und die
Vollstandigkeit der Lieferung.

' Je nach Geréateausstattung
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Hinweis: Je nach Geratetyp ist unter-
schiedliches Zubehor beigelegt. Die-
ses Zubehor ist durch einen gestri-
chelten Rahmen gekennzeichnet.

— Abb.

Kaffeevollautomat

B=) Milchbehalter

Milchschlauch

IB) Adapter fur Milchbehalter

Gebrauchsanleitung

Wasserfilter-Einsetzhilfe

Entkalkungstablette

Reinigungstablette '

ll Wasserfilter

Wasserhartestreifen

3.2 Gerat aufstellen und an-
schlieBen

ACHTUNG

Gefahr eines Schadens am Gerat.

Durch unsachgemaBe Inbetriebnah-

me kann das Gerat Schaden neh-

men.

» Geréat nur in frostfreien Raumen
verwenden.

» Wenn das Gerat unter 0 °C trans-
portiert oder gelagert wurde,
3 Stunden bei Raumtemperatur
warten vor Inbetriebnahme.



» Nach jedem AnschlieBen ca. 5 Se-
kunden warten.

1. Das Gerat auf eine ebene, ausrei-
chend tragfahige und wasserfeste
Flache stellen.

2. Das Gerat mit dem Netzstecker an
eine vorschriftsmaBig installierte
Schutzkontaktsteckdose anschlie-
Ben.

4 Kennenlernen

4.1 Gerat
Hier finden Sie eine Ubersicht tiber
die Bestandteile |hres Geréats.

Hinweis: Je nach Geratetyp sind Ab-
weichungen in den Farben und Ein-
zelheiten maglich.

—Abb. A

Milchbehélter

Touchfelder

Tassenheizung '

Aromadeckel

Kennenlernen de

Abdeckung Getrankeauslauf
Tropfschale

4.2 Bedienelemente

Hier finden Sie eine Ubersicht der
Bedienelemente |hres Geréats.
Touchfelder

Hier finden Sie eine Ubersicht der
Symbole, die immer sichtbar sind.

O Gerét einschalten oder ab-
schalten.

7 Zwei Tassen beziehen

& Service-Programme 6ffnen
oder verlassen.

03 Einstellungen &ffnen oder
verlassen.

Touchdisplay

Das Touch-Display ist sowohl An-
zeige als auch Bedienelement.

Favori- Gespeicherte Getranke mit
ten persdénlichen Einstellungen
wéahlen. — Seite 224

- Klassi- Standardgetranke wéahlen.
Bohnenbehalter ker
N&l Drehwahler Mahlgradeinstellung ~ coffee-  Basisgetranke wahlen, die
World  in Verbindung mit
Tablettenschacht Home Connect erweiterbar
P Deckel Wassertank sind.
R Tassenwérmer ist einge-
m Wassertank schaltet.
Touchdisplay = Gerat ist mit Home Connect
verbunden.

Brihraumtir

Tassenbeleuchtung

Typenschild

Milchsystem

' Je nach Geréateausstattung

Hinweis: Bei eingeschaltetem Geréat
haben Sie weitere Bedienmdglichkei-
ten mit entsprechenden Anzeigen
und Meldungen, z. B. Getrankeein-
stellungen.
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de Zubehor

() Starke einstellen. 0 Aroma einstellen.

H Fullmenge einstellen. B Temperatur einstellen.
a Milchanteil einstellen.

5 Zubehor

Verwenden Sie Originalzubehdr. Es ist auf Ihr Gerat abgestimmt.

Zubehor Handel Kundendienst
Kaffeekanne, isoliert TZ240001 -
Wasserfilter TZ70003 00575491
Wasserfilter 3er-Pack TZ70033A -
Wasserfilter 6er-Pack TZ70063A -
Reinigungstabletten TZ80001A 00312097
TZ80001B 00312098
Entkalkungstabletten TZ80002A 00312094
TZ80002B 00312095
Pflegeset TZ80004A 00312105
TZ80004B 00312106
Milchbehalter TZ90009 -
Adapter fir Milchbehéalter TZ70001 17006005
Multipack Entkalkung TZ80032A -
Multipack Entkalkung /  TZ80003A -

Reinigung

6 Vor dem ersten
Gebrauch

Bereiten Sie das Gerét fir die Ver-
wendung vor.

6.1 Gerat vorbereiten und rei-
nigen

Entfernen Sie die Schutzfolien und

reinigen Sie das Gerat und die Ein-

zelteile. Folgen Sie der Bildanleitung

am Anfang dieser Anleitung.
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ACHTUNG

Ungeeignete Bohnen kénnen das

Mahlwerk verstopfen.

» AusschlieBlich reine, gerdstete Es-
presso- oder Vollautomaten-Boh-
nenmischungen verwenden.

» Keine glasierten Kaffeebohnen ver-
wenden.

» Keine karamellisierten Kaffeeboh-
nen verwenden.

» Keine mit zuckerhaltigen Zuséatzen
behandelten Kaffeebohnen ver-
wenden.

» Keinen Pulverkaffee einflllen.

-Abb. H-E3



Hinweis: Fillen Sie den Wassertank
taglich mit frischem, kaltem Trinkwas-
ser ohne Kohlensaure.

Tipp: Um die Qualitat optimal zu er-
halten, lagern Sie die Kaffeebohnen
kihl und verschlossen.

Sie kdnnen die Kaffeebohnen mehre-
re Tage im Bohnenbehélter lagern,
ohne dass das Aroma verloren geht.

6.2 Wasserharte ermitteln

Die richtige Einstellung der Wasser-
hérte ist wichtig, damit Ihr Gerat
rechtzeitig anzeigt, dass es entkalkt
werden muss. Sie kdnnen die Was-
serharte mit dem beiliegenden Test-
streifen ermitteln oder bei der 6rtli-
chen Wasserversorgung erfragen.

1. Den Teststreifen kurz in frisches
Leitungswasser tauchen.

6.3 Ubersicht Wasserhirtegrade

Vor dem ersten Gebrauch de

2. Den Teststreifen abtropfen lassen.
3. Die Wasserharte nach 1 Minute am
Teststreifen ablesen.
— "Ubersicht Wasserhértegrade”,
Seite 219

Hinweis: Verwenden Sie den Test-
streifen auch bei einer installierten
Enthartungsanlage, da diese unter-
schiedliche Wasserharten generieren.
Tipps
= Sie konnen die Einstellungen jeder-
zeit andern.
— "Grundeinstellungen", Seite 227
= Wenn die Wasserharte héher als
21 °dH (3,8 mmol/l) ist, kdnnen
Sie den Wassertank mit vorgefilter-
tem Wasser beflllen, um Kalkab-
lagerungen im Wassertank zu re-
duzieren.

Die Tabelle zeigt die Zuordnung der Stufen zu den Wasserhartegraden.

Stufe Ringeinstellung deutsche Harte in Gesamthérte in
am INTENZA Fil- °dH mmol/l
ter

1 A 1-7 <13

2 A 8-14 1,3-2,5

3 B 15 - 21 2,56-3,8

47 C 22 - 30 > 3,8

6.4 Wasserfilter

Mit einem Wasserfilter vermindern
Sie Kalkablagerungen und reduzieren
Verunreinigungen im Wasser.

Der Kalkgehalt des Wassers beein-
flusst das Aroma und die Crema des
Kaffees. An der Unterseite des BRITA
INTENZA Wasserfilters ist ein Aroma-
ring. Um die optimale Aromastufe fur

" Werkseinstellung

Ihr Leitungswasser einzustellen, dre-
hen Sie den Aromaring.

Wasserfilter einsetzen

ACHTUNG

Moglicher Gerateschaden durch Ver-

kalkung.

» Den Wasserfilter rechtzeitig austau-
schen.
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de Vor dem ersten Gebrauch

» Den Wasserfilter spatestens nach
2 Monaten ersetzen.
» Die Displaymeldungen beachten.

1. & drlcken.
2. "INTENZA-Filter" driicken und den
Anweisungen im Display folgen.

Wasserfilter wechseln oder entfer-
nen

Sie kdnnen |hr Gerat auch ohne
einen Wasserfilter betreiben.

1. ¢ drlcken.

2. "INTENZA-Filter" driicken.

3. "Ersetzen" oder "Entfernen"
driicken und den Anweisungen im
Display folgen.

Hinweise

= Entsorgen Sie den gebrauchten
Wasserfilter gemaB den &rtlich gel-
tenden Bedingungen.

= | agern Sie Ersatzwasserfilter im-
mer originalversiegelt an einem
kihlen und trockenen Ort.

Tipps

= Wechseln Sie lhren Wasserfilter
auch aus hygienischen Grlinden.

= Mit einem Wasserfilter missen Sie
Ihr Gerét seltener entkalken.

= Wenn Sie einen Wasserfilter ver-
wenden, erhalten Sie geschmack-
vollere Kaffeegetranke.

= Spllen Sie den eingesetzten Was-
serfilter vor Gebrauch, indem Sie
eine Tasse HeiBwasser beziehen,
wenn Sie lhr Geréat langere Zeit
nicht benutzt haben, z. B. wenn Sie
im Urlaub waren.

= Den Wasserfilter erhalten Sie Uber
den Handel oder den Kunden-
dienst.

— "Zubehdr", Seite 218
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6.5 Erste Inbetriebnahme vor-
nehmen

Nehmen Sie nach dem Stroman-
schluss die Einstellungen fir die ers-
te Inbetriebnahme vor. Die erste Inbe-
triebnahme erscheint beim ersten
Einschalten oder nach dem Zurlck-
setzen auf die Werkseinstellungen.

1. Das Gerat mit O einschalten.

2. Den Anweisungen im Display fol-
gen.

v Das Display fuhrt durch das Pro-
gramm.

Hinweise

= Wenn Sie Home Connect jetzt ein-
richten mochten, folgen Sie den
Anweisungen in der Home Con-
nect App.

= Wenn der "Demo-Modus" gewahlt
ist, funktionieren nur die Displayan-
zeigen. Sie kénnen kein Getrank
beziehen oder ein Programm
durchfihren.

6.6 Allgemeine Hinweise

Beachten Sie die Hinweise, um lhr
Gerat optimal nutzen zu kénnen.

Hinweise

= Das Gerat ist ab Werk mit den
Standardeinstellungen fir den opti-
malen Betrieb programmiert.

= Das Mahlwerk ist werkseitig auf
einen optimalen Betrieb eingestellt.
Wenn der Kaffee nur tropfchenwei-
se ausgegeben wird oder zu dinn
ist und zu wenig Crema hat, kon-
nen Sie den Mahlgrad bei laufen-
dem Mahlwerk anpassen.

— "Mahlgrad einstellen”, Seite 223
= Wahrend des Betriebs kénnen sich
an den Luftungsschlitzen und an

dem Tablettenschachtdeckel Was-
sertropfen bilden.

= Wenn Sie das Gerat in einer be-
stimmten Zeit nicht bedienen,



schaltet sich das Gerat automa-
tisch aus. Sie kdnnen die Dauer in
den Grundeinstellungen andern.
— Seijte 227

= Aus dem Gerét kann technisch be-
dingt Dampf austreten.

G

= Das erste Getrank hat noch nicht

das volle Aroma, wenn:

— Sie das Gerat das erste Mal be-
nutzen.

— Sie ein Service-Programm
durchgefihrt haben.

— Sie das Gerat langere Zeit nicht
benutzt haben.

Das Getrank nicht trinken.

Tipp: Eine dauerhaft feinporige Cre-
ma erhalten Sie, nachdem Sie Ihr Ge-
rat in Betrieb genommen und einige
Tassen bezogen haben.

7 Grundlegende
Bedienung

7.1 Geréat einschalten oder ab-
schalten

» O drlcken.
Beim Einschalten zeigt das Display
das Logo. Beim Einschalten und
Abschalten spult das Gerat auto-
matisch. Beim Abschalten dampft
das Geréat zur Reinigung in die
Tropfschale ab. Wenn das Gerat

Grundlegende Bedienung de

beim Einschalten noch warm ist
oder vor dem Abschalten kein Ge-
trank bezogen wurde, spllt das
Geréat nicht.

7.2 Getrankebezug

Erfahren Sie, wie Sie sich ein Getrank
lhrer Wahl zubereiten.

/N WARNUNG

Verbriihungsgefahr!

Frisch zubereitete Getranke sind sehr
heiB.

>

>

Die Getranke bei Bedarf abkihlen
lassen.

Den Hautkontakt mit austretenden
Flussigkeiten und Dampfen vermei-
den.

Hinweise

Bei einigen Einstellungen wird der
Kaffee in mehreren Schritten zube-
reitet. Warten Sie, bis der Vorgang
komplett abgeschlossen ist.

Wenn Sie ein Getrank mit Milch
beziehen, schlieBen Sie immer den
mit Milch beflllten Milchbehalter
oder den Milchadapter mit einem
Milchkarton an.

Sie kbnnen den Milchbehalter oder
Milchadapter nur anschlieBen,
wenn das Milchsystem mit dem
Adapter und dem Schlauch in der
Abdeckung des Getrankeauslaufs
montiert ist.

Der Milchbehalter ist speziell flr
dieses Gerat entwickelt. Verwen-
den Sie den Milchbehélter aus-
schlieBlich zur Aufbewahrung von
Milch im Haushalt und im Kuhl-
schrank.

Wenn das Milchsystem nicht gerei-
nigt ist, kdnnen geringe Mengen
Milch beim Bezug von HeiBwasser
mit austreten.
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de Grundlegende Bedienung

7.3 "doubleShot" und "triple-
Shot"

Ihr Gerat mahlt zweimal oder dreimal
Kaffee.

Um nur die wohl schmeckenden und
gut bekdmmlichen Aromastoffe zu 16-
sen, mahlt und briht das Gerat er-
neut Kaffeebohnen.

Je langer der Kaffee briiht, desto
mehr Bitterstoffe und unerwiinschte
Aromen I68sen sich. Bitterstoffe und
unerwiunschte Aromen beeintrachti-
gen den Geschmack und die Be-
kdmmlichkeit des Kaffees.

Hinweis: Die Funktionen "double-
Shot" und "tripleShot" sind abhangig
von der gewahlten Getrankestarke
und der GetrankegrdBe.

7.4 Slow Brew und Cold Brew

Slow Brew und Cold Brew sind lang-
sam gebrihte Getranke, die lhr Gerét
in einem pulsierenden, nicht durch-
gangigen Getrankefluss ausgibt. Die-
se Art der Kaffeezubereitung gibt es
in einer heiBen und kalten Variante.
Der Getrankebezug dauert mehrere
Minuten.

Hinweis: Flllen Sie den Wassertank

vor dem Getréankebezug mit frischem,
kaltem Trinkwasser ohne Kohlensau-
re.

7.5 Kaffeegetrank mit Milch be-
ziehen

Erfahren Sie an einem Beispiel, wie

Sie einen Latte Macchiato zubereiten.

/N WARNUNG

Verbrennungsgefahr!

Das Milchsystem wird sehr heiB3.

» Nie das heiBe Milchsystem berlh-
ren.

' Je nach Geréateausstattung
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» Das heiBe Milchsystem vor dem
BerlUhren abkUlhlen lassen.

Voraussetzungen

= Der Milchbehélter oder der Milcha-
dapter ist angeschlossen.

= Der Milchbehalter ist mit Milch be-
flllt oder der Schlauch des Milcha-
dapters ist in Milch eingetaucht.

1. Ein Glas unter den Getrankeaus-

lauf stellen.

Auf "Klassiker" dricken.

3. Das Getrankesymbol fur Latte

Macchiato wéhlen und driicken.

» Um die Starke zu andern, auf @
drtcken.

» Um die Fillmenge zu andern,
auf © drlcken.

» Um den Milchanteil zu &ndern,
auf A driicken.

4. "Start" driicken.

» Um den Getrankebezug kom-
plett zu stoppen, auf "Stop"
drtcken.

» Um nur den aktuellen Bezugs-
schritt zu stoppen, auf "Uber-
springen" drlicken.

Das Milchsystem reinigt sich auto-

matisch nach der Zubereitung mit

einem kurzen DampfstoB.
v Das Getrank wird zubereitet und
lauft anschlieBend in das Glas.

Hinweise

= Wenn Sie ca. 30 Sekunden keine
Einstellung andern, verlasst das
Gerat den Einstellmodus.

= Das Gerét speichert die Einstellun-
gen automatisch.

Tipps

= Sie konnen die Tassen vor dem
Bezug auch mit HeiBwasser oder
der Tassenheizung ' vorwarmen.

N



= Sie k&dnnen auch pflanzliche Ge-
tranke anstatt Milch verwenden,
z. B. aus Soja.

= Die Qualitat des Milchschaums ist
abhangig von der Art der verwen-
deten Milch oder dem pflanzlichen
Getrank.

7.6 Zwei Tassen auf einmal be-
ziehen

Abhangig von Ihrem Getrédnk kénnen
Sie 2 Tassen gleichzeitig zubereiten.

Hinweis: Wenn die Funktion "double-
Shot" oder "tripleShot" aktiv ist, ist die
Funktion zwei Tassen auf einmal be-
ziehen nicht méglich.

1. Das Symbol fur das gewlnschte
Getrank drlcken.

2. 7 driicken.

v Das Display zeigt die Einstellung
7 an.

3. Zwei Tassen links und rechts unter
den Getrankeauslauf stellen.

4, "Start" dricken.
Das Getrank wird in 2 Schritten zu-
bereitet. Die Bohnen werden in 2
Mahlvorgangen gemahlen.

v Das Getrank wird gebriht und
lauft anschlieBend in die Tassen.

5. Warten bis der Vorgang abge-
schlossen ist.

8 Mahlwerk

Ihr Geréat besitzt ein einstellbares
Mahlwerk, mit dem Sie den Mahlgrad
der Kaffeebohnen individuell anpas-
sen kénnen.

8.1 Mahigrad einstellen

Stellen Sie wahrend die Kaffeeboh-
nen gemahlen werden den ge-
wlnschten Mahlgrad ein.

Mahlwerk de

/N WARNUNG
Verletzungsgefahr!

Das Mahlwerk rotiert.

» Nie in das Mahlwerk fassen.

ACHTUNG

Gefahr eines Schadens am Mahl-

werk. Durch unsachgemaBes Einstel-

len des Mahlgrads kann das Mahl-

werk beschadigt werden.

» Den Mahlgrad nur bei laufendem
Mahlwerk einstellen.

» Den Mahlgrad mit dem Drehwahler
stufenweise einstellen.

Mahigrad Einstellung
Feiner Mahl-  Drehwahler gegen
grad fur hell  den Uhrzeigersinn
gerostete drehen.
Bohnen ° 4

o
Grober Mahl-  Drehwahler im

grad fir dun-  Uhrzeigersinn dre-
kel gerostete  hen.

Bohnen
/q\

Die Einstellung des Mahlgrads
wirkt sich erst nach der zweiten
Tasse aus.

Tipp: Wenn der Kaffee nur trépfchen-
weise ausgegeben wird, stellen Sie
den Mahlgrad grdber ein.

Wenn der Kaffee zu schnell ausgege-
ben wird und zu wenig Crema hat,
stellen Sie den Mahlgrad feiner ein.

9 Kindersicherung

Um Kinder vor Verbrihungen und
Verbrennungen zu schutzen, kénnen
Sie das Gerat sperren.
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de Tassenheizung

9.1 Kindersicherung aktivieren

Voraussetzung: Das Gerat ist einge-

schaltet.

» & mindestens 3 Sekunden
dricken.

v Die Kindersicherung ist aktiviert.

9.2 Kindersicherung deaktivie-
ren
» & mindestens 3 Sekunden

drlcken.
v Die Kindersicherung ist deaktiviert.

10 Tassenheizung’

Sie kdnnen |hre Tassen mit der Tas-
senheizung vorwéarmen.

10.1 Tassenheizung aktivieren
und deaktivieren

/N WARNUNG

Verbrennungsgefahr!

Die Tassenheizung ' wird sehr heiB.

» Nie die heiBe Tassenheizung ' be-
rihren.

» Die heiBe Tassenheizung' vor dem
Berlhren abkihlen lassen.

Tipp: Um die Tassen optimal zu er-
warmen, stellen Sie die Tassen mit
dem Tassenboden auf die
Tassenheizung .

11 Favoriten

Speichern Sie Getranke mit personli-
chen Einstellungen in einem Favori-

ten.

Sie kdnnen Favoriten mit einer Farbe
kennzeichnen. Ein Favorit beinhaltet

' Je nach Geréateausstattung
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ein Getrank mit persénlichen Einstel-
lungen. Die Einstellungen kénnen Sie
jederzeit andern.

Hinweis: Um die Einstellungen zu
verlassen, <— drlcken oder den Ge-
trankebezug starten.

11.1 Getrank aus Getrankeaus
wahl speichern

1. Ein Getrank aus "Klassiker" oder
"coffeeWorld" wéhlen.

2. Die personlichen Getrankeeinstel-
lungen vornehmen.

3. "Favorit" driicken.

4. Die gewlnschte Farbe fur das Ge-
trank wahlen.

5. "Speichern" drlicken.

11.2 Getrank im Menu spei-
chern

"Favoriten" dricken.

2. &dricken.

v Das Display zeigt alle verfligbaren

Getranke.

Das gewtlinschte Getrank wahlen.

4. Die persdnlichen Getrankeeinstel-

lungen vornehmen.

"Weiter" driicken.

6. Die gewlinschte Farbe fur das Ge-
trank wahlen.

7. "Speichern" drlicken.

-

[

o

11.3 Getrankeeinstellungen
andern

. "Favoriten" drlcken.

. Das Getrank wahlen und kurz
drtcken.

. Die Getrankeeinstellungen andern.

. "Ubernehmen" drlcken.

v Die neuen Einstellungen sind ge-

speichert.

N =
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11.4 Favorit loschen

1. "Favoriten" dricken.

2. Das Getrank wahlen.

3. Mindestens 3 Sekunden auf das
Getrank drlcken.

4. "Léschen" bestétigen.

11.5 Favoriten sortieren

1. "Einstellungen" dricken.

2. "Personalisierung" drlcken.

3. "Favoritensortierung" driicken.

4. Die Favoriten sortieren, z. B. nach
Name oder Farbe.

12 Home Connect

Dieses Gerat ist netzwerkfahig. Ver-
binden Sie lhr Gerat mit einem mobi-
len Endgeréat, um Funktionen Uber
die Home Connect App zu bedienen,
Grundeinstellungen anzupassen oder
den aktuellen Betriebszustand zu
Uberwachen.

Die Home Connect Dienste sind nicht
in jedem Land verflugbar. Die Verfug-
barkeit der Home Connect Funktion
ist abhangig von der Verfugbarkeit
der Home Connect Dienste in lhrem
Land. Informationen dazu finden Sie
auf: www.home-connect.com.

Um Home Connect nutzen zu kon-
nen, richten Sie zunachst die Verbin-
dung zum WLAN-Heimnetzwerk
(Wi-Fi ") und zur Home Connect App
ein.

Die Home Connect App leitet Sie
durch den gesamten Anmeldepro-
zess. Folgen Sie den Anweisungen in
der Home Connect App, um die Ein-
stellungen vorzunehmen.

Home Connect de

Tipp: Beachten Sie auch die Hinwei-
se in der Home Connect App.

Hinweise

= Beachten Sie die Sicherheitshin-
weise dieser Gebrauchsanleitung
und stellen Sie sicher, dass diese
auch dann eingehalten werden,
wenn Sie das Gerat Uber die
Home Connect App bedienen.
— "Sicherheit", Seite 212

= Die Bedienung am Gerat hat jeder-
zeit Vorrang. In dieser Zeit ist die
Bedienung tber die Home Con-
nect App nicht moglich.

12.1 Home Connect einrichten

Voraussetzungen

= Die Home Connect App ist auf
dem mobilen Endgerét eingerich-
tet.

= Das Gerat hat am Aufstellort einen
Empfang zum WLAN-Heimnetz-
werk (Wi-Fi).

1. Die Home Connect App 6ffnen und
den folgenden QR-Code scannen.
— Abb. E&]

2. Den Anweisungen der Home Con-
nect App folgen.

12.2 Home Connect Einstellun-
gen

Passen Sie Home Connect Ihren Be-
durfnissen an.

Sie finden die Home Connect Einstel-
lungen in den Grundeinstellungen Ih-
res Gerats. Welche Einstellungen das
Display zeigt, hangt davon ab, ob
Home Connect eingerichtet ist und
ob das Gerat mit dem Heimnetzwerk
verbunden ist.

" Wi-Fi ist eine eingetragene Marke der Wi-Fi Alliance.

225


https://www.home-connect.com

de Home Connect

Ubersicht Home Connect Einstellungen
Hier finden Sie eine Ubersicht iber die Home Connect Einstellungen und Netz-

werkeinstellungen.

Grundeinstellung Auswahl Beschreibung
WLAN-Verbindung Ein Funkmodul bei langer Abwesenheit,
Aus oder um Energie zu sparen, ausschal-
ten.
Hinweis: Im vernetzten Bereitschafts-
betrieb benotigt Ihr Gerat max. 2 W.
Fernstart Ein Fernstart am Gerat einschalten und
Aus ausschalten.

Hinweis: Mit der Home Connect App
ist nur das Ausschalten moglich.

Mobiles Gerat hin-
zufligen

Geréat mit der "Home Connect" App
oder zuséatzlichen Accounts verbinden.

Netzwerkinforma- -
tionen

Netzwerkinformationen und Geréateinfor-
mationen anzeigen.

Netzwerkeinstel- -
lungen léschen

Hinweis: Ohne Netzwerkverbindung ist
keine Bedienung Uber die "Home Con-
nect" App maéglich.

Software-Update -

Hinweis: Diese Einstellung ist nur bei
einem Software-Update verfligbar.

12.3 Ferndiagnose

Der Kundendienst kann Uber die
Ferndiagnose auf lhr Gerat zugreifen,
wenn Sie sich mit dem entsprechen-
den Wunsch an den Kundendienst
wenden, |hr Gerat mit dem

Home Connect Server verbunden ist
und die Ferndiagnose in dem Land,
in dem Sie das Gerat verwenden, ver-
flgbar ist.

Tipp: Weitere Informationen sowie
Hinweise zur Verfugbarkeit der Fern-
diagnose in lhrem Land finden Sie im
Service/Support-Bereich der lokalen
Website: www.home-connect.com.
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12.4 Datenschutz

Beachten Sie die Hinweise zum Da-
tenschutz.

Mit der erstmaligen Verbindung Ihres
Gerats mit einem an das Internet an-
gebundenen Heimnetzwerk Gbermit-
telt Inr Gerat nachfolgende Kategori-
en von Daten an den Home Connect
Server (Erstregistrierung):

» Eindeutige Geratekennung (beste-
hend aus Geréateschlisseln sowie
der MAC-Adresse des verbauten
Wi-Fi Kommunikationsmoduls).

= Sicherheitszertifikat des Wi-Fi Kom-
munikationsmoduls (zur informati-
onstechnischen Absicherung der
Verbindung).
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= Die aktuelle Softwareversion und
Hardwareversion lhres Hausgerats.

= Status eines eventuellen vorange-
gangenen Ricksetzens auf Werks-
einstellungen.

Diese Erstregistrierung bereitet die
Nutzung der Home Connect Funktio-
nalitdten vor und ist erst zu dem Zeit-
punkt erforderlich, zu dem Sie

Home Connect Funktionalitaten erst-
mals nutzen mochten.

Hinweis: Beachten Sie, dass die
Home Connect Funktionalitdten nur in
Verbindung mit der Home Connect
App nutzbar sind. Informationen zum
Datenschutz kbnnen in der

Home Connect App abgerufen wer-
den.

Grundeinstellungen de

13 Grundeinstellungen

Sie kénnen die Grundeinstellungen
Ihres Gerats auf lhre BedUrfnisse ein-
stellen und Zusatzfunktionen aufru-
fen.

13.1 Grundeinstellungen an-
dern

1. & drlicken.

v Das Display zeigt die Liste der
Grundeinstellungen.

2. Die gewlnschte Grundeinstellung
andern.

v Das Gerat speichert die Grundein-
stellung automatisch.

3. Um die Grundeinstellungen zu ver-
lassen, auf <= drlcken.

13.2 Ubersicht Grundeinstellungen
Hier finden Sie eine Ubersicht der Grundeinstellungen.

Getrankeeinstellung

Brihtemperatur

Brihtemperatur einstellen.

Milchreihenfolge

Reihenfolge Milch und
Kaffee einstellen.

Latte Macchiato Pause

Pause zwischen Milch
und Kaffee einstellen.

Getrankeparameter zu-
ricksetzen

Getrankeeinstellungen zu-
rucksetzen.

Geréateeinstellung

Tassenheizung'

Tassenheizung ' einschal-
ten oder ausschalten.

Automatisches Abschal-
ten

Dauer einstellen, nach der
das Geréat abschaltet.

Display-Helligkeit

Helligkeit in Stufen einstel-
len.

Téne = T6ne anschalten und
ausschalten.
= |autstarke einstellen.
Wasserharte Wasserharte einstellen.
Sprache Sprache einstellen.

' Je nach Geréateausstattung
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Werkseinstellungen

Gerat auf Werkseinstel-
lung zuricksetzen.

Personalisierung

Betrieb nach Einschalten

Displayanzeige fir "Favo-
riten", "Klassiker" oder
"coffeeWorld" einstellen.

Favoritensortierung

Reihenfolge der Favoriten
festlegen.

Home Connect

Informationen zu
Home Connect

Gerateinformation

Getrankezahler

Anzahl der bezogenen
Getranke anzeigen.

Reinigungsinformation

Dauer bis zum nachsten
Wechsel des Wasserfil-
ters oder Start eines Ser-
vice-Programms anzei-
gen.

Versionsinformation

Netzwerkinformationen
und Geréateinformationen
anzeigen.

Lizenzinformation

FOSS-Lizenztext anzeigen.

Betriebsmodus fir De-
monstrationszwecke

"Demo-Modus" einschal-
ten oder ausschalten.

14 Reinigen und Pflegen

Damit Ihr Gerat lange funktionsfahig
bleibt, reinigen und pflegen Sie es

sorgfaltig.

14.1 Geschirrspulertauglichkeit
Hier finden Sie eine Ubersicht der Bauteile, die Sie im Geschirrspiiler reinigen

konnen.
ACHTUNG

Einige Bauteile sind temperaturempfindlich und kénnen bei der Reinigung im
Geschirrspller beschadigt werden.
» Die Gebrauchsanleitung des Geschirrspllers beachten.

» Nur geeignete Bauteile im Geschirrspuler reinigen.

» Nur Programme verwenden, die die Bauteile nicht Gber 60 °C erhitzen.
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Geeignet: &/
= Tropfschale
- Tropfblech
- Kaffeesatzbehalter
= Milchsystem mit Adapter
= Milchbehalter mit Deckel

Nicht geeignet: &

= Wassertank

= Wassertankdeckel

= Briheinheit

= Abdeckung Getrankeauslauf

14.2 Reinigungsmittel

Verwenden Sie nur geeignete Reini-
gungsmittel.

ACHTUNG

Ungeeignete Reinigungsmittel kén-

nen die Oberflachen des Gerats be-

schadigen.

» Keine scharfen oder scheuernden
Reinigungsmittel verwenden.

» Keine alkoholhaltigen oder spiritus-
haltigen Reinigungsmittel verwen-
den.

» Keine harten Scheuerkissen oder
Putzschwamme verwenden.

Ungeeignete Reinigungsmittel und

Entkalkungsmittel kdnnen das Gerat

beschadigen.

» Zum Entkalken keine reine Zitro-
nensaure, Essig oder Mittel auf Es-
sigbasis verwenden.

» Kein Entkalkungsmittel mit Phos-
phorsaure verwenden.

» Nur speziell fir das Gerét entwi-
ckelte Entkalkungstabletten und
Reinigungstabletten verwenden.
— "Zubehdr", Seite 218

Tipps

Waschen Sie neue Schwammputz-
ticher grindlich, um eventuell an-
haftende Salze zu entfernen. Salze
kénnen Flugrost an Edelstahlober-
flachen verursachen.

Entfernen Sie Rlckstande von
Kalk, Kaffee, Milch, Reinigungs-
und Entkalkungsldésungen immer
sofort, um die Bildung von Korrosi-
on zu verhindern.

14.3 Gerat reinigen

/N WARNUNG

Stromschlaggefahr!

Eindringende Feuchtigkeit kann einen
Stromschlag verursachen.

>

Nie das Gerat oder die Netzan-
schlussleitung in Wasser tauchen.
Auf die Geratesteckverbindung
darf keine Flussigkeit Uberlaufen.
Keinen Dampfreiniger oder Hoch-
druckreiniger verwenden, um das
Gerét zu reinigen.

/N WARNUNG
Verbrennungsgefahr!
Einige Gerateteile werden sehr heif.

>

>

Nie die heiBen Geréateteile berih-
ren.

Nach dem Gebrauch die heien
Geréateteile vor dem Berlhren ab-
kuhlen lassen.

. Das Gehéuse, die Hochglanzober-

flachen und das Bedienfeld mit ei-
nem Mikrofasertuch reinigen.
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2. Das Auslaufsystem nach dem Ge-
trAnkebezug mit einem weichen,
feuchten Tuch reinigen.

3. Den Wassertank mit frischem, kla-
rem Wasser spulen.

4. Wenn das Gerat langere Zeit nicht
benutzt wurde, wie z. B. im Ur-
laubsfall, das komplette Gerét rei-
nigen, einschlieBlich beweglicher
Teile wie z. B. BrUheinheit oder
Wassertank.

Hinweis: Das Gerét spllt automa-
tisch, wenn Sie das Gerat im kalten
Zustand einschalten oder nach dem
Bezug von Kaffee abschalten. Das
System reinigt sich somit selbst.

14.4 Tropfschale und Kaffee-
satzbehalter reinigen

Reinigen und leeren Sie die Tropf-
schale und den Kaffeesatzbehalter
taglich, um Ablagerungen zu vermei-
den.

1. Die Tropfschale und den Kaffee-
satzbehalter nach vorn herauszie-
hen.

» Den Kaffeesatzbehalter aus der
Tropfschale nehmen und das
Tropfblech abnehmen.

— Abb. P23

2. Alle Teile reinigen und trocknen.

» Den Kaffeesatzbehalter in die
Tropfschale einsetzen und das
Tropfblech aufsetzen.

» Die Tropfschale und den Kaffee-
satzbehalter in das Geréat einset-
zen.

—Abb. B3

14.5 Milchbehaélter reinigen

Reinigen Sie aus hygienischen Grin-
den den Milchbehalter regelmaBig.
Sie kdnnen den Milchbehélter im Ge-
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schirrspuler reinigen. Der Bildanlei-
tung am Anfang der Anleitung folgen.

—Abb. EH - Ed

14.6 Service-Programme

Wenn Sie einen Wasserfilter einset-
zen oder entfernen oder um |hr Gerét
grundlich zu reinigen, verwenden Sie
die Service-Programme. Ihr Gerat
meldet, wenn Sie ein Service-Pro-
gramm durchflihren sollen, z. B. Rei-
nigen.

ACHTUNG

UnsachgemaBe oder nicht rechtzeitig

erfolgte Reinigung und Entkalkung

kann das Gerat beschadigen.

» Den Entkalkungsvorgang nach An-
weisung sofort durchfihren.

» Nur Reinigungstabletten in den Ta-
blettenschacht geben.

» Keine Entkalkungstabletten oder
andere Mittel in den Tabletten-
schacht geben.

Hinweise

= Das Display zeigt an, wie weit der
Ablauf fortgeschritten ist.

» st |hr Gerat gesperrt, kbnnen Sie
es erst wieder nach erfolgtem Ent-
kalkungsvorgang bedienen.

Tipps

= Entnehmen und reinigen Sie zu-
sétzlich zum automatischen Spl-
vorgang regelmaBig die Bruhein-
heit.

= Verwenden Sie fUr die Service-Pro-
gramme lauwarmes Wasser.

Service-Programme verwenden

1. ¢ drlcken.

2. Das Symbol flir das gewlinschte
Programm dricken.

v Das Display fuhrt durch das Pro-
gramm.



Ubersicht Service-Programme
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Hier finden Sie eine Ubersicht der Service-Programme.
Hinweis: Das Startbild zeigt die verbleibenden Getrédnkebezlige bis zur Durch-

flhrung des Programms und die Dauer.

Wasserfilter einsetzen, ersetzen oder
entnehmen

Milchsystem Reini-

: INTENZA-Filter
q

Milchsystem automatisch spdlen.

gung
K\J
calc'nClean = Reinigen und Entkalken kombinieren
‘/ = |eitungen von Kalkresten und Kaf-
- feeresten befreien
Reinigung Leitungen von Kaffeeresten befreien
Entkalken Leitungen von Kalkresten befreien

Reinigung Bruheinheit

Das Display zeigt schrittweise die opti-
male Reinigung der Briheinheit.

Reinigung Getranke-
auslauf

Das Display zeigt schrittweise die opti-
male Reinigung des Auslaufs.

Frostschutz

L
g
-

Leitungen entleeren zum Schutz des
Geréts bei Transport oder Lagerung

Sonderspllen

Wenn ein Service-Programm unter-
bricht, z. B. durch einen Stromausfall,
spllt das Gerat automatisch. Danach
ist das Geréat wieder betriebsbereit.

Tipps

= Wenn Sie die Programme "Entkal-
ken" oder "calc'nClean" starten,
stellen Sie einen Behalter mit min-
destens 1| Fassungsvermogen be-
reit.

Wenn Sie einen Wasserfilter ver-
wenden, verlangert sich der Zeitab-

stand, bis Sie ein Service-Pro-
gramm durchflihren missen.

= Sie konnen "Entkalken" und "Reini-
gung" durch das Service-Pro-
gramm "calc'nClean" zusammen-
fassen.
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15 Stérungen beheben

Kleinere Stérungen an lhrem Gerat kdnnen Sie selbst beheben. Nutzen Sie die
Informationen zur Stérungsbehebung, bevor Sie den Kundendienst kontaktie-
ren. So vermeiden Sie unnotige Kosten.

/N WARNUNG

Stromschlaggefahr!

UnsachgemaBe Reparaturen sind gefahrlich.

» Nur daflr geschultes Fachpersonal darf Reparaturen am Gerat durchflhren.

» Nur Original-Ersatzteile dirfen zur Reparatur des Geréts verwendet werden.

» Wenn die Netzanschlussleitung dieses Gerats beschadigt wird, muss sie
durch den Hersteller oder seinen Kundendienst oder eine dhnlich qualifizierte
Person ersetzt werden, um Gefahrdungen zu vermeiden.

Stérung Ursache und Stérungsbehebung

Gerét reagiert nicht Gerat hat eine Stdrung.

mehr. 1. Ziehen Sie den Netzstecker und warten Sie 60 Se-
kunden.

2. Stecken Sie den Netzstecker ein.
Home Connect funk-  Unterschiedliche Ursachen sind mdglich.

tioniert nicht ord- » Gehen Sie auf www.home-connect.com.
nungsgemas.

Gerat gibt nur Wasser Leerer Bohnenbehalter wird vom Gerat nicht erkannt.
aus, keinen Kaffee. » Flllen Sie Kaffeebohnen ein.

Kaffeeschacht an Briiheinheit ist verstopft.
» Reinigen Sie die Brlheinheit.

Kaffeebohnen sind zu 8lig und fallen nicht ins Mahl-
werk.

Klopfen Sie leicht an den Bohnenbehélter.
Wechseln Sie die Kaffeesorte.

Verwenden Sie keine 6ligen Bohnen.

Reinigen Sie den leeren Bohnenbehalter mit einem
feuchten Tuch.

Briheinheit ist nicht richtig eingesetzt.

1. Prifen Sie, ob die Briheinheit richtig eingesetzt und
fest verriegelt ist.

2. Schieben Sie den roten Hebel oben nach links.

3. Setzen Sie die Brihraumabdeckung ein.

Gerét gibt keinen Milchsystem ist verschmutzt.
Milchschaum aus. » Reinigen Sie das Milchsystem im Geschirrspliler.

Milchrohr taucht nicht in Milch ein.
» Verwenden Sie mehr Milch.
» Prifen Sie, ob das Milchrohr in die Milch eintaucht.

v

v v Vv
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Stérung

Ursache und Stérungsbehebung

Gerét gibt keinen
Milchschaum aus.

Gerat ist stark verkalkt.
» Entkalken Sie das Gerat.

Milchsystem saugt kei-
ne Milch an.

Milchsystem ist nicht richtig zusammengesetzt.
» Setzen Sie das Milchsystem richtig zusammen.

Reihenfolge Anschluss Milchbehalter und Milchsystem

ist falsch.

» Setzen Sie zuerst das Milchsystem in den Auslauf
und dann den Milchbehalter ein.

Milchrohr taucht nicht in Milch ein.
» Verwenden Sie mehr Milch.
» Prifen Sie, ob das Milchrohr in die Milch eintaucht.

Milchschaum ist zu
kalt.

Milch ist zu kalt.
» Verwenden Sie lauwarme Milch.

Kalt gebrihtes Ge-
trank ist nicht kalt ge-
nug.

Wasser im Wassertank ist warm.

1. Flllen Sie den Wassertank mit frischem, kaltem
Trinkwasser ohne Kohlensaure.

2. Um das Getrank noch starker abzukihlen, kdnnen
Sie Eiswurfel hinzufligen.

Gerat gibt kein HeiB-
wasser aus.

Milchsystem ist verschmutzt.
» Reinigen Sie das Milchsystem im Geschirrspuler.

Milchsystem kann
nicht montiert oder de-
montiert werden.

Reihenfolge Montage ist falsch.

» SchlieBen Sie zuerst das Milchsystem und dann den
Milchbehalter an. Bei der Demontage entnehmen Sie
zuerst den Milchbehalter und dann das Milchsystem.

Gerat gibt kein Ge-
trank aus.

Im Wasserfilter ist Luft. B

1. Tauchen Sie den Wasserfilter mit der Offnung nach
oben so lange in Wasser, bis keine Luftblasen mehr
entweichen.

2. Setzen Sie den Filter wieder ein.

» Drlcken Sie den Wasserfilter gerade und fest in den
Tankanschluss.

Entkalkungsmittelreste verstopfen Wassertank.
1. Entnehmen Sie den Wassertank.
2. Reinigen Sie den Wassertank grindlich.

Auf innerem Geréatebo-
den befindet sich
Tropfwasser.

Tropfschale wurde zu frih entnommen.
» Entnehmen Sie die Tropfschale erst einige Sekunden
nach dem letzten Getrankebezug.

Briheinheit kann nicht
entnommen werden.

Verriegelung lasst sich nicht 16sen, Briheinheit klemmt.
» Schalten Sie das Geréat aus und nach 3 Minuten wie-
der ein.
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Stérung

Ursache und Stérungsbehebung

Mahlwerk [auft nicht
an.

Gerat ist zu heiB.

1. Trennen Sie das Gerat vom Netz.

2. Warten Sie 1 Stunde, um das Geréat abkihlen zu las-
sen.

Mahlwerk mahlt keine
Bohnen trotz gefllltem
Bohnenbehalter.

Kaffeebohnen sind zu 6lig und fallen nicht ins Mahl-
werk.

Klopfen Sie leicht an den Bohnenbehélter.
Wechseln Sie die Kaffeesorte.

Verwenden Sie keine 6ligen Bohnen.

Reinigen Sie den leeren Bohnenbehalter mit einem
feuchten Tuch.

v

vy v vy

Stark schwankende
Kaffee-, bzw. Milch-
schaumqualitat.

Gerat ist verkalkt.
» Entkalken Sie das Gerat.

Schwankende Milch-
schaumqualitat.

Milchschaumqualitat ist abhangig von Art der verwen-

deten Milch oder pflanzlichem Getrank.

» Optimieren Sie das Ergebis durch die Auswahl der
Milch- oder der pflanzlichen Getrankesorte.

Kaffee wird nicht oder
nur tropfenweise aus-
gegeben.

Eingestellte Flllmenge
wird nicht erreicht.

Mahlgrad ist zu fein eingestellt.
» Stellen Sie den Mahlgrad gréber ein.
— "Mahlgrad einstellen”, Seite 223

Gerat ist stark verkalkt.
» Entkalken Sie das Gerat.

Im Wasserfilter ist Luft.

1. Tauchen Sie den Wasserfilter mit der Offnung nach
oben so lange in Wasser, bis keine Luftblasen mehr
entweichen.

2, Setzen Sie den Filter wieder ein.

Gerat ist verschmutzt.
» Reinigen Sie die Briiheinheit.
» Entkalken und reinigen Sie das Gerat.

Kaffee hat keine Cre-
ma.

Kaffeesorte ist nicht optimal.

» Verwenden Sie eine Kaffeesorte mit einem hoheren
Anteil an Robusta-Bohnen.

» Verwenden Sie Bohnen mit einer dunkleren Roéstung.

Kaffeebohnen sind nicht mehr rdstfrisch.
» Verwenden Sie frische Kaffeebohnen.

Mahlgrad ist nicht auf Kaffeebohnen abgestimmt.
» Stellen Sie den Mahlgrad feiner ein.
— "Mahlgrad einstellen”, Seite 223
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Kaffee ist zu sauer.

Mahlgrad ist zu grob eingestellt.
» Stellen Sie den Mahlgrad feiner ein.
— "Mahlgrad einstellen”, Seite 223

Kaffeesorte ist nicht optimal.

» Verwenden Sie eine Kaffeesorte mit einem hoheren
Anteil an Robusta-Bohnen.

» Verwenden Sie Bohnen mit einer dunkleren Réstung.

Kaffee ist zu bitter.

Mabhlgrad ist zu fein eingestellt.
» Stellen Sie den Mahlgrad gréber ein.
— "Mahlgrad einstellen”, Seite 223

Kaffeesorte ist nicht optimal.
» Wechseln Sie die Kaffeesorte.

Kaffee schmeckt ver-
brannt.

Mahlgrad ist zu fein eingestellt.
» Stellen Sie den Mahlgrad gréber ein.
— "Mahlgrad einstellen”, Seite 223

Kaffeesorte ist nicht optimal.
» Wechseln Sie die Kaffeesorte.

Brihtemperatur ist zu hoch.
» Stellen Sie die Briihtemperatur niedriger ein.

Kaffeesatz ist nicht
kompakt und zu nass.

Mahlgrad ist nicht optimal eingestellt.
» Stellen Sie den Mahlgrad gréber oder feiner ein.
— "Mahlgrad einstellen”, Seite 223

Kaffeebohnen sind zu élig.
» Verwenden Sie eine andere Kaffeebohnensorte.

Displayanzeige "Bitte
Briheinheit einsetzen."
erscheint.

Abdeckung ist falsch eingesetzt.

1. Prifen Sie, ob die Briheinheit richtig eingesetzt und
fest verriegelt ist.

2. Schieben Sie den roten Hebel oben nach links.

3. Setzen Sie die Briihraumabdeckung ein.

Displayanzeige "Bitte
Wassertank fillen." er-
scheint trotz vollem
Wassertank.

Wassertank ist falsch eingesetzt.
» Setzen Sie den Wassertank richtig ein.

Kohlensaurehaltiges Wasser ist im Wassertank.
» FUllen Sie den Wassertank mit frischem Trinkwasser.

Schwimmer im Wassertank hangt fest.
1. Entnehmen Sie den Wassertank.
2. Reinigen Sie den Wassertank grtindlich.

Neuer Wasserfilter wurde nicht nach Anleitung gesplilt.
1. Spulen Sie den Wasserfilter nach der Anleitung.
2. Nehmen Sie den Wasserfilter in Betrieb.

235



de Transportieren, Lagern und Entsorgen

Stérung

Ursache und Stérungsbehebung

Displayanzeige "Bitte
Wassertank fillen." er-
scheint trotz vollem
Wassertank.

Im Wasserfilter ist Luft. )

1. Tauchen Sie den Wasserfilter mit der Offnung nach
oben so lange in Wasser, bis keine Luftblasen mehr
entweichen.

2. Setzen Sie den Filter wieder ein.

Wasserfilter ist alt.
» Setzen Sie einen neuen Wasserfilter ein.

Kalkablagerungen im Wassertank verstopfen das Sys-
tem.

1. Reinigen Sie den Wassertank grtndlich.

2. Starten Sie das Entkalkungsprogramm.

Displayanzeige "Bitte
Briheinheit reinigen."
erscheint.

Briheinheit ist verschmutzt.
» Reinigen Sie die Briiheinheit.

Mechanismus von Briheinheit ist schwergangig.
» Reinigen Sie die Briiheinheit.

Displayanzeige "Uber-
oder Unterspannung"
erscheint.

Probleme bei der Spannungsversorgung bestehen.
» Betreiben Sie das Gerat nur bei 220-240V ~.

Displayanzeige "Fehler
im Wassersystem. Bit-
te Gerat neu starten."
erscheint.

Gerat hat eine Stérung.

1. Ziehen Sie den Netzstecker und warten Sie 60 Se-
kunden.

2. Stecken Sie den Netzstecker ein.

Displayanzeige "Bitte
calc'nClean Pro-

gramm durchfthren!"
erscheint sehr haufig.

Enthartetes Wasser enthalt noch geringe Mengen an
Kalk.

1. Setzen Sie einen neuen Wasserfilter ein.

2. Stellen Sie die Wasserharte entsprechend ein.

Falsches oder zu wenig Entkalkungsmittel verwendet.
» Verwenden Sie zum Entkalken ausschlieBlich geeig-
nete Tabletten.

Service-Programm ist nicht vollstandig ausgefihrt.
» Starten Sie das Service-Programm "Sonderspltlen".
— "Service-Programme”, Seite 230

16 Transportieren,

ACHTUNG
Flussigkeitsrickstande im Gerat kon-

Lagern und Entsorgen nen beim Transport oder der Lage-

rung das Gerat beschadigen.

16.1 "Frostschutz" aktivieren » Vor dem Transport oder der Lage-

Schiitzen Sie Ihr Geréat vor Frostein- rung das Leitungssystem leeren.
wirkung bei dem Transport und der

Lagerung.
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1. Das Programm "Frostschutz"
durchflhren.
— "Ubersicht Service-Programme”,
Seite 231

2. Das Gerat vom Stromnetz trennen.

16.2 Altgerat entsorgen

Durch umweltgerechte Entsorgung
kdénnen wertvolle Rohstoffe wieder-
verwendet werden.

1. Den Netzstecker der Netzan-
schlussleitung ziehen.

2. Die Netzanschlussleitung durch-
trennen.

3. Das Gerat umweltgerecht entsor-
gen.
Informationen Uber aktuelle Entsor-
gungswege erhalten Sie bei lhrem
Fachhandler sowie Ihrer Gemein-
de- oder Stadtverwaltung.

Dieses Gerét ist entspre-
chend der europaischen
Richtlinie 2012/19/EU
Uber Elektro- und Elektro-
nikaltgerate (waste electri-
cal and electronic equip-
ment - WEEE) gekenn-
zeichnet.

Die Richtlinie gibt den
Rahmen flr eine EU-weit
gultige Rucknahme und
Verwertung der Altgerate
VOor.

2

17 Kundendienst

Die BSH Hausgerate GmbH verlan-
gert die Verflgbarkeit von Ersatztei-
len auf 10 Jahre. Dies bezieht sich
auf alle funktionsrelevanten und
lagerfahigen Teile flr Geréate, die
nach dem 1. Januar 2023 produziert
wurden.

Kundendienst de

Hinweis: Der Einsatz des Kunden-
diensts ist im Rahmen der Hersteller-
garantiebedingungen kostenfrei.

Detaillierte Informationen Gber die
Garantiedauer und die Garantiebedin-
gungen in lhrem Land erhalten Sie
Uber den QR-Code auf dem beilie-
genden Dokument zu den Service-
kontakten und Garantiebedingungen,
bei unserem Kundendienst, Ihrem
Handler oder auf unserer Website.
Wenn Sie den Kundendienst kontak-
tieren, bendtigen Sie die Erzeugnis-
nummer (E-Nr.), die Fertigungsnum-
mer (FD) und die Z&hInummer (Z-Nr.)
Ihres Gerats.

Die Kontaktdaten des Kundendiensts
finden Sie Uber den QR-Code auf
dem beiliegenden Dokument zu den
Servicekontakten und Garantiebedin-
gungen oder auf unserer Website.
Die Informationen gemal Verordnung
(EU) 2023/826 finden Sie online un-
ter siemens-home.bsh-group.com auf
der Produktseite und der Serviceseite
Ihres Gerats bei den Gebrauchsanlei-
tungen und zusétzlichen Dokumen-
ten.

17.1 Erzeugnisnummer (E-Nr.),
Fertigungsnummer (FD)
und Zahlnummer (Z-Nr.)

Die Erzeugnisnummer (E-Nr.), die
Fertigungsnummer (FD) und die Zahl-
nummer (Z-Nr.) finden Sie auf dem
Typenschild des Gerats.

Um lhre Geratedaten und die Kun-
dendienst-Telefonnummer schnell
wiederzufinden, konnen Sie die Daten
notieren.

18 Technische Daten

220-
240V ~

Spannung

237



de Konformitatserklarung

Frequenz 50 Hz chert. Der Zugriff auf die entspre-
Anschlusswert 1500 W ghendgn Lizenzinformationen IST._ auch
: Uber die Home Connect App mdg-
Maximaler Pumpen- 20 bar lich: ,Profil -> Rechtliche Hinweise ->

druck, statisch Lizenzinformationen®." Sie kénnen
Maximales Fassungs- 2,6 | die Lizenzinformationen auf der Mar-
vermogen, Wassertank kenprodukt-Website herunterladen.
(ohne Filter) (Bitte suchen Sie auf der Produkt-
Maximales Fassungs- 350 g Website nach lhrem Geratemodell

vermégen, Bohnenbe- und weiteren Dokumenten.) Alternativ

kdnnen Sie die entsprechenden Infor-

halter
” - mationen unter ossrequest@bs-

Lange der Zuleitung 100 cm hg.com oder BSH Hausgeréte

Gerétehohe 38 cm GmbH, Carl-Wery-Str. 34, D-81739

Geratebreite 30 cm Midnchen anfordern.

Gerateticle 46,7 om Der Que_llcode wird auf Anforderung

. . zur Verflgung gestellt.

Gewicht, ungefillt 9kg Bitte senden Sie Ihre Anforderung an

Art des Mahlwerks Keramik ossrequest@bshg.com oder BSH
Hausgerate GmbH, Carl-Wery-Str. 34,

18.1 Informationen zu freier D-81739 Minchen.

und Open Source Softwa-  Betreff: ,OSSREQUEST"
Die Kosten fur die Bearbeitung Ihrer

re ;

. . Anforderung werden lhnen in Rech-
Dieses Produkt enthilt Software-Kom- nung gestellt. Dieses Angebot gilt
ponenten, die von den Urheber- drei Jahre ab dem Kaufdatum bzw.
rechtsinhabern als freie oder Open mindestens fiir den Zeitraum, in dem
Source-Software lizenziert sind. wir Support und Ersatzteile fir das

Die entsprechenden Lizenzinformatio-

) R ) entsprechende Gerat anbieten.
nen sind auf dem Hausgerat gespei-

19 Konformitatserklarung

Hiermit erklart BSH Hausgerate GmbH, dass sich das Gerat mit Home Connect
Funktionalitat in Ubereinstimmung mit den grundlegenden Anforderungen und
den ubrigen einschlagigen Bestimmungen der Richtlinie 2014/53/EU befindet.
Eine ausfihrliche RED Konformitatserklarung finden Sie im Internet unter sie-
mens-home.bsh-group.com auf der Produktseite lhres Geréats bei den zusatzli-
chen Dokumenten.

C€

2,4-GHz-Band (2400-2483,5 MHz): max. 100 mW
5-GHz-Band (5150-5350 MHz + 5470-5725 MHz): max. 200 mW

' Je nach Geréateausstattung
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Konformitatserklarung de

8 BE BG (074 DK DE EE IE EL ES
FR HR T CY LI LV LT LU HU
MT NL AT PL PT RO Sl SK FI

SE NO CH TR IS UK (NI)

5-GHz-WLAN (Wi-Fi): Nur zum Gebrauch in Innenrdumen.

AL BA MD ME MK RS UK UA

5-GHz-WLAN (Wi-Fi): Nur zum Gebrauch in Innenrdumen.
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Manufactured by BSH Hausgerdte GmbH under the trademark licence of Siemens AG

Fabriqué par BSH Hausgerdte GmbH sous la licence de marque de Siemens AG

Geproduceerd door BSH Hausgerdte GmbH onder de handelsmerklicentie van Siemens AG
Wyprodukowane przez BSH Hausgerdte GmbH na mocy licencji Siemens AG

Vyrobeno spole¢nosti BSH Hausgerdte GmbH s obchodni licenci Siemens AG

M3rotoBneHo komnaHuer BSH Hausgerdte GmbH no nuueH3unm ToproBoit Mapku Siemens AG
BurotoBneHo komnaHieto BSH Hausgerdte GmbH 3a niueHsieto Ha ToBapHMIA 3Hak Siemens AG
Hergestellt von BSH Hausgerdte GmbH unter Markenlizenz der Siemens AG

Valid within Great Britain:
Imported to Great Britain by
BSH Home Appliances Ltd.
Grand Union House

Old Wolverton Road
Wolverton, Milton Keynes
MK12 5PT

United Kingdom

BSH Hausgerdate GmbH
Carl-Wery-StraB3e 34

81739 Miinchen, GERMANY
siemens-home.bsh-group.com

8001348894 (050610)
en, fr, nl, pl, cs, ru, uk, de
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